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Visning (Obs! Även visning i Stockholm)
Efter en stor del av objekten står numera en formatkod, t.ex. A för album, L för låda etc. Detta underlättar framtagning
vid visning. Ni behöver inte ange formatkod vid budgivning, men gärna på visningsblanketter och vid förfrågan om objekt.

I Stockholm har vi visning 4-6 maj, kl 10-17, i AB Phileas lokaler på Götgatan 23 (tel 08-6400978). I Stockholm visas alla 
objekt utan formatkod (dvs singelobjekt), samt alla med formatkod B, K och P. Av övriga objekt kan endast ett mindre antal 
objekt av formatkod A eller L medtagas från Kalmar för visning. Meddela eventuella önskemål till oss senast 2 maj!

I Kalmar har vi visning av alla objekt 9-11 maj, och för långväga gäster 12-13 maj. Måndag-torsdag är det visning kl 10-18 
med lunchstängt kl 13-14, fredag kl 8.30-18 med lunchstängt kl 13-14. Auktionsdagarna visning från kl 8.30.  

Hämtning i Kalmar och Stockholm
Inköp kan under auktionsdagarna avhämtas i våra lokaler Perstorpsvägen 8, Kalmar. I övrigt sker utlämning av auktionsin-
köp under tiden 16.5-27.5. Ej avhämtade objekt kommer därefter att utsändas per postförskott.

Vi erbjuder våra kunder i Stockholmsområdet att hämta på auktionen inköpta varor i AB Phileas lokaler på Götgatan 23 i 
Stockholm, till en kostnad som är betydligt lägre än Postens avgifter för rekbrev- eller paketleverans.

Följande gäller
– Om du önskar hämta i Stockholm, anmäl det direkt till oss, genom att skriva det på lämpligt sätt på din anbudsblankett, 

eller välj detta alternativ då du bjuder via Internet.
– Kostnaden är 5:- per påbörjat kilo, och grundavgift 20:-. Lägsta kostnad alltså 25:-.
– Hämtning kan ske tidigast 18 maj. AB Philea har öppet vardagar 10-13 samt 14-17. Telefon 08-640 09 78. 
    Ej avhämtat senast 27 maj skickas mot postförskott om inget annat avtalas.

OBSERVERA
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, 
sköter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta 
varor. Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av 
LTE:s moderbolag AB Philea, som är ekonomisk motpart för 
alla köpare på och inlämnare till auktionen.  Köparprovisionen 
är 20 %, även för utländska kunder, och AB Philea använder sig 
av vinstmarginalsystemet (VMB), vilket betyder att moms inte 
specificeras på fakturor.

NOTE
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids 
for the auction and handles viewing and dispatching of auction 
lots. All invoices pertaining to auction purchases are, however, 
made out by LTE's parent company AB Philea, the financial 
counterpart to all buyers and vendors at the auction. The buyer’s 
commission is 20 % for both domestic and foreign customers. 
AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global 
System”) meaning that no VAT will be specified on invoices.
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Comfort Hotel Packhuset gör skäl för namnet, byggna-
den är ett gammalt packhus från 1700-talet. Träbjälkar, 
grovyxade väggar och en atmosfär av 
hamnmagasinet finns kvar. Vi ställer också ut föremål 
som berättar om sjöfarten i de närmaste farvattnen. 
Hotellet ligger direkt på kajen, och de flesta av de 68 
rummen har en vacker utsikt över Kalmarsund och 
Ölandsbron.

Sommartid bjuder vi på frukost på bryggan 
och där dukar vi också fram kvällsbuffén när 
det blir så dags. Njut också av relaxavdelning 
med bastu, solarium och fri öl på kran, eller 
varva ned med dagens tidning i klubbrummet.

Skeppsbrogatan 26, 392 31 Kalmar
Tel. 0480 - 570 00 • Fax 0480 - 866 42

Specialpris 13-15 maj 2005
Enkelrum 710:– Dubbelrum 1.020:–

Välkomna!

Ange frimärksauktioner vid bokning!

Comfort Hotel
Packhuset, Kalmar

Välkomna till vår gemensamma monter på NORDIA 2005 i Göteborg 26 -29 maj.

Vi tar där emort inlämningar till kommande auktioner, utför värderingar och passar på att berätta 
om vilka fördelar vi kan erbjuda för inlämnare av filatelistiskt och numismatiskt material.
Tillsammans har vi Sveriges överlägset bästa kundregister och en mycket bred kunskapsbas. 
Detta tillsammans med att vi har en av Europas mest besökta hemsidor i vår bransch, garante-
ras inlämnare ett mycket bra resultat!

Dessutom kommer vi  att visa PSD 2003.2, marknadens mest användbara dataprogram för att 
hålla ordning på frimärken, mynt eller andra samlarföremål.

Om ni vill kan ni boka en tid - ring i så fall till Kaj Lundmark (Lars-Tore Eriksson, 0480-15090) 
eller till Christer Svensson (Philea, 08-640 09 78).
I annat fall går det bra att söka upp oss på utställningen.

Vi har monter nummer 20. Välkommen!
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Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K 16 förfilbrev med Sthlm-stplr varav 6 Rakstplr, 4 Bågstplr,   
 5 Nst-10 samt Lokalbref stpl. Några till England/Tyskland.  2.000:-
2B RAK-stämplar inkl bl.a. Wisby, Söderhamn, Fahlun,   
 Söderköping. Ngt bl kval. (18)  600:-
3B Bågstämplar. Bl.a. Christianstad typ 1, Halmstad typ II,   
 Hvetlanda typ 1. Blandad kval. (15)  600:-
4B 38 fyrkantstämplar t.ex. Sala typ I+II. Även 7 st Nst 10.   
 Delvis bl kval.  600:-
5A Samling på blad 1819-66. STOCKHOLM-stämplar t.ex. Nst4 typ   
 10+14, bågstämplar, FR:BR etc. Bra kval. (14)  400:-
6B Lot 1820-71. Bl.a. Borås fyrkant 1857. Bra kval. (20)  300:-
7P Lot 1830-67. Mest Stockholm och Göteborg inkl flera   
 rekommenderade. (20)  250:-
8K Brevomslag till Christiensson Horn. Notering ankom till   
 krigsrätten 28 maj. blifa wid Landshövdingens resolution.   
 Troligen 1635.  700:-
9K Kurirbrev med vacker sirat samt ank.notering på framsidan:   
 10 juni 1639 (ovanligt med datering på framsidan).  1.500:-
10K Kurirbrevsomslag adresserat till DROTTNING KRISTINA. På   
 baksidan litet sigill samt ank notering 26 aug 1648.   
 Ovanligt fräscht och välbevarat.  1.800:-
11 Vackert karterat brevomslag från 1654, till Bengt Oxenstierna,   
 Wismar.  1.000:-
12K 1654 (enl blyertsant). Mycket vackert brevomslag med 9 rader   
 titlar till Karl X Gustav, MYCKET VACKER SIRAT!  600:-

13 1659, Kurirbrev med fullständigt innehåll, sänt till   
 hovmarskalk Lützow i Helsingör. MYCKET VACKERT!  500:-
14P 1673, Vacker handling. Kurirbrev?  500:-
15K STOCKHOLM F-stämpel typ 1. Synnerligen vackert avtryck av   
 denna sällsynta och eftersökta stämpel. Dessutom är   
 brevomslaget till Carlskrona i en underbar kvalite. Rart   
 utställningsobjekt.  10.000:-
16K STOCKHOLM F-stämpel typ 2. Tydligt sidvänt avtryck på   
 fräscht brevomslag till Mariestad. F 5000.  1.200:-
17 STOCKHOLM B-stämpel typ 2. PRAKTAVTRYCK på vackert   
 brevomslag till Amiral Hans Wachtmeister i Carlscrona.  1.000:-
18K STOCKHOLM B-stämpel typ 4 på brev med innehåll daterat   
 19 november 1693, till Rotterdam. Notering franco, kartering   
 9 samt “V” i rödkrita. Mycket sällsynt med B-stämplar till   
 utlandet, utställningsobjekt!  5.000:-
19K Brev med innehåll daterat Stockholm den 31 oct 1708   
 “Sophie”. Adresserat till Ratisbonne med noteringen franco   
 Hborg (ngt åldersanlupet).  800:-
20 STOCKHOLM bandeau-stämpel typ 5. Lyxstämpel på fräscht   
 brevomslag till Carlskrona, blyertsdatering 1742. Mycket   
 sällsynt objekt i denna höga kval!  4.000:-
21K Kronobrevsomslag till Eskilstuna med vacker 1700-tals   
 slinga.  200:-
22K STOCKHOLM rakstämpel typ 4. Praktavtryck av en svår typ på   
 brevomslag till Tawastehus, Finland.  1.200:-
23 1770, STOCKHOLM:s RAKSTÄMPEL typ 5 på brevomslag   
 till PERNAU, via RIGA (rakstämpel i rektangulär ram), ant   
 “frco Hambg..”. MYCKET VACKERT!  1.000:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 14 MAJ
I HANTVERKSHUSET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR
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24 Brev med innehåll daterat i Göteborg 1799, till Bozen. På   
 framsidan rak.stpl “SUEDE” samt den mycket sällsynta   
 noteringen “franco Augsburg” (Postal +4000).  1.500:-
25K Ett ovanligt vackert FJÄDERBREV med både gråsvart och   
 vit fjäder samt kronoslinga. Notering Fortskaffas af åkande   
 Brefbärare, daterat 16 jan 1812. MAGNIFIKT OBJEKT!  4.000:-
26K STOCKHOLM rakstämpel typ 11 på fräscht brevomslag till   
 Uppsala, daterat 30 jan 1812. F 1000.  300:-
27K PHILIPSTAD rakstämpel på brevomslag till Christinehamn i   
 ovanligt bra kval. F 800.  200:-
28K SCHENNINGE rakstämpel på fribrevsomslag till Stockholm. F   
 1500.  200:-
29K 1820, WADSTENA rak.stpl på fribrevsomslag via Norrköping   
 till Stockholm.  350:-
30K Brev med innehåll från Stockholm 15 juni 1823 till Lissabon,   
 Portugal. Bl.a. transit-stpl Hamburg samt ank-stpl Lissboa.   
 Sällsynt destination.  1.200:-
31 Vackert brev 1824 med rak stpl STOCKHOLM typ 15, till   
 Frankrike, med många stämplar t.ex. SUEDE, ALEMAGNE   
 PAR GIVET, TTB4 HAMBURG, K.S.&N.P.C HAMBURG etc.,   
 anteckning”F:o hamburg über helsingborg”.  350:-
32P Kronobrev (veck) från Ekenäs 1825 till Östansjö, stor   
 kronoslinga samt rester av 2 fjädrar i sigillet.  200:-
33 1829, Brevomslag från STETTIN till Carlskrona. Med ett   
 ovanligt vackert avtryck av den ovanliga stämpeln “frco Ystad”.  2.000:-
34K Kronopost. Kungörelse för uppläsning söndagen 10 mars 1829 i   
 Widsköfde Pastorat. 2 mycket vackra kronostämplar- kvadrater   
 med initialerna P S samt krona ovanför.  850:-
35 KÖPING rakstämpel på litet välbevarat brev till Nora, med   
 innehåll daterat 8.2.1830. F 800.  500:-
36K MOTALA bågstämpel typ 1, 10.12.1831. Praktavtryck på   
 brevomslag till Stockholm. Eftersökt stämpel, F 1500.  900:-
37K PITHEÅ båg.stpl typ 1, 13.6.1831. Fräscht fribrevsomslag till   
 Stockholm. F 1200.  400:-
38 CARLSHAMN bågstpl typ I, 16.6.31. Praktavtryck på   
 rekbrevsomslag till Stockholm.  400:-
39K HUDIKSVALL 7.10.31. PRAKT-bågstpl på framsida. Katv 3000.  325:-
40K 1831, Vackert brev från Hamburg till Helsingfors, tvåradig stpl   
 HAMBURG 17 JUNI samt bågstämpel GRISLEHAMN typ 1.   
 Med bl.a. svensk lösenanteckning.  300:-

41 ENKÖPING bågstämpel typ 1, 6.1.1832. Lyx-avtryck på brev   
 till Westerås med notering “fatalier”.  250:-
42K CARLSHAMN båg-stpl 11.11.32. LYX-stpl på vackert brevomslag.  200:-
43 EKESJÖ bågstämpel typ 1, 14.5.1833. LYX-avtryck på   
 fribrevsomslag till Göteborg.  350:-
44K SÖDERTELJE bågstpl typ 1, 26.2.1833, PR-LYX avtryck på   
 brev med innehåll.  300:-
45 RAMUNDEBODA bågstämpel typ 2, 6.7.1835. Vackert avtryck på   
 brev med innehåll till Nora. F 1500.  650:-
46K GRISSLEHAMN bågstämpel typ 2, på brev med innehåll daterat   
 31.12.1834, från London till Helsingfors. Lösennotering.  300:-
47 Avskrift av brev daterat Finspång 10 dec 1836, till Strömstad.   
 Även ritad F-stämpel samt kartering.  500:-
48 AVESTAD bågstpl typ 2, 4.11.1837. Praktavtryck på litet brev   
 med innehåll till Hedemora. F 400.  250:-
49 HAPARANDA 4-kant typ 1, 24.6.1838. Praktstpl på   
 brev med innehåll till Luleå.  250:-
50 BORGHOLM 4-kant typ 1, 24.8.1840. Fribrevsomslag till   
 Linköping. PR/LYX objekt. F 4000.  1.200:-
51 Dekorativt brevomslag från Grekland 25.8.1844, via Tyskland   
 till Stockholm. KOLERAPERFORERAT!  1.700:-
52K Brev från STOCKHOLM 22.3.1844 till Rostock, transitstämpel   
 HAMBURG 29 mars 44 samt rakstpl “Franco Hamburg.” typ 1.  350:-
53 1846, PITEÅ 4-kant-stpl på brev med innehåll till Finland. På   
 baksidan transitstpl HAPARANDA båg-stpl typ 3 samt   
 lösennotering “10 kop”.  500:-
54K HKLSINGBORG 4-kant.stpl 2.7.1846. Vackert avtryck av den   
 felstavade stämpeln (K istället för E). Fräscht fribrevsomslag   
 till Stockholm.  400:-
55K STOCKHOLM bågstämpel 13.2.1846 på brev till London. Engelsk   
 röd lösenstämpel “T 20 FEB”.  200:-
56K Kronopostbrev med innehåll daterat 1847, till Sommarstad.   
 På framsidan notering “FORT”, på baksidan vacker gråbrun   
 FJÄDER i sigillet.  750:-
57K Brev med innehåll från England 1849 till Västervik. Mycket   
 dekorativt med bl.a. stämpel Aus England per Aachen franco,   
 flera röda stämplar.  650:-
58K CHRISTINEHAMN 4-kant typ 3, 7.3.1849. PRAKT-  
 avtryck på brev med innehåll till Ulricehamn. F 800.  200:-
59K 1850, Framsida till fribrev i 3:e viktklassen adresserat till Sala.  
 Intressant rak-stpl “WSB” WESTRA STAM BANAN.  400:-
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60 Brevomslag från UDDEVALLA 18.4.51, till Köpenhamn med   
 bläcknotering “per ångbåt” samt försett med Uddevallas   
 extremt sällsynta Franco stämpel (typ 1). Trots arkivveck   
 ett mycket intressant utställningsobjekt.  7.000:-
61K Brev med innehåll från Frankrike till Linköping 19.3.1851.   
 Lösennotering 1 Riksdaler samt många transitstämplar.  200:-
62K 1852, Synnerligen vackert kronopostbrev med 3 st kvadrat   
 stämplar med initialerna J.W.B samt 2 sigill på framsidan   
 med del av fjädrar, notering “Extra Post” + “FORT”.   
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!!  7.000:-
63 Konsulatbrevomslag från AMSTERDAM 10.4.(1852), via   
 HAMBURG till Stockholm. Ovanlig 4-kant stämpel “fr Hbg”   
 + dito bläcknotering.  1.200:-
64 Litet trevligt brev från Uppsala 26/1 1854 till Paris, många   
 trevliga stämplar etc.  350:-
65K HELSINGBORG grön Nst 16, 22.9.54. Transitstämpel på brev med   
 innehåll från Lübeck till Carlshamn.  250:-
66K SÄTHER 4-kant i BLÅGRÖN färg, 11.4.1855. Praktstämpel   
 på fribrevsomslag till Falun. F 2500.  750:-
67K YSTAD 4-kant typ 2, 3.9.1855 (Postal 1000) som transitstämpel   
 på vackert brevomslag från Tyskland till Christinestad. Bl.a.   
 4-kant “Franco Stralsund”.  300:-
68 Vackert brev från Köpenhamn till Karlskrona, med dansk   
 klockstämpel samt blå stämpel HELSINGBORG 2/4 1855.   
 Lösenanteckning med rödkrita “12”.  200:-
69K WARBERG 4-kant stämpel typ 4, 23.6.55. Bra avtryck på brev   
 med innehåll till Halmstad. F 800.  200:-
70K Fräscht fribrevsomslag till Göteborg, stämplat med den   
 ovanliga WENNERSBORG 4.1.1856, Nst 10 typ 6 med 2 “N”.  350:-
71 Lösenstämpel STOCKHOLM 4 sk typ 2 på MYCKET vackert   
 brevomslag från Söderhamn till Gustafsberg fabr. Intressenter   
 i Stockholm, stämplat 24.7.1856.  300:-
72 Fribrevsomslag till Göteborg, stämplat med den svåra Nst 10   
 typ 6, WENNERSBORG 12.5.1857 (med 2 st N).  300:-
73K Brev med innehåll daterat i Stockholm 1.3.1860, till   
 Gustavia, SAINT BARTHELEMY, ank- notering 8.5.60. Svensk   
 besittning 1784-1878.  1.400:-
74K Lägre ståndvikt kronobrev med innehåll daterat 1861. På baksidan   
 en vit FJÄDER i sigillet.  600:-
75K Brev med innehåll daterat Örebro 14.12.1863, till Helsingfors.   
 Felstavad Stockholm transitstpl 19 DES.63, finsk ANK-stpl.  200:-
76K Brev till Uddevalla från Hamburg, blå stpl KSPA HAMBURG   
 22/10 1867 samt blå stpl FRANCO, på baksidan stpl GÖTEBORG   
 24/10 1867.  200:-

Frimärken / Stamps

Skilling Banco
77 1-4 Fyra representativa ex inkl vacker rep. 3-skill    
  (intyg), 6-skill (def), orep+felfri 8-skill.  o 1.400:-

78 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, felfritt ex.    
  stpl STOCKHOLM 10.1.1857. Prövningsbevis    
  Sjöman. Attest HOW “Ett mycket vackert och    
  fräscht exemplar med perfekt stämpel. 3,2,5”.  o 5.000:-
79 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Vackert färgfriskt    
  ex(ngt kt,vht). Intyg+sign Sjöman. F 28000  o 2.000:-
80 1a 3 skill (rep, riss). Sällsynt märke med gott    
  utseende, intyg Sjöman.  o 1.200:-
81 1a 3 skill ljust blåaktigt grön stpl STOCKHOLM    
  13.6.1857. Utlåtande HOW: Reparerad och    
  delvis omtandad.  o 1.000:-
82 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Små reparationer i    
  i höger och vänster marginal. Dessutom är    
  baksidan delvis pålagd. F 28000  o 900:-
83 1b 3 skill blåaktigt grön. Obetydligt riss i nedre    
  marginal, en bruten tand och ngt reparerad ht    
  och lätt förstärkt på baksidan. Utan gummi.    
  Sällsynt och svåröverkomligt märke. F 75000  (x) 6.000:-
84 1b 3 skill blåaktigt grön på brevstycke, sned    
  centrering, vacker stämpel SUNDSWALL 12/6    
  1856. F 28000  o 8.000:-
85 1b 3 skill blåaktigt grön, stämplad 1855, liten tunn    
  fläck samt lätt vikta hörntänder. Intyg OBE, 1,1,1-2.    
  “ett vackert, fräscht och färgstarkt märke”.    
  F 28000  o 1.500:-
86 1b 3 skill grön. Omtandat fräscht ex, stämplat    
  STOCKHOLM 17.7.5x samt del av stpl Aus    
  Schweden. F 28000  o 1.500:-
87K 1b 3 skill blåaktigt grön(rep,ft). Vackert ex    
  stpl Carlshamn 1.10.57, intyg HOW.  o 1.200:-
88 1E4 3 skill grön. Mycket vackert exemplar av    
  1885-års eftertryck, sign Sjöman. F 2200  x 500:-
89 2 4-skill, praktexemplar på brev till    
  Västerås, stämplat STOCKHOLM 1.10.1857.   400:-
90 2, 3, 4 Eftertryck 4, 6 och 8 skill stämplade    
  STOCKHOLM 1.7.05. dvs på dagen femtio år    
  efter första utgivningsdatumet ! Intressant    
  och möjligtvis unikt objekt. Utlåtande Einar    
  Lundström. Ex FH:s höstoffert 1964.  o 2.500:-
91 2a 4 skill blå, tunt ppr, litet inhak. LYX-stämplad    
  NYLAND 11.8.1855.  o 750:-
92 2a 4 skill blå, tunt ppr, ktt, Praktstämplat klipp    
  Grythyttehed 25.1.1855. Intyg HOW 2,1,4.    
  “Ett vackert objekt med en rättvänd hel stämpel”.  o 600:-
93 2a 4 skill blå, tunt ppr på vackert brevstycke    
  (kt), fyrkantstpl LJUSDAL 18/4 1856. Attest    
  Harbrecht: Mycket gott exemplar 3 3 3. F 700  o 400:-
94 2a 4 skill ljusblå, välcentrerat och vackert ex    
  på brevstycke, omvänd fyrkantstpl HVETLANDA    
  20/3 1857.  o 350:-

66 73
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All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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95 2a 4 skill blå, tunt ppr. Välplacerad bågstämpel    
  UMEÅ 16.7.1856.  o 350:-
96 2a 4 skill blå, tunt ppr, vackert ex med praktstämpel    
  WESTERÅS 26/9 1855. F 700  o 250:-
97 2a 4 skill blå, tunt ppr, def. LYX-stämplad NYLAND    
  6.9.1856. Intyg Obe: 1,3,5, “Mycket vackert med    
  en lyxstämpel”.  o 200:-
98 2a 4 skill blå, tunt ppr, vacker fyrkantstämpel    
  LJUSDAL 17.8.185X.  o 200:-
99 2a 4 skill blå, tunt ppr på vackert brev med innehåll,    
  avsänt HJO 30.7.1856 till Carlslund.   300:-
100 2b 4 skill blå. 3 exemplar på brevstycke med    
  rättvända stämplar JÖNKÖPING 20.11.55    
  (tand.anm,tfl).  o 700:-
101 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr, ovanlig fyrkantstpl    
  DÖDERHULTSVIK (Postal 2000).  o 450:-
102 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr, hel fyrkantstpl HJO    
  11/12 1856, Postal 1800 för stämpeln.  o 400:-
103 2b1 4 skill ljusblå, tunt ppr, medelgod centrering,    
  praktcirkelstpl CARLSHAMN 4/1 1857.  o 500:-
104 2c 4 skill högblå på klipp med BOLLNÄS    
  4-kantstpl 8.9.56. Svår nyans.  o 275:-
105 2c 4 skill högblå, tunt ppr, fyrkantstämpel MALMÖ,    
  en ngt kort tand, god centrering. F 1600  o 250:-
106 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Ett mycket fräscht    
  märke av en svår nyans, på brevstycke med PRAKT-   
  stämpel GEFLE 7.10.55. Intyg HOW: Mycket gott    
  objekt, 3.3.4. F 1800  o 900:-
107 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr, lodrätt veck men    
  i övrigt felfritt, praktstämpel STOCKHOLM 25/1    
  1856. Mycket vackert märke av svår nyans. F 1800  o 450:-
108 2d 4 skill mattblå, med fyrkantstämpel ESKILSTUNA.    
  F 1800  o 400:-
109 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Praktstämpel    
  WESTERÅS 7.8.55.  o 350:-
110 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr stpl STOCKHOLM    
  1.12.1856. Attest HOW “Ett ovanligt vackert    
  exemplar med perfekt stämpel. 4,4,5”.  o 2.000:-
111 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, vackert ex med    
  ovanlig fyrkantstpl TIERP 5/11 185x, Postal    
  för stämpeln 2000,-.  o 700:-
112 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, vackert ex med    
  praktstämpel LINKÖPING 11/3 1857.  o 600:-
113 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, Prakt-stämplad    
  CARLSHAMN 27.1.1857, Intyg Sjöman MYCKET    
  GOTT EX-TILL PRAKTEX.  o 400:-

114 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, perfekt centrering,    
  hel fyrkantstpl EKESJÖ 4/11 1856. F 700  o 250:-
115 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, medelgod centrering,    
  två brutna ht, praktstpl OSKARSHAMN 6/11 1856.  o 200:-
116 2E2 4 skill blå, 2:a eftertrycket. Medelgod centrering,    
  större delen med orginalgummi. Intyg Sjöman    
  3,3,3.  x 600:-
117 2f 4 skill blå med praktstpl STOCKHOLM 30/6    
  1857. F 700  o 500:-
118 2f 4 skill blå. PRAKTEXEMPLAR stpl PITEÅ    
  3.9.57, intyg Obe: 4,4,3-4.  o 350:-
119 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr,    
  medelgod centrering, praktcirkelstpl STOCKHOLM    
  7/7 1857.  o 200:-
120 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr på    
  MYCKET vackert brev med fyrkantstämpel    
  NYKÖPING 3.8.1857, Intyg Sjöman “vackert    
  och välbevarat brevomslag”, MYCKET GOTT    
  OBJEKT.   300:-
121K 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr på    
  fint brev, stpl WESTERÅS 24/10 1857, att.    
  Thorsson: äkta, felfritt, ingen reparation.   250:-
122 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, medelgod    
  centrering, praktcirkelstpl RONNEBY 8/6 1857.  o 400:-
123 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, nära sned    
  centrering, praktstämpel CARLSHAMN 2/8 1857.  o 300:-
124 2h1 4 skill blå. Utsökt ex med LYX-stpl    
  STOCKHOLM 23.3.57 (vikt tand).  o 300:-
125 2i 4 skill gråultramarin med BLÅ stämpel Lands-   
  krona 24.7.1858. Mycket gott exemplar! F 2700  o 1.000:-
126 2i 4 skill gråultramarin . Ett vackert och fräscht    
  exemplar av en bra nyans med PRAKT-stämpel    
  CARLSKRONA 7.10.1857. Intyg HOW: 3.3.4.    
  F 2700  o 1.000:-
127 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr stpl    
  CALMAR 19.12.185X. Felfritt ex. enl.    
  utlåtande Einar Lundström. F 2700  o 400:-
128 2j1 4 skill matt ultramarin, medeltjockt ppr,    
  sned centr. åt vänster, omvänd hel stpl    
  CALMAR 2/11 1857. F 4500  o 900:-
129 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, skiffer-   
  gruppen. Intyg Obe: 3,3,1, “Mycket vackert, rent    
  och fräscht”. MYCKET GOTT OBJEKT. Endast    
  några få kända! Även NYARE intyg HOW    
  3,3,(-), “Ett mycket fräscht och vackert exemplar   
  sällsynt som obegagnat” (Förekommer ej med    
  gummi) UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 60000  (x) 15.000:-
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130 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt    
  ppr. Snedcentrerat ex med en distinkt vacker    
  stämpel WADSTENA 8.10.57. F 3000  o 800:-
131 2k2 4 skill ljust mattblå(veck). PRAKT-fyrkantstämpel    
  NYLAND 1.3.1858. Intyg HOW 2,1,4. “Ett vackert    
  och fräscht exemplar av en mycket ovanlig nyans”.  o 2.200:-
132 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr. Ett ovanligt    
  vackert och fräscht, felfritt exemplar av en    
  mycket sällsynt nyans. Fyrkantstämpel NEDER-   
  KALIX 15.11.185x. Intyg HOW: 2-3,1-2,4. F 7000  o 2.000:-
133 2k2 4 skill ljust mattblå (rep). Representativt    
  ex av en mycket svår nyans(liten åldersfl). F 7000  o 300:-
134 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr, nära sned    
  centrering, vacker fyrkantstpl NYLAND 1/5    
  1858. F 850  o 250:-
135 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr., medelgod    
  centrering, hel omvänd stpl ÖSTHAMMAR    
  1/6 1858. F 850  o 250:-
136 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Färgfriskt    
  exemplar stämplat GEFLE 24.6.1858. F 850  o 250:-
137 2m 4 skill blå Praktex. stpl STOCKHOLM    
  25.1.1856.  o 300:-
138 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr.    
  4-kant stämpel BOLLNÄS 15.8.185x. F 700  o 250:-
139K 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr på    
  vackert brev stämplat NORRTELJE 19/4 1858,    
  attest Thorsson: Äkta, felfritt, ingen reparation.   250:-
140 2n 4 skill mörkblå, med nästan hel stpl PITEÅ    
  24/5 1858. F 1600  o 450:-
141 2n 4 skill mörkblå, medeltjockt ppr., god    
  centrering, praktstämpel UDDEVALLA 22/5    
  1858. F 1600  o 450:-

142 3-4 6 och 8 skill. 2 defekta ex med bra stplr,    
  t.ex. 8 skill med rättvänd PITEÅ 4.5.57.    
  Även vackert ex F17.  o 350:-
143K 3a 6 skill grå, två ex på brev till Danmark,    
  stpl GÖTHEBORG 30/12 1857, ankomststpl    
  HELSINGØR, attest Obe: Gott objekt 2 3,3    
  111, ank.-stpl. F 85000   12.000:-
144 3a1 6 skill grå. Felfritt exemplar på brevstycke    
  med en distinkt omvänd stämpel STOCKHOLM    
  18.4.1856. Intyg HOW: Mycket gott objekt,    
  3.3.3. F 9500  o 2.500:-
145 3a1 6 skill grå, stpl GEFLE 16/8 1857, en lätt vikt    
  ht, attest HOW: mycket gott ex 3 2 3-4. F 9500  o 2.000:-
146 3a1 6 skill grå. Stämplat STOCKHOLM 10.6.XX.    
  F 9500  o 1.800:-
147 3a1 6 skill. B:co grå, vackert och välcentrerat,    
  litet riss upptill, attest Grønlund. F 9500  o 750:-
148 3b 6 skill ljusgrå. Ostämplat exemplar av ett    
  av Sveriges sällsyntaste märken.    
  Normalcentrerat samt ett obetydligt riss i    
  övre marginalen. Ett synnerligen vackert och    
  ovanligt frächt märke med en intressant    
  tryckvariant, vit sky, ned till vänster.    
  Intyg HOW: Gott exemplar 2,3,(-). F 80000  (x) 10.000:-
149 3b 6 skill ljusgrå, felfritt ex med en helt    
  omvänd stämpel STOCKHOLM 3.6.1856. MYCKET    
  VACKERT EXEMPLAR! F 9500  o 5.000:-
150K 3b 6 skill ljusgrå. 2 ex på litet vackert brev-   
  klipp med praktstplr GEFLE 1.6.56. F 19000.    
  Intyg Helge Witt.  o 2.800:-
151 3b 6 skill ljusgrå. Felfritt exemplar (obet del    
  av 2:a stämpel), stpl GÖTEBORG 3.1.18xx.    
  Intyg HOW: Gott exemplar 2.3.2. F 9500  o 1.900:-
152 3b 6 skill ljusgrå. Reparerat. F 9500  o 500:-
153 3c 6 skill brunaktigt grå. Sned centrering, men    
  hel sidställd stpl STOCKHOLM 12.8.57. Intyg    
  Harbrecht. F 9500  o 1.000:-
154 3c 6 skill brunaktigt grå. Färgfriskt ex stpl    
  STOCKHOLM 6.11.1857 (ktt).  o 950:-
155 3d 6 skill gråbrun, def hörn. Vackert stämplat    
  STOCKHOLM 5.5.1857. Intyg HOW 1,4-5,3, “Ett    
  ovanligt vackert och färgstarkt exemplar av    
  en mycket svår nyans”. F 22000  o 7.500:-

143
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156 3d 6 skill gråbrun, tunt papper, nära sned centrering,    
  en svagt färgad fläck och en bruten hörnspets,    
  hel sidvänd stämpel STOCKHOLM 25/9 1857,    
  attest Sjöman: sällsynt nyans, gott ex 2 2 3.    
  F 22000  o 3.500:-
157 3d 6 skill gråbrun, felfritt ex. stpl STOCKHOLM    
  11.12.1856. Prövningsbevis Sjöman. Attest    
  HOW “Ett fint exemplar av en sällsynt nyans.    
  2,2,3”. Nära sned centrering.  o 2.000:-
158 4 8 skill gul. Fräscht ostämplat ex av 1885-års    
  eftertryck. F 2200  x 600:-
159 4a 8 skill rödaktigt orange. Felfritt exemplar    
  av den första nyansen på brevstycke,    
  stämplat STOCKHOLM 21.4.1856. Intyg HOW:    
  Mycket gott exemplar, 3.3.3. F 5500  o 1.200:-
160 4a 8 skill rödaktigt orange (i höger marg. smal    
  tand) med dekorativ fyrkantstpl GEFLE    
  5.7.1855, FEMTE DAGEN efter märkets    
  utgivning. Mycket gott ex. 3 2 4, enl    
  prövningsbevis Sjöman.  o 1.000:-
161 4a 8 skill rödaktigt orange, MYCKET vackert ex    
  stämplad UDDEVALLA 25.11.1856. F 5500  o 800:-
162 4a 8 skill rödaktigt orange. Stämplat normalexemplar    
  av första nyansen med mindre kval.anm. F 5500  o 800:-
163 4a 8 skill rödaktigt orange stpl UPSALA    
  22.7.1855, första månaden. Gott ex. 2 2 3,    
  enl. prövningsbevis Sjöman.  o 500:-
164 4a 8 skill rödaktigt orange. Reparerad, bl.a. nya    
  marginaler och baksida. Luckfyllare. F 5500  o 500:-
165K 4a, 2a 4 skill blå och 8 sk rödorange på bå brev    
  med öppen rekommendation (en ytterligare 8    
  sk har fallit bort), stpl GÖTHEBORG 19/5    
  1856, på 8 sk ett veck och en kt, fläckar på    
  4 sk. Attest Obe: Godtagbart – gott objekt    
  1-2 (2 2) (1 3) 2.   1.300:-
166 4b 8 skill brunaktigt orange, nära sned centrering,    
  sidvänd och mycket tidig fyrkantstämpel    
  ÖSTERSUND 8/7 1855. F 5500  o 1.600:-
167 4b 8 skill brunaktigt orange, felfritt ex. med dansk    
  ringstpl “3” (Lübeck). Utlåtande Strandell. Attest    
  HOW “Ett vackert märke, sällsynt stämplat med    
  Lübeckstämpeln. 2,1,3”. Sned centrering.  o 1.000:-
168 4d 8 skill gul, medelgod centrering, tunn    
  fläck, rättvänd och hel men litet ojämn stpl    
  GÖTHEBORG 14/5 1857, attest Thorsson: äkta,    
  felfritt, ingen reparation. F 8500  o 900:-
169 4E II 8 skill gul eftertryck. 2 korta tänder.  x 400:-
170 4f 8 skill gulorange (kt). Mycket vackert ex    
  med vacker rättvänd stpl PITEÅ 7.9.57,    
  sign+intyg Sjöman: Mkt gott-PRAKTEX!  o 2.000:-
171 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
  Lyxstämpel STOCKHOLM 31/3 1857, attest H O-   
  W: Mycket gott ex 3 2 5. F 4500  o 1.200:-
172 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
  Medelgod centrering. Nästan hel men    
  sidställd stpl STOCKHOLM 28.3.57. F 4500  o 900:-
173 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck    
  (litet riss i vänster marg). Vackert    
  stämplat STOCKHOLM 21.1.58. F 4500  o 750:-

174 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck    
  stpl AVES(TA) förmodl. 11.11.185X. Felfri    
  enl. utl. Blomberg.  o 500:-
175 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck med    
  rättvänd fyrkantstpl GRISLEHAMN 9.7.185X.    
  Baksidan visar spår av kliniklagning enl.    
  utlåtande Blomberg.  o 400:-
176 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck sign.    
  Strandell.  o 400:-
177K 4f 1857, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
  2 färgstarka ex på rekommenderat brev till    
  Sthlm, PRAKT/LYX-stplr GEFLE 21.5.57.    
  Intyg HOW: Inga def/rep, mycket gott    
  objekt. F 32000.-.   8.000:-
178 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Vackert    
  ex med praktstämpel HAPARANDA 7/4 1858,    
  attest HOW: Gott ex 2 1 4. F 6500  o 1.800:-
179 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Ett    
  ovanligt vackert och fräscht exemplar av en    
  ovanlig nyans. PRAKT-stämpel STOCKHOLM    
  30.3.58 (vht). Intyg HOW: 2.3.4. F 6500  o 1.300:-
180 4h 8 skill orange, klart tryck, vackert ex med hel    
  sidvänd stpl STOCKHOLM 27/5 1858, attest    
  Thorsson: äkta, felfritt, ingen reparation. F 5000  o 950:-
181 4h 8 skill gul, två utpressade hörntänder    
  upptill, stpl STOCKHOLM 8.3.1858. Utlåtande    
  Einar Lundström “Ett mycket vackert märke”.    
  Ex FH:s höstoffert 1964.  o 500:-
182 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Färgfrisk luck-   
  fyllare med intyg Sjöman: kt,riss etc. F 5000  o 400:-
183 5a 24 skill mattröd, tunt papper stpl GÖTHEBORG    
  17.11.1856. Prövningsbevis Sjöman. Attest HOW    
  “Ett par svagt genomlysande bläckstreck. Ett    
  mycket vackert och färgfräscht exemplar. 3,3,3”.  o 1.800:-
184 5b 24 skill orangeröd (defekter) med svensk och    
  TYSK stpl, STOCKHOLM 10.8 och CARLSBAD    
  16.8. Intyg HOW “Ett fint exemplar. Intressant    
  och ovanligt med tysk stämpel”. F 15000  o 2.300:-
185 5b 24 skill orangeröd med bågstpl UMEÅ    
  26.11.1856. Attest HOW “Ett litet riss (1    
  mm) i höger marginal, ett lätt horisontellt    
  veck. Mycket vackert och färgfriskt exemplar    
  med perfekt bågstämpel. 1,3,5”.  o 1.000:-
186 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck stpl    
  STOCKHOLM 7.5.1858. En bruten tand i höger    
  marg., inga rep. Attest HOW: Ett vackert och    
  fräscht exemplar. Mycket gott exemplar 3,3,3.  o 2.500:-
187 5c 24 skill tegelröd, felfritt ex stpl STOCKHOLM    
  25.5.1857. Attest HOW “Ett mycket vackert och    
  fräscht exemplar. Tillfällig tryckvariant vit    
  fläck ovanför “U”. 3,3,4”. Medelgod centrering.  o 2.500:-
188 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck(tfl, kt, lvht).    
  Synnerligen vackert praktcentr ex med PRAKT-   
  STPL PITEÅ 27.4.57, intyg HOW: 1,4,4. F 15000  o 1.800:-
189 5d 24 skill ljust orangeröd. Stämplad STOCKHOLM    
  23.3.1858 (ktt,rep ht).  o 800:-

Alla utrop är i svenska kronor.
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190 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck, nära    
  sned centrering, i övrigt vackert ex ur Per    
  Sjömans samling, med praktstämpel GEFLE    
  20/6 1858, attest Obe: Mycket gott ex 3 2 4.    
  F 22000  o 6.500:-
191 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. Intyg HOW:    
  Ett mycket vackert och färgfriskt ex av en svår    
  nyans 3,4,3. En lätt vikt hörntand. F 22000  o 3.000:-
192 5e 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck, felfritt    
  ex. stpl STOCKHOLM 23.6.1858 samt spår av en    
  2:a stämpel. Utlåtande Åkerstedt. Attest HOW    
  “Ett mycket vackert märke med en sällsynt    
  nyans. Intressant tryckvariant i vänster    
  FRIMÄRKE. 2,2,3”. Nära sned centrering.  o 1.800:-
193 5f 24 skill matt ljusröd, sned centr. uppåt, riss i    
  övre marg., bruten ht och några trubbiga    
  tänder, vacker stpl UDDEVALLA 21/5    
  1858, attest Thorsson. F 22000  o 1.500:-
194 5f 24 skill matt ljusröd. Reparerad bl.a. nya    
  marginaler och baksida. Iritad stämpel.    
  Trevlig och vacker luckfyllare. F 22000  o 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
195 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper, litet riss.    
  Intyg HOW 1,3,3, “Ett vackert och fräscht    
  exemplar av ett ovanligt märke”. F 7000  o 800:-
196 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper,    
  PRAKT-ex med stjärnstämpel. Intyg Diena. F 3800  o 1.000:-

197 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
  Snedcentrerat ex på klipp sign Strandell (kt, brun    
  fläck). Vacker stjärnstämpel samt LOKALBREF    
  1STA TN 7.5.58. F 3800  o 400:-
198 6a3 (3 öre). Mycket gott ex med stjärnstpl,    
  intyg Obe: 3,3,3. F 2500  o 600:-
199 6a3 (3 öre) svart på mycket vackert brev, på baksidan    
  lokalbrefsstämpel 1.9.1860. F 6000   1.500:-
200K 6a3 (3 öre) svart (kt), på omslag till lokalbrev,    
  stjärnstämpel samt på baksidan stämplat    
  LOKALBREF STADEN 30.6.1860. Intyg    
  HOW 3,3,3,3, “Vackert och fräscht lokalbrev”.   900:-
201 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. F 1400  x 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms
202 7 5 öre grön, med dansk LYX nr-stämpel 1.  o 625:-
203 7-12 SET (6) Nytryck 1885, 5 öre x, övriga xx.  xx-x 1.400:-
204 7, 9-12 Serie utom 9 öre, god kvalitet, delvis    
  vackra stämplar. F 1598  o 350:-
205 7a1 5 öre mörkgrön. Nära sned centrering uppåt,    
  utan gummi. F 5000  (x) 450:-
206 7a1 5 öre mörkgrön. Sällsynt nyans på brev    
  (arkiv veck,ktt). PR-LYX stplr NEDERKALIX    
  4-kant 29.9.58. Underfrankerat, mycket    
  vackert objekt.   1.000:-
207 7a1, 9a1, 11b   12, 5 och 30 öre på brevstycke, uppklistrad    
  på en vit kartongbit. Stpl. UDDEVALLA    
  12.10.58.  o 200:-
208 7a2 5 öre mörkgrön, tätt bottentryck. Lyxstämpel    
  LILLA EDET 15.10.67. Medelgod centr. F 1700  o 400:-

165
199

200

206

209
177
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209 7a2, 11 d2   5 öre mörkgrön, tätt bottentryck samt par av    
  30 öre mörkbrun, ett ex med rht och veck, på    
  brev till London, avsänt GÖTEBORG 9.1.1868.    
  Intyg Grönlund och P Sjöman. F 3500   750:-
210 7b1 5 öre grön, LYX-stämplat SKÖFDE 29.6.1864.    
  Intyg HOW 4,3,5. “Ett mycket vackert och    
  färgstarkt exemplar med en hel rättvänd stämpel”.  o 300:-
211K 7b1, 9b1, 11b   5 öre grön, 12 öre mörkblå (kt) och 30 öre    
  rödbrun (vht), på MYCKET vackert rekbrev    
  fyrkant-stämplat ASKERSUND 7.11.1858. Intyg    
  HOW 3,(3,3,3),(4,4,4),3 “Ett vackert rekbrev    
  med fräscha märken och rättvända stämplar”.   750:-
212 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 300:-
213 7b2 5 öre grön. Lyxstämpel UPSALA 13.11.70.    
  Medelgod centrering.  o 300:-
214 7b2 5 öre grön med dekorativ blå ringstpl “1”    
  (Köpenhamn).  o 250:-
215 7b2, 16 b2   5 öre grön samt 2 ex av 20 öre liggande lejon    
  på brev till London via Danmark. Stämplat    
  TRELLEBORG 1.3.1867, röd ank stpl 5    
  MR 67. MYCKET VACKERT!   500:-
216 7b2 v4 5 öre grön, “FF.M” instället för “FEM”. LYX-   
  CENTRERAT färgfriskt ex utan gummering    
  (trubbig tand). Ytterst sällsynt variant i ostämplat    
  skick.  (x) 500:-
217 7c2 5 öre gulgrön. Lyxstämpel WEXIÖ 13.8.72.    
  Medelgod centrering.  o 250:-
218 7d, 9c2, 11   5, 12 och 30 öre på rekbrev avsänt SALA    
  19.4.1866 till Ökne. Mycket dekorativt! F 2500   600:-
219 7d, 9d2, 10e   5, 12, 24 och 30 öre på litet brevstycke    
  stpl KRISTINEHAMN 27.7.65.  o 200:-
220 7e2 5 öre blåaktigt grön. Lyxstämpel WEXIÖ    
  7.6.1871.  o 300:-
221 7f 5 öre grön. Ovanligt färgstarkt och fräscht ex.  x 400:-
222 7f1 5 öre ljust gulgrön. PRAKT-LYX exemplar    
  stämplat HAPARANDA 14.2.72.  o 500:-
223 8a 9 öre rödviolett. Praktplacerad, men ngt    
  suddig stpl SKELLEFTEÅ 6.3.80. F 3000  o 600:-

224 8d 9 öre blåviolett, hel vacker stpl YSTAD    
  28/11 186?, fint ex. F 2200  o 900:-
225 8d 9 öre blåviolett. Prakt stpl. EKSJÖ 4.2.66.    
  Perfekt centrering. F 2200  o 600:-
226 8d 9 öre blåviolett Prakt/Lyxstpl WEXIÖ    
  30.7.1865. Utlåtande HOW “Ett par tänder i    
  hö och vä marg. reparerade” Ex FH:s offert    
  1964/65 objekt 257.  o 500:-
227 8d 9 öre blåviolett. Mycket gott ex(kt) stpl    
  PITEÅ 15.6.65. Intyg HOW: 3,3,3-4. F 2200  o 250:-
228 9 12 öre blå med otydlig strålstämpel.  o 200:-
229 9 12 öre blå, 2 ex stämplade GRÄSTORP    
  21.11.1870 resp HEMSE 30.3.1872.  o 200:-
230 9 12 öre blå, stämplad MAJORNA 21.10.1870.  o 200:-
231 9 12 öre blå på klipp, stämplad WISBY    
  2.1.1869.  o 200:-
232 9 12 öre blå (ktt), LYX-stämplat STOCKHOLM    
  11.12.1868.  o 200:-
233 9,12 Assbrev framsida med 12 +50 öre, från    
  GÖTEBORG 7.8.1868, till Carlstad.   600:-
234 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå (bruten tand).    
  Intyg HOW 1,3,3, “Ett vackert och färgstarkt    
  exemplar av den första nyansen”. F 7000  x 1.200:-
235K 9b1 12 öre mörkblå + 50 öre (F12b) på assbrev    
  med PR/LYX stämplar BORÅS 6.10.1859 (lätt    
  arkivveck över 50 öre). Sällsynt med tidiga    
  assbrev. Intyg HOW: Mkt gott-Praktobjekt.   2.500:-
236 9b1, 11b 12 öre mörkblå och särat par av 30 öre rödbrun    
  på tvättat brev till Frankrike, stämplat ÖKNE    
  2.1.1859. Intyg HOW: 2, (3,3,3),(2,2),2.    
  “Ett vackert och intressant objekt”. F 6500   750:-
237 9b3 12 öre mörkblå. Intyg HOW 3,3,2, “Ett mycket    
  vackert och fräscht exemplar”. F 2000  x 450:-
238K 9b3 12 öre mörkblå. Praktbrev från Kalmar 19.7.69    
  till Nestved, Danmark. Intyg HOW: 4.3.5.4.   550:-
239 9c1 12 öre blå. Praktex med en perfekt 4-kant.stpl    
  NYLAND 5.10.1858.  o 400:-
240 9c2 12 öre blå. God centrering. F 1700  x 350:-
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241 9c2 12 öre blå. Prakt/lyx stpl BORÅS 31.1.66. God    
  centrering.  o 200:-
242 9c2 12 öre blå. Prakt stpl GEFLE 12.11.65 Sned    
  centrering - liten del av ett undre märke    
  finns med.  o 200:-
243 9c2, 10d1, 12g1   12, 24 och 50 öre på värdebrev med    
  3-dubbelt porto, stämplat WEMDALEN 9.5.1866.    
  F 8000   1.500:-
244 9c3 12 öre blå. Par i sned centrering. Ett märke    
  xx. F 3400  xx-x 500:-
245K 9c3 12 öre i par på fräscht brev i 2:a viktklassen    
  från HELSINGBORG 24.10.69, till Landskrona.    
  Intyg HOW: Mycket gott objekt 3(3.3)4.3.   500:-
246K 9c3 12 öre blå i tre-strip. Sänt till London    
  stpl KALMAR 7.6.71. Röd PAID-stpl på    
  framsidan. F 1500   300:-
247K 9c3, 11f 12 och 30 öre. Vackert brev sänt till    
  Frankrike praktstämplat KALMAR 28.12.71.    
  Flera transit och mottagningsstämplar. F 1800   400:-
248 9d1 12 öre ljusblå. Lyx stpl SKARA 14.12.62.    
  Medelgod centrering.  o 200:-
249 9d3 12 öre. PR-LYX ex stpl STOCKHOLM 30.10.68,    
  på stort brevklipp.  o 200:-
250 9d3 12 öre ljusblå. Prakt/lyx stpl KALMAR    
  18.1.70. God centrering.  o 200:-
251 9d3 12 öre ljusblå. Prakt/lyx stpl WERNAMO    
  26.10.67. God centrering.  o 200:-
252 9d3 12 öre ljusblå. Par med ringstämpel “1” samt    
  del av FRA SVERRIG.  o 200:-
253K 9d3, 10d2   12 och 24 öre. Sänt till London vackert    
  stämplat WESTERÅS 5.12.71. Röd PAID-stämpel    
  på framsidan och svensk transit (PKXP N:2)    
  på baksidan.   300:-
254 9h1 12 öre klar ultramarin. Ostämplat nära    
  postfriskt ex i normal centrering. F 3600  x 750:-
255 9h1 12 öre klar ultramarin. Prakt/lyx stpl    
  KONGELF 28.4.62. Medelgod centrering.  o 200:-
256 9I 12 öre matt ultramarin. Prakt/lyx stpl BORÅS    
  17.10.62. God centrering.  o 200:-
257 9j1 12 öre ultramaringrå. Praktexemplar av en    
  sällsynt nyans, stämplat WESTERVIK    
  9.11.1861.  o 400:-
258 9j1, 10e 12 öre(litet riss) samt 24 öre på brev till    
  Danmark, stämplat HALMSTAD. Intyg F    
  Obermüller 2-3,3,3 “Ett mycket vackert brev,    
  rent och fräscht och med ankomststämpel på    
  baksidan”.   250:-

259 9k 12 öre blå-ultramarin. Fräscht PRAKT-ex av    
  en synnerligen svår nyans. Stämplat GEFLE    
  5.6.1862..  o 500:-
260 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. LYXEXEMPLAR    
  stämplat LYCKSELE 6.7.63. Intyg HOW. 5.5.5.  o 2.000:-
261 9m2 12 öre blå-grönaktigt blå i vackert 4-block.    
  Intyg HOW 3,(3x3,4), (4x4) “Ett mycket    
  vackert och fräscht block. Brott i övre    
  ramlinjen på nedre vänster märke”. MYCKET    
  GOTT EXEMPLAR”. F 10200  x 1.500:-
262 9vm 12 öre blå. Synnerligen intressant ex med tydlig    
  del av HÖRNVATTENMÄRKE. LYX-stämplat    
  STOCKHOLM 5.10.1864. UTSTÄLLNINGS-   
  OBJEKT!!  o 1.500:-
263 10,12 Assbrev framsida frankerad med 24+50 öre,    
  från FALUN till Uppsala. Ovanligt vackert    
  objekt, sign Sjöman.   800:-
264 10e 24 öre klar gulorange. Sned men nära    
  komplett 4-kant stpl MÖNSTERÅS 29.4.64.    
  Medelgod centrering.  o 200:-
265 10f1 24 öre rödorange. Tre ex. på brevstycke    
  stpl. WESTERVIK 15.5.63 och flera    
  transitstämplar. F 2700  o 400:-
266 10f2 24 öre rödaktigt orange. Lyx stpl TROSA    
  18.5.70.  o 400:-
267 10g1 24 öre gul. Lyx stpl ÅTVIDABERG 9.10.65.    
  Medelgod centrering.  o 400:-
268 10g1 24 öre gul. Två märken på klipp vackert    
  sidvänd stpl GEFLE 19.11.65.  o 200:-
269 10g1, 11e1   24 öre gul 2 ex samt 30 öre på brev till    
  Frankrike och skalden Achille Millien, 2    
  märken saknas. PRAKT stämplat SALA    
  16.12.1865. Många stämplar.   800:-
270 10h2 24 öre rödaktigt orange. Vacker 4-strip stpl    
  GÖTEBORG 20.9.69. F 4125  o 600:-
271 10h2 24 öre rödaktigt orange. Lyx stpl UPSALA    
  5.9.67. Medelgod centrering.  o 400:-
272K 10h2 24 öre rödaktigt orange. Vackert omslag stpl    
  GÖTEBORG 25.11.67 sänt till Uddevalla. Även    
  ett brev med F24 med iritad stämpel    
  KUNGSBACKA.   300:-
273 10h2, 14Bc2   24 öre rödaktigt orange samt 3 öre liggande    
  lejon på MYCKET vackert brev till Tyskland,    
  avstämplat GÖTEBORG 27.4.1870. Intyg Kaiser.    
  F 1500   400:-
274 11b 30 öre rödbrun. Prakt stpl GEFLE 30.11.64.    
  Nära sned centrering.  o 200:-
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275 11b 2x30 öre på dekorativt brev från STOCKHOLM    
  19.8.62 till Finland (1 ex med riss). Oval finsk    
  FRANCO-stämpel. F 1800.   700:-
276 11d1 30 öre mörkbrun (kt). F 5000  x 400:-
277 11d2 30 öre brun. Praktcentrerat fräscht ex (ngr korta    
  tand.spetsar). F 3800  x 800:-
278 11d2 30 öre mörkbrun. samt F14Bc2. Vackrast kända    
  postanvisningsklipp med 30 öre Vapen + 3 öre    
  Lejon på den violettrosa blanketten. Stpl    
  GÖTEBORG 7.10.1870.  o 1.500:-
279 11e2 30 öre brun. Lyx stpl FALKÖPING 10.5.68. God    
  centrering.  o 300:-
280 11g 30 öre rosabrun. Ett helt underbart ex    
  stämplat MELLERUD 18.4.72. LYX förutom en    
  svag oxidering.  o 500:-
281 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    
  vikt ht. F 5000  x 750:-
282 11h 30 öre . PRAKTEXEMPLAR stämplat HÖÖR    
  23.10.72 (lvht).  o 800:-
283 11h 30 öre chokladbrun. Praktstpl BORÅS 6.7.79.    
  God centrering.  o 200:-
284 12b 50 öre violettaktigt karmin. Praktstpl FALUN    
  22.7.65.  o 300:-
285 12f1 50 öre karminrosa. Prakt WADSTENA 19.8.66. F    
  850  o 300:-
286 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Lyxstämpel FJÄL    
  28.6.69. Medelgod centrering.  o 400:-
287 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Stämplat FALUN    
  10.3.1871 (2 kt).  o 200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
288 13a 3 öre olivbrun. Ostämplat snedcentrerat ex    
  (kt,vht). Bra luckfyllare.  x 350:-

289 13a 3 öre olivbrun i delvis särat 4-strip på    
  brevstycke stpl STOCKHOLM 6.1.1863. Attest    
  HOW “ Ett mycket vackert och färgstarkt    
  strip. 4-strip är sällsynta. Mycket gott    
  objekt 3(2,3x3)(2,4,4,4)”.  o 6.000:-
290 13a 3 öre olivbrun. Vackert ex med STJÄRNSTÄMPEL.  o 800:-
291K 13a 1862, 3 öre olivbrun. 2 exemplar på lokalbrev    
  stämplat STOCKHOLM 13.6. 6.TUR    
  (innehållet särat och förstärkt). Tilltalande    
  utseende! F 8000   5.000:-
292 13b 3 öre olivaktigt gulbrun (lvht). Intyg HOW    
  3,3,3, “Ett vackert och fräscht märke”. F 4000  o 800:-
293 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. F 4000  o 800:-
294 13N1 3 öre brun, nytryck. Medelgod centr. F 2200  x 400:-
295 13N1 3 öre brun, nytryck, utlåtande Sjöman “Vackert    
  ex. av första nytrycket och sällsynt p.g.a. att    
  det är stämplat. I märkets övre vänstra hörn ett    
  skruvavtryck. Mycket gott exemplar 3 3 3.”.  o 700:-
296 13N2 3 öre brun, nytryck tn 13. Nära sned centrering.    
  F 1400  x 300:-

Liggande lejon / Lying lion
297 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Bra ex på klipp    
  stpl GÖTEBORG.  o 650:-
298 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Fint exemplar med    
  PR-stpl STOCKHOLM 25.11. 6.TUR (vht). F 6000  o 900:-
299 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. En ngt    
  avkortad tand. F 7000  x 700:-
300 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Omgummerad.    
  F 7000  x 700:-
301K 14B Trycksak på silkespapper daterad London 30    
  aug 1869. Frankerad med 2x3 öre Lejon och    
  postad i MALMÖ 4.9.69, adresslapp till    
  Carlskrona. Vackert och fräscht.   700:-
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302 14Bc2 3 öre brun typ II. Prakt/lyx stpl. KALMAR    
  29.10.70.  o 300:-
303K 14Bc2 3 öre brun typ II. 4 ex på trevligt brevomslag    
  med innehåll stpl WESTERÅS 26.5.68. Sign    
  Sjöman.   600:-
304K 14Bc2 3 öre brun typ II i par. Frankerad Pris-   
  Courant garner och Väfnader af Bomull    
  stämplat NORRKÖPING 16.2.68. Delvis vikt.   300:-
305 14Bd 3 öre orangebrun, typ II. Prakt/lyx stpl.    
  TJELLMO 6.5.70. Intyg P Sjöman 4,4,5. God    
  centrering.  o 300:-
306 14Be 3 öre brun, typ II. PRAKT-ex stämplat    
  29.1.1872.  o 600:-
307 15b 17 öre. Praktstpl MALMÖ 4.5.69.  o 450:-
308 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Mycket svagt    
  gummi. F 5500  x 500:-
309 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. F 1300  o 300:-
310 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Dansk ringstämpel 1    
  (Köpenhamn). God centrering. F 1300  o 250:-
311 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila, ktt. på vackert brev,    
  stämplat HESSLEHOLM 6.2.1868. Flera    
  transit/ank-stämplar. TREVLIGT BREV. F 5000   750:-
312 15c 17 öre grå. Mycket vackert ex i god    
  centrering. Intyg Sjöman. F 6500  x 1.300:-
313 15c 17 öre grå. Ovanligt fräscht nära postfriskt    
  exemplar. F 6500  x 1.200:-
314 15c 17 öre grå, vackert ex i god centrering. F 6500  o 1.500:-
315 15c 17 öre grå. Fräscht ex stpl PKXP Nr 2,    
  19.11.69. Intyg Obe: Mycket gott ex. F 6500  o 800:-
316 15c 17 öre grå. Vackert ex stpl omvänt RAGUNDA    
  15.9.71. Ett kort riss samt 2 obetydliga riss i    
  övre marginalen. En ht lätt vikt. God    
  centrering. Intyg Harbrecht. F 6500  o 700:-
317 16a, b, e, d   20 öre röd i olika nyanser. Några korta    
  tänder (a och d). F 10700  x 800:-

318 16c 20 öre orangeröd. Lyxcentrerat exemplar med    
  LYX-stämpel SKÖFDE 6.7.1869 (obet kort    
  tand.spets).  o 300:-
319 16d 20 öre tegelröd. Lyxstpl KALMAR 16.6.70.  o 250:-
320 16e 20 öre röd. F 2200  x 650:-
321 16f 20 öre djupt klarröd. ETT UNDERBART EX av    
  den svåraste nyansen, stämplat AVESTA 20.6.70.  o 1.200:-
322 16f 20 öre djupt klarröd, ovanligt djup nyans.    
  Lyxstpl AVESTA 8.9.70. Medelgod centrering.  o 250:-
323 16f 20 öre djupt klarröd. Praktstpl YSTAD    
  12.1.70. God centrering.  o 200:-
324 16g 20 öre röd-mattröd. Prakt/lyx stpl. WALDEMARS-   
  VIK 30.8.73. Medelgod centrering.  o 250:-
325 16g 20 öre röd-mattröd, PRAKT-stämplad SKÖFDE    
  26.9.1872. Nyansintyg HOW.  o 200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
326 17 3 öre brun. Engelsk balkstpl “383” mitt på märket.  o 200:-
327 17a 3 öre brun i fyrblock med hörnmarginal. De    
  övre märkena xx.  xx 800:-
328K 17c 3 öre brun. Ostpl praktexemplar!  x 325:-
329 17e 3 öre orangebrun. Märke med en härlig    
  lyster, stämplat ÖREBRO 16.9.75..  o 600:-
330 17e 3 öre brun. PR-LYX centrerat ex, stämplat    
  STOCKHOLM 5.TUR.  o 300:-
331 17e 3 öre orangebrun. Blå prakt/lyx stpl    
  HUDIKSVALL 2.11.76. Nära sned centrering.  o 250:-
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332 17e, 19h, 22g   3, 5 och 20 öre på litet brevstycke vackert    
  stpl WADSTENA 24.4.75.  o 200:-
333 17f 3 öre gulaktigt orangebrun. Stpl MALMÖ    
  18.2.76. Lyx.  o 250:-
334 17g 3 öre matt orangebrun. Stpl HALMSTAD 2.3.76.    
  Prakt.  o 250:-
335 17g 3 öre matt orangebrun, i vackert 4-strip på    
  brev, stämplat STOCKHOLM 18.11.1874.   500:-
336 18 4 öre grå. Praktstpl 25.9.77(ngt missfärg). F 1300  o 400:-
337 18 4 öre grå. som tilläggsfrankering på 6 öre    
  brevkort till Tyskland. Stpl PKXP 11, 28.1.1877.    
  Sällsynt märke på försändelse. F 6000   4.000:-
338 18a 4 öre mörkgrå-grå. Praktstpl ÖREBRO 7.6.78.    
  God centrering. F 1300  o 400:-
339 18a 4 öre mörkgrå-grå. F 1300  o 300:-
340K 18a 4 öre mörkgrå-grå. Något beskuren tidnings-   
  banderoll (30-40 ort), FRÅN EXPEDITIONEN    
  AF NORDISK FAMILJEBOK I STOCKHOLM,    
  sidvänd stämpel STOCKHOLM 13.6.1877,    
  till Norrköping. RARITET, F 30000!   12.000:-
341 19b 5 öre, fyra ex bl.a. b-nyans, ljust blåaktigt    
  grön på vitt papper med nyansintyg HOW.  o 350:-
342K 19c, 21k, 25e   5, 12 och 30 öre. Rekommenderad brev-   
  framsida sänt till Finland. Ovanligt objekt med    
  lång stämpel RECOMMENDERAS, stämplad    
  HUDIKSVALL 17.1.74. Intyg Sjöman.   500:-
343 19e 5 öre grön. Praktcentrerat och färgfriskt ex    
  utan gummering.  (x) 600:-
344 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Färgfriskt    
  ostämplat exemplar i PR/LYX centrering.  x 1.000:-
345 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lyxstpl    
  STOCKHOLM 3.8.75. God centrering.  o 300:-
346 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lyxstpl    
  JÖNKÖPING 5.10.75. Medelgod centrering.  o 300:-
347K 19g 5 öre mörkgrön i ostpl 3-strip (kht).  x 800:-
348K 19g,22f Postförskottsreversal med 5 öre + 20 öre    
  blekorange, stämplad UPPSALA 16.2.1876. Som    
  vanligt defekter på märken och blankett.    
  Intyg Sjöman: Gott objekt. F 11000.   2.500:-

349 19h 5 öre matt blåaktigt grön. Ett helt underbart ex    
  med en SUPERB stämpel GÖTEBORG    
  17.8.78 (obet kort tand.spets).  o 600:-
350 20a 6 öre brunaktigt mörklila, små def. Mycket    
  ovanlig nyans. F 2000  o 275:-
351K 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Vackert brev-   
  omslag stpl STOCKHOLM 5. TUR 3-3, 1.10.   200:-
352K 20h 6 öre blåaktigt grå på vackert trycksaksbrev till    
  Uddevalla, stpl GÖTEBORG 25/8 1874. F 2500   750:-
353 20i 6 öre matt blålila. Prakt/lyxstpl JÖNKÖPING    
  25.5.75. Nära sned centrering.  o 300:-
354 20i Trycksak frankerad med 6 öre matt blålila.    
  Från KÖPING 18.4.1875, till Stockholm.   200:-
355 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Lyxcentrerat ex    
  med praktstämpel 19.9.76.  o 500:-
356 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Mycket vackert    
  par med varsin prakt/lyxstpl HÄGGUM 6.3.76.    
  Sned centrering.  o 400:-
357 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Lyxstpl STOCKHOLM    
  C 16.8.76. Medelgod centrering, ngt kort ht.  o 200:-
358K 20j 6 öre lila-blåaktigt lila . 2 ex på trevligt    
  brev i andra viktklassen stpl STOCKHOLM    
  SÖDER 7.10.75. Mottagningingsstpl WESTERÅS    
  dagen efter på baksidan. 2 korta tänder.   300:-
359K 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila i lodrätt par    
  på mycket vackert brev till Marstrand, stpl    
  ASKERSUND 28/7 1877.   250:-
360 21 12 öre blå. Assbrev frankerat med 2x12 öre +    
  50 öre. Vackert stämplat TÖREBODA 2.5.1873,    
  till Alnarp. F 4000   2.500:-
361 21 12 öre blå (ft). Bläckmakulerad ALGUTSBODA    
  3.2.74, till Oskarshamn med sido.stpl WEXIÖ    
  4.2.74. Tyvärr medfaret pga återanvänt kuvert    
  (tidigare ofrankerat brev till Algutsboda) även   
  spår av fastsättare. Postal 9000 på brev.   750:-
362 21a Brev frankerat med 12 öre av den första    
  nyansen. Stämplat SUNDSVALL 6.10.1872, till    
  Wifstavarf.   200:-
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363 21d 12 öre ultramarinblå gulaktigt papper. Vackert    
  exemplar med LYX-stpl STOCKHOLM    
  2.10.1872.  o 250:-
364 21d 12 öre ultramarinblå gulaktigt papper. Lyx    
  LJUSDAL 16.8.75. God centrering.  o 200:-
365 21k 12 öre blå-ljusblå. Praktstpl. JÖNKÖPING    
  22.12.75. God centrering.  o 200:-
366K 21m 12 öre blå. sc fräscht par. F 3200.  x 375:-
367 21n 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck.    
  Färgstarkt exemplar.  x 300:-
368K 21o, 25g   12 och 30 öre x 3 = 1.02 Kr. Assurerad    
  försändelse med WÄRDE-stämpel sänt till    
  Smedjebacken, stämplad TORSHÄLLA 21.10.75.    
  Mottagningsstämpel på baksidan. Något    
  åldersanlupet och med liten skada.   500:-
369K 22 20 öre orange på brev till Lissabon, stpl    
  STOCKHOLM 24/11 1876, oval stpl FRANCA    
  samt ankomststpl LISBOA 2/12 1875, märket    
  oxiderat men i övrigt vackert objekt. F 2500   500:-
370 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper.    
  Liten brun fläck. F 8000  x 1.000:-
371 22d 20 öre blekröd. Prakt/lyx stpl LILLA EDET    
  3.7.74. Nära sned centrering.  o 200:-
372 22e 20 öre orange. Ngt åldersanlupet märke.  x 700:-
373 22e 20 öre brunaktigt röd. Lyxstpl. STRENGNÄS    
  2.5.76. Ngt oxiderad.  o 200:-
374 22f 20 öre blekorange. Blå praktstpl. HUDIKSVALL    
  21.10.75. Sned centrering.  o 250:-
375 22f 20 öre blekorange. Prakt stpl. KALMAR    
  17.12.75. Nära sned centrering.  o 200:-
376K 23a 20/20 öre. Intressant ex stämplat GÖTEBORG    
  25.11.76 (2 riss). Intyg HOW: STÄMPLAT    
  LEVERANSDAGEN, 1.3.3.  o 550:-
377 23c, 19h   20/20 öre röd, dubbeltryck, samt 5 öre på    
  anvisningsklipp med Prakt/Lyxstämplar UPSALA    
  21.3.1877.  o 400:-
378 24b 24 öre gul. Färgfriskt ex utan gummering.  (x) 900:-
379 24d 24 öre gulaktigt orange vanligt papper. F 7000  x 1.000:-

380K 24e 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper. Litet    
  brevomslag sänt till Tyskland stpl STOCKHOLM    
  NORR 6.5.74 och transit och mottagnings-   
  stämplar på baksidan. Ngt slarvigt öppnat.    
  Märket skadat i marginalen före avstämpling.   200:-
381K 24f, 26f 24 + 50 ö på assbrev till Carlstad, stpl    
  GÖTEBORG 8/1 1878, märkena snedcentrerade,    
  i övrigt bra kvalitet. F 4000   1.100:-
474 24g 24 öre orange. Lyxstpl. KARLSTAD 9.11.76.    
  Medelgod centrering.  o 200:-
382 25d 30 öre orangeaktigt brun. Visst gummibortfall.    
  F 6000  x 400:-
383 25d 30 öre orangeaktigt brun. Praktex med LYX-   
  stämpel FALKÖPING 23.5.73.  o 800:-
384K 25d 30 öre orangeaktigt brun. Rekommenderat brev    
  vackert stämplat MOTALA 11.12.72. Lack och    
  snören på baksidan.   250:-
385K 25e 1873, 30 öre på rekbrev, stpl GÖTEBORG    
  23.12.73. RÖD WÄRDE-stpl (ngt uppfräschat    
  kuvert).   550:-
386 25f 30 öre svartaktigt brun slätt eller kornigt    
  tryck. Praktex med LYX-stämpel WADSTENA    
  8.2.75.  o 400:-
387 25f 30 öre svartaktigt brun slätt eller kornigt    
  tryck. Lyxstpl. STOCKHOLM 3.5.75. Medelgod    
  centrering.  o 200:-
388 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. 2 lätt    
  vikta hörntränder. Nära sned centr. F 6000  x 700:-
389 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. Praktstpl.    
  WISBY 25.3.74. Medelgod centrering.  o 200:-
390K 26 50 öre på paketavi med kupong (färg flr).    
  Praktstpl SKARA 4.2.1878. Enligt Facit    
  tidigare 1 känt.   2.500:-
391K 26,35 50 öre+ 35 öre tn 13 på paketavi (utan kup,    
  färgfläck), stämplad SÖDERKÖPING    
  2.3.1878.   1.000:-
392 26a 50 öre rosa på gulaktigt papper. Ktt. F 6500  x 500:-
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393 26e 50 öre röd. En helt underbar stämpel ÅSHEDA    
  17.8.1878.  o 600:-
394 26g 50 öre rödaktigt karmin. Prakt/lyx HERNÖSAND    
  7.8.76.  o 300:-
395 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin.    
  Omgummerad. F 8000  x 500:-
396 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin.    
  Prakt/lyx MALMÖ 6.5.77. Ngt avkortad tand,    
  svag del av annan röd stpl. F 750  o 200:-
397 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Prakt/lyx    
  LINKÖPING 8.6.77. En ngt avkortad tand.  o 200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
398 28 3 öre brun. Välcentrerad lodrätt 4-strip    
  stämplad WISINGSÖ 11.9.1884, postal notering    
  22 på översta märket.  o 500:-
399K 28,30 Korsband frankerat 3+5 öre. Stpl PKXP 25.B,    
  5.5.1884, till Gnosjö. Ngt medfaren men ett    
  ovanligt porto.   250:-
400 28a 3 öre brun. Rekonstruerat 4-blk (2 lodräta    
  par) stämplat REGNA 2.6.1884.  o 300:-
401 28a 3 öre gulaktigt orangebrun. Prakt GEFLE    
  2.1.79.  o 200:-
402 28b 3 öre matt orangebrun i 3-strip samt 1 ex    
  (veck) på eftersänt brev, stämplat STOCKHOLM    
  9.1.1879. Dekorativt.   250:-
403 28d 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. PR-LYX    
  exemplar stämplat LUND 17.4.1882.  o 500:-
404 28d 3 öre brun. Vågrät 3-strip stämplad RAMFALL    
  10.9.1880.  o 300:-
405 28d 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. Lyxstpl    
  STOCKHOLM 26.4.79.  o 200:-
406 28d, 29a1, 31c, 32b   3, 4, 6 och 12 öre på ett    
  postanvisningsklipp. Vackert stpl. RAGUNDA    
  12.10.81 på alla märkena.  o 300:-

407 28h 3 öre brun i fyrblock.  xx 1.000:-
408 28h 3 öre brun i fyrblock med arkmarginal.  xx 1.000:-
409 29 4 öre grå, PRAKT-stämplat HELSINGBORG    
  9.6.1884.  o 200:-
410K 29 4 öre grå. Rekommenderat frankokuvert 10 öre    
  (liten rep av kuvertet) tilläggsfrankerad med 2x4    
  öre Ringtyp + 2x10 öre OII, till Hamburg. PR-LYX    
  stplr HESSLEHOLM 1.12.1885, ank.stpl    
  HAMBURG. Estetiskt objekt av högsta klass.   4.000:-
411 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Lyxstpl    
  WESTERÅS 26.9.82.  o 250:-
412 29c2 4 öre svart på vitt papper. Nära postfriskt    
  exemplar, till större delen svart (ktt).    
  Enligt uppgift det bästa av endast 2 kända    
  obegagnade exemplar!  x 2.500:-
413 29d 4 öre djupgrå-grå kt, i 3-strip på brev    
  (rep.). Vackert stämplat FLEN 24.5.1883.   250:-
414 29e 4 öre grå i fyrblock, efterglättat papper.  xx 1.800:-
415 29e 4 öre grå i fyrblock (nålstick i nedre vä    
  märke), efterglättat papper.  xx 1.500:-
416K 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper i    
  3-strip på brev stämplat STOCKHOLM 5    
  6.4.1884.   250:-
417K 29e,35i Rekbrev till Tyskland med 30 ö + 2x4 öre= 38    
  öre. Stämplar NORRKÖPING 8/7 1884, jvg-stpl    
  och tysk ankomststpl. F 3500   900:-
418K 30, 33 1879, Paketavi av den äldre typen med vikt i    
  skålpund. Frankerad med 2x5 öre + 20 öre,    
  LYX-stämplar SÖDERÅKRA 20.12.79.   1.300:-
419 30a 5 öre grågrön. Ett perfekt ex av den första    
  nyansen med en SUPERB stämpel TROSA    
  11.11.77.  o 600:-
420 30b 5 öre grön i fyrblock med arkmarginal.  xx 1.500:-
421 30b 5 öre grön i fyrblock, 1 frim x, de övriga xx.  xx-x 1.400:-
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422 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxstpl STENSTORP    
  18.10.81.  o 250:-
423 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktex stämplat    
  ÖSTRA TORP 10.2.1883 (lvht).  o 200:-
424 30e 5 öre blekt blåakt grön. Lyxstpl KOPPARBERG    
  5.10.82. Variant: Hake på 5.  o 250:-
425K 30h, 32f, 38g   5 öre (2) + 12 + 13x1 kr på assbrev från    
  ÖREBRO 15.3.84 till ÅBO. 3x1 kr saknas i    
  frankeringen (Troligt porto 16:22), brevet    
  reparerat på baksidan (där antagligen de    
  saknade märkena suttit) attest HOW : gott    
  objekt 2 (13x3, 3x5) (3-4) -   1.300:-
426K 30i 5 öre blåakt grön. LYX-exemplar stämplat    
  HÄSTBO 23.1.86. Intyg HOW: 5.5.5.  o 800:-
427 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat    
  papper. UNDERBART ex, stpl SJÖTORP    
  14.6.1886.  o 600:-
428 30j 5 öre gulaktigt grön. Välcentrerat ex av den    
  svåraste nyansen med LYX-stämpel WIKSTA    
  1.2.86.  o 800:-
429 31 6 öre violett, vht. PRAKT-stämplat ÅMÅL    
  27.1.1892.  o 200:-
430 31c 6 öre violett. Vackert ex.  x 300:-
431K 31d 6 öre mörklila (ktt) på vacker lokalbrev,    
  stpl MARIESTAD 7.5.1888.   200:-
432 31e 6 öre gråaktigt lila, LYX-stämplat BOXHOLM    
  19.7.1883.  o 250:-
433 31g 6 öre blåaktigt lila på vitt papper, LYX-   
  stämplat STOCKHOLM 14.1.1883.  o 300:-
434 31h 6 öre blålila på mjukt papper på helsak bKe    
  6, sänt till Finland, STOCKHOLM 15.8.1883,    
  ank stpl 18.8.   250:-
435 31j 6 öre violett i fyrblock, efterglättat papper.  xx 1.800:-
436 31j 6 öre violett i fyrblock, 1 frim. x, de    
  övriga xx, efterglättat papper.  xx-x 1.400:-

437 31j, 46 a   6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper    
  samt 2 ex av 20 öre matt orangeröd    
  (defekter) på ovarsamt öppnat värdebrev till    
  Berlin, stämplat STOCKHOLM 6 19.8.1886.    
  Många stämplar och ant. Ovanligt objekt!   500:-
438 32 12 öre blå. 4 st extremt snedcentrerade ex.  o 200:-
439 32b 12 öre mörkblå. Välcentrerat och färgfriskt    
  ex, stpl PORLA 6.7.1878.  o 250:-
440 32c 12 öre blå. Praktexemplar med LYX-stpl FALUN    
  25.5.78 (lvht).  o 200:-
441 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt    
  papper. Perfekt placerad stämpel STOCKHOLM    
  C, 12.4.1882.  o 300:-
442 32h 12 öre blå i fyrblock, efterglättat papper.    
  Sned centrering.  xx 300:-
443 32h 12 öre mörkblå. LYXEXEMPLAR stämplat    
  WESTERÅS 6.1.1885.  o 500:-
444 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat    
  papper, kt. Vackert 6-block stämplat    
  OSKARSHAMN 6.2.1886.  o 300:-
445 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat    
  papper, 2 ob kt. LYX-stämplat STRENGNÄS    
  31.3.1886.  o 200:-
446 33 20 öre röd i fräscht femstrip (ett märke med    
  avtryck av bläckskrift på baksidan). Sned    
  centrering. Kt. x 1.200:-
447 33 20 öre röd. som tilläggsfrankering på 10 öre    
  brevkort (bKd2). Notering “Härmed ett    
  paket”, praktstämplat WIMMERBY 23.12.1881.    
  ETT UNDERBART VACKERT ADRESSBREV I    
  PRAKTKVAL.   3.000:-
448 33b 20 öre orangeröd. PR-LYX exemplar WEXIÖ    
  31.7.1880.  o 300:-
449 33c 20 öre hög orangeröd. LYXEXEMPLAR stämplat    
  ÅMÅL 17.3.1881. Troligen det vackraste kända    
  av den högröda nyansen!  o 1.000:-
450 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Lyxstämpel ÅLEM    
  15.11.84 på praktcentrerat märke (ngt solkigt).  o 250:-
451 33e 20 öre orangeröd. Mindre tandskador. F 2500  x 300:-
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452 33e 20 öre orangeröd, LYX-stämplad FALKÖPING    
  12.3.1885.  o 250:-
453 33e 20 öre orangeröd. Välcentrerat ex med LYX-   
  stämpel RAGUNDA 17.7.85 (obet veck).  o 250:-
454 33f 20 öre röd i fyrblock.  xx 3.000:-
455 33f 20 öre röd i fyrblock med arkmarginal.  xx 3.000:-
456 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    
  Fräscht ex!  xx 400:-
457 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper,    
  LYX-stämplad BRANDSTORP 9.5.1886.  o 200:-
458K 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper, på    
  vackert brev till New York, stpl STOCKHOLM    
  SÖD 28/8 1884 samt div. transitstämplar och    
  ankomststpl 12/9 1884.   200:-
459K 33f 1885, 20 öre orangeröd på efterglättat    
  papper, två ex på assbrev till Gnosjö, stpl    
  ÖSTERSUND, trevligt objekt. F 600   200:-
460 33v5 20 öre röd. Ett av de 4 kända exemplaren med    
  “SÅGTANDNING”. Stämplat i ENGELHOLM    
  12.2.85 som sig bör. Trots skadat hörn ett    
  utställningsobjekt av högsta klass.  o 3.000:-
461 34 24 öre 5 vackra ex med olika nyanser.  o 300:-
462 34 24 öre gul. Oxiderat praktcentrerat ex med    
  LYXSTÄMPEL LEKERYD 28.7.82. Även kraftigt    
  oxiderat ex 20 öre (F22) med LYXSTÄMPEL    
  JÖNKÖPING 24.5.75.  o 200:-
463K 34 Postförskottsbrev i 2:a viktklassen frankerad    
  med 24 öre (ngt oxiderad), Praktstämpel    
  KRISTINEHAMN 19.11.78, till Stockholm.    
  Sällsynt med tidiga postförskott!   2.000:-
464 34b 24 öre gulaktigt orange, LYX-stämplat    
  ÖRBERGA 7.6.1879.  o 300:-
465 34c 24 öre orangegul. Lyxstämpel BÄCKEFORS    
  23.3.1880.  o 400:-
466 34c 24 öre orangegul, LYX-stämplat NYKÖPING    
  25.3.1880.  o 300:-
467 34c 24 öre orangegul. Praktexemplar, stpl NÅS    
  7.61881.  o 200:-
468 34d 24 öre gul-ljusgul. Lyxstpl. ÅRJENG    
  27.12.83. Nära sned centrering.  o 250:-
469 34e 24 öre matt gulorange. Lyxstpl. HERNÖSAND    
  31.8.83. Nära sned centrering.  o 250:-

470K 34e 24 öre matt gulorange. Postförskottsbrev, stpl    
  MARIESTAD 16.1.1883, till ARBOGA. ETT    
  MYCKET OVANLIGT OBJEKT I BRA    
  KVALITET!!   4.500:-
471K 34e 24 öre matt gulorange på trevligt brev,    
  märket i nära sned centr. nedåt, praktstpl    
  BRANDSTORP 10/11 1883.   300:-
472 34f 24 öre citrongul. Vackrast kända exemplar av    
  den citrongula nyansen på hårt vitt ppr,    
  stpl HÖGBY 12.1.84. RARITET!!  o 3.000:-
473 34f 24 öre citrongul, LYX-stämplat BORÅS    
  25.8.1884.  o 500:-
475 34h 24 öre gul i fyrblock med arkmarginal.  xx 900:-
476K 34h, 43e 1890, Dekorativ postförskottstrycksak    
  frankerad med 5+24 öre, från STOCKHOLM    
  1.9.90, till Uppsala. Trots flera veck ett    
  attraktivt objekt.   1.700:-
477 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    
  Synnerligen fräscht LYXEXEMPLAR. Intyg    
  HOW: 5.5.5.  xx 1.800:-
478 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    
  God centrering. F 1200  xx 300:-
479 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    
  PR-LYX exemplar stämplat STOCKHOLM    
  19.2.1885.  o 800:-
480 35 30 öre brun i mycket vackert 4-block med 3    
  postfriska märken. F över 35.000.  xx-x 5.000:-
481K 35d 30 öre. mkt vackert PRAKTEX. F 6000.  x 1.100:-
482 35e 30 öre brun. Praktex stämplat WESTERVIK    
  18.9.81.  o 300:-
483 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror, LYX-   
  stämplad ALINGSÅS 1.6.1882.  o 300:-
484 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror. Stpl    
  STENTORP 22.3.82.  o 200:-
485 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. Praktex    
  med LYX-stämpel WESTERÅS 19.7.83.  o 350:-
486 35i 30 öre brun på efterglättat papper, PRAKT-   
  stämplad HELSINGBORG 6.6.1884.  o 200:-
487 35j 30 öre brun i fyrblock med arkmarginal.  xx 5.000:-
488 35j 30 öre brun. Praktcentrerat ex.  x 800:-
489 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Mkt fräscht med    
  lyxstpl NÄSSJÖ 28.9.86.  o 200:-
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490 36a 50 öre karmin, kt, BLÅ PRAKT-stämpel HJERPÅS    
  1.4.1879.  o 200:-
491 36a 50 öre röd. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM    
  NORR 13.3.1883.  o 200:-
492K 36b 50 öre karminrosa + 24 ö (oxiderat) och 20 ö    
  (skadat) på assbrev med uppräkning, till    
  Enånger, stpl STOCKHOLM C 20/10 1879,    
  anteckning “Femtonhundra (1500) Kronor coll    
  H Sandahl”, några samtida bläckfläckar etc.,    
  intressant objekt.   700:-
493 36e 50 öre rosa. Synnerligen vackert ex, stämplat    
  SKÖFDE 7.5.82.  o 700:-
494 36e 50 öre rosa.  o 200:-
495K 36f 50 öre rosaröd. LYXEXEMPLAR stpl SKARA    
  19.10 1882. Intyg HOW: 5.5.5.  o 1.100:-
496 36f 50 öre röd-rosaröd. Prakt/lyx JÖNKÖPING    
  6.10.79.  o 250:-
497 36f 50 öre röd-rosaröd, LYX-stämplat WESTERÅS    
  19.7.1883.  o 250:-
498 36f 50 öre röd-rosaröd. Lyxstämpel STOCKHOLM    
  29.8.1883 (kt).  o 200:-
499 36h 50 öre röd i fyrblock, 1 frimärke x, de    
  övriga xx.  xx-x 5.000:-
500 36h 50 öre rosa. Fräscht prakt-lyx exemplar    
  stämplat UPSALA 23.7.86.  o 500:-
501 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper    
  i vackert 10-block, ett ex med tunn fl.,    
  stämplat SKÖFDE 4.8.1884.  o 400:-
502 36h 50 öre röd. LYX-stpl ÖFVERTORNEÅ 18.1.1886.  o 300:-
503 37 1 Riksdaler. Mkt vackert och fräscht    
  PRAKTEXEMPLAR stpl STOCKHOLM PAKET    
  25.10.77. Intyg HOW: 4,3,5.  o 2.000:-
504 37 1 Riksdaler brun/blå i lodrätt par stpl    
  SKÖFDE 18.2.1878.  o 2.000:-

505 37 1 Riksdaler brun/blå. Trevligt ex med hel    
  men uppochnedvänd stpl TROLLHÄTTAN 8.7.78.    
  Sned centrering. F 4000  o 800:-
506 37 1 Riksdaler brun/blå. F 4000  o 700:-
507 37 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht exemplar av    
  ett svårt märke. Stämplat WALDEMARSVIK    
  28.3.78. F 4000  o 600:-
508 37 1 Riksdaler brun/blå. Litet riss och kt. F 4000  o 500:-
509 37 1 Riksdaler. Fräscht ex stpl KALMAR 4.5.78.    
  F 4000  o 500:-
510 37 1 Riksdaler brun/blå, nära snedcentrerad,    
  liten tunn fläck. F 4000  o 400:-
511 37 1 Riksdaler brun/blå. Stämplat normalexemplar    
  av ett sällsynt märke (ktt,del av 2:a stpl). F 4000 o 400:-
512 38 P.S.-kort för överflyttning av en daglig    
  utländsk tidning. Avgiften 1 kr stämplad    
  ENGELHOLM 28.8.1885. Vackert objekt!!   2.000:-
513 38a 1 Krona orangebrun/blå. Ett par korta    
  tänder. F 6000  x 400:-
514 38f 1 Krona orangebrun/blå, PRAKT-stämplat    
  STOCKHOLM 30.7.1887.  o 200:-
515 38f 1 Krona, PRAKT-stämplat LINKÖPING 18.7.1887.  o 200:-
516 38g 1 Krona brun/blå i mycket fräscht postfriskt    
  Fyrblock med arkmarginalhörn (en fasts. i    
  marginalen).  xx 9.000:-
517 38g 1 Krona brun/blå i mycket fräscht postfriskt    
  Fyrblock med arkmarginal.  xx 8.000:-
518 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper.    
  Suverän LYX-stämpel STRENGNÄS 21.7.85.  o 500:-
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519K 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
  papper i 7-strip på paketavi-klipp, stämplat    
  STOCKHOLM 12.12.1886.  o 400:-
520 39 1885 Oscar II 10 öre röd, nära perfekt    
  centrerad. F 1800  x 450:-
521 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Medelgod    
  centrering. F 1800  x 400:-
522 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    
  centrering. F 1800  x 400:-
523 39 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800  x 300:-
524 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd utan ph.    
  Fräscht ex.  x 200:-
525 39, 52-56, 58, 67   Oscar 10 ö utan ph samt 5 ö (2 nyanser)    
  8–20 ö vm krona, 30 ö och 25 ö utan vm, delvis    
  litet ålderspåverkade (brunaktiga baksidor),    
  30 ö saknar en tand. F 3060  x 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
526 40 2 öre gul, vackert stämplat GRISLEHAMN    
  17.7.1892.  o 200:-
527 40a 2 öre gul. 4-strip med PR-LYX stämplar PKXP    
  67.A, 1.10.1893.  o 250:-
528 40b 2 öre orange. PR/LYX ex stämplat    
  SEGLINGSBERG 12.9.1892.  o 300:-
529 40b 2 öre orange i två 5-strip, på rekommenderat    
  frankokuvert Fk 5, vackert stämplat LUND    
  16.12.1891, sänt till och ank stpl DALARÖ.    
  MYCKET DEKORATIVT!   300:-
530K 40c 2 öre rödaktigt orange i 24-block, vackert    
  stämplat HALMSTAD 13.12.1894.  o 2.500:-
531 40c 2 öre rödaktigt orange i mycket vackert    
  5-strip, stämplat PKXP No 67 A 1.9.1893.  o 250:-
532 40c 2 öre rödaktigt orange, LYX-stämplat    
  STOCKHOLM 11.8.1892.  o 200:-
533K 40c 2 öre rödaktigt orange i 5-strip på brev,    
  stämplat STOCKHOLM 15.5.92.   200:-

534 41 3 öre brun. 20 exemplar i bl kval. F 4000  o 300:-
535 41a 3 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP 11,    
  13.7.1894.  o 200:-
536 41b 3 öre brun. PR-LYX exemplar med en ovanlig    
  stämpel GOTTRÖRA 20.12.1892 (Postal 400).  o 500:-
537 41b 3 öre brun. LYX-stämpel PKXP 22, 28.5.1889.  o 200:-
538 41b 3 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP    
  28.A, 19.10.1892.  o 200:-
539 41b 3 öre brun. Lyxstpl SÖDERTELJE 22.3.1890.  o 200:-
540K 42b, 46 b, 47 c, 48   4, 30 50 samt 25 st 20 öre på adresskort    
  till Finland, stämplad STOCKHOLM 2.2.1887.   500:-
541 42d 4 öre gråsvart, LYX-stämplad LANDSKRONA    
  19.6.1891.  o 600:-
542 43 5 öre grön, Praktstämplat LENNARTSFORS    
  1.8.1887.  o 200:-
543K 43 Brev frankerat med 4x5 öre, från BURGE    
  20.12.1887, till Wisby.   250:-
544 43b 5 öre djupgrön-grön. PRAKT-exemplar    
  lyxstämplat ÄS 5.3.88.  o 300:-
545 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Ett    
  vackert ex stpl WESTERVIK 20.4.1887.  o 250:-
546K 43b 1888, 5 öre, 2 ex på 10 öre frankokuvert    
  (Fk3) till Tyskland. Stpl SÖDERTELJE    
  6.10.88.   200:-
547K 43b, 47 e   5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck och    
  30 öre gulakt brun på postförskott, stämplat    
  BRODALEN 12.5.1889. Ovanlig och dekorativ!   200:-
548 43c 5 öre. PR/LYXEX stpl HALSBERG 2.7.88.  o 500:-
549 43c 5 öre grön. Praktex med en perfekt stämpel    
  JÄTH 25.5.1890.  o 300:-
550 43c 5 öre djupgrön-grön. Välcentrerat ex med en    
  PERFEKT stämpel LJUNGSKILE 8.8.90 (obet    
  kort tand.spets).  o 250:-
551 43c 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämpel RAGUNDA    
  25.7.88 (kort tand.sp).  o 200:-
552K 43c, 48 b   5 öre djupgrön-grön samt 28 st 50 öre karmin    
  (defekter förekommer) på    
  postförskottsadresskort till ett 23 kilos    
  paket till Happaranda, stämplat STOCKHOLM    
  26.2.1889.   700:-

540 552

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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553 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    
  Ovanligt fräscht exemplar. F 1200  xx 300:-
554 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    
  Ovanligt vackert exemplar stämplat WESTERÅS    
  7.6.1890 (lvht).  o 300:-
555 44c 6 öre mörkt rödlila, Praktstämplad    
  LJUNGBYHED 19.6.1894.  o 200:-
556 44c 6 öre mörkt rödlila, 5 ex på rek-brev, stämplat    
  TJELLMO 12.8.1892. MYCKET DEKORATIVT!   1.000:-
557 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    
  öre röd. Praktexemplar.  xx 400:-
558K 45 1887, 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd    
  på brev stämplat PKXP Nr2 C NED, 23.1.87.    
  Adresserat till akademiledamoten Frans    
  Hedberg. Kopia på brevets innehåll- rörande    
  rättigheter till “Bröllopet på Ulfåsa”.    
  Intressant!   300:-
559 46 20 öre röd. (krackelerad gummering). F 2200  xx 300:-
560 46a 20 öre röd. PR-LYX ex stämplat ÅNN 28.4.88.  o 200:-
561 46b 20 öre ljust orange-röd i ovanligt och vackert    
  4-block, stämplat KINNA 23.8.1889. F 1400  o 250:-
562 46b, 47 c   20 öre ljust orange-röd samt 30 öre mörkbrun    
  på ass-brev, stämplat KARLSBORG 1.6.1888.   200:-
563 46c 20 öre mörkt orangeröd, veck, på vackert    
  brev till London, stämplat GÖTEBORG    
  8.5.1886, röd ank stpl 12 MY 86.   200:-
564 46c, 47 c   20 öre mörkt orangeröd samt 4 ex av 30 öre    
  mörkbrun på asskuvert, stämplat ÅMOT    
  8.2.1888.   250:-
565 46c, 48b   20 öre mörkt orangeröd samt 50 öre karmin på    
  assbrev, stämplat JÖNKÖPING 19.11.1885.   300:-
566 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.  x 300:-
567K 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper,    
  på MYCKET vackert brev till RYSSLAND,    
  stämplat HELSINGBORG 14.9.1890 och    
  ankomststämplat.   200:-
568K 47 30 öre brun. Rekbrev med violett R-stämpel.    
  LYXSTÄMPEL LINKÖPING 13.4.1890, till    
  Stockholm.   350:-
569 47a 30 öre brun. Vackert ex!  x 500:-
570 47a 30 öre olivaktigt brun. PRAKT-ex med LYX-   
  stämpel GILLBERGA 11.8.86.  o 350:-
571 47d 30 öre gråbrun. PRAKT-exemplar FRÖVI    
  19.11.88.  o 300:-
572 47e 30 öre brun. LYX-stämpel BRÖSARP 23.9.89    
  (ngt kt).  o 200:-
573K 47f, 49c   30 öre och 1 kr i var sitt 3-strip på adresskort    
  utan kupong, stämplat STOCKHOLM    
  22.2.1890.   200:-

574 48 50 öre röd, stämplat RÅDMANSÖ 5.1.1890.  o 325:-
575 36a 50 öre karminrosa. PRAKTEX ÅLEM 7.4.86 (lvht).  o 300:-
576 48b 50 öre röd. Fräscht och vackert exemplar. F    
  3300  xx 1.500:-
577 49b 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt    
  papper. Praktcentrerat märke med LYXSTÄMPEL    
  DEGERFORS 26.4.93.  o 500:-
578 49b 1 Krona med PRAKT-stpl SKYLLBERGS BRUK    
  8.8.1892.  o 250:-
579K 49c, 52, 59   1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt    
  papper, 6 ex (ett ex med veck) samt 5 och 50    
  öre Oscar II på adresskort till värdepaket,    
  stämplat HERNÖSAND 4.4.1896.   500:-
580 49d 1 Krona brun/mörkblå MYCKET VACKERT    
  4-strip med rullstämpel JÖNKÖPING 8.1.1897.  o 300:-
581 49d 1 Krona brun/mörkblå, LYX-stämplat FINSPONG    
  25.11.1897.  o 200:-
582 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
  öre gul. Vackert ex med PR-LYX stämpel PKXP    
  76.B, 28.10.1899.  o 200:-
583K 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
  öre gul praktexemplar på brev stämplat    
  SÖDERTÄLJE 8.3.1896.   300:-
584 51 1894, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp    
  10 / 24 öre gul på brev stämplat PKXP 33.    
  Ankomststämpel Helsingborg 27.4.94.   200:-
585K 51-52 1889 Provisorier 10/12 + 10/24 öre. 12    
  postfriska set i block (1ex 24 öre= x). F 2000  xx 200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
586K 52 1891 Oscar II 5 öre grön på NOTIS, Malmö-   
  Simrishamns Jernväg 20.2.1905 (liten    
  fuktfläck).   400:-
587 52 1891 Oscar II 5 öre grön på brevkort med    
  reklam för världsspråket “IDO”, stämplat    
  STOCKHOLM 8.4.1910. Även en tidningsnotis    
  är fastsatt på kortet att tillståndbevis har    
  meddelats utgivaren av Svensk    
  världsspråkstidning. Intressant objekt!!   250:-
588K 52, 54 1896, 1891 Oscar II 5+10 öre på AVIS om en    
  telegrampostanvisning. Från STOCKHOLM    
  10.6.96 till Sölvesborg.   1.400:-
589K 52, 58 Rekbrev 1908 med 5 ö + två 30 ö till Sven    
  Hedin, “The Private Secretary to His    
  Excellency the Viceroy” i Calcutta,    
  eftersänt till Semla. Sjöpoststämpel    
  Bombay–Aden samt indiska ankomststämplar.   300:-

556

579

588

593
569
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590 52-60 Oscar II, kpl set(9) inkl 5+10 öre xx. F    
  55+59-60 är praktex. F ca 4900.-.  x 500:-
591 52-60 1893 Oscar II SET (9). Mest bra kval. F 3000  x 450:-
592 52-60 1893 Oscar serie. 5 öre till 1kr inkl 2 nyanser på    
  5 öre. Totalt 10st LYXSTÄMPLADE EXEMPLAR.    
  En synnerligen vacker serie som bör ses.  o 500:-
593 52c 1893 Oscar II 5 öre blågrön i OTANDAT fyrblock.  xx 500:-
594 52c 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Otandat    
  stämplat marginalexemplar. F 1200  o 350:-
595 52cv2 1891 Oscar II 5 öre grön, extremt starkt    
  spegeltryck.  xx 600:-
596K 53 1903 Oscar II 8 öre violett. 32-block med    
  hörnmarginal. F 2400  xx 300:-
597K 53, 54 1906, Oscar II 8+10 öre på trycksakspostförskott    
  till Venersborg, stpl Stockholm 19.10.06.   325:-
598K 53, 56, 59   Oscar II 8, 20 och 50 öre på värdeadresskort,    
  sänt till DANMARK med dirigeringsetikett    
  Malmö, avstämplat LINKÖPING 5.11.1906.    
  Ovanligt objekt!   500:-
599P 54 Oscar II 10 öre på mottagningsbevis (ngr    
  mindre riss=förstärkta), lyxstämplad    
  HELSINGBORG 19.10.05, till USA. Ankomst-   
  stämpel BOSTON MASS. 30.10.1905. Synnerligen    
  ovanligt med den franskspråkiga blanketten    
  (Nr34 Maj 1892). Utställningsobjekt!   8.000:-
600K 54 10 öre på brev stämplat FÄLTPOSTKONTORET 4,    
  22.9.1902. Tryckt text på kuvertet: Detta    
  kuvert återlämnas till öfverbringaren.   600:-
601 54 Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre    
  OII. Praktstämplar ÖSTERÅS 21.1.1903, till    
  MADAGASKAR med transit+ank.stplr. R5.   600:-
602K 54 1907, Expressbrev frankerat med F54 i par +    
  25 öre OII. Från STOCKHOLM 8.10.07 till    
  Tyskland, retunerat. Mycket intressant och    
  vackert objekt.   350:-
603 54 1910, 10 öre på vykort till ERITREA från    
  Upsala 27.12.10. Ank.stpl Asmara.   250:-
604 54 Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre    
  OII. Från MALMÖ 15.8.1907 till Brasilien,    
  ank.stpl. R4.   200:-
605 54, 56 1891 Oscar II 10 öre röd 2 ex samt 20 öre,    
  alla med perf i märkesbilden.  o 200:-
606K 54, 56 Oscar II 10+30 öre på rekbrev till Kalmar.    
  LYX-stplr NYBRO 25.10.1894.   200:-
607 54v1 Brev frankerat med otandad 10 öre OII,    
  praktstämpel KRISTIANSTAD 7.6.1901.   250:-
608 54v10 1891 Oscar II 10 öre röd, med ovanligt    
  kraftig lödskarvlinje.  o 200:-

609 56, 55, 61   Assbrev med uppräkning till Tyskland 78    
  öres porto, stämplat STOCKHOLM 27.7.1896.    
  Ovanligt!   300:-
610 57 1896 Oscar II 25 öre orange. Postfriskt    
  vackert hörn 4-block. F 3000  xx 650:-
611 58 1891 Oscar II 30 öre brun i postfriskt    
  4-block. Nära sned centrering. F 5600  xx 400:-
612 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Postfriskt    
  praktex. F 1400  xx 350:-
613 58 1891 Oscar II 30 öre brun. F 1400  xx 250:-
614 58vm2 1891 Oscar II 30 öre brun, vm delar av två    
  kronor. Praktexemplar.  xx 400:-
615 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Vackert postfr ex.  xx 300:-
616 59vm1 1891 Oscar II 50 öre grå. Omvänt vm. F 2400  xx 300:-
617 60 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centr. F 3500  xx 700:-
618 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centr. F 3500  xx 500:-
619 60 1900 Oscar II 1 Kr. Postfriskt fräscht ex    
  (gummiveck i nedre marginalen).  xx 400:-
620 60 1900 Oscar II 1 Kr. Nära postfriskt PRAKTEX.  x 300:-
621 60 1900 Oscar II 1 Kr. Praktexemplar stpl    
  ULLERVAD 22.12.1910.  o 250:-
622 60P 1900 Oscar II 1 Kr. Provtryck av enbart    
  huvudet i par. LJUS-blå färg (veck).  (x) 500:-
623 60v1 1900 Oscar II 1 Kr. Vackert otandat ex med    
  vm krona. F 2200  x 300:-
624 61 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå.    
  samt 4 öre Riksvapnet på vyk (Malmö - Museum    
  och Realskolan), stpl MALMÖ 4.11.1911, till    
  ORANJEFRISTATEN, SYD AFRIKA, ank.stpl    
  BLOMFONTEIN 29 NOV 1911.   1.000:-
625 64vm1 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre omvänt vm.    
  Något särat men fräscht 4-blk med omvänt vm    
  krona. F 1600  xx 250:-
626 65 1903 Posthuset 5 Kr. HÖGSTA LYX!  xx 2.500:-
627 65 1903 Posthuset 5 Kr. HÖGSTA-LYX !  xx 2.500:-
628 65 1903 Posthuset 5 Kr. Praktexemplar med slät    
  och fin gummering. F 7500  xx 800:-
629 65 1903 Posthuset 5 Kr. PRAKTEXEMPLAR. F 7500  xx 750:-
630 65 1903 Posthuset 5 Kr i 4-block(1 ex ngt kt),    
  delvis särat. F 7600  x 900:-
631 65 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900  x 400:-
632 65 1903 Posthuset 5 Kr. Ostpl ex med obet spår    
  av fasts. F 1900.  x 200:-
633P 65 1903 Posthuset 5 Kr. 70 ex i 20+50-block på    
  stort klipp stpl GÖTEBORG 5.3.12, del av    
  kupong medföljer. Mkt sällsynt objekt!  o 1.700:-
634 65 1903 Posthuset. Mkt vackert 8-block stpl    
  Stockholm 18.12.15.  o 300:-
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635K 66 1911 Oscar II, 20 öre utan vm. 45 ex inkl en    
  del par och strip. F 5850  o 275:-
636 69vm 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange. Stämplat    
  exemplar 1.10.1911 med OMVÄNT VM KRONA.    
  F 4000  o 800:-
637 71 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm våglinjer    
  med dansk stämpel “FRA YSTAD”. F 1500  o 200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
638K 75 5 öre grön vm krona. på sorgebrev stämplat    
  Kalmar 30.5.11. F 600   200:-
639 75vm 5 öre grön. Stämplat exemplar 11.9.1911 med    
  DELAT OMVÄNT VM KRONA. Kronan är delad på    
  mitten. YTTERST SÄLLSYNT!  o 1.200:-
640 77 1 Krona svart vm krona. Postfr praktex!  xx 900:-
641 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1600  xx 400:-
642 77 1 Krona svart vm krona. Praktexemplar. F 2800  xx 400:-
643 77 1 Krona svart vm krona. F 1600  xx 300:-
644 77 1 Krona svart vm krona i par. F 1500  x 300:-
645 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona i Fyrblock med    
  arkmarginal. Sned centrering.  xx 900:-
646K 82 10 öre. Färgprov i rödbrun färg, otandat    
  hörnmarginal 16-block på ppr utan vm.    
  Blyertsdatering i marginalen “9 feb 16”.    
  SÄLLSYNT OBJEKT!!  (x) 1.500:-
647 82 10 öre. LYX-märke NYNÄSHAMN 4.1.1916.  o 200:-
648 82 10 öre röd. Vykort postat på ångbåten Stockholm,    
  röd stpl Göteborg-New York Dec 1915 även N.Y.    
  PO PENN.TERM STAT. Röd stpl New York-   
  Göteborg Jan 1916 på återresan. Märket har en    
  transit.stpl GÖTEBORG 25.1.16. Även en ank.   
  stpl STOCKHOLM 26.1.16. Ovanligt med båda    
  röda stämplarna!   1.800:-
649 84 15 öre brun och 20 öre blå i 3-strip. F 1065  xx 275:-
650 85 20 öre blå i fyrblock.  xx 200:-
651 85 Brev frankerat med 20 öre från STOCKHOLM    
  16.8.1918, till Breslau, Polen.    
  Censurstämpel från Hamburg.   200:-
652 88 30 öre brun, i vackert 4-block. F 1800  xx 400:-
653K 88 Paketavi från Österrike, 10 heller stpl KRATZAU    
  9.5.1914. Lösenbelagd med 382 öre, 12x30 öre    
  Medaljong + 2 och 20 öre, stpl FURULUNDS    
  STATION 13.5.14. Intressant objekt.   2.500:-
654 89,90 35 och 40 öre . Postfriska praktexemplar. F 1400  xx 300:-
655 90 40 öre oliv. Vackert 4-block. F 2000  xx 350:-
656 90 40 öre oliv. Fyrblock.  x 200:-
657 91 50 öre grå. Praktexemplar. F 2200  xx 400:-
658 91 50 öre grå. God centrering. F 1300  xx 350:-

659 91 50 öre grå i fräscht 4-block med 2 xx    
  märken. F 3600  xx-x 400:-
660 91Bz 50 öre grå. Postfriskt PRAKTEX med centralt    
  KPV. F2200++.  xx 500:-
661 92, 94 55 och 80 öre. Vackra ex, 55ö intyg Sjöman:    
  Mkt gott-praktex samt 80ö intyg Grönlund.    
  F 26000  x 7.000:-
662 96 1 Kr i Fyrblock. Sned centrering.  xx 1.200:-
663K 96m fl 1 kr i par + 3x5 öre och 1 öre Riksvapnet på    
  asspaketavi med kup, från STOCKHOLM    
  29.3.1920 till Norge.   500:-
664K 98 1918, Påtryck 2.12 / 5 Kr carmine. Assurerad    
  (300 guldfranc) paketavi till Finland med    
  det korrekta portot 2.12. Från STOCKHOLM 1,    
  17.1.18, transit.stpl HELSINGFORS 13.2.18.    
  Utställningsobjekt. Foto katalogens baksida.   17.500:-
665 100v2 Påtryck 12 på 25 öre förskjutet påtryck.  x 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
666 105 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange samt    
  7/10 öre G V i medaljong på kuvert stämplat    
  STÖMNE.   200:-
667 110 1916 Landstorm I 10+TIO på 12 öre blå.    
  Praktexemplar stämplat PKXP 113.A, 1.6.1917.  o 200:-
668 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart med    
  STARKT FÖRSKJUTET PÅTRYCK. Ett fåtal kända.    
  Raritet.  o 550:-
669 115-25 1916 Landstorm II SET (11) F 124 reparerat    
  hörn. F 3600  x 550:-
670K 115-25 1916 Landstorm II, kpl set(11) i god    
  kvalitet. F 3600  x 500:-
671 115-25 1916 Landstorm II. Kpl vacker och fräsch    
  serie(11). F 7600  o 1.000:-
672 118v 1916 Landstorm II 5 på 6 öre. Stämplat ex    
  med OMVÄNT PÅTRYCK. Stor raritet med en    
  upplaga på endast 50 ex, sign Strandell. F 8500  o 2.000:-
673 121 1916 Landstorm II 24 öre lila. PRAKT-LYX    
  centrerat exemplar.  o 500:-
674K 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön.    
  Över 100 ex, alla snedcentrerade. F 15000  xx 250:-
675 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO. Provtryck på    
  otandat 50 öre Ringtyp utan vm. Fräscht och    
  sällsynt objekt!  xx 1.800:-
676 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
  Praktexemplar. Mycket ovanligt märke i denna    
  centrering.  xx 800:-
677 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
  God centrering. F 2000  xx 400:-
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678 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
  Sned centrering. F 2000  xx 300:-
679 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
  i fyrblock (litet särat) med OVANLIGT BRA    
  CENTRERING.  x 900:-
680 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
  Medelgod centrering. F 1300  x 300:-
681K 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
  Postfriskt mycket fräscht 4-block med nedre    
  marginal. F 7200  xx 1.500:-
682 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
  Vackert ex. F 1800  xx 400:-
683 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800  xx 400:-
684 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Praktex.  xx 400:-
686 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
  Centrerad uppåt. F 3000  o 600:-
687 125 1916 Landstorm II 5 kr, fräscht ex. F 3000  o 450:-
685 125,124 1916 Landstorm II, 1 kr och 5 kr. Bra ex.  x 650:-
688 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt    
  vm. Svagt fastsättarspår.  x 500:-
689K 126-35 1916 Landstorm III. 35 ovanligt    
  välcentrerade serier i arkdelar. F 22750.  xx 2.200:-
690 133v2 1916 Landstorm III “7+3” istället för “12+8”    
  Attest och sign. Strandell.  x 275:-

691 136 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun. LYX-   
  stämpel MORA 6.8.1921.  o 250:-
692 136-38 1920 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 1800  xx 350:-
693 137 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange i    
  stämplat 4-block, TINGSRYD 21.7.1921.  o 2.400:-
694 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett.    
  Stämplat TRESUND 25.12.1921.  o 200:-
695 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona.    
  Fräscht par. F 5000  xx 800:-
696K 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. (gulnat ppr)    
  i postfriskt 4-block med vm krona.  xx 550:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

697P 139 3 öre Lilla riksvapnet på BLINDSKRIFTS-   
  KUVERT, stämplat OPE 13.2.50. MYCKET    
  OVANLIGT!   850:-
698 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer,    
  par i nära sned centrering, ngt nötta tandspetsar    
  till vänster. F 3000  xx 400:-
699 140Acxz   5 öre grön typ I med vm linjer + KPV, sign    
  KAN. Mycket ovanligt märke! F 4000  x 900:-
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700 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
  linjer + KPV i vackert par, ngt särat. Sign    
  Karl Arne Norsten. Mycket ovanligt! F 14000  o 3.200:-
701 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
  linjer + KPV. Stämplat par av detta    
  sällsynta märke. F 14000  o 2.500:-
702 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
  linjer + KPV. PRAKT-centrerat par    
  (gummiveck). F 1800  xx 500:-
703 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
  vackert 5-strip. F 3250  xx 500:-
704 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
  5-strip. F 3250  xx 350:-
705 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm.    
  Postfriskt PR/LYXEX!! F 7500  xx 3.000:-
706 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fräscht    
  postfriskt ex. F 7500  xx 1.300:-
707 142Ea 5 öre brun typ II tn 13 utan vm. Fräscht ex    
  av ett svårt märke! F 7500  xx 600:-
708 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm,    
  välcentrerat ex. F 3500  x 750:-
709 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, ändmärke.  x 300:-
710 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, god    
  centrering. F 1400  o 350:-
711K 143A 1930, 5 öre grön typ II (ktt) Brev med stpl    
  “Bokrekvisitioner”, från Skövde. Märket är    
  stpl FKMB FR-LAXÅ 22.1.30. Ovanlig trycksak.   400:-
712 143A, 235A    1932, 2x5 öre + 15 öre som avgift för    
  videmering, stpl STOCKHOLM 26.11.32.   200:-
713K 143Cc 5 öre grön typ II vitt papper, 4-sid tn.    
  Välcentrerat 15-block. F 1425  xx 200:-

714 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
  Postfr pr/lyx 5-strip.  xx 600:-
715 144A 10 öre grön typ I. Fräsch postfrisk 5-strip    
  utan vm. F 2375.  xx 300:-
716 144A 10 öre grön typ I. Extremt starkt spegeltryck.  o 200:-
717 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Postfriskt    
  Lyxexemplar, sign B.G.  xx 550:-
718 144Abz 10 öre grön med vm KPV. F 1500++. Prakt.  xx 350:-
719 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
  KPV. Fräscht exemplar. F 6500  xx 1.000:-
720 144Acz 10 öre grön typ I med vm KPV, sign KAN.    
  Vackert ex. F 1300  o 275:-
721 144Av3 10 öre grön, tëte-bëche med svansarna mot    
  varandra i fräscht par. F 24000  o 4.500:-
722 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. F 650  xx 200:-
723 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    
  perfekt centrering. F 1500  o 350:-
724 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.  o 250:-
725 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.  o 250:-
726 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
  KPV, mycket vackert ex. F 950  xx 300:-
727 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
  Praktcentrerat ex, stämplat i juni 1925. F 1700  o 400:-
728K 145A 1929, Paketavi frankerad med 2x10 öre lejon    
  + 4x25 öre profil vänster (F183). Från    
  GOTLANDS KARBY 11.12.29. Vackert objekt    
  med en ovanlig Nst 58.   200:-
729 145C 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn. 2    
  postfriska 4-block i olika nyanser. F 1040  xx 350:-
730 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II, 4-sid tn,    
  A1-ppr. Postfriskt LYXEXEMPLAR!  xx 600:-



LÖRDAGEN DEN 14 MAJ 200528

731 148C 30 öre brun 4-sidig tn. Praktcentrerat exemplar.  xx 200:-

En face – Gustav Vasa
732 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
  4-sid tn med vm KPV. Praktexemplar.  xx 500:-
733 152Acx Gustaf II Adolf 20 öre, 2-sid tn med vm linjer.    
  Postfriskt 3-strip, PRAKTOBJEKT. F 9600  xx 2.200:-
734 152Acx Gustaf II Adolf 20 öre, 2-sid tn med vm    
  linjer. Postfriskt PR/LYXEX! F 3200++.  xx 900:-
735 152Acx Gustaf II Adolf 20 öre, 2-sid tn med vm    
  linjer. God centrering. F 3200  xx 600:-
736 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). Fin kvalitet. F 2040  xx 400:-
737 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod    
  centrering. F 2040  xx 200:-
738 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. F 1200  xx 300:-
739 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    
  Postfriskt PRAKTEX!  xx 500:-
740 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre med vm KPV i    
  4-strip. 1 ex startmärke samt 1 ex liten    
  prick i gumm.  xx 500:-
741 154bz Gustaf Vasa 110 öre med vm KPV. Lyxcentr. ex.  x 200:-

742 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. SUPERBT    
  exemplar, stämplat MORGONGÅFVA 18.4.1922.  o 500:-
743K 155 Paketavi (utan kupong) frankerad med 140 öre    
  + 15 öre profil vänster, från VÄNERSBORG    
  12.6.1923, till Tjeckoslovakien. Transit/ank.stplr.    
  Sällsynt med Gustaf Vasa på försändelser.   4.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
744 156a 35 öre gul typ 1. Postfriskt lyxex!  xx 450:-
745 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Praktexemplar.  xx 500:-
746 156cx 35 öre med vm linjer. Praktcentr ex med LYX-   
  stpl LUND 18.7.24.  o 200:-
747 156cxz 35 öre gul typ 1 med vm linjer + KPV. F 4200  xx 500:-
748 158 40 öre olivgrön typ 1. Postfriskt praktex!  xx 450:-
749 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Postfr prakt 5-strip.  xx 1.400:-
750 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2.    
  PRAKTEXEMPLAR på B-papper. F 2000  xx 1.000:-
751 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. LYX-   
  exemplar av den svåra nyansen.  xx 800:-
752 160 45 öre brun typ I. Postfriskt PR/LYXEX!!  xx 550:-
753 160 45 öre brun typ I. PR/LYX ex.  xx 500:-
754 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer.    
  Postfriskt Lyxexemplar!  xx 800:-
755 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
  centrering. F 1900  xx 350:-
756 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer.    
  Praktstämpel NORRKÖPING 1, 21.4.22. Sällsynt    
  i denna kval!  o 500:-
757 163a 60 öre violettkarmin typ 2. Fräscht ex. F 1600  xx 300:-
758 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
  SUPERBT postfriskt ex!  xx 1.400:-
759 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
  LYX-ex stämplat STOCKHOLM 3, 21.12.37.  o 250:-
760 165bz 80 öre blågrön med vm KPV. Praktcentrerat    
  ex. F 600  xx 200:-
761 167a 90 öre blå. PRAKT-ex. F 1600++.  xx 500:-
762 167a 90 öre blå. PR/LYX exemplar.  xx 400:-
763 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Fräscht    
  och mkt vackert postfriskt ex. F 2800  xx 500:-

743
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764 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr, god centr. F 2800  xx 600:-
765 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned    
  centrering. F 2800  xx 600:-
766 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr, LYX-stämplat    
  MALMÖ 1 PAK 17.8.39.  o 200:-
767 171 120 öre svart. Postfriskt praktex på A1-ppr.    
  F 1700++.  xx 400:-
768 171 120 öre svart. PR/LYX exemplar. F 1700++.  xx 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
769 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
  4-sid, vitt papper. Postfriskt Lyxpar!  xx 1.100:-
770 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr    
  med vm KPV, medelgod centrering. F 1100  xx 250:-
771 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr    
  med vm KPV i mycket vackert PAR. F 1000  o 250:-
772 179Abz 20 öre med vm KPV i fräscht 5-strip.  o 200:-
773 179Abzf   20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
  B-ppr med vm KPV i 4-strip (kt till vänster)    
  stpl SANKT IBB 22.12.21. Sned centrering.  o 250:-
774 179Abzg   20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr    
  med vm KPV, sign KAN. Ovanligt märke! F 1500  o 325:-
775 179Ac 20 öre ultramarinaktigt violett. Postfriskt    
  LYXEXEMPLAR på Av-ppr.  xx 550:-
776 180b 20 öre röd, vitt papper. PR/LYX exemplar.  xx 300:-
777 181a 20 öre orange, LYX-stämplat BOR 2.5.34.  o 200:-
778 184 25 öre orange, vitt ppr. Postfr LYXEX!  xx 300:-
779 184 25 öre orange, vitt ppr. Praktex sign B.G.  xx 300:-
780 184 25 öre orange, vitt ppr Lyxex stämplat OTHEM    
  7.12.36.  o 250:-
781 186a 30 öre brun. Postfr pr/lyxex.  xx 300:-
782 186b 30 öre orangebrun, A2-ppr. Postfriskt pr/lyxex!  xx 400:-
783 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, 2 ex där ett är    
  ett ändmärke, vikt och sign BG. Båda postfriska.  xx 800:-
784 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, god centr. F 2500  x 500:-
785 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned centr. F 2500  x 400:-
786 189 40 öre olivgrön typ 1. Praktexemplar.  xx 350:-
787 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper.    
  Postfriskt praktex!  xx 500:-
788 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt. F 1200  xx 400:-
789 190b 40 öre typ 2, vitt papper. Postfriskt PRAKTEX!    
  F 1200  xx 350:-
790 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Praktex.  xx 300:-
791 191a 45 öre mörkbrun, tonat-ppr i 4-strip. F 3000  xx 400:-
792 192 50 öre grå. Lyxex på tonat ppr.  xx 300:-
793 192b 50 öre. Postfriskt PRAKTEX på A1-ppr.  xx 450:-
794 194 115 öre brunröd. Utsökt vackert exemplar    
  stämplat VALLERÅS 26.8.1927.  o 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
795 196-210 SET (15). 25 öre x, 1 Kr med gummiveck.    
  I övrigt fin serie. F 11000  xx 2.700:-
796K 196-210 Kpl postfrisk serie (15) i mkt god kvalitet.    
  F 11000  xx 1.600:-
797K 196-210 SET (15) + cx och cxz. Ovanlig fräsch serie.    
  F 12400  xx 1.500:-
798K 196-210 5 öre - 5 kr där alla förutom 5 öre och 5 kr    
  är postfriska. Mycket fin kvalitet. F 9200  xx-x 1.100:-
799K 196-210 Fin serie (15), som oftast någon enstaka kort    
  tandspets men i stort sett bra kvalitet med fin    
  5 Kr, dessutom 10 ö cx utan gummi. F 6000  x 1.300:-
800 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
801K 196-210 Kpl set(15) i god kvalitet. F 6000  x 800:-
802K 196-210 Kpl set (16) i god kvalitet inkl 10 öre cx.  o 1.300:-
803K 196-210 Kpl set(15) i god kval. F 8600  o 1.000:-
804K 196-97, 199, 213   Rekbrev med 1924 års märken, stämplat    
  ÖRBYHUS.   200:-
805K 197, 200   10 och 25 öre på rek-brev till Upsala,    
  avsänt ÖRBYHUS 3.12.27. VACKERT OBJEKT!   200:-

806K 199 20 öre röd, 2 ex på brev till Frankrike, stämplat    
  NÄSSJÖ 11.8.1924. MYCKET VACKERT BREV!   300:-
807 200 25 öre orange i Fyrblock (1 frim. med    
  naturl. arkveck).  xx 200:-
808P 201a 30 öre mörkblå på reklamation (Bl 329 Nov.    
  20) stämplat FILIPSTAD 26.11.1924. Ovanlig    
  frankering.   300:-
809 201b 30 öre grönblå. Praktexemplar av en sällsynt nyans.  xx 500:-
810 201b 30 öre grönblå. Postfriskt PRAKTEX!  xx 350:-
811 201b 30 öre grönblå, nära sned centrering,    
  marginal upptill. F 1400  xx 300:-

806
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812K 202, 212   35 öre gråsvart samt 10 öre på rekbrev till    
  RIGA, stämplat STOCKHOLM 14.10.27.    
  MYCKET VACKERT OBJEKT!   200:-
813K 203 40 öre olivgrön i par på adresskort stämplat    
  RUTE 19.8.24. Ovanligt objekt.   200:-
814K 207 80 öre blågrön på expressbrev från ÖSTERSUND    
  29.12.25 till Stockholm. Ovanligt objekt!   400:-

815 209 2 Kr röd. God centrering. F 2400  xx 700:-
816 209 2 Kr röd. PRAKTEX!  x 200:-
817 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.200:-
818 210 5 Kr. Så gott som postfriskt ex! F 2700  x 450:-
819 210 5 Kr blå. F 2700  x 400:-
820 210 5 Kr blå. Hörnstämplat praktcentrerat ex. F 4000  o 700:-
821 210 5 Kr. Vackert ex stpl Stockholm 6.11.24. F 4000  o 600:-
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Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
822K 211-25 SET (15) + cx och cxz. Ovanligt välcentrerad    
  och fräsch serie. F 14700  xx 1.700:-
823K 211-25 Fin serie (15), som oftast någon enstaka    
  kort tandspets men i stort sett bra kvalitet    
  med fina 2 och 5 Kr, dessutom 10 ö cx utan    
  gummi. F 6500  x 1.500:-
824 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
825K 211-25 Kpl set (17) i mest god kval inkl cx+cxz    
  (5kr=2ktt).  x 600:-
826K 211-25 Kpl serie(17) inkl cx+cxz, med bl.a. felfria    
  kronvalörer. F 6000  o 900:-
827K 211-25 Kpl set(15) i bra kvalitet. F 6000  o 900:-
828K 211-25 SET (15). I normalkval. F 6000  o 800:-
829K 211-25 Kpl set(16) i god kval inkl 212cx, en del    
  vackra stplr(5kr=liten tfl).  o 700:-
830 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. F 1000  xx 250:-
831 215-17, 219, 221   25 ö i par samt fina ex av 30, 35, 45 och    
  60 ö. F 3700  xx 700:-
832 216b 30 öre grönblå. Fräscht ex av den svåra    
  nyansen. F 1400  xx 350:-
833K 216b 30 öre grönblå på MYCKET vackert brev till    
  Italien, avsänt STOCKHOLM 19.10.24, ank stpl    
  23.10.24. OVANLIGT objekt som dessutom är i    
  PRAKTKVALITET!   400:-
834K 217 35 öre gråsvart PÅ mycket VACKERT rekbrev    
  stämplat NORRKÖPING 11.3.27.   250:-
835 223 1 Kr grön. Vackert verikalt par. F 1600  o 250:-
836K 223 1 Kr grön, ktt, på vackert luftpostbrev till    
  Finland stämplat STOCKHOLM 8.9.26, ank stpl    
  9.IX.26 samt röd tvåradig luftpoststämpel    
  “....Med flygpost”. MYCKET VACKERT OCH    
  OVANLIGT OBJEKT!   1.500:-
837 223-24 1 och 2 Kr. Fina ex i god centrering. F 4200  xx 1.200:-
838 223-24 Välcentrerade normalex av 1+2 kr. F 1450  o 250:-
839 223-25 1 - 5 Kr (3). God centrering. F 4400  x 600:-
840 223-25 1 - 5 Kr, 2 kr med ktt.  o 400:-
841 224 2 Kr röd, god centrering. F 2900  xx 600:-
842 224 2 Kr röd. Praktex! F 1200  x 200:-
843 224 2 Kr röd. F 2000  o 300:-
844 225 5 Kr blå. Ovanligt fin centrering! F 5000  xx 1.100:-
845 225 5 Kr blå. Mkt vackert PRAKTEX! F 5000++.  xx 700:-
846 225 5 Kr blå. En ngt avkortad tand. F 2000  o 350:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

847K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i fyrblock stpl    
  HABO juni-juli 1928.  o 200:-
848 232 1930 Nattpostflyg 50 öre. LYX-stämpel    
  GÖTEBORG 7, 28.5.30.  o 200:-
849 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
  papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 600:-
850 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
  papper. Mkt vackert postfr ex! F 2500  xx 400:-
851 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
  papper. Postfriskt praktex! F 2500  xx 400:-
852 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
  papper. Praktcentr exemplar. F 2500  xx 400:-
853 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
  papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 300:-
854 233a+b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
  vitt papper, medelgod centrering. F 2600  x 500:-
855 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper    
  i Praktfyrblock med övre marg.  xx 3.000:-
856 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
  God centrering. F 3600  xx 800:-
857 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
  Postfriskt praktex! F 3600++.  xx 600:-
858 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
  Liten gummiskada över en tand, annars fin. F    
  3600  xx 500:-
859K 234-35A 10+15 öre på brev(ngt medfaret) tillsammans    
  med 2 tyska märken, stpl “LÜTZEN 6.11.32    
  Gustav Adolf Stadt”.   200:-
860 237 1932 Lützen 90 öre grön. Postfrisk 4-strip i    
  PR/LYX centrering. F 1800  xx 250:-
861K 238 1933, Postsparbanken typ I på brevkort till    
  Tomelilla. Praktstämpel PKP 183, 18.12.33 (kt).   200:-
862 240-45 1935 Riksdagen, kpl serie(F242C med kt), kpl    
  serie. F 1100  xx 200:-
863K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Utvald    
  kvalite, de flesta i PRAKT-centrering. F 2800  xx 500:-
864 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. Lyxex    
  med perfekt centrering.  xx 200:-
865 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
  Lyxex med perfekt centrering.  xx 300:-
866 256 1936 Postverket 60 öre. Postfriskt PRAKTEX!  xx 200:-
867K 258, 234A, 241 C   Bromma 50 öre samt 10 öre Lützen    
  och 10 öre Riksdagen på mycket dekorativt brev    
  till Brittiska Indien, avsänt 14.9.36, ank stpl    
  21SEP 36.   250:-
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Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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Swedenborg – Bellman
868K 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4. 10    
  st praktcentrerade par med bred marginal.    
  Även 10 st CB-par med smal marginal samt 40    
  st 4-sidiga märken i enheter.  xx 300:-
869K 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4. 10    
  st par med bred marginal . Även 10 st CB-par    
  med smal men godkänd marginal samt 80 st    
  4-sidiga märken i enheter. Några par med    
  veck/ktt. Högt katv.  xx 300:-
870 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
  4+3. i fräscha 4-block med FDC-stämpel.  o 250:-
871 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
  4+3 i fyrblock med FDC-stämpel (obet gummi    
  veck).  o 200:-
872K 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre. Sju    
  praktcentr par av varje med bra marg (1    
  ex=kt).  xx 250:-
873P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Postfriskt    
  helark i PRAKT-kval inkl 18 par.  xx 900:-
874P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
  4+3. Nedre delen av ett ark inkl 4 BC samt 4    
  CB (smal marginal). F 3840  xx 400:-
875 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
  4+3. Även 5 öre BC/CB. F 1200  xx 200:-
876 264 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå.    
  Lyxexemplar stämplat ÅLEM 19.9.1938.  o 200:-
877 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
  4+3 (4). Fyrblock. F 4200  xx 750:-
878 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
  4+3 (4),breda marginaler.  o 300:-
879 266CB 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 4+3, i    
  4-block. F 700  xx 200:-
880 267BC 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3+4. Prakt-   
  stämpel LINDESBERG 15.1.39 (ngn obet kort    
  t.sp). F 400  o 250:-
881 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3.    
  F 1400  xx 300:-
882 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3.    
  F 1400  xx 300:-
883 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3.    
  F 1400  o 200:-
884 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
  Praktpar. F 1000  xx 200:-

885 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
  4+3. F 2000  xx 350:-
886 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3 i    
  4-block. F 2000  xx 400:-
887 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
  och 3+4. Fräscha par med mkt bra marginaler.    
  F 3200  xx 500:-
888 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
  par 3+4 utan streck i rockkanten. PRAKTPAR.    
  F 1800  xx 400:-
889 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
  par 3+4 utan streck i rockkanten. F 2200  o 400:-
890 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett.    
  Vackert klipp med 3 st CB-par stpl ENKÖPING    
  10.7.40, ett par med ngt ktt.  o 600:-
891 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
  par 4+3 med streck i rockkanten. Bred    
  marginal. F 1600  xx 350:-
892 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
  par 4+3 utan streck i rockkanten. Praktstpl    
  MALMÖ 1, 16.2.42. F 2200  o 500:-
893 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
  perforerat genom märkesbilden.  x 200:-
894P 299 1965, Tre Kronor 1,20 Kr ljusblå, singelex    
  på kuvert (18,5x25,5 cm), sidv stpl    
  STOCKHOLM 28.1.65.   275:-
895 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4,    
  mycket bred marginal. F 1600  xx 350:-
896 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    
  Fräscht ex med bred marg. F 1600  xx 250:-
897 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F    
  3200  xx 700:-
898 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F    
  3200  xx 600:-
899 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
  Praktmarginaler. F 3200  xx 550:-
900 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Två    
  praktpar med mkt goda marg. F 3200  xx 500:-
901 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
  Fräscha par med en stämpel och breda    
  marginaler. F 3600  o 500:-
902 321A 1939 Linné 15 öre 2-sid, praktex med    
  lyxstämpel HYCKLINGE 29/6 1939.  o 200:-
903 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. F 1600  xx 300:-
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904 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Postfriskt par    
  med bred marg. F 1600  xx 200:-
905 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3.    
  Praktmarginaler. F 3200  xx 550:-
906 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Två PR-   
  LYXPAR med mycket bra marg. F 3200  xx 500:-
907K 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Arkbit med 5    
  st CB-par i PRAKT-kval + 5 st 4-sid ex. Även    
  ett 35-block 4-sid. F 10000  xx 1.400:-
908 324BC 1940 Bellman, häfte 3+4 (H43B BC R), alla    
  stämplade med vackra stämplar MALMÖ 1 PAK A    
  12/2 1940. Ovanligt objekt. F 6500  o 1.100:-
909P 324BC/CB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Helark    
  med bra marginaler på paren. F 15600  xx 2.200:-
910 324BC/CB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Fräscha    
  par med mkt bra marg. F 1400  xx 250:-
911 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre. BC i 2 st    
  4-block samt CB i särat 4-block. Samtliga    
  med breda marginaler + FDC stämpel. F 3900  o 500:-

912 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
  4+3 och 3 + 3, goda marginaler. F 1720  xx 350:-
913 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
  4+3, mycket vackert par. F 700  xx 200:-

Modernare märken / Modern stamps
914 329 1941 Bibeln 90 öre. 16 postfriska ex i bra    
  kval. F 4960  xx 400:-
915K 329,331 Bibeln 90 öre+ Skansen 60 öre på    
  censur/luftpostbrev. Från Hälsingborg    
  6.12.41 till New York.   250:-
916 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300  xx 800:-
917 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.    
  Postfriskt PR/LYX-par med mkt god marginal.  xx 800:-
918 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.    
  Praktcentrerat par med bra marginal (små    
  tandnings.anm).  xx 500:-

925 952
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919 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.    
  Praktcentrerat par med bra marginal (normal    
  tandning, obet fläck). F 3300  xx 500:-
920 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
  Två praktpar med mkt bra marg. F 6600  xx 1.500:-
921 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
  Fräscha par i normalperforering med ngr ktt.    
  F 6600  xx 500:-
922 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
  Fräscha par med bra marg och en stpl. F 3000  o 400:-
923 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid.    
  Fyrblock. F 1900  xx 350:-
924 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Fräscht    
  par med bred marg. F 3300  xx 750:-
925K 332CB Två paketkort till Polen 1941, adresserade    
  till koncentrationsläger för judar i Kielce,    
  det ena med par Slottet 4+3.   1.100:-
926K 335-36 1941 S:ta Birgitta. 5 kompletta serier inkl    
  120 öre i 5-strip. F 2550  xx 250:-
927B 336 1941 Birgitta 120 öre rosalila i kpl    
  100-rulle. F 45000  xx 4.000:-
928K 336 1941 Birgitta 120 öre. 15 postfriska ex inkl    
  2st 5-strip. F 6750  xx 600:-
929 337C 1942 Flygande Svanar, postfriskt PRAKTEX!  xx 200:-
930 337C 1942 Flygande Svanar. Praktcentrering. F 1100  xx 200:-
931 337C, B+BB   1942 Flygande Svanar. Postfriska pr/lyxex.  xx 250:-
932 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre. Vackert par med    
  expeditionsstpl 1943.  o 200:-
933 348 1943 Skytterörelsen 50 år 90 öre blå. Lyx-   
  stpl UGGLEHULT 2.10.1944.  o 200:-
934B 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå i 100-rulle.    
  F 7500  xx 525:-
935 419BB 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 öre grå, par.    
  Lyxstämpel RINKABYHOLM 26.4.63.  o 250:-
936 423DD2   1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, par    
  vinkelskuret nertill. Lyxstämplat par,    
  SKÖLDINGE 1.4.72.  o 200:-
937 425SX3-SX6   GVI 35+10 samt 10+35 öre, 20 par av    
  vardera=80 par. F 2880  xx 200:-
938 428A 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 40 öre blå,    
  2-sid. Lyxstämpel SOLLEFTEÅ 1, 2.8.67.  o 200:-
939 428DD1+DD2   GVI 40 öre blå, 20 par av vardera. F 2020  xx 200:-
940 428DD1+DD2   GVI 40 öre blå, 20 par av vardera. F 2200  o 200:-
941B 471-75 1955 Stockholmia 55, 7 kpl serier i 9-block.    
  F 4200  xx 600:-
942 547 Ingenjörskonst 1,05 Kr . Lyxstämpel    
  VÄSTERVIK 3, 27.5.1963.  o 200:-
943 569 Bremer 3 kr . Lyxstämpel BRAÅS 11.11.1966.  o 200:-
944B 657-62 1969 Ivan Agueli block 2. 100 postfriska block.  xx 250:-
945K 730BBv2   1972 Väderkvarnar med blank gummering, 4    
  postfriska par. F 1600  xx 200:-

946 1395v 1986 Storlom 2.30 kr i extremt snedcentrerat    
  4-strip med del av 2 märkesbilder.  xx 250:-
947K 1416-19 Stockholmia-86 V. Häftesinlaga helt i    
  avsaknad av stålgravyrtrycket -    
  siffror+bokstäver saknas.  xx 200:-

Tjänste / Officials
948 Tj1 3 öre brun tandn 14, LYX-stämplat HÄGGEBY    
  17.4.1880.  o 350:-
949 Tj1-10 Komplett serie i god kval. utom 1 Kr som saknar    
  en hörntand. Mest läsbara stämplar. F 6500  o 750:-
950 Tj1, 5, 7, 9-10   Fem valörer t.14: 3, 12, 24, 50 ö och 1 Kr,    
  varierande centr., i övrigt god kvalitet. F 2195  o 400:-
951 Tj1e 1880, 3 öre gulaktigt gråbrun tandn 14,    
  gulaktigt papper. Litet brev stpl    
  ÖRNSKÖLDSVIK 14.10.80.   200:-
952 Tj3d 5 öre grön tandn 14 i fint Fyrblock, de övre    
  märkena xx.  xx-x 1.000:-
953K Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14 på vackert tjänstebrev,    
  stämplat SKÅRED 24.8.1877. F 1800   400:-
954 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Stpl KALMAR    
  19-4-76.  o 400:-
955K Tj4c 1876, 6 öre olivaktigt grå tandn 14. WÄRDE    
  brev i 2:a viktklassen frankerat med 6+12+24    
  öre t.14, stämplat MULSERYD 7.12.76., till    
  Wiskafors. Synnerligen tilltalande färgkombination.   5.000:-
956 Tj4d 6 öre violett tandn 14. Nära sned centr. F 4500  xx 900:-
957 Tj4e Kungörelse frankerad med 6 öre (ktt). LYX-   
  stämpel ÅRJENG 24.8.1876.   200:-
958 Tj7d 24 öre gul tandn 14, LYX-stämplad WISBY    
  3.4.1875.  o 500:-
959 Tj17b 12 öre perf 13, Postfriskt PRAKTEX!  xx 600:-
960 Tj17d 12 öre perf 13, blå. F 1000  xx 350:-
961 Tj18 20 öre perf 13, röd, LYX-stämpel WESTERÅS    
  1.6.1889.  o 200:-
962 Tj20 24 öre perf 13, gul. F 1200  xx 200:-
963 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2 i litet särat fyrblock.  xx 2.000:-
964 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Nära sned centrering.    
  Praktstämpel FJÄRÅS 19.3.1895. F 1500  o 600:-
965 Tj23 50 öre perf 13, grå, kt. Stämplat ELFKALERÖ.  o 200:-
966 Tj24Ab 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    
  centrering, en kort tandspets i nedre    
  marginalen. F 4500  x 600:-
967 Tj24Ae 1 krona perf 13, blå/brun typ 1.    
  Normalexemplar av ett ovanligt märke. F 4500  x 900:-
968 Tj25 10/12 öre blå. Intressant 6-block med gradvis    
  förskjutet påtryck. Sällsynt på detta märke!  xx 600:-
969 Tj25-26 Övertryck SET (2). Bägge med vackra stämplar    
  LUND 18.10.1889 (Tj25 med del av 2:a stämpel).  o 300:-
970K Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. 18 ex i block. Bra    
  kval. F 6300  xx 750:-
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971K Tj27-54 Kpl set 28 ex i utvald kvalitet inkl flera    
  vackra stplr.  o 200:-
972 Tj31 8 öre violett vm krona. samt 2 öre på brevkort    
  stämplat VÄSTERÅS 31.7.1919, till Norberg.   400:-
973 Tj32vm 10 öre karminröd omvänt vm krona. Par med    
  praktstämpel VÄNERSBORG 30.12.1911 (ngr    
  trubbiga tänder utan betydelse). Mycket    
  sällsynt med omvänt vm i enheter!  o 500:-
974 Tj44 1917, 5 öre grön vm våglinjer på    
  underrättelse stpl FALUN 21.6.17. På    
  baksidan ovanlig stpl” Adressaten ej upptagen    
  i adresskalendern öfver Stockholm + sign.   250:-
975K Tj46 25-block med hörnmarginal, stämplat ALINGSÅS    
  15.2.xx. Sällsynt enhet, F 6250 för singelmärken.  o 650:-
976 Tj47 1916, 10 öre röd vm våglinjer. på underrättelse,    
  svag stpl FALUN 27.6.16. På baksidan oval    
  stpl: Ej känd å brefb-exp i Falun + sign.   250:-
977K TJ47 10 öre på brevomslag som använts två gånger,    
  dels SKELLEFTEÅ 4.9.1917 samt SKELLEFTEÅ    
  3.11.1917. Frankerat vid resp. tillfälle.    
  Intressant objekt.   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
978 L2b 3 öre violettaktigt karmin perf 14. 3 öre.    
  Postfriskt PRAKTEX!  xx 700:-
979 L6 20 öre blå perf 14, nära perfekt centrering.    
  F 1200++.  xx 300:-

980K L7 24 öre grå perf 14 i 4-strip. Paketadressbrev    
  med postförskott från Danmark till Malmö.    
  Lösenmärkena (obet missfärg) stämplade    
  MALMÖ PAKET 28.7.1877. Bl.a. notering    
  3 skålpund. Sällsynt försändelse!   6.000:-
981 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Postfriskt    
  praktexemplar (lvht).  xx 4.000:-
982 L8c 30 öre mörkgrön perf 14, LYX-centrerat    
  BORENSBERG 17.5.1878.  o 250:-
983 L10b 1 Kr ljusblå/gråbrun perf 14, kt. Stockholm    
  30.10.1876.  o 200:-
984 L11-20 SET perf 13 (10). De flesta i PRAKT-LYX    
  centrering. Ovanligt vacker serie. F 5450  xx 1.000:-
985 L11-20 1 öre-1 kr. Kpl set(10) i PRAKTKVALITET inkl    
  6+20 öre xx. F ca 2600.  xx-x 300:-
986K L11a1, 12d, 15a   10 öre O II boktryck på brev med 16 öre    
  lösen. Avsänt NORRKÖPING 7.8.1889 till    
  Stockholm. Dekorativt objekt.   300:-
987 L12a 3 öre violettaktigt karmin perf 13. PRAKT-ex    
  stämplat ESLÖF 17.4.1886.  o 300:-
988K L13, 14 5 och 6 öre stpl ÅNGBÅTS PXP No 67 på    
  baksidan av underfrankerad (5 öre) försändelse    
  stpl STOCKHOLM 17.6.1889. Intressant ant.    
  “Retur Ångf Östanå” på frams. samt rest    
  av postal blankett på baksidan. Sällsynt med    
  ångbåtsstämplar på lösenmärken.   1.000:-
989 L13f 5 öre orangebrun perf 13 på gulaktigt    
  papper, vackert stämplat GAMLA UPSALA    
  20.11.1890.  o 200:-
990 L14c 6 öre rödaktigt orange perf 13, LYX-stämplat    
  BERGVIK 11.7.1890.  o 200:-
991 L15d 12 öre röd perf 13 i Fyrblock.  xx 300:-
992 L16a 20 öre ultramarinblå perf 13, LYX-stämplat    
  KUNGSBACKA 3.12.1878.  o 250:-
993 L17a 24 öre grålila perf 13, fräscht men    
  snedcentrerat ex. F 2700  xx 350:-
994 L18c 30 öre ljust blåaktigt grön perf 13, kt.    
  LYX-stämplat KUNGSBACKA 31.12.1883.  o 250:-
995 L19 50 öre brun perf 13. Postfriskt praktexemplar.  xx 250:-
996 M1 Nära klippt märke på svarsbrev, maskinstpl    
  STOCKHOLM1, 26.9.1929.   400:-
997 M1v1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Obegagnat    
  märke med “rak spis” under märket.  x 250:-
998K M1v2c Obeg militärkuvert med varianten “färgfläck    
  mellan vänstra och nedre kronan”.   250:-
999K M4 Av Obegagnat kuvert där svarsmärket är    
  gummerat på bildsidan. Mkt ovanlig variant.   300:-
1000K M11Av7   Obegagnat “dubbelkuvert”.   200:-

Stämpelmärken / Revenues
1001K 69, 72, 76-77, 82   Enkel beläggningsstämpel, Typ 1858 30 ö    
  grön/svart, 75 ö (vm 1859), 4 Rd, 5 Rd och    
  10 Rd, god kvalitet. F 640  o 350:-
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1002K 5AB, 10 A, 22 AB, 35AB, 38A   Dubbel beläggnings-   
  stämpel, Charta Sigillata-typ 8 sk, 24 sk och 6 Rd    
  av typ 1847 samt 25 och 50 ö av typ 1858. F 685  x 300:-
1003P 6, 5 Konsulatstämpel, fullmakt 1901 med KONSULAT-   
  MÄRKE 4 Kr och def 2 Kr. RARITET OCH    
  UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  o 800:-
1004K 5 Radio- och TV-licensmärke, 20 Kr grågrön.    
  helark om 20. F 600  xx 200:-
1005 7 Radio- och TV-licensmärke, 5 Kr orange med    
  kontrollmärke i vinkelskuret lodrätt par, på    
  baksidan del av lila stpl ...as (Makuleras?).  xx 200:-

Stadslösen / Town ransom
1006  Karlstad, Yngre stadsvapnet 25 Kr blå,    
  vackert ex, valören tidigare okänd.  o 1.200:-
1007 31 Karlstad, Yngre stadsvapnet 15 Kr blå,    
  vackert par på brevstycke. F 900  o 400:-
1008 3-4 Kristianstad, 1:50 och 2 Kr röd, goda ex, R    
  resp. 125,- i Facit.  o 250:-
1009 6 Kristinehamn, Äldre stadsvapen 25 Kr röd,    
  gott ex, R i Facit, sällsynt.  o 800:-
1010 7 Kristinehamn, Yngre stadsvapen 1 Kr violett,    
  vackert beg. par,stpl + bläckmakulering, R i Facit.  o 500:-
1011 9, 10 Kristinehamn, Yngre stadsvapen, stort    
  format, 50 ö orange och 1 Kr violett, båda    
  hålperforerade (skurna upptill), vackra beg.    
  ex, R resp. 100,- i F.  o 200:-
1012 11-13 Kristinehamn, Yngre stadsvapen, stort format,    
  2 Kr röd, 3 Kr blå och 5 Kr grön, alla hålperfo-   
  rerade (skurna upptill), vackra beg. ex. F 400  o 200:-
1013 3 Växjö, 0:25 grön, fint par, R i Facit, ännu    
  mer ovanligt som obeg.  xx 350:-

Lokalpost / Local post
1014K 3B, D Borlänge, 8 ö mörkblå, helt häftesark med    
  skurna kanter, ngt sned centr. F 2200  xx 700:-
1015P 2B, C, D   Norrköping lokalförsändelser, 8 ö röd, helark    
  om 80 med skurna kanter, fin kvalitet. F 680  xx 350:-
1016 2I Umeå, 8 ö, operf. svartavdrag i fyrblock med    
  marginal, ett märke med liten förtunning. F 1000  (x) 425:-
1017 7Bd Östersund, 8/4 ö, vackert fyrblock skuret på tre    
  sidor, grundtrycket som oftast litet ojämnt. F 3600  xx 1.300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1018 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön    
  4+3 sid tn. Praktcentr ex med breda marg och    
  Cyls 2v+KN.  xx 250:-
1019 H35bc 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid    
  tn. Välcentrerat och med breda marginaler. En   
  svag blyertsnotering på omslaget. F 3600  xx 700:-
1020K H40CB O   Berzelius, 10 praktcentr par med mkt goda    
  marg. F 16000  xx 2.800:-
1021K H40CB R   Berzelius. Välcentr med mkt goda marg (3    
  par med ngt kt). F 16000  xx 2.000:-
1022K H40CC 1939 Berzelius. 8 olika häften i avseende    
  cyls/kn, R/O och omslag. F 9600++.  xx 1.000:-
1023 H40CCR   Berzelius med anillinstpl 2602-E på framsid,    
  lär vara Postens beteckning. Även H48A1 stpl    
  BORÅS 19.11.49.  xx 200:-
1024 H43A CB O   Bellman i fräscht häfte med breda    
  marginaler. F 8400  xx 1.500:-
1025 H55b Sergel, fräscht praktcentr ex. F 2300  xx 450:-
1026 H58A+B   1941 Skansen 20 x 10 öre violett, violettgrått    
  samt mörkgrått omslag. F 1700  xx 250:-
1027K H65 1943 Gustaf V 85 år. 6 häften+ 43 par. F 15450  xx 1.400:-
1028K H117B1b   GVI 30 öre blå typ 2. Fräscht praktcentr    
  ex av ett svårt häfte. F 2500.-.  xx 600:-
1029K H143B1 Bildsten. Mycket fräscht PR/LYX-centr ex    
  av ett ovanligt häfte. F 6500  xx 1.300:-
1030K H143B2   Bildsten 20x10 kr. Prakthäfte! F 6000  xx 1.200:-
1031K H180C2   Drottningholm med centralt regm och    
  engelsk text, cyls 2 slinga.  xx 350:-
1032K H180C2   Drottningholm med centralt regm och    
  engelsk text. F 1400  xx 300:-
1033K H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. Inlagan    
  i prakt-kval men omslaget med anmärkningar.    
  F 1800  xx 250:-
1034K H211A 1968 Bildsten utan text. 4 fräscha häften    
  samt 1 ex utan bakre omslag(ngt medfaret).  xx 1.200:-
1035K H211A 1968 Bildsten utan text. Praktcentr ex med    
  Cyls 2+ KN 25064.  xx 450:-
1036K H211A+B   1968 Bildsten. 2 fräscha häften.  xx 500:-
1037K H245 1971 Musikaliska akademien, RT+ Cyls 1+ KN    
  +1. Trippel!  xx 250:-
1038 H258A2   Väderkvarnar. 3 ex med centralt regm.  xx 1.100:-
1039 H258A2   Väderkvarnar. 2 ex med centralt regm.  xx 800:-
1040 H258A2   Väderkvarnar. 2 ex med centralt regm.  xx 750:-
1041K H258B Väderkvarnar med blank gummering och RT    
  8x2 mm(obet reliefavtr). F 4000  xx 700:-
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1042K H258B Väderkvarnar med blank gummering och Cyls    
  1. F 2000++.  xx 450:-
1043 H327A2   Nobel 1980 med grått omslagstryck.  xx 250:-
1044 H371A2a   Stockholmia 86 V makulerad med röd tryckt    
  stämpel 50 x 5,5 mm. “Trippel” RT+cyls2+KN.  xx 300:-
1045 H390+523   Julpost-88 och OS i Sidney, 2st tripplar.  xx 250:-
1046 H462 1995 Filmen 100 år 6 x 6 kr CS+KN+RT    
  “TRIPPEL”.  xx 250:-
1047K SH6 Självhäftande märken i omslag, Sommar i    
  Bohuslän, häfte med OTANDADE märken. Modern    
  raritet!  xx 500:-
1048K HA1R Fräscht ex med Cyls 1 v.  xx 400:-
1049K HA1R Fräscht praktcentrerat ex med cyls 1v.  xx 350:-
1050K HA2D O   Fräscht ex med XZ på inhäftningsremsan.    
  Sällsynt!  xx 800:-
1051K HA2D O   Fräscht ex med XZ på inhäftningsremsan.    
  Sällsynt!  xx 800:-
1052K HA4A O   Cyls 1h+v i ÄKTA PAR.  xx 200:-
1053 HA5BRV+OV   Två fräscha häften. F 1125  xx 200:-
1054B HA6 Fyra kpl satser i mycket god kvalitet. F 4000:-.  xx 300:-
1055K HA12F2 OH   Helt kryss+ cyls 2 fot.  xx 250:-
1056 HA12F2 OH   Fräscht ex med kryss.  xx 200:-
1057K HA14F2 O   Fräscht ex med delat kryss i ÄKTA PAR.  xx 200:-
1058K HA19A1   Konstsmide. RT 6x3,5+ KN58284+ Cyls 2    
  slinga. Trippel!  xx 200:-

Brevmärken mm / Seals etc
1059P 11typ II   Julmärke, helark “Valkyrian” typ II med    
  marginaler runt om. F 1000  xx 200:-

Övningsmärken / Training school stamps
1060B  Komplett oöppnad originalförpackning om 20    
  hundrarullar 45 öre ur serie 3, mycket ovanligt    
  objekt.  xx 1.500:-
1061P  Provtrycksark för Postskolans övningsmärken,    
  100-block med övre och nedre marginal med 10    
  olika valörer mellan 10 ö och 10 Kr (en val. i    
  varje rad), tandat för häftesframställning, cyls 1    
  nedtill, enligt uppgift bara två ark kända.  xx 900:-
1062B  Komplett femhundrarulle 65 öre ur serie 5.  xx 350:-
1063B  Komplett femhundrarulle 10 öre ur serie 8.  xx 350:-
1064B  Komplett femhundrarulle 90 öre ur serie 10.  xx 350:-
1065B  Komplett femhundrarulle 2 Kr ur serie 10.  xx 350:-
1066B  Komplett femhundrarulle 4 Kr ur serie 11.  xx 350:-
1067B  Komplett hundrarulle 40 öre ur serie 1.  xx 250:-
1068B  Komplett hundrarulle 50 öre ur serie 2.  xx 250:-
1069B  Komplett hundrarulle 90 öre ur serie 2.  xx 250:-
1070B  Komplett hundrarulle 1 Kr ur serie 2.  xx 250:-
1071B  Komplett hundrarulle 10 öre ur serie 4.  xx 250:-
1072B  Komplett hundrarulle 65 öre ur serie 4.  xx 250:-
1073B  Komplett hundrarulle 75 öre ur serie 4.  xx 250:-
1074B  Komplett hundrarulle 3 Kr ur serie 4.  xx 250:-
1075B  Komplett hundrarulle 3 Kr ur serie 5.  xx 250:-
1076L  Komplett hundrarulle 5 Kr ur serie 5.  xx 250:-
1077B  Komplett femhundrarulle 75 öre ur serie 8.  xx 250:-
1078B  Komplett hundrarulle 80 öre ur serie 11.  xx 250:-
1079B  Komplett hundrarulle 1:90 Kr ur serie 11.  xx 250:-
1080B  Komplett hundrarulle 4 Kr ur serie 11.  xx 250:-

1081B  Komplett hundrarulle 6 Kr ur serie 11.  xx 250:-
1082B  Komplett hundrarulle 7 Kr ur serie 11.  xx 250:-
1083B  Komplett hundrarulle 10 Kr ur serie 11.  xx 250:-
1084B  Komplett hundrarulle 1,10 Kr ur serie 12.  xx 250:-
1085B  Komplett hundrarulle 4 Kr ur serie 12.  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1086 35a AFVELSÄTER 5.12.78. Svår stämpel (obet ktt).    
  F 500.  S 250:-
1087 9a2 ARBOGA 8.7.1859. Distinkt stämpel på    
  praktcentrerat märke.  U 200:-
1088 52 BALLERSTA 18.2.08. Vacker rättvänd stpl på    
  vykort. RR.  D 800:-
1089 52 BALLERSTA 21.12.07. Praktstpl(ngt kt).  D 700:-
1090 21o BILLESHOLM 15.11.76. Rättvänd stämpel.    
  Postal: 800:-  M 350:-
1091 9 BJÖRNLUNDA 23.5.59. Pr/lyxstpl på litet    
  brev.  D 200:-
1092 58 BJÖRSUND 20.2.93. Vacker rättvänd på klipp.  D 300:-
1093 52 BONDERSBYN 2.9.1909. Omvänd svag stpl (kt).    
  Postal: 1500:-  BD 500:-
1094 L15 BÄLINGE 20.6.88. Praktstpl(def).  D 200:-
1095 79 DEGERBÄCKEN 12.5.20. Rättvänd svår stpl.    
  Postal: 600:-  BD 300:-
1096K 54 ERIKSBERG 16.3.03. Rättvänd stpl på    
  brev(medfaret). F 400.-.  P 200:-
1097 21l F)OLE 7.10.75. Tydlig och rättvänd stpl av    
  en raritet(kt).  I 1.000:-
1098 54 FEJAN 24.11.1900. Trevligt brev med    
  praktstämpel. Postal: 1950:-  B 1.500:-
1099 79 FINNFORS 27.2.13. Vacker sidvänd stpl från    
  en svår ort.  AC 1.000:-
1100 150 FORSHAGA 6.10.22. Praktstämpel.  S 200:-
1101 52 FRIDHEMS VILLAST: 13.1.1908. Rättvänd stpl    
  på vykort med 5 öre OII.  A 200:-
1102 24 FRYELED 9.3.1874. Vacker bläckmakulering på    
  def märke. Även F33a med del av bläckmak.  F 300:-
1103 36a GODEGÅRD 26.5.1879. Lyxcentrerat ex av    
  första nyansen.  E 200:-
1104 TJ1 GOTTRÖRA 6.12.7x. Rättvänd stpl(veck). F 1500.-  B 300:-
1105 TJ44 GRANSJÖ 2.5.20. Superbt ex!  BD 200:-
1106 52 GRIMETONSBY 28.9.11. Lyxplacerad stämpel på    
  vykort.  N 1.200:-
1107 52 GRIMETONSBY 19.x.1911. PÅ vykort med    
  Stockholms operahus tyvärr kort hörntand.    
  Postal: 1950:-  N 800:-
1108 52vm2 GRIMETONSBY 22.8.11. Vacker rättvänd stpl av    
  en raritet!  N 500:-
1109 48c GRÄSGÅRD 22.10.1888. LYX-stpl.  H 200:-
1110 52 GÄRDALA 17.8.10. Praktstpl.  E 200:-
1111 25i HAPARANDA 3.6.1877. LYX-stpl.  BD 200:-
1112 9 HASSELFORS 7.6.72. Praktstpl.  T 300:-
1113 Tj7 HERNÖSAND 18.12.1874. Underbart märke,    
  tyvärr kht.  Y 200:-
1114 52 HOFGÅRDEN 22.3.11. Rättvänd stämpel på    
  vykort. Postal: 500:-  O 300:-
1115 21 HULTSJÖ 24.1.1877. Ngt svag stpl. Postal: 600:-  F 200:-
1116 54 HYNNENÄS 22.1.1902. Rättvänd del av stpl    
  (ve). Postal: 350:-  G 200:-
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1117 21 HÄRADSBÄCK 3.3.1876. Postal: 400:-  G 200:-
1118 250 HÄRADSVIK 16.11.36. LYX-stpl (kt). Postal: 175:-  D 200:-
1119 24 JÄDER 8.3.78. Omvänd lyxstpl(ktt).  D 200:-
1120 39 KALFSVIK 3.7.1886. PR-stämpel (vht).  G 1.500:-
1121 47 KALLINGE 7.8.1891. Praktexemplar. Postal: 150:-  K 200:-
1122 21m KARBENNING 19.11.74. Rättvänd sällsynt    
  stpl(kt pga dragspel). F 1500.-.  U 650:-
1123 26 KARL GUSTAF 19.8.78. Svår stpl!  N 900:-
1124K 52 KARLSDALSBRUK 15.6.13. 4 märken på brev    
  med 4 stplr.  T 250:-
1125 52 KARLSTENS FÄSTNING 17.7.04. Praktstpl(vht).  O 200:-
1126 21 KEDUM 16.4.1877. Vackert avtryck från en    
  sällsynt ort. Postal: 2000:-  R 1.300:-
1127 96 KINNAHULT 12.7.1920. Välplacerad stpl (obet    
  del av 2:a). Postal: 300:-  P 200:-
1128 2h1 KISA 29.8.57. Sidvänd 4-kantstpl. F 1500.-.  E 200:-
1129 L7b KJULSTA 19.3.79. Vacker rättvänd. F1200.  D 400:-
1130 52 KOLFORSEN 17.1.06. På vykort till Norge med    
  mottagarstämpel Kristiania. Postal: 1300:-  X  800:-
1131 54 KOPPARSTRAND 4.12.07. Praktstpl.  P 250:-
1132 21o KRÅKSHULT 3.3.1877. LYX-stämpel. Postal: 250:-  F 200:-
1133 52 KUNGSHOLMS VILLAST: 27.2.1906. PR-LYX    
  stpl på vykort med 5 öre OII.  A 200:-
1134 21 KYRKEBO 4.2.1876. Ngt svag stpl (kt).    
  Postal: 400:-  R 200:-
1135 52 KÖJA-MARIEBERG 1.X.1910. På nyårskort    
  signerat “Adele-S”. Postal: 1040:-  Y 500:-
1136 19f LAHOLM 13.2.1873. Praktexemplar.  N 200:-
1137 52 LECKÖ 16.8.01. Praktstpl(ngt kt).  R 200:-
1138 9d3 LIMMARED 3.1.72. Pr/lyxstpl(kt).  P 250:-

1139 35 LYCKEBY 30.10.1883. Rättvänd stpl på rekbrev    
  till Lund.  K 200:-
1140 283, 330A   MASUNGSBYN 10.2.42. Rättvänd svår stpl,    
  klipp med 50+10 öre. Postal: 600:-  BD 200:-
1141 TJ49 MATTILA 2.10.19. Vacker rättvänd stpl N-58    
  på klipp.  BD 600:-
1142 168 MOSKOJÄRVI 20.3.25. Omvänd stämpel. Postal:    
  300:-  BD 200:-
1143 57 MOTJÄRNSHYTTAN 2.9.11. Omvänd stpl.    
  Postal: 800:-  S 400:-
1144 57 MOTJÄRNSHYTTAN 2.6.1909. Del av en svår    
  stpl. Postal: 800:-  S 300:-
1145 54 MYCKELGENSJÖ 7.4.11. Praktstpl.  Y 200:-
1146 40 NIANFORS 29.4.92. Pr/lyxstpl!  X 200:-
1147 52 NORRLANDA 19.11.01. Praktstpl.  I 1.000:-
1148 20i NÄSHULTA 27.3.76. Praktstpl!  D 400:-
1149 88 ODENSÅS 18.7.20. Mkt vacker stämpel av denna    
  RARITET!!  H 1.200:-
1150 46d OLSKROKEN 21.12.1890. LYX-stämpel. Postal:    
  150:-  O 200:-
1151 34 ORMARYD 3.9.1883. Praktstpl på medfaret brev    
  i 2:a viktklassen, till Barkeryd.  F 200:-
1152 L14 RANSÄTER 4.4.89. Lyxstämpel på 6 öre lösen.  S 200:-
1153 21 RENNELANDA 21.3.1876. Rättvänd ngt svag    
  stämpel (kt).  P 500:-
1154 52 ROTTNESUND 1.5.12. Rättvänd del av en    
  sällsynt stämpel. Postal: 1200:-  S 250:-
1155 54 RÅSUNDA 1.7.10. Underbart ex, stämplad på    
  kontorets 1:a öppna dag!  B 1.000:-
1156 79 SIMRISHAMN 23.3.17. LYXSTÄMPEL.  L 200:-
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1157 24 SJOGERSTAD 14.12.1876. Distinkt mkt vacker    
  stämpel från en svår ort. Postal: 1500:-  R 700:-
1158 39 SKEPPLANDA 10.2.85. Rättvänd del av en    
  stämpel-raritet. Postal: 5000:-  P 2.000:-
1159 54 SKOFTEBYN. 10 öre O II i Par.  P 200:-
1160 89 SKÄRPLINGE 12.3.20. Vacker Nst-58 (tfl,riss).  C 500:-
1161 36b SKÖLFVENED 11.2.1880. Lyxstämpel på 50 öre.  P 200:-
1162 55 SMEDSÄNG 17.7.1906. Fräscht ex. Postal: 125:-  X 200:-
1163 9l SOLLEBRUNN 30.8.63. Praktklipp.  P 250:-
1164 52 STENKULLEN 5.2.1911. Rättvänd stpl. Postal: 400:-  P 250:-
1165 179A STENKUMLA 17.10.21. Praktstämpel från en    
  mycket svår ort. F 250.  I 200:-
1166 TJ5 STENKYRKA 12.5.1877. PR-LYX stämpel från en    
  sällsynt ort. Postal: 1000:-  I 600:-
1167 54 STOBY 4.2.97. Praktstpl.  L 300:-
1168 9m STOCKARYD 27.8.72. PR-LYX stpl. Postal: 600:-  F 350:-
1169 39 STOCKHOLM. Ovanlig stämpel med omvänt C.5.  A 200:-
1170 53 STOCKHOLM 12.11.03. Ovanlig stämpel med C6    
  under datumet.  A 200:-
1171 79 STOCKHOLM 13, NORDISKA KOMPANIETS    
  AFFÄRSHUS 21.9.15. På vykort med med d:o motiv.  A 300:-

1172 310 STOCKHOLM 26, 25.5.61. Pr/lyxex!  A 200:-
1173 259BC STOCKHOLM 9, 6.12.38.  A 200:-
1174 205 SUNDSVALL 15.9.24. Lyxstämpel.  Y 200:-
1175 21 SVINNGARN 16.1.1878. Ovanligt vackert ex.    
  Postal: 2000:-  C 1.200:-
1176 11e2 SÄRNA 28.4.72. Mkt vackert PRAKTEXEMPLAR    
  av en svår stpl, intyg HOW: 4,3,4-5.  W 900:-
1177 51 SÖDERTELJE 11.10.90. Lyxstämpel på ett    
  ovanligt märke (1 mm riss).  B 200:-
1178 32b TIDAVAD 8.2.1880. Lyxstämplat praktexemplar.  R 200:-
1179 2f TIERP 21.10.57. Rättvänd stpl. F 1200.-.  C 200:-
1180 52 TORPASLÄTT 29.8.11. Praktstpl(liten del av 2:a).  U 600:-
1181 17f TORSÅNG 1874. Delat avtryck av en svår ort.    
  Postal: 2000:-  W 200:-
1182 bKe21 TRÄSKHOLM 27.1.21. Vacker stpl på 10-öres    
  helsak (arkivhål).  AC 200:-
1183 32a TUNABERGSHAMMAR 7.7.1880. Lyxstämpel.   200:-
1184 21 TÅNGERÅSA 7.1.1876. Rättvänd stämpel från en    
  sällsynt ort. Postal: 1200:-  T 500:-
1185 TJ47 ULFÄNGEN 18.9.(13). Svår stpl(missfärgad).  R 200:-
1186 9c3 UTTERSBERG 28.1.71. På del av brev. Postal: 500:-  U 200:-
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1187 49c WARBERG 14.7.1896. Lyx.stpl.  N 200:-
1188 45 VEMMERLÖF 31.12.1890. LYX-stpl.  L 200:-
1189 33 WENNERSBORG 9.1.88. Vacker sidvänd med 2 N.  P 500:-
1190 34c WESTRA BODA 3.9.1882. Lyxstämpel.  W 200:-
1191 36a WESTRA HUSBY 12.9.1881. Praktexemplar.  E 200:-
1192 32b WESTRA RYD 17.10.78. LYX-stpl (lvht).  E 350:-
1193 573 VIGGBYHOLM 2, 15.1.66. Lyxavtryck av    
  gummistämpel.  B 200:-
1194 58 VÄFRA 5.10.1909. PR-stpl. Postal: 350:-  O 250:-
1195 9d3 WÄSE 21.2.70. PR-stpl. Postal: 350:-  S 200:-
1196 46b ÅRJENG 27.2.1888.  S 200:-
1197 41 ÅRSUNDA 2.7.93. PR/LYX-centr ex med LYX-   
  stpl(liten fl i h marg).  X 200:-
1198 29d ÅSBO-FAGERHULT. Lyxstämpel.  L 200:-
1199 55 ÅSBY. Bläckmakulering.  U 200:-
1200 26 ÅSLED 23.101878. Vackert avtryck av en    
  ovanlig stämpel (del av 2:a, vht).  R 300:-
1201 48c ÅTVIDABERG 16.2.1889. Lyx-stpl.  E 200:-
1202 19h ÖRRERYD 7.5.1878. Vackert avtryck av en    
  stämpelraritet. Postal: 4000:-  F 1.500:-
1203 45 ÖSTBO BOHR 2.4.1890. (vht). Postal: 250:-  F 200:-
1204 32c ÖSTERÅKER 12.9.1878. PR-LYX stämpel (kt).  H 200:-
1205 45 ÖSTERÄNG 10.7.1890. PR-stpl (kt).  R 200:-
1206 2 ÖSTRA HUSBY 5.7.56. Lyxstämpel (riss).    
  Postal: 2000:-  E 400:-
1207 M7 FISKEBÄCKSKIL POSTOMB 1 10.1.41, postombud  O  
  Militärmärke. Lyxstämpel.   200:-
1208 1054 FÅRÖSUND/FÅRÖ 9.8.91, postombud LYX-stämpel.    
  F 200.  I 200:-
1209 242A LULEÅ POB 3, 13.2.1935, postombud PR-LYX    
  stpl. Postal: 250:-  BD 200:-
1210 377A STOCKHOLM 20 POB 1, 16.1.48, postombud  A 200:-
1211 242C TORVSJÖ POB 1, 1.6.35, postombud LYX-stpl.    
  Postal: 200:-  AC 200:-

1212 52 LANDTBR NO 12 6.4.94, lantbrevbärarstämpel 1    
  Praktstpl.   300:-
1213 54 CIMBRISH-KIVIK 8.3.93, lantbrevbärarstämpel    
  2 Praktstpl.  L 250:-
1214K  LEUFSTA BRUK-HÅLLNÄS 26.2.92, lantbrev-   
  bärarstämpel 2 Praktstpl av denna RARITET på    
  inlämningskvitto för rekbrev inlämnat till    
  lantbrevbärare(åldersflr). F 6000.-.  C 3.200:-
1215 458, 460, 462   LJUGARN, lantbrevbärarstämpel modern 3    
  exemplar Hällristningar makulerade med liten    
  violett Lbb-1 stämpel 1960-61.  I 300:-
1216 1132 LÄRBO LBB1 30.12.80, lantbrevbärarstämpel    
  modern PR-LYX stämpel av den extremt    
  sällsynta felgraverade stämpeln (R saknas).    
  Den togs ur bruk när felet uppmärksammades.  I 250:-
1217 9 Järnvägsstämpel 1 Defekt 12 öre Vapen med    
  Eslövs “2.TÅG” stämpel mitt på märket.   200:-
1218 320A LJUNGBYH-PÅRYD 14.5.40, järnvägsstämpel 1    
  Praktstpl.  H 250:-
1219 9d3 U.W.H.J. 15.11.70, järnvägsstämpel 2 LYX-stpl.   200:-
1220 9 Y.E.B., järnvägsstämpel 2 Sidvänt avtryck.    
  Postal: 800:-   600:-
1221  PKP 105, 1950-51, järnvägsstämpel 3-5 9st    
  märken med littera A till K.   200:-
1222 54 PKXP 101 E 29.1.08, järnvägsstämpel 3-5    
  Jörn-Mellansel. R9.   200:-
1223 54 PKXP 114 C UPP 2.12.1901, järnvägsstämpel    
  3-5 Svår stämpel.   200:-
1224 54 PKXP 17 5.10.06, järnvägsstämpel 3-5    
  Rättvänd(tfl). F1000.-.   475:-
1225 bKe2 PKXP 18 UPP B 11.11.77, järnvägsstämpel 3-5    
  Rättvänt ngt svagt avtryck av den ovanliga    
  stämpeln med “B” inuti, på 6 öre brevkort    
  till Wadstena.   200:-
1226 54 PKXP 69 C, 20.6.07, järnvägsstämpel 3-5 Svår!   200:-
1227 52 PKXP 82 F 15.6.98, järnvägsstämpel 3-5    
  Vacker rättvänd R10.   200:-
1228 76 PKXP 9 E 7.6.11, järnvägsstämpel 3-5 Vacker R10.   200:-
1229 54 PLK 280 B, 5.5.1900, järnvägsstämpel 3-5 Praktstpl.   200:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal-97
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1230 52 STOCKHOLM PKXP 17 10.11.05, järnvägsstämpel    
  3-5 Vacker rättvänd på vykort (def märke).  A 650:-
1231 271A FKMB OLOFSTRÖM-SANDBÄCK 5.2.41,    
  järnvägsstämpel 6 Praktklipp.  K 250:-
1232 29 FRYKSDALEN 25.11.81, ångbåtsstämpel Tidigare    
  okänt datum.   400:-
1233 45 PXP 155 19.7.1890, ångbåtsstämpel Sidvänd.    
  Postal: 1000:-   200:-
1234 52 PXP 4, 23.6.x0, ångbåtsstämpel Postal: 800:-   300:-
1235K 82 ÅBXP 164, 11.7.12. lyxstpl. F 2500.   1.000:-
1236 9 ÅNGBÅTS PXP 16, 21.6.71, ångbåtsstämpel    
  (ft,vht). Praktstpl.   200:-
1237  Lot 4 ex med danska nr.stplr inkl F14+16 med    
  nr 1, F30 med nr 24 samt F32 med nr 19.   500:-
1238 9 12 öre Vapen. 3 ex med utl ringstplr inkl    
  “1”, sidvänd “3” Lübeck(kht).   400:-
1239 15 17 öre(kt) med dansk ringstpl 24(Helsingör).   300:-
1240 31 6 öre Ringtyp med dansk ringstpl    
  19(Frederikshavn).   200:-
1241 52 GRIMSBY SHIP-LETTER, utländsk stämpel på    
  Oscar II 5 öre grön.  500:-
1242  PKXP NR 2, svensk stpl på Norddeutscher    
  Postbezirk 1+2 groschen på klipp.   300:-
1243 22 STRALSUND 22.7.(7)6, Vackert ex av en svår    
  stpl (kt).   200:-
1244K  VISBY 18.4.1968, Frankostämplat kuvert från    
  KOLDING i Danmark till Visby, Gotland.    
  Felsänt inom Danmark, stpl “VISBY SÖNDERJ    
  19.4.1968” samt notering “Sverrig”.  I 200:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1245  Everts provhäften, 2 ex med 20 märken i varje.    
  Brunröda märken och grönt omslag “Pris 2    
  kronor”.  xx 250:-

Försändelser / Covers
1246  Lösenstämpel “72” på brev från BARCELONA    
  15.8.1862, till Stockholm. Bl.a. överstruken    
  rakstämpel “OBETALDT”.   500:-
1247K  Lösenstämpel “63 öre” på praktbrev från Stettin    
  till Stockholm. STOCKHOLM ankomststämpel    
  10 AUG 63 samt rakstämpel “OBETALDT”.   350:-
1248K  Brev från USA frankerat med 3 cent (def), till    
  Sverige. Bl.a. transitstpl SÖDRA STAM-BANAN    
  24.2.65, lösennoteringar etc.   325:-
1249K  Två brev från Kalmar 1885 resp. 1887, båda med    
  (olika) baksidestryck i form av 20 små annonser    
  för Kalmarföretag. Lokalhistoriskt intressanta.   400:-
1250K  Postens asskuvert för internt bruk. Från WESTERÅS    
  6.8.1887 till Strömsholm, WÄRDE-stämpel.   300:-
1251K  Ofrankerat brev från KALMAR 2.1.90 (violett    
  stpl) till New York. 3x1 cent lösenmärken på    
  baksidan (7 cent har fallit av).   325:-

1252K  PS1. Postsaksmärke på PRAKT-brev till Köpenhamn,    
  stämplat POSTINSPEKTIONEN S.D. 11.5.1896.    
  På baksidan transitstämpel MALMÖ samt ank    
  KÖPENHAMN. Förseglad med dekorativ oblat med    
  krönt tåg i posthorn   800:-
1253K  1914, Internationell svarskupong utfärdad i MALMÖ    
  24.3.14. Detta är den första versionen av den    
  internationella svarskupongen. Se boken Svensk    
  Posthistoria sid 273. Mkt sällsynt med en så tidig    
  kupong.   1.000:-
1254K  Telegram för postanvisning, stämplad ÖSTERSUND    
  12+14.3.1926.   200:-
1255  Hästuttagningssedel för mobilisering, stämplad    
  GIMDALSBY 2.2.1918. Intressant objekt i bra kval.   300:-
1256K  Frankostämplat luftpostkuvert från STOCKHOLM    
  24.8.1944, till Paris. På baksidan etikett om att brevet    
  skadats på svenskt område p.g.a. förolyckat flygplan.   500:-
1257K  Brev från VISBY 2.10.44 med gummistämpeln    
  “Med flyg från Visby” samt brev stämplat vid    
  ankomsten, STOCKHOLM 27.6.1949 med metall-   
  stämpeln “Med flyg från Visby”. Intressanta och    
  eftersökta.   300:-
1258K  Lösenstämpel “72” på brev med innehåll från PARIS    
  14.9.1866 till Umeå. Även notering: lösen för alla    
  1.80 öre.   200:-
1259K  3+50 öre (3a,9b) på ofrankerat brev från England,    
  stpl CRAWLEY 26.10.74. Lösenmärkena på baksid    
  har vackra stplr GÖTEBORG 30.10.74.   1.200:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1260  Basarpost 1906, Ofrankerat vykort stämplat   
  “Skyttebasaren Östergarn 19 Juli 06.”, till   
  Katthammarsvik. SÄLLSYNT!  300:-

Crashpost / Crash mail
1261K  Frankokuvert från San Francisco, till Stockholm. På   
  framsidan etikett om att försändelsen varit utsatt   
  för eldsolycka på en fransk station, daterad   
  reklamationskontoret Stockholm 24.11.1910.  2.000:-
1262K  Skadat kuvert från London 14.8.39 till Malmö.   
  Kuvertet ligger i postens ytterkuvert tillsammans   
  med ett följebrev om att brevet skadats vid flygolycka   
  i Vordingborg.  1.000:-
1263K  Frankokuvert från Schweiz som enl etikett vatten-  
  skadats vid förolyckad flygmaskin nära Falsterbo den   
  29.11.44.  300:-

FDC
1264P 731-32 Berwald på ovanligt FDC där det ingår en skiva med   
  Stamp Music. Dirigent I.Liedholm, sopran Dorothy   
  Dorow, organist K-E Welin.  250:-
1265K 234-37 Lützen 10-90 öre(4 ex) STOCKHOLM 1, 1.11.32   
  (riss,medfaret).  500:-
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1266 238-39 Postbanken typ I+II, vackert FDC 6.12.33 med 3 olika   
  par.  400:-
1267K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET på FDC till USA samt   
  ett brevkort med 5 öre 4-sidig tandn med ”flaggstång”.  200:-
1268K 269CB Små siffror 10 öre CB i 4-block på FDC 22.3.39.  300:-
1269 337C Svanar, vackert FDC 4.5.42. F 800.-  200:-
1270K 292+304,302   Tre Kronor, FDC 1.6.51 och 2.11.51. F 1450.-  250:-
1271  FDC 1957, Fk23 15:10 öre grön 1.6.57 samt Fk24 15   
  öre röd 1.4.58. 2 ovanliga helsaks FDC.  250:-
1272K 943-48 Två olika FDC 11.11.75 med båda 55-öres paren varav   
  det ena illustrerat.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1273 bKe3 10 öre brevkort praktstämplat PKXP 39 B, 12.4.1887.   
  Till Wasa, Finland. Finsk ANK-stpl samt not “pr   
  Express”.  200:-
1274 bKe1 Brevkort 12 öre stpl KIL 3.5.1872 (månadssiffran   
  bläckändrad från 4 till 5), transit stpl PKXP 7   
  NED, 4.5.72, till Carlstad.  300:-
1275 bKd2 Frågekort 10 öre röd med PRAKT-stämpel FALUN   
  25.10.76. Obetydligt solkigt men ett mycket ovanligt   
  brevkort.  400:-
1276K bKd1 6 öre svarskort typ B II stpl QVIDINGE 12.1.82,   
  ank.stpl Helsingborg. Endast ngr få ex kända, sign   
  Stavenow. F 2500.  550:-
1277K kB1 Kortbref 5 öre från STOCKHOLM till Uppsala   
  15..11.1889. Då portot ej var lokalt lösenbelades   
  kortet med 5 öre + 6 öre i aviseringsavgift. Lösen   
  F13+14 stämplade UPSALA 18.11.89. Bra kval.  750:-

1278 bKe5 15 öre brevkort från LUND 12.1.1891, till   
  Uruguay, transitstplr. Korrekt porto till UPU.s 3:e   
  grupp. Naturligt klimatpåverkat (hörnskada).  2.000:-
1279 bKe8 Tilläggsfrankerad med F41+62. Från GÖTEBORG   
  27.2.1899, till SAN MARINO.  1.000:-
1280 Fk15 3:2 öre orange frankokuvert, rättvänd stpl   
  STOCKHOLM 29.5.1920. Sällsynt, F 4500.  800:-
1281 bKe21 Brevkort 10 öre Medaljong tilläggsfrankerad med   
  F148C, sänd som postförskott från GAMMALKROPPA   
  2.4.1921, till Arvidsjaur.  200:-

Luftpost / Air mail covers
1282 82 Vykort (Österslöf J-väg station) frankerat med 2x10   
  öre stpl ÖSTERSLÖF 15.9.1920. Notering Flygpost   
  samt grön etikett, till Tyskland.  1.800:-
1283 136 3 öre tilläggsfrank på 10 öre Medaljong brevkort.   
  Sänt från LJUNGBY 8.10.1920 till Wien. Grön   
  luftpostetikett bunden med stämpel BERLIN 9.10.20.  2.000:-
1284K 151A En face 20 öre. 4-strip på luftpostbrev till London   
  med PR-LYX stplr STOCKHOLM 26.9.20 samt ank.   
  London 28.9.20 (ngr mindre kval anm på frim).  2.500:-
1285  Rekommenderat luftpostkort till Finland, stpl   
  LINKÖPING 27.6.24, HELSINGFORS 28.6.24.   
  Korrekt porto 55 öre (F73+87+147), brevkortsportot   
  25 öre gällde 23.6.24-31.7.24.  600:-

Portofrihetsmärken / Free mail stamps
1286  Två st små ofrankerade kuvert med violett stpl:   
  Tjänsteförsändelse från H.M. Konungens Förste   
  Hofmarskalk, STOCKHOLM 22.1.1920 samt 2.1.1929.  200:-
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Postala blanketter / Postal documents
1287  Postsparbankens Sparkort med ett märke insatt.   
  Blankett N:o 4, Oktober 1883.  200:-
1288K  Sveriges Postsparbank. Qvitto å motbok, som till   
  postanstalt aflemnats. Blankett n:r 30 (Augusti 1884).   
  Lämnad i Ramqvilla 9 maj 1888.  800:-
1289K  Motbok med 41 st sparmärken från 1890-1926.  1.000:-
1290K  10 öre OII som avgift på mottagningsbevis, Blankett   
  328 (jan 1900.), stpl Skölfvened 17.7.1907 (1 cm riss).  300:-
1291P 54 1891 Oscar II 10 öre. på reklamation stämplad   
  KORPIKÅ 23.9.1908 (Postal BD-län 200).  500:-
1292K  PS-kuvert Blankett nr 9 med fransk text. Stämplat   
  TRELLEBORG-SASSNITZ 22.9.1909, till Berlin.   
  Tysk postoblat. Trots 2 cm riss en dekorativ   
  och ovanlig försändelse.  1.200:-
1293P  Franskspråkig blankett “Protokoll” angående ett paket   
  från Frankrike, till Stockholm. Paketets ytterpapper   
  befanns skadat av olja redan i Malmö! Försett   
  med stämpelmärke 50 öre brun, 28.3.1916.  2.000:-
1294K 192 Profil vänster 50 öre. (def) på reklamation med   
  LYX-stpl ODENSVIHOLM 16.4.1929.  500:-
1295K  Inlämningskvitto för rekbrev, Bl.411 (Sept.47),   
  violett 4-kantig lantbrevbärarstämpel:   
  Katthammarsvik Linje 1, 26.8.1952.  200:-
1296  PS-försändelse, P.S.-kort (veck) ang paket till   
  Köpenhamn, stämplat STOCKHOLM PAKET 25.4.1895,   
  till Malmö. På baksidan violett Nst12a, MALMÖ   
  UTR.PAKET.EXP 29.4.1895. Enligt uppgift endast 2   
  kända varav endast denna i violett.  5.000:-

Skyddsperforeringar på brev / Perfins on covers
1297K 54 Skyddsperforering “OH”, 10 öre OII på brev från   
  Oskar Hallberg Örebro, stämplat ÖREBRO 6.4.1910.  250:-

Tidningsbevillningsstämplar
1298K  Post och inrikes Tidning den 13 april 1824. Röd   
  tidningsstpl. Troligen tidigast kända avstämpling   
  då stämplar infördes 1 mars.  400:-
1299P  Theologisk quartalskrift 1829 med röd stpl "1 skill"   
  från Lund (den enda stämpeln med skilling banco).  1.200:-
1300K  Tidskrift för Läkare och Pharmaceuter Febr 1836.   
  Dekorativ framsida med 6 st röda 2 RST stämplar.   
  Mycket sällsynt med 6 avtryck!!  800:-
1301K  Jönköpings tidning 1870 med röd stämpel 2/10 öre.  200:-

Vykort / Picture post cards
1302  Åkeholm j-väg station, obeg ca 1915.  200:-
1303  Karlskrona. Obeg Walhallavägen med spårvagn+   
  Grenadierregementets kokhus och matsalar. Även   
  Grenadier Reg. Markenteri stpl 1906.  200:-
1304 52 Bredåkra j-väg station, stpl BREDÅKRA 10.4.04.  200:-
1305 54 Kort från Malmö till Rekjavik 1904. Ovanligt   
  adressland.  200:-
1306  Tingsdal J-vägstn, Öland. Obeg i bra kvalitet.  200:-
1307  TINGSDAL J-vägstn (Öland), stins, kyrkan. Obeg.  200:-
1308  UGGLETORP J-vägstn. Obeg. semafor, folkliv.  200:-
1309K  LÖTTORP J-vägstn, 2 olika varav 1 d:o stpl 23.1.08   
  (text på framsid) samt 1 obeg.  200:-

1288

1296
1292

1289
1300

ex 1310

ex 1311

RESULTATLISTA skickas till samtliga budgivare. 
Vill Du ha resultatlistan fastän Du inte bjudit 

så skicka oss ett frankerat svarskuvert.

Överenskommelse om kredit eller
betalningsuppdelning skall vara 

gjord i god tid före auktionen
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Tidigast kl. 13:30
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1310A Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892-1949. Bra   
 samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
 bandmärkesavsnitt med många bättre, ngt tj&militär,   
 över 10 BC/CB inkl bättre etc. Av och till lite varierande   
 kvalitet men högt katalogvärde och många bra märken.   
 Mest bra kval. (700)  10.000:-
1311A Mest x samling 1855-1967. Bl.a. 2 skilling-nytryck (sämre   
 kval), flera bättre ringtyp men som vanligt i bl kval,   
 välfyllt bandmärkesavsnitt, Kongress t.o.m. 1kr i   
 normalkval, Förening kpl (5kr felande tand), bra 30-tal   
 och 10-talet BC/CB inkl bättre. Betoning på x men även   
 xx finns. Förmånligt utrop! Blandad kval. (600)  9.000:-
1312P Parti bandmärken F151-74 mest i strip inkl bl.a. F152A(143),   
 156(3), 160(70), 163b(3), 165bz(10), 165cxz(8), 166(29),   
 170b(14) etc. F: Minst 157000.-  8.000:-
1313K xx samling 1905-1949. Souveniralbum utdelat i början av   
 1950-talet med bl.a. Posthuset 5 kr, kompletta serier G.   
 Vasa, Kongress, Förening, G V 70 år, Lützen, Riksdagen,   
 Postverket (inga fyrsidiga).  6.000:-
1314A Samling Ringtyp-1974 i 2 Estett album inkl t.ex. F65+124 x,   
 F43,49,91, 96, 125+233b xx, mycket bra band, Kongress+  
 UPU kpl x, flertalet BC/CB mest xx.  6.000:-
1315A xx samling i Lindner-album med fickor 1938-1966, inkl. alla   
 BC-CB-par. Bra kval. Facit drygt 30.000  5.000:-
1316A Samling 1863-1959 i Leuchtturm-SF album med kassett, t.ex.   
 F14, 55-60, 65+125 x, F32,34, 43, 45+233b xx, mkt bra   
 bandmärkes avsnitt, kpl Kongress+UPU x/xx, flertalet BC/CB,   
 tjänste+lösen etc. Nästan kpl och mest xx 1932-59.  5.000:-
1317A Tjock Visirpärm med 1000-tals huvudsak xx märken Ringtyp-  
 ca 1950. Mängder av bra märken i strips, bandmärken och   
 BC/CB-par etc. Mycket högt katv!  4.500:-
1318L 100-RULLAR. Ca 120st 1950-70-tal inkl. bl.a. F 435, 437,   
 468, 485, 603, 847-48, Nobelpris 1969-70+1972-73 kpl (13)   
 rullar. Nom ca 8215.-  4.000:-
1319A Pärm med dubbl 1920-58 inkl åtskilliga bra band, mycket   
 Kongress, överkpl UPU, bra 1930-tal, mkt strips etc. Mkt   
 högt katv!  4.000:-
1320A xx/x samling/parti 1880-1950-tal. Lagerbok med många bra   
 bandmärken, även bättre vm, diverse Kongress/Jubileum,   
 Postverket 1936 osv. Mest bra kval. (700)  3.800:-
1321A Mest xx samling/parti i insticksbok 1877–1943. med bl.a. bra   
 bandmärken samt bra Tjänste och Lösen. Mest bra kval. över   
 60000,-  3.600:-
1322P Profil vänster. Parti mest i strip inkl t.ex. F177A(51)   
 varav 15st A3, 177Cc(13), 183(18), 186c(2), 187a(14),   
 190a(3) och 190b(4). F ca 62500.-  3.500:-
1323A Samling 5-strip xx 1983-2004. Nom ca 7000.-  3.500:-
1324P Stående Lejon. Parti mest i strip inkl bl.a. F143Eb(201),   
 143Acx(100), 145A(19), 146E(190) etc. F: Minst 62000.-  3.500:-
1325A Visirpärm med dubbl 1969-ca 1990, t.ex. 135 rabattmärken   
 och 44 Företagspost. Nom ca 6170.-  3.100:-
1326A Samling ca 500 olika xx 5-strip 1911-83 inkl F153,155,   
 162,172, 194-195, 277-304,306-17, 323, 327-30+339 etc. Högt   
 katv+nom!  3.000:-
1327P Mycket bra xx selektion ca 125 ex Ringtyp-1961 inkl bl.a.   
 F60, 96Bz, 165bz+cxz, 177Cc, 187a, 208, 216b, 250-53 och   
 TJ20 etc. F ca 31000.-.  2.500:-
1328P xx samling på blad Ringtyp PH till F195. Bl.a. F47   
 (krackelerad gummering), 55-57,66-67,96,115-23 välbesatt på   
 bandmärken t.ex. F153-55. Bör besiktigas då kvaliten är lång   
 bättre än normalt! (drygt 200 ex)  2.500:-
1329P Parti xx 1940-43 inkl mkt strips, t.ex. F329(23), 331(22),   
 334(16), 336(10), 348(26) och F350(21). F ca 33500.  2.500:-
1330A xx/x samling 1856–1972 i två Safealbum med fickor, med bra   
 Landstorm, bra 30-tal, parkombinationer etc. Bra kval.  2.500:-
1331A xx/x samling i Estett-album 1880-tal-1949. Bl.a. en del   
 äldre bättre, 1 och 2 kr kongress x, 1 och 5 kr jubileum x.   
 Postverket komplett xx, ett 20-tal BC/CB mest xx, bl.a.   
 slottet. Trevlig samling. Mest bra kval.  2.500:-
1332L Parti mest 1960-90-tal i album & kuvert, div foldrar etc.   
 Nom ca 5600.-  2.500:-
1333K xx lot BC/CB-par i häften inkl t.ex. F261BC(6), 269CB(3),   
 318BC(4), 8st Berzelius CB(2 ex ngt kt) och 324BC(6).  2.400:-
1334A xx/x. Gammal restsamling 1858-1963 inkl tjänste och lösen   
 samt block. Äldsta delen i dålig kvalitet, dock lågt utrop.   
 Mycket blandad kval.  2.300:-
1335A Samling xx 1980-99 i Safe dual album+ ngr modernare på   
 Visirblad.  2.300:-
1336A xx/x samling/parti i Visiralbum 1858-1960-tal. Bl.a. 5 öre   
 och 6st 12 öre vapen u.g. div OII, bättre 30-40-tal mm. Mest   
 bra kval. (1.200)  2.300:-
1337B Parti 1996-2004 på Postens inst.kort. Nom ca 4850.-  2.300:-
1338P xx. Parti mest 1938-40 inkl mkt strips, t.ex. F264(26),   
 265(18), 268(14), 320B(4), 322(11) och F323(15). F ca 31800.-.  2.000:-
1339A xx/x samling/parti 1870-1940-tal. Ringtyp, bandmärken mm på   
 instockskort i lagerbok. Ngt blandad kval. (160)  2.000:-

1340B Parti mest 1980-90-tal. Nom ca 4350.-  2.000:-
1341A Pärm med dubbl mest 1970-80-tal inkl mkt strips. Nom ca   
 4550.-  2.000:-
1342K Riksdagen. Lot mest i strip(8) olika, t.ex. F241A(29),   
 242A(85), 244(52) och 245(13). F: Drygt 30000.-  2.000:-
1343A Samling Medaljong-1960 i Estett album, t.ex. F125+233a x,   
 UPU+ Kongress kpl x, F248-57 kpl xx etc.  2.000:-
1344A xx samling/parti 1945-1954. Lagerbok med massor av kompletta   
 serier i bra variation. Bra kval. (2.500)  1.900:-
1345A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-45. Lagerbok med bl.a.   
 medaljong, bandmärken, högvalörer 40-tal, tre kronor mm.   
 Mest bra kval. (1.800)  1.900:-
1346A x samling/parti i 2 Visiralbum utan fickor 1928-60. Bl.a. 17   
 st BC/CB, bättre 30-40-tal, höga valörer mm. Mycket bra   
 kval. (1.500)  1.900:-
1347A xx parti i album mest 1970-90-tal (en del äldre). Nom ca   
 4200.-.  1.900:-
1348K xx. Lot 1930-33 mest i strips inkl bl.a. F233b(3), 235A(35),   
 235C(14), 236(80) och 237(6), mest bra kval. F ca 27900.-.  1.800:-
1349K xx lot mest 1939-44 i god kval, t.ex. F326BB(18), 327(17),   
 331(20) och 339(19). F ca 25600.  1.800:-
1350A Samling 1960-94 i 2 Leuchtturm-SF album med kassett. Nom   
 ca 3350.-  1.800:-
1351L Samling xx 1975-90 i 2 Estett album, ofta både singel, par   
 och häften inkl 145 rabattmärken. Nom ca 3250.-  1.800:-
1352A xx samling 1970-95 i 3 Safe dual album. Nom ca 3300.-.  1.700:-
1353A xx. Ett 100-tal ej kpl häften mest 1930-50-tal, t.ex.   
 F177Cc(2), 236C(56), 324BB(13), 143Cc(16), 528BB(5) etc.   
 Högt katv!  1.700:-
1354A xx/x samling/parti i album 1900-60-tal. 14 resturvalshäften   
 med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.700:-
1355P xx/x samling på Visirblad 1860-1940-tal. Bl.a. 2 kr   
 Kongress, 1 kr Jubileum, 20 öre-1 kr Postverket 1936 xx,   
 bandmärken mm. Trevligt parti. Mest bra kval. (100)  1.600:-
1356P xx/x. Dubblettparti Kongress/UPU. Mest xx med många bra   
 mellanvalörer, även kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest bra   
 kval. (140)  1.600:-
1357P xx. Parti 1944-48 inkl mkt strips, t.ex. F352(42), 357(23),   
 362(33), 367(36) och 378(180). F ca 21200 (inga M räknade).  1.500:-
1358A xx/x samling 1858-1989 i 2 Schaubekalbum med fickor. Flera   
 bättre märken. Ngt blandad kval. (800)  1.500:-
1359A xx. Samling 1980-93 i Schaubek album(med blad fram till 1999   
 inkl även Leuchtturm) t.ex. flera häften inkl rabatt 1989.   
 Nom ca 2820.-.  1.500:-
1360A xx/x samling i album med fickor 1880-tal-1969, mest xx .   
 Katalogvärde enligt inlämnaren 21000:-. Mest bra kval.  1.500:-
1361B xx. Ask med block 1969-84, t.ex. försegl 50-pack av   
 Rokoko(2), Bilhistoria(2) samt 1 pack av Film, Musik och   
 Flyghistoria. Nom ca 3080.-.  1.500:-
1362P Postverket & Bromma xx. Lot mest i strip inkl F250(53),   
 251(7) och 258(88) etc. F ca 22500.- Ett 40-tal x märken   
 medföljer.  1.500:-
1363A Postfrisk samling 1981-96 inkl dubbl, nom ca 3150. Även en   
 del stämplat.  1.500:-
1364A Samling xx 5-strip 1963-85 inkl ngr dubbl+block, t.ex. 50st   
 Företagspost. Nom ca 3000.-  1.500:-
1365L Samling FDC, häften, strips och lösa märken 1943-79 i 16   
 pärmar, t.ex. FDC 15.3.54, Bildsten illustrerat med BB-par   
 23.10.61. Cirka 21 kg.  1.500:-
1366A xx/x samling/parti i insticksbok 1880-1960-tal. Diverse OII,   
 bandmärken, bättre 30-40-tal, några stpl BC/CB mm. Mest bra   
 kval. (700)  1.400:-
1367A 2 album med xx märken+häften 1970-80-tal. Nom ca 3050.-  1.400:-
1368B Parti xx häften+märken mest 1980-90-tal, t.ex. rabatthäften   
 1981+1983. Nom ca 2800.-  1.400:-
1369A xx. Samling i 2 Leuchtturm album med blad 1938-90, välbesatt   
 1945-89. Nom drygt 2500.-.  1.300:-
1370B 1183-84 xx Företagspost, 240 märken inkl 2 rullar.  1.300:-
1371P 149-51 xx GV - en face. Samling ca 115 ex inkl mkt enheter,   
 t.ex. 10st F151A varav 5st xx, 24st 151C varav 12st xx inkl   
 2st bz. F drygt 21000.-  1.300:-
1372L Välfylld xx samling 1951-89 i 5 Estett album med kassett.   
 Cirka 12 kg.  1.300:-
1373P xx samling på blad 1928-1942. Bl.a. F234-45, 267BC/CB,   
 273BC, 318BC/CB, 324BC/CB,332C. Mycket hög kvalite. F   
 drygt 15000  1.200:-
1374A xx. Samling 1960-90 i Leuchtturm-SF album, nom ca 2340.-.  1.200:-
1375A xx parti Medaljong-1960-tal inkl mkt strips, F79-88 i xx   
 4-block samt även en del x i början.  1.200:-
1376A xx i insticksbok 1890tal-1969. Trevligt dubblettparti med   
 bl.a. 10/24, bandmärken, diverse mellanvalörer   
 kongress/jubileum mm. Mest bra kval. (450)  1.200:-
1377B 21st xx 100-rullar mest 1970-tal, t.ex. F847-48+1053.  1.200:-
1378B Parti mest xx 1970-80-tal inkl mkt strips. Nom ca 2250.-  1.200:-
1379A Pärm med dubbl mest 1980-90-tal. Nom ca 2500.-  1.200:-
1380P Tre Kronor xx. Parti (29) olika F284-314 inkl mkt strips,   
 6-56st av vardera t.ex. 56st F305. F ca 13500.-  1.200:-
1381K UPU xx. 14 olika fräscha ex inkl 212cx/cxz, 216a+b,   
 217-21+224 etc. F ca 10300.-  1.200:-
1382 x lot 1872-1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 33(kt), 34,   
 39(veck), 42-45, 48(rep.), 49. Bra kval. F 10.025 kr (14)  1.100:-
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1383P xx/x. Bandmärkessamling med en del bättre vm mm. Mest bra   
 kval. (70)  1.100:-
1384A xx/x 1880-tal-1969, mest xx samling i album. Katalogvärde   
 enligt inlämnaren 14.000:-. Mest bra kval.  1.100:-
1385B Abonemang xx 1992-2004. Nom ca 2250.-  1.100:-
1386P xx parti BC/CB par 1938-40. Bl.a. 16xF259, 12xF261, 5xF262,   
 6xF266. Även ngt stämplat par. Mest bra kval. Katv drygt   
 10000  1.000:-
1387P xx. Drygt 100 ex Kongress/UPU+ GV 70-år. T.ex. F199(11),   
 200(7), 201(5), 202(4), 203(5) och 214(4). F ca 14400.-.  1.000:-
1388L xx samling 1951-85 i 6 album till 2001. 1951-85 i stort sett   
 komplett. Bra kval. Cirka 11 kg.  1.000:-
1389B xx parti mest 1995-2000. Nom ca 2060.-.  1.000:-
1390A Album med ngt 100-tal x/xx märken Ringtyp-1950, t.ex. TJ22A   
 x, F176+ 177C xx, ngr BC/CB etc.  1.000:-
1391P Mapp med 19 xx Visirblad Ringtyp-1930-tal, t.ex. mkt band   
 inkl F174(32) 176A(2), F258(16) etc. Även ngt x.  1.000:-
1392B Parti xx mest 1980-90tal. Nom ca 2350.-.  1.000:-
1393P Parti xx på blad 1990-98. Nom ca 2140.-.  1.000:-
1394A Pärm med xx dubbl 1970-80-tal inkl 44 rabattmärken. Nom ca   
 1960.-  1.000:-
1395A Pärm med xx dubbl mest 1970-90-tal inkl en del häften, nom   
 ca 2170. Även div jul/välgörenhetsmärken.  1.000:-
1396A Pärm med xx 4-block, par och strips 1939-69, t.ex. mkt Tre   
 kronor, 337C+324BB i 4-blk, HA6 kpl inlagor. Även en del x.  1.000:-
1397A Samling x/xx Ringtyp-1960 i 2 pärmar inkl dubbl, t.ex. många   
 bättre band, flera Kongr/UPU inkl F209-10, en del strips etc.  1.000:-
1398K Stående Lejon F140-48. 63 x märken, alla olika i avseende   
 papper/nyans och vm. F ca 14500.-  1.000:-
1399P xx/x samling på Visirblad 1880-tal-1936. Bl.a.   
 Tjänste/Lösen, bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (170)  950:-
1400A Samling x Oscar-1960-talet inklusive BC/CB-par, Lösen och   
 Tjänste. Värde enligt inlämnaren ca 19 000:-  950:-
1401 xx lot Postemblem. Inkl F156,158,162,168 tonat+vitt ppr,   
 170b,172b,174 tonat ppr. Mycket bra kval med mest LYX-  
 centrering. (8)  900:-
1402A xx/x samling i insticksbok 1920-40-tal. Mest bandmärken,   
 även Postverket 1936. Mest bra kval. (120)  900:-
1403B xx/x. Drygt 100 ex OII-1940-tal inkl postfriska ex av t.ex.   
 F56v1, 58, 66-67, 186 och 336, F168 i xx 5-strip, F60 x,   
 flera 4-blk etc.  900:-
1404B Lot x/xx med bla 151st F143Acx, 81st 144Ecx, F238 i 4-blk   
 etc. Huvudsakligen xx. F cirka 13.000:-  900:-
1405P Postfriskt parti: 235A x 23, 235C x ca 30, 324 CB x 4 i   
 block och 262 CB x 4 i block. Fin kvalitet och bra   
 centreringar och marginaler. F ca 10 700:-  900:-
1406A Pärm med xx märken och häften ca 1960-77 inkl mkt strips.   
 Nom ca 2100.-  900:-
1407P Samling ett 80-tal xx mest 4-block OII-1974 inkl t.ex. F54   
 otandat utan vm, F67, 126-35, 151-52,242 och HA6 kpl   
 inlagor.  900:-
1408K xx parti 2002-04. Nom ca 1620.-.  850:-
1409A Mest xx samling/parti i Visiralbum 1911–65 med tyngdpunkt på   
 1940- och 1950-talen. Bra kval.  800:-
1410B xx parti. Lösa märken i perg.kuvert och häften med tonvikt   
 på slutet av 1950-talet och början av 60-talet, bl.a.   
 Stockholmia-55 i 9-block. Katv Facit 1998/99 ca 16000.  800:-
1411K 12 olika Kongress F196-201,203+205-09 samt F211-13+219.   
 F7800, även F216 x.  800:-
1412 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
  linjer + KPV fräscht ex nära sned centr.. F 6000   800:-
1413L Album med xx dubbl 1960-90-tal+ ett 10-tal rullar. Nom ca   
 1740.-  800:-
1414A Lageralbum xx 1951-68 med ett 50-tal Visirblad fulla med   
 märken inkl mkt strips och par.  800:-
1415A Samling häften, strips och FDC 1980-83 inkl 4 rabatthäften.   
 Nom för xx ca 1100.-  800:-
1416A Samling/parti xx 1949-88 inkl dubbl. Nom ca 1700.-  800:-
1417 xx lot profil vänster. Inkl F175A,176C,177Ac,177Ca,183b,184,  
 185a. Mycket bra kval med PR/LYX centrerade ex. F 3350 (7)  700:-
1418K x. Ngt 100-tal märken 1920-40-tal i kuvert, t.ex. F203,   
 225(ktt,ve), 233a, 238(6), 269B(2), en del BC/CB inkl   
 F273BC+CB etc.  700:-
1419A xx/x samling i insticksbok Ca 1890-1970. Mycket kompletta   
 serier. Bra kval. (600)  700:-
1420A xx. Pärm med dubbl 1939-81 inkl mkt strips, Tre kronor   
 överkpl, häfte Jaktfalk etc. samt även en del stämplat.  700:-
1421A Mest xx samling i två Visiralbum 1911–78 med bra 40-tal men   
 tyngdpunkt efter 1960. Mycket högt katalogvärde. Bra kval.  700:-
1422B 14 ej kpl xx rullar inkl bl.a. 119 st F 999, 80 st Företagspost.  700:-
1423 xx. 149C En face 20 öre, 35 postfriska ex. F 7350.-.  700:-
1424 Lot 10 postfriska ex i mest god kval inkl F186c,   
 251,266-67BC+CB, 269BC+CB, 337C etc.  700:-
1425P Parti x/xx fram till 1949 på 9 Visirblad, t.ex. F2E4 x, F15   
 u.g(2 ktt), bättre band etc. Även en del stpl.  700:-
1426B Ask med xx dubbl mest 1980-90-tal+ en del ej kpl, ngr block   
 etc. Nom ca 1450.-  650:-
1427B Parti xx mest FD-block inkl 71st Rokoko, en del strips etc.   
 Nom 1370.-  650:-
1428K xx lot 1892-1930. (ngn x). Bl.a. F63 vm1 i 4-blk, F144C i   
 välcentrerat 4+6-blk, F152C 2st 4-blk. F ca 6100.  600:-

1429K xx parti 1970-80 tal. Nominal 1140.  600:-
1430 xx. 140A Lejon 5 öre grön typ I, 5 postfr 5-strip. F 5750.-.  600:-
1431B 7 xx 100-rullar 1949-62, t.ex. F292+459-60, även F458 i   
 500-rulle. F 7500.-  600:-
1432A Album med xx dubbl 1916-90 inkl F123-24, även ngt x inkl   
 t.ex. F121+ 233a.  600:-
1433B Ask med xx märken i perg.kuvert Medaljong-1970-tal inkl en   
 del bättre som t.ex. F336, mkt 4+6-block etc. Även ngr x i   
 början.  600:-
1434K Ett 50-tal xx bandmärken inkl bl.a. F151Cbz(2), 154bz,   
 177Cc, 186c(2) etc.  600:-
1435P Lot xx Oscar-1947, 75 olika varav flera bättre. Bra kvalitet,   
 F 10500  600:-
1436A Pärm med ca 170 olika xx 5-strip Medaljong-1963, t.ex. 24st   
 Tre kronor, F226-30 i 12-block samt även ngr x märken i   
 början.  600:-
1437A Pärm med xx dubbl OII-1980-tal inkl flera bra märken och   
 t.ex. 72 rabattmärken.  600:-
1438A Samling xx 1991-94 på Postens blad+ pärm. Nom ca 1000.-  600:-
1439L Samling mest xx 1938-69 i 2 Safe dual album samt Visirblad   
 med dubbl 1940-70-tal.  600:-
1440K Parti xx 5-strip 1980-90 tal. Bl.a. många Carl XVI. Nom 940.  550:-
1441A Facitpärm med häften och xx märken 1980-90-tal, t.ex.   
 årssats 1999. Nom ca 1150.-.  550:-
1442B Lot xx brutna rullar+strips i kuvert mest 1960-70-tal, t.ex.   
 58st F556. Även 10 obrutna rullar. Nom ca 1290.-  550:-
1443 xx/x. 7 ex Kongress+UPU inkl F218, 221+223 xx samt F205,   
 219-20+222 x. F 4225.-.  500:-
1444 xx. Landstorm II, 8 olika valörer: F nr 115, 117-22 och   
 124. F 4.595.  500:-
1445A xx. Lagerpärm med mängder av parkombinationer 1940-80-tal,   
 en del strips etc.  500:-
1446A xx. Till synes kpl samling 1945-79(ngt x i början) i   
 Schaubek album med fickor, t.ex. Sthlmia-55 i kpl 9-block.  500:-
1447A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1945-77. Mest xx   
 och en del häften. (400)  500:-
1448A xx/x samling i Lindner-album med fickor 1972-83. Nästan kpl,   
 huvudsakligen xx. Bra kval.  500:-
1449L xx parti 1910-60 tal. Mest 3-sidiga märken1940-50 tal. Även   
 en del små tjänste.  500:-
1450B xx. 40st 100-rullar mest 1950-60-tal inkl F278, 478-79,   
 492-93+503 etc.  500:-
1451A Album med x/xx dubbl 1920-56, t.ex. flera UPU, F321BB xx   
 etc.  500:-
1452A Leuchtturmpärm med xx dubbl ca 1920-90 inkl flera block,   
 4-blk, H60,95+108 etc.  500:-
1453B Parti xx mest 1970-80-tal, t.ex. H212(2), ngr årssatser. Nom   
 ca 1040.-  500:-
1454P Samling ca 80 x bandmärken F140-95 inkl t.ex. F158-59,   
 167+171.  500:-
1455A Pärm med 100-tals märken mest x 1939-47 inkl mkt högvalörer,   
 t.ex. 321BB xx, 323(3) xx etc.  475:-
1456P xx. Liten samling tjänste/lösen i mest bra kval. Inkl Små   
 tjänste kpl, lösen t.ex. L15,18-20. F ca 4500 + TJ18 med ktt.  450:-
1457A xx. Samling 2003-04 på Postens blad. Nom 785.-.  450:-
1458A Parti xx häften+märken, årssats 1987 etc. Nom drygt 1000.-  450:-
1459A xx/x samling i Leuchtturm album OII-1974. Gles fram till   
 1963 och sedan välfylld mest xx.  400:-
1460A Album med xx dubbl Medaljong-1980-tal inkl mkt strips, t.ex.   
 40st Företagspost, en del julmärken samt ngr Frankrike.  400:-
1461K Lot x/xx mest 1920-30-tal på 5 inst.kort, t.ex. F141bz(2) xx,   
 L17 xx, F236 i xx 5-strip, F237 xx, 4 x BC/CB-par F262 etc.  400:-
1462K xx lot 1921-36. Emblem, alla olika, bl.a. 35+40+90+120   
 (svart)+145 öre. Bra kval. F 7.400 kr (14)  375:-
1463K xx samling. Samling stående lejon 5 öre grön typ II med   
 olika papper, vattenmärken, tryck och tandning. ca 2 950.  350:-
1464K xx/x lot. 4 serier: Lützen och Riksdagen kpl postfriska serier   
 samt Nya Sverige och G V små siffror inkl Bv, Bh blandat   
 ost. och postfriskt.  350:-
1465A xx. Album med ngt 100-tal märken 1940-60-tal, t.ex. F327(2),   
 336+339 etc.  350:-
1466B 21 xx rullar 1940-84 inkl t.ex. F560. Nom ca 740.-  350:-
1467P F102 Medaljong 27/55 öre i 4 kpl xx 100-ark. Även Island FDC   
 1.4.52 samt 20 vackra stplr Danmark.  350:-
1468P Relativt gles x/xx samling Medaljong-1941 på Leuchtturm-  
 blad, t.ex. F126-35+238 xx, 246-58 kpl x etc.  350:-
1469 Ringtyp posthorn 5+20+30 öre, vackra fräscha x märken. Även   
 F44 xx. F 3350.-  350:-
1470K xx. GVI Adolf typ 1-3. Lot postfr satser i kuvert samt en   
 del strips. F ca 3400 (inga M räknade).  300:-
1471P xx. Samling/parti GVI Adolf typ 1-3+ Siffertyp. Verkar kpl   
 inkl t.ex. inlagor HA6. F ca 3950.-.  300:-
1472P xx/x. Samling/parti ca 1940-80 på blad inkl ngr bättre.  300:-
1473P xx/x parti 1944-45. Flottan,Pressen,Postsparbanken.  300:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 13 maj 2005
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1474A xx samling i insticksbok mest 1963–75, med en hel del par   
 och kombinationsblock. Bra kval. F 4100,-  300:-
1475B xx. Ask med mest häften inkl t.ex. 98 ex vardera H191+206,   
 26 block Filmhistoria samt även stämplat.  300:-
1476 8 xx fräscha märken inkl F183,244-45,332C+337C etc. Även   
 F138+199 x.  300:-
1477A Album med xx dubbl Medaljong-1981(ngr x i början). Nom ca   
 625.-  300:-
1478 Berzelius/Linné & Bellman. Lot 10 postfriska ex+ 3 par inkl   
 F320B och 324BC. F ca 3100.-  300:-
1479 Lot 7 x märken inkl TJ 19+21+22B+25-26 samt L6+7. F 3085.-  300:-
1480K Lot xx Frim.Dag-block 1979-86. Nom ca 590.  300:-
1481 Lot xx med F56 i par, 139b i 5-strip, F149A, 151A+C samt   
 TJ23. F ca 4800.-  300:-
1482P Lot xx mest 1930-40-tal på 5 inst.kort, t.ex. Tre kronor   
 kpl, F329+336 etc.  300:-
1483B Lot xx mest 1970-80-tal. Nom ca 610.-  300:-
1484B Liten xx lot med div block, häftesårssats 1983 etc. Nom ca 460.-  250:-
1485L Små Tjänste. Ca 4100 xx märken(9 olika) sorterat i kuvert.  250:-
1486 xx/x lot om fem obeg. Ringtypsmärken: F 32 u.g., F 34, 40,   
 41 och 44 x, F c:a 1150,-. Mest bra kval.  200:-
1487 x. 6 st praktcentrerade ostämplade bandmärken i mkt bra kval   
 inkl F147,151A,177Cc,180b,181a,183a. 1450  200:-
1488P xx/x samling på blad 1918-48. Bl.a. en del bandmärken,   
 30-tal mm. Mest x. Mest bra kval. (140)  200:-
1489A Album med drygt 200 märken med baksides-nr mest 1960-70-tal   
 samt ett 10-tal med banderoller. Nom ca 310.-  200:-
1490K GVI Adolf typ 3 xx. Ca 265 par, 4-block, singlar &   
 häftesblock inkl dubbl. F ca 3800.-  200:-
1491 Lot 4 ex inkl 212cx och 240A PI xx samt F236-37 x, alla   
 praktcentr.  200:-
1492B Ngt 100-tal xx märken på inst.kort Medaljong-1970-tal samt   
 ett 20-tal stämplade par.  200:-
1493B Små Tjänste. 280st 4-block(8 olika) varav 210st TJ43.  200:-
1494B Små Tjänste. 430 xx 4-block varav 8 olika.  200:-
1495A xx samling i Leuchtturm album 1974-2003. Nom drygt 6100.-.  3.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1496A Omfattande stpl samling 1855-1936 i ett album, utställ-  
 ningsmonterad. Samlingen startar med 5 förfilatelistiska-/  
 ofrankerade-brev och flera skill bco: 3 skill bco 5 ex,   
 4 skill bco 35 ex samt 2 brev, 6 skill bco 2 ex, 8 skill bco   
 11 ex och 24 skill bco 5 ex, många olika nyanser, ovanliga   
 stämplar bl.a. ÖREGRUND och ÖSTRA HUSBY.   
 Vapentyp öre och Lejon typ : 5 öre 23 ex, 9 öre 8 ex, 12 öre   
 23 ex, 24 öre 23 ex, 30 öre 19 ex och 50 öre 11 ex, 17 öre   
 violett 16 ex och grå 4 ex osv, normal kvalitet och många   
 olika nyanser. Mycket tilltalande samling!  65.000:-
1497L Minst sagt omfattande stpl parti 1951-67 i 11 pärmar   
 inkl mängder av parkombinationer, t.ex. 100-tals ur HA6   
 etc. F ca 330 000. Cirka 25 kg.  9.000:-
1498A Stpl samling 1855-1985 i 2 Leuchtturm album med kassett.   
 I stort sett kpl inkl F2-65 överkpl med intyg på 8+24 skill   
 och båda lokal, kpl Landstorm, Kongress+UPU, tjänste/  
 lösen samt flertalet BC/CB-par.  8.000:-
1499A Omfattande samling 1855-1960 i Leuchtturm album med   
 bra ex av 6+8 skill, 24skill(ft), båda lokal, kpl Vapen, F15,   
 överkpl Ringtyp, tjänste och lösen, omfattande bandm.-  
 avsnitt med t.ex. 140Acxz, 142Ea+162cx, kpl Kongressen,   
 flertalet BC/CB etc. Även en del xx t.ex. Sthlmia 55 i kpl   
 9-blk.  7.500:-
1500L Extraordinär samling Vapen-Medaljong med mängder av   
 vackra stplr inkl 100-tals Vapen+Ringtyp i nyanser, bra   
 tjänste & lösen, OII+Medaljong. Måste ses!!  6.000:-

1501A Omfattande samling 4skill(3)-1969, t.ex. båda lokal,   
 överkpl Vapen & Ringtyp i nyanser och varianter, F 15 (3)   
 inkl c-nyans, bra tjänste, kpl lösen, bra band, kpl   
 Landstorm, UPU+Kongress (ngt x), flera BC/CB inkl t.ex.   
 båda Berzelius.  6.000:-
1502L Samling 4skill(3)-1983 i 4 Estett album inkl 8 skill, mkt   
 Vapen och Ringtyp i nyanser, omfattande bandm.avsnitt,   
 kpl Landstorm, Kongress+UPU, flera BC/CB-par, en del   
 vackra stplr etc.  6.000:-
1503A Stpl samling i 2 Safe album 1855-1999. I stort sett kpl fram   
 till OII men mycket bl kval. och i det närmaste kpl 1920-99   
 inkl t.ex. Landstorm+Kongress+UPU kpl inkl en del x,   
 flertalet BC/CB(ngr ostpl), tjänste/lösen, en del vackra   
 stplr etc.  5.000:-
1504A Mest stpl samling i album 1855-1960, innehållsrik med bl.a.   
 vapen, välfyllt ringtyps- och bandmärkesavsnitt med en hel   
 del nyanser/varianter/vm etc, bättre 1924-års, BC/CB etc.   
 Från medaljong med bra inslag av ostpl, från 1940 är   
 majoriteten ostpl inkl mycket xx. Förmånligt utrop. Mest bra   
 kval. (800)  5.000:-
1505A Stpl i Estett-album med fickor 1858-1939. Välbesatt med   
 t.ex. överkpl Vapen+Ringtyp (ej F37), 1924-års serier kpl,   
 många BC/CB, tjänste/lösen etc. Stort plusvärde för alla   
 vackra stämplar.  4.500:-
1506P Stpl samling på blad 1855-1924. Bl.a. 4sk, hygglig svart   
 lokal, vapen, välfyllt Ringtypsavsnitt med 4ö t.14 (2 lätta   
 stpl, liten brun fläck), 1rd t.14, Landstorm inkl II kpl   
 utom F124-5, band, bra tj/lösen och ngt x ingår, bl.a.   
 Kongress kpl (15+20+30ö dock x, 1kr ktt, i övrigt normal-god   
 kval). Även några lite bättre brev. Mest bra kval. (400-500)  4.000:-
1507A OSCAR II. Genuin samling i 2 pärmar med 100-tals märken och   
 närmare 200 försändelser. Åtskilliga pr/lyx och bättre   
 stplr, bra brev och vykort. Måste ses!  4.000:-
1508A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1969. Bl.a.   
 F2 PR-stpl BORÅS, rep 8-skill, de flesta BC/CB. Trevlig   
 samling men delvis bl kval.  3.000:-
1509A Stpl. VAPENTYP. Pärm med ca 745 ex varav 615st 12-öres och   
 8-41st av övriga, nyanser och även en del vackra stplr.  3.000:-
1510A Stpl. RINGTYP. Pärm med drygt 1000st tn 14+13+ph inkl en del   
 vackra stplr, spegeltryck och nyanser etc. T.ex. 10 st F18   
 och 13 st Riksdaler t.14.  3.000:-
1511P Kongress/UPU. Ett 80-tal märken i god kval inkl t.ex. 7st   
 1kr UPU och 1st 5kr, en del vackra stplr, även F220 x. F ca   
 25000.-  3.000:-
1512A Samling 4 skill (3)-1963 i Lindner Falzlos album, t.ex. 8   
 skill (rep), överkpl Vapen, mkt Ringtyp i nyanser, bra   
 Kongress, UPU 5ö-2kr, flera BC/CB, Tjänste och Lösen samt   
 inte minst många vackra stplr.  3.000:-
1513P Stpl parti. 4 blad med dubbletter 4-skill till liggande   
 lejon (mest Vapen). F ca 18500.  2.800:-
1514A Stpl samling i album 1863-1959. Lejon, ringtyp, jubileum   
 1924 till 2 kronor. Även bättre par mm. Ngt blandad kval. (600)  2.800:-
1515A Stpl samling 1855-1973 inkl tjänste och lösen. Blandad   
 kvalitet. F 59.000 enl inl.  2.700:-
1516A Stpl. Gammal bandmärkessamling 1920-36 med många bra   
 vattenmärken, 1924 års serier upp till 80 öre. F ca 47.000   
 enligt inlämnaren.  2.700:-
1517A Parti 4 skill (4)-1920 i Visirpärm, t.ex. 8 skill (rep), brun   
 lokal, bra Vapen, Lejon och Ringtyp, mkt Landstorm, 5st   
 4-blk F136, bra lösen etc.  2.700:-
1518K 4 skilling banco, 30 stpl ex i mest god kval. Många vackra   
 ex inkl ngn bättre nyans.  2.500:-
1519L Stpl samling 1855-1998 inkl dubbl i 9 pärmar. Bl.a. 8   
 skill (def), mkt Vapen+Ringtyp inkl F37, flera Kongr/UPU,   
 mycket band, tjänste/lösen, en del BC/CB etc. Cirka 14 kg.  2.500:-
1520A Samling 4 skill-1964 i 2 Lindner album inkl flera bättre   
 märken, t.ex. bra 1924-års och BC/CB-par samt inte minst   
 åtskilliga PR/LYX-stplr.  2.500:-

ex 1498

ex 1499
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1521L Samling 4skill-1993 i 5 Estett album, t.ex. 6 skill(def),   
 överkpl Vapen, kpl Kongress+UPU, M1+M8, tjänste/lösen etc.   
 Även 2 obeg Estett album med inlagor. Cirka 15 kg.  2.500:-
1522L Samling mest stpl 4skill(3)-1980 i 5 pärmar, t.ex.   
 F125+207-09 x, överkpl UPU stpl, flera BC/CB, tjänste, en   
 del vackra stplr och modernt xx.  2.500:-
1523L Omfattande stpl samling Medaljong-1991 i 11 tjocka pärmar   
 inkl 100-tals försändelser, många vackra stplr, en del   
 BC/CB, FDC 4.5.42 etc. Cirka 27 kg.  2.400:-
1524L Ca 300 000 stpl märken i 100-buntar, mest 1940-modernt.   
 Cirka 15 kg.  2.400:-
1525A Stpl samling i Estett-album 1855-1963. 2 fyrskillingar,   
 vapen, lejon, ringtyp med nyanser, mycket bandmärken osv.   
 Mest bra kval. (1.000)  2.300:-
1526P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
 Kongress/Jubileum i bra variation, upp till en krona. Mest   
 bra kval. (100)  2.200:-
1527A Stpl samling i gammalt album 1855-68. Bl.a. 4 sk bco stpl   
 Wrigstad (kt) inkl tjänste och lösen och bra bandmärken.   
 Blandad kvalitet. F ca 60 000 enl inlämnaren.  2.200:-
1528A Stpl parti. 3 insticksböcker med stämplade dubbletter 1967-   
 ca 1995. Bra kval.  2.100:-
1529P Stpl parti. Ringtyp t.14-PH på 4 Visirblad. Bl.a. 3xF18.   
 F ca 19500.  2.000:-
1530A Stpl samling/parti i insticksbok 1855-1940-tal. Bl.a.   
 rufftandad 8 skill, reparerad 24 skill, ringtyp mm. Något   
 modernare. Ngt blandad kval. (150)  2.000:-
1531B OII 10 öre F54. 50st 100-buntar, garanterat buntade   
 senast 1930.  2.000:-
1532B Oscar 10 öre F54. 70 gammalbuntade 100-buntar.  2.000:-
1533L Parti FDC 1935-67 inkl  bättre, dubbl förekommer. F ca 31500.  2.000:-
1534P 32 ex mest stpl 4skill(2)-Ringtyp t.14, t.ex. rep 6skill,   
 8skill(2), svart+brun lokal, 11st Vapen(ej F9), F15-18+26-27   
 etc.  1.800:-
1535L Oscar 10 öre. 54 gammalbuntade 100-buntar varav 13st   
 boktryck.  1.800:-
1536L Samling 1855-1993 i 3 Leuchtturm album med kassett inkl   
 mängder av bra märken. Även 4 Leuchtturm pärmar+kassett med   
 dubbl. Högt värde!! Cirka 16 kg.  1.800:-
1537 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F   
 197cx, 199-205, 207-08, 214-24. F 8.400 kr (21)  1.600:-
1538A Stpl samling 1855-1949. Blandad kval. F ca 28000  1.500:-
1539A Stpl samling 4skill-1981 i Facit album med flera bra märken,   
 t.ex. Kongress 5ö-2kr, UPU 5ö-1kr och flera BC/CB-par.  1.500:-
1540A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1966. Bl.a.   
 4 st 4-skillingar, vapen, ringtyp osv. Även många vackra   
 stämplar, diverse kongress/jubileum, BC/CB mm. Bra kval.   
 (900)  1.500:-
1541L Bananlåda med 10000-tals märken mest i kuvert gammalt/nytt,   
 t.ex. kartotekslåda Medaljong 100-buntar+löst.   
 Stämpelchanser!  1.500:-
1542L Samling 1855-1990 i 6 pärmar inkl flera bättre märken, t.ex.   
 bra Kongress+UPU, BC/CB-par etc. Cirka 11 kg.  1.500:-
1543A Visirpärm med stpl dubbl Vapen-1960-tal, t.ex. 63st F9   
 annars mest 5-10 av varje. F ca 44000.-  1.500:-
1544P Stpl samling på blad 1874-1919. Tjänste t.14 med en del   
 nyanser, bättre lösen mm. Mest bra kval. (85)  1.400:-
1545P Stpl samling/parti. Liten samling med bl.a. många märken ur   
 1924 års serier, dessutom ett mycket vackert reklamtryck   
 från 1908 på cigarringar. F ca 18.000 (163)  1.400:-
1546A Dubbl.samling 1000-tals märken 1938-47 inkl mycket par. F ca   
 38000.-  1.400:-
1547A Stpl. OSCAR II. Pärm med uppskattningsvis 1400 ex mest   
 boktryck, t.ex. datumsamling 1885-91 men även koppartryck   
 inkl en del ostämplade. Många vackra stplr.  1.300:-
1548L Ca 20000st Oscar II F54, mest i 100-buntar.  1.300:-
1549 10 st stpl 4-skillingar inkl ngr grå nyanser.  1.200:-
1550 10 st stpl 4-skillingar inkl ngr grå nyanser.  1.200:-
1551K Stpl parti. 10 små inst.kort med bättre märken Vapen-1940   
 tal. Bl.a. svart lokal. Bl kval.  1.200:-
1552P Stpl samling på blad. 12 öre Vapen, 48 märken + ett brev.   
 Intressant sammanstälning varianter, makuleringar etc. Bl.a.   
 F9v6,v10,v12,v13,v14, Ångbåt 16, 1871, j-väg, FRA SVERRIG.   
 Bör besiktigas!  1.200:-
1553A Stpl. Album med dubbl Ringtyp-1960-tal. T.ex. mkt band,   
 spegeltryck, strips, 45st F305 etc. F: Minst 30000.-.  1.200:-
1554A Stpl samling i album 1880-1970-tal. Bl.a. en del bättre som   
 slottet BC och CB. Mest bra kval. (1.000)  1.200:-
1555A Stpl samling i 3 album utan fickor 1855-1989. Flera bättre   
 märken, men blandad kvalitet. (1000)  1.200:-
1556L Stpl parti. Dubblettpost ca 1900-73 i låda (1,6 kg). Högt   
 katalogvärde då många högvalörer ingår.  1.200:-
1557L Ca 1,3 kg 100-buntar OII.  1.200:-
1558L Bananlåda fylld med märken i kuvert gammalt/nytt inkl en del   
 utland. Även t.ex. vyk Karlskrona J-vägstn 1912.  1.200:-
1559P Intressant post 100-tals märken Vapen-OII på Visirblad inkl   
 mängder av vackra stplr, t.ex. Ottebol på Vapen, Trönö på   
 Ringtyp, Labacken på OII, tjänste/lösen etc.  1.200:-
1560A Saml/parti 1855-1981 inkl t.ex. 8skill(def), kpl Vapen,   
 F115-21, en del 1924-års, flera BC/CB etc. Ngt bl kval.  1.200:-

1561L Samling mest stpl Ringtyp-1999 i 2 Facit album+ 2000-01 på   
 Leuchtturm-blad, t.ex. bra Kongr+UPU, en del BC/CB samt   
 mängder av vackra stplr. Även 5 album mest stpl dubbl.  1.200:-
1562K Stpl samling. Lösen t.14. Bl.a. brevklipp med 6+50 öre, 4st   
 6öre, 12 öre 4-blk ÅRSUNDA 1880, 4x50 öre, 4x1 kr. Bra kval.   
 F16000 (42)  1.000:-
1563P Stpl parti på Visirblad Ringtyp t14-PH. Knappt 1000 märken,   
 en hel del läsliga stämplar.  1.000:-
1564L Stpl parti i 3 kartonger med ca. 25.000 märken, även något   
 utlandet. Orört parti från dödsbo. Något för stämpelsamlare.  1.000:-
1565L Låda med märken i påsar, kuvert, urvalshäften och   
 album. Äldre-modernt, bl.a. Landstorm 1+3, BB-par, ngt xx.   
 Även en hel del utlandet. Cirka 16 kg.  1.000:-
1566L 10000-tals stpl märken Vapen-modernt i kuvert+ 5 album,   
 t.ex. mkt par och vackra stplr.  1.000:-
1567B F54. 1000st 10 öre OII med markerade avarter, t.ex.   
 plåtfel, lödskarvlinje etc.  1.000:-
1568L Stpl samling i Esselte album 1855-1955+märken i kuvert,   
 bl.a. bra Kongr/UPU, pärm med H-län stplr, ngr o/x/xx Norden   
 etc. Intressant sterbhuspost med lågt utrop!  1.000:-
1569L 22 inst.album Vapen-modernt inkl även bättre märken, mycket   
 par, stplr etc. Cirka 22 kg.  1.000:-
1570A Samling 1920-39 inkl mycket band i nyanser+ppr, bra Kongress   
 och UPU.  1.000:-
1571A Relativt välbesatt stpl samling 1858-1985 i 2 Verbis album.  900:-
1572 Stpl lot 1865-90. 18 st prakt/lyx stämplade märken 12 öre   
 Vapen-Ringtyp ph.  800:-
1573P STORA TJÄNSTE. Mycket vacker post 165 prakt-lyxstplr i   
 flera valörer, t.ex. Bergagården, Edsbordet, Gunnarp, Lågum,   
 Pilagården och Stoby.  800:-
1574P 510 olika stpl parkombinationer 1939-2003. F ca 9150.  800:-
1575A Stpl samling i album med 35 blad RINGTYP 13. Gammal samling   
 med nyanser och avarter. Intressant lot.  800:-
1576A Stpl parti i album Ringtyp t.14-13. Nästan bara 12-öringar   
 mest sorterade i bokstavsordning efter stämpeln. Många olika   
 orter. (1200)  800:-
1577A Lagerpärm profil vänster med nyanser, ppr. Även   
 restsamling dito.  800:-
1578A Lagerpärm (14 Visirblad) Stående lejon med nyanser,   
 ppr, vm.  800:-
1579A Lagerpärm (15 Visirblad) Postemblem med nyanser, ppr   
 samt ngr vm.  800:-
1580A Stpl samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1967-2001.   
 Trevlig samling i 2 fina album. En del nominalvara ingår.   
 Bra kval. (1.000)  800:-
1581L Stpl samling/parti i kartong 1855-modernt. Intressant mest   
 äldre parti i 4 insticksböcker, kuvert mm. Cirka 9,5 kilo.   
 Mest bra kval.  800:-
1582L Bananlåda med 10000-tals märken Ringtyp-modernt i   
 kuvert och askar etc, verkar spännande.  800:-
1583 162cx Postemblem 60 öre typ I, 6 stpl ex i bra kval. F 7800.-.  800:-
1584L Intressant sterbhuslåda 1000-tals märken mest OII, div brev,   
 militär, 2 album etc. Stämplar!  800:-
1585L Låda med märken i album/pärmar 1855-modernt inkl flera   
 bättre märken, mkt par och häftesblk, samling i Estettalbum   
 etc. Cirka 18 kg.  800:-
1586A Pärm med drygt 500 utvalda Oscar II(en del Siffertyp) inkl   
 många pr-lyxstplr, t.ex. Stamnared på F57.  800:-
1587A Stpl samling i album 1986–2003 med mycket par och   
 häftesblock, genomgående vackra stämplar. Bra kval. F   
 10518,-  750:-
1588L Dubbl.samling Ringtyp-2004 i 4 album/pärmar inkl mkt par   
 etc, många olika märken. Även album div xx.  750:-
1589K Stpl lot. Vapen till OII dubbletter monterade på blad. F   
 6900 e.l.  700:-
1590P Stpl samling på blad 1855–1984 med bl.a. bra Ringtyp och bra   
 material efter 1940. Mest bra kval.  700:-
1591P 5 lagerhäften från början av 1920-talet med beg   
 bandmärken. Papper och vm etc.  700:-
1592P Bandmärken. Parti bättre ex. F ca 16600.  700:-
1593A Stpl samling i album 1855-1968. Vapen, 17 öre, Ringtyp mm.   
 Mest bra kval. (600)  700:-
1594B 12 öre Vapentyp F9, 4st 100-buntar.  700:-
1595B 12 öre Vapentyp F9, 4st 100-buntar.  700:-
1596B 12 öre Vapentyp F9, 4st 100-buntar.  700:-
1597B 100-BUNTAR. 147st Oscar OII i flera valörer.  700:-
1598L Skokartong med massvara, mest äldre- Vapen-Medaljong   
 i askar/kuvert. Bl.a. ngr 100-buntar. Fyndchans!?  700:-
1599L 14 album/pärmar Vapen-modernt inkl t.ex. mycket par. Cirka   
 19 kg.  700:-
1600B Ca 9500 stpl märken i gamla buntar OII-1940-tal. Verkar   
 genuina!  700:-
1601L Dubbl.lager Vapen-2000 i 9 inst.album, t.ex.   
 parkombinationer, en del vackra stplr etc.  700:-
1602L Intressant låda 10000-tals märken Vapen-halvmodernt i kuvert   
 och askar etc, t.ex. 100-buntar OII. Fyndchanser!  700:-
1603A 131 olika stpl block, häftesblock och häften 1957-2003.   
 Högt katv!  650:-
1604P Mest Ringtyp med PR-stplr, bl.a. Grolanda, Ödsköld,   
 Fläskjum, Persberg. (89)  600:-
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1605P Ca 375 st läsbara, ibland praktstämplar på Oscar (även boktryck),   
 mest olika och endast fåtal storstäder. Mest bra kval.  600:-
1606A Grundsamling Vapen-1995 i fullsatt 32-sidig inst.bok.   
 Oftast både par + lösa 3-sidiga märken, ngt BC-par, vm etc.  600:-
1607A Stpl samling 4skill-1993 i 2 Facit/Lembit album med ett och   
 annat bra märke samt vackra stplr.  600:-
1608A Grundsamling Vapen-1977 i Facit album med en del   
 bättre märken.  600:-
1609A Stpl parti. Pärm med lösen t.13 (ej 24 öre). F 18000 e.i.  600:-
1610A Stpl samling Tjänste t.14 och 13 samt små tjänste, parti   
 ordnat i nyanser etc., högt katalogvärde och många svårare.   
 Bättre stämplar kan finnas. Totalt c:a 130 stora och drygt   
 700 små tjänstemärken. Mest bra kval.  600:-
1611L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubbletter i 5   
 album, FDC mm i 4 album, klipp. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  600:-
1612L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal till modernt. Ortstämplar,   
 dubbletter i 7 små album, 3 större. Mest bra kval.  600:-
1613B Ask med gamla buntar Ringtyp-Medaljong från sterbhus.   
 Ca 75 st i varierande storlek.  600:-
1614L Ca 1,6 kg buntar 1920-50-tal samt album med bl.a.   
 Medaljong och Postverket 1936. Legat orört sen tidigt   
 1970-tal som pant för fordran hos “icke-filatelist”.   
 Stämplar finns enl bifogat blad efter stickprovsurval.  600:-
1615L Stpl parti i 13 album Vapen-modernt, t.ex. samling i Facitalbum,   
 flera par samt även 1 album med xx 1963-76. Cirka 11 kg.  600:-
1616A Dubbl.samling 1991-99 i 2 pärmar inkl åtskilliga häften/  
 häftesblk, flera strips samt inte minst mängder av   
 pr/lyxstplr.  600:-
1617L  Flyttlåda med allsköns blandning av frimärken, brev och   
 kort etc. Besiktiga! Cirka 13 kg.  600:-
1618L Omfattande parti stpl 10000-tals märken i kuvert OII-  
 1980-tal, bunt brev & kort, div utland etc.  600:-
1619P Oscar II 10 öre F54. Ca 9000 märken i kuvert.  600:-
1620L Parti mest stpl Vapen-modernt i 12 album/pärmar inkl framför   
 allt många vackra stplr.  600:-
1621L Parti Vapen-modernt i 17 album/pärmar inkl även en del   
 bättre märken. Besiktiga! Cirka 21 kg.  600:-
1622A Samling Ringtyp-1998 i 4 inst.album inkl t.ex. en del BC/CB-  
 par.  600:-
1623L Spännande låda 10000-tals märken i kuvert Ringtyp-  
 modernt(8kg).  600:-
1624L Uppskattningsvis 75-80000 märken i buntar 1920tal-1960,   
 huvudsak småformat. Enligt uppgift ogenomgånget.  600:-
1625K Stpl lot Ringtyp. Mest PR/LYX stämplar. (40)  500:-
1626K Stora tjänste t.13 samling med mest PR/LYX stämplar.   
 Bl.a. TJ22B. Bra kval. (36)  500:-
1627K Stpl lot. BC/CB par Linné och ling i bl kval. (17)  500:-
1628P Stpl parti. Ringtyp tandning 14-PH inkl ngt Liggande lejon.   
 Intressant sammanställning med många olika märken/nyanser.   
 Blandad kval. (90)  500:-
1629A Stpl samling i album utan fickor 1856-1970. Snygg och   
 välfylld. Mest bra kval. (600)  500:-
1630A Stpl samling i insticksbok 1900-modernt. 892 stämplar på   
 klipp, mest äldre. Katalogvärde enligt inlämnaren 10.000:-.   
 Mest bra kval.  500:-
1631L Låda med mest Sverige, FDC, brev och äldre märken i   
 pärmar och inst.album.  500:-
1632L Låda med gammalt dubblettlager i perg.kuvert och   
 buntar, Ringtyp-1960.  500:-
1633L Stor låda med märken i 18 album/pärmar Vapen-modernt   
 inkl även ngt xx. Cirka 22 kg.  500:-
1634L Stpl parti. Låda med ca 2,5 kg mest tvättade märken, äldre-  
 modernt. Även en del utlandet.  500:-
1635L Fyndlåda med märken i album, 4 kartotekslådor med   
 dubbl, div brev förfil-1930-tal, massvara och buntar etc.   
 Cirka 10 kg.  500:-
1636L Kartong med mängder av dubbl i kuvert+ ett 50-tal   
 Visirblad Ringtyp-modernt. Även ngt 100-tal FDC samt ngr   
 årssatser etc. Cirka 10 kg.  500:-
1637L 11 album med stpl dubbl OII-modernt, t.ex. 100-tals par,   
 stämplar OII etc.  500:-
1638A 3 album med 100-tals häftesblock/4-block/block etc OII-  
 1990-tal.  500:-
1639A Pärm med ca 150 häftesblock 1950-70-tal inkl t.ex. 35st ur   
 HA6.  500:-
1640L Samling Ringtyp-2000 i 6 stora inst.album. Cirka 12 kg.  500:-
1641P Bandmärkes sammanställning. Bl.a. F188 på vacker   
 reklamation med expeditions stpl Kramfors, ppr, vm etc. (220)  450:-
1642P 100-tals märken på blad 4skill-1960-tal med framför   
 allt mängder av vackra stplr.  450:-
1643A Stpl i 2 insticksböcker. Parkombinationer 1938-2005,   
 dubbletter ingår. Mkt högt katv.  450:-
1644L Ca 1,5kg tvättade märken OII-modernt.  450:-
1645 Stpl lot Medaljong. 4 ex med förskjutet påtryck inkl   
 2xF100v2 samt 2xF101v1 (1 ex= xx).  400:-
1646P Stpl samling på Visirblad läsbara, ofta vackra stämplar,   
 från Ringtyp till 1970-talet, bl.a. c:a 50 Oscar, många   
 mindre orter etc. Mest bra kval. (420)  400:-
1647P 263 olika stpl BB-par 1939-2001. F ca 4440.-.  400:-
1648P 240 st stpl Ringtyp (5,12,20,30 öre). Bl.a. 18 klipp   
 5+20 öre. F ca 2700.  400:-

1649P Stpl. Restsamling på blad Ringtyp-1921. En del stämplar,   
 nyanser etc.  400:-
1650A Stpl. Samling 4skill-1971 i Leuchtturm album med en del lite   
 bättre märken+ vackra stplr.  400:-
1651L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Brev, vykort,   
 klipp, dubblettarkiv. Stämplar? Mest bra kval. Cirka 13 kg.  400:-
1652L Stpl parti i fyra tjocka kontorspärmar, tusentals märken   
 från Oscar till c:a 1990, bättre stämplar kan finnas. Cirka   
 12 kg.  400:-
1653L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Cirka 1,5 kilo   
 tvättade frimärken. Stämplar? Mest bra kval.  400:-
1654L Stpl samling/parti i kartong 1970-82. Dubbletter i 13 album.   
 Stämplar? Mest bra kval. Cirka 16 kg. (10.000)  400:-
1655L Stpl. Låda med bl.a. dubbletter i perg.kuvert, diverse FDC,   
 restsamling Island i leuchtturm pärm halvbesatt xx 1947-78.  400:-
1656B Stpl. Liten ask med par och block 1950-80 tal. Bl.a. många   
 Gustav VI.  400:-
1657L Stpl dubbl.parti i 8 album mest 1940-70-tal, samt pärm med   
 42 xx ark julmärken 1962-92. Cirka 14 kg.  400:-
1658B Stpl. 45st 100-buntar inkl t.ex. F9, 5ö Ringtyp, F193-94,   
 18st Oscar II.  400:-
1659L Kartong med 1000-tals Oscar II F54 inkl en del klipp.  400:-
1660K Lot 18 stora tjänste inkl flera vackra, t.ex. TJ1-2+6+10,   
 Hejde Nst-16, Pilagården 1911 etc.  400:-
1661L Låda med bl.a. flera album stpl, t.ex. tjockt album med   
 dubbletter Vapen, Oscar II och tjänste etc.  400:-
1662L Låda med märken i album/pärmar och askar, klipp etc inkl   
 även utland. Cirka 21 kg.  400:-
1663K Urvalshäfte med 100-tals mest stpl märken Vapen-band, t.ex.   
 F158 x, 160 x (2) etc.  400:-
1664K Stpl samling/parti bandmärken i sex instickskort, med en hel   
 del bättre vattenmärken och papper. Mest bra kval. F 11400,-  375:-
1665K Mest stpl lot. 1924 Kongress och Jubileum, litet parti låg-   
 och mellanvalörer, med bl.a. Jubileum 30 ö grönblå och 60 ö   
 (båda beg.). Mest bra kval. F 2910,- (15)  350:-
1666P Stpl parti 1880–1960 dubbletter på insticksblad, även en del   
 litet bättre. Mest bra kval. (300)  350:-
1667A Stpl parti. 2 inst.böcker 1960-90 tal, bl.a. par/block samt   
 ngr prakt stplr.  350:-
1668L Ca 150 st 100-buntar, mest halvmoderna, många högvalörer.  350:-
1669L Ca 38000 märken i buntar OII-1950-tal varav ca hälften   
 F416, enl uppgift buntade 1960-talet. Även ett 50-tal norska.  350:-
1670F Låda med 15 insticksböcker + små inst.böcker/pärmar   
 med dubbletter/restsamlingar. Även en del modernt klipp.   
 Cirka 20 kg.  350:-
1671 Partiella spegeltryck inkl 2xF54, 80,84. Ovanlig och   
 intressant lot. (4)  300:-
1672 Defekta stämplade 4+6+8 skill samt 6-skill obeg nytryck.  300:-
1673K Stpl samling i kuvert 1858-80-tal. Vapen, ringtyp, även   
 några nyanser, stämplar. Mest bra kval. (43)  300:-
1674P Stpl parti om 83 vackert stämplade märken, Ringtyp till c:a   
 1970. Mest bra kval.  300:-
1675P Stpl. SKYDDSPERF. Intressant post 113 ex OII-Medaljong varav   
 40st OII inkl många olika.  300:-
1676A Stpl grundsamling Vapen-1990 i fullsatt 24-sid inst.bok   
 inkl en del dubbletter. Även inst.bok dubbletter.  300:-
1677A Stpl. 2 pärmar (4,5kg) med dubbl mest 1930-50-tal, t.ex. mkt   
 högvalörer, tjänste etc.  300:-
1678A Stpl samling Lösen tn 14 och 13, i nyanser etc., högt   
 katalogvärde, även en del annat lösenmaterial. Mest bra   
 kval.  300:-
1679L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restsamlingar,   
 gamla fotografier på bl.a. bilar, båtar. Vykort mm. Mest bra   
 kval. Cirka 13 kg.  300:-
1680L Diverselåda med märken i album+kuvert, 4-block   
 OII+Medaljong, brev och kort etc.  300:-
1681B Ca 260st OII uppsatta på blad inkl många vackra stplr,   
 även ngr moderna lyxstplr K-län.  300:-
1682L Kartong med 1000-tals märken i kuvert Ringtyp-1950-tal.  300:-
1683A Album med 100-tals märken 1920-modernt, t.ex. bra vm inkl   
 162cx, par och stplr etc.  300:-
1684P Drygt 300 ex Vapen-1970-tal inkl mycket Ringtyp med vackra   
 stplr, tjänste etc.  300:-
1685L Fyndlåda 1000-tals märken i kuvert+ ett 10-tal album,   
 maxikort etc inkl även en del övriga länder. Cirka 12 kg.  300:-
1686L Gles samling mest stpl fram till 1980 i 2 Facit album, klipp   
 samt div märken i 4 album inkl även utland.  300:-
1687K Lot vackra stplr och parkombinationer på 12 inst.kort,   
 fluormärken F300,317+528 etc.  300:-
1688L Låda med 1000-tals dubbl i kuvert, märken i album, klipp etc   
 inkl även en hel del utland.  300:-
1689L Oscar II 10 öre F54. Skokartong med 1000-tals märken i   
 askar. Besiktiga!  300:-
1690L Parti Ringtyp-2004 i 3 pärmar inkl en del bättre märken, par   
 och häftes/block etc.  300:-
1691A Samling OII-1998 i 2 inst.album samt samling OII-1985. Många   
 olika märken inkl en del lite bättre.  300:-
1692 Stpl lot. Nya Sverige 5 ö CB i fyrblock, Ling BC och CB samt   
 Linné BB, hyggliga och felfria ex. F 1550,-  250:-
1693K Stpl lot. Dubblettpost med gul flourescens. F ca 4.000.   
 Mycket blandad kval.  250:-
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1694K Stpl lot. Ringtyp t.13, 63 exemplar med markerade avarter.  250:-
1695B 53 olika block, häften och häftesblock 1961-96. Högt katv!  250:-
1696L Stpl parti 1940–70 moderna buntar, 250 st, mest småformatiga   
 märken, många olika.  250:-
1697F 2 lådor med klipp inkl en hel del äldre. Cirka 20 kg.  250:-
1698L Kartotekslåda dubbletter OII-1972.  250:-
1699L 2 askar med 1000-tals märken OII-modernt, mest OII.   
 Även F201-04+206 x.  250:-
1700F Flyttkartong med halvmodernt klipp, brev/vykort. Även   
 en del utlandet på blad etc. Cirka 16 kg.  250:-
1701B 1000-tals märken i kuvert OII-1950-tal samt 1 kuvert mest   
 modernt o/xx.  250:-
1702L Cirka 5,5 kilo klipp 1950-tal-modernt.  250:-
1703A Samling 1975-87 i Lindner Falzlos album samt samling OII-  
 2000 i pärm, många olika märken.  250:-
1704K Stpl lot. 12 öre Vapen, 17 ex med avarter + 1st 30 öre.  200:-
1705K Stpl lot. Ringtyp PH, 27 exemplar med markerade avarter.  200:-
1706K Stpl lot. Ringtyp t.14, 17 exemplar med markerade avarter.  200:-
1707K Stpl. Skyddsperf. 34 klipp med 15 öre röd profil vänster.  200:-
1708P Stpl lot 1938–73 med 37 par, mest BB men även CB och SX. Bra   
 kval. F 1426,-  200:-
1709P Stpl lot. 131 st 5 öre Oscar II med utvalda stämplar.   
 Stämpelvärde 2.650.  200:-
1710B Stpl. Liten ask med stplr etc på små inst.kort OII-1940 tal,   
 T.ex. j-väg stplr på OII. Även obeg PS-kort stpl   
 järnvägsolyckan Rörvik 8 sept 1954.  200:-
1711F Drygt 4kg klipp 1940-tal mest Tre kronor samt 1 kilo övrigt.  200:-
1712A 2 album med 100-tals Ringtyp+tjänste.  200:-
1713K F9. 12 öre Vapen, sammanställning av de 25 huvudtyperna i en   
 kvartsplåt.  200:-
1714 Lot(12) inkl 5st 4skill och 7st Vapen inkl F10-12 etc. Bl   
 kval.  200:-
1715K Lot med bl.a. F24+215 samt ett tiotal pr/lyxstplr. Även   
 Färöarna F 45+46 i xx ark etc.  200:-
1716A Stpl grundsamling Vapen-1995 i fullsatt 32-sidig inst.bok.   
 Oftast både par + lösa 3-sidiga märken, ngt BC-par, vm etc.  600:-
1717B Oscar II boktryck. Flera 100 ex på klipp.  375:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1718A xx/x/o samling i HAWE album utan fickor 1855-1956.   
 Komplett (förutom 3 och 24 skill bco) med 55 (liten tunn fl.)   
 och 80 öre, tjänste och lösen. Mycket högt katalogvärde.  14.000:-
1719L xx/x/o samling. Omfattande samling 1858-1990, i 8   
 LINDNER FALZLOS-album inklusive häften. Många bra   
 märken och serier ingår. Facit ca 115.000 varav häften ca   
 14.000. Bra kval. Cirka 16 kg. (4000)  10.000:-
1720A xx/x/o parti 1855-1964. Gammal samling i Lindner-album   
 med fickor med bl.a. sort ringtypsavsnitt inkl 1 Rd t 13,   
 många bandmärken, 1924 års serier kpl men omgummerade,   
 samt tjänste och lösen. Blandad kval.  8.000:-
1721A xx/x/o samling i fint album med fickor 1855-1974. 4 skill,   
 17 öre Lejon, Kongress till 1 krona, från 1955 mest xx. Mest   
 bra kval. (800)  2.900:-
1722A xx/o samling i Esselte-album utan fickor 1855-1954 med bl.a.   
 Landstorm II 5 kr x, Förening 1 kr stpl, tjänste och lösen.   
 Dubblettalbum medföljer.  2.500:-
1723A xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1855-1963. Trevlig   
 samling med bl.a. 4 skill, vapen, ringtyp, 2 17 ö, kongress   
 till en krona, jubileum till 2 kronor mm. Mest bra kval. (700)  2.000:-
1724P x/o samling på blad 1920-30-tal. Mest bandmärken med en del   
 varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant. Mest   
 bra kval. (200)  1.900:-
1725P xx/x/o samling på Visirblad 1880-tal-1955. Cirka 100 4-block,   
 tjänste, lösen, band, flyg mm. Intressant. Mest bra kval.  1.600:-
1726A xx/x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1960-tal.   
 Mycket intressant dubblettbok med bl.a. bandmärken, annat   
 bättre som 1 kr kongress. Även en del intressanta utländska   
 frimärken. Mest bra kval. (1.500)  1.600:-
1727L xx/x/o. Låda med bl.a. samling Ringtyp-1958, t.ex. Landstorm   
 kpl inkl F125 xx, Postverket kpl xx, flera xx BC/CB inkl   
 F320BC, F336 xx etc. Även flera FDC inkl 1950/60-tals med   
 vinjetter mm.  1.500:-
1728A Samling 4skill-1979 i 2 Verbis album, t.ex. F55-59 x, F123,   
 255,336+ +730BBv2 xx, bra Kongress+UPU, flera BC/CB,   
 tjänste/lösen etc.  1.500:-
1729P xx/x/o samling på blad 1874–1919 Tjänste och Lösen med en   
 del tandn. 14, även bättre. Mest bra kval. (142)  1.400:-

1730P xx/x/o parti med äldre och nyare material, mest obeg, mycket   
 1920- till 1930-tal. Mest bra kval.  1.300:-
1731A xx/x/o. Samling 1891-1960 i Estett album inkl bl.a. en del   
 Kongess/UPU och BC/CB-par, F336 xx, HA6 kpl inlagor etc.   
 Till 1940 mest x inkl en del stpl och sedan mest xx.  1.200:-
1732A x/o samling i album 1855-1970. Prydlig samling med alla   
 vapen, 17 ö, Kongress och Jubileum till en krona mm. Mest   
 bra kval. (900)  1.200:-
1733A x/o samling i album 1858-1978. Bl.a. Kongress/Jubileum   
 stämplat till 1 kr, bra tjänste, lösen mm. Mest bra kval. (1.200)  1.200:-
1734P Tjänste/lösen. Selektion 73 ex inkl Tj1-10 stpl,   
 TJ11-16+17-24 x, L1, 4+9-10 stpl etc. Mest bra kval.  1.200:-
1735P x/o samling på blad 1930-40-tal. 24 olika mest stämplade   
 BC/CB. Mest bra kval.  1.100:-
1736A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900-1940-tal. Bl.a. 2   
 serier Postverket 1936 i blandad kvalitet, mest xx. Vapen,   
 Ringtyp mm stämplat. En del Bayern, Reich mm ej räknat. Ngt   
 blandad kval. (300)  1.000:-
1737A xx/x/o. 2 st Schaubekalbum 1858-1979. Bl.a. F 528BB xx samt   
 mkt postfriskt 1967-79 inkl ngr häften.  1.000:-
1738A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal-1918. Mest   
 ostämplat parti tjänste/lösen. Mest bra kval. (400)  1.000:-
1739L Låda med blandat innehåll gammalt/nytt, t.ex. Ringtyp klipp,   
 ortstplr inkl Liatorp på Vapen, F77+184 xx, ngr häften etc.  1.000:-
1740A Samling Vapen-1949 i Estett album, mest stpl fram till 1936   
 inkl t.ex. F105-14 och 142Ea, välfyllt xx 1938-49 inkl flera   
 BC/CB-par och F332C+336 etc.  1.000:-
1741P 24 ex o/x Ringtyp-OII inkl F33-34+39+54-60 x, F37+ F44(2)   
 stpl.  900:-
1742A xx/o nästan kpl samling i Facit-album 1982-2003. Nom för xx   
 ca 1500. Även en del x.  800:-
1743A xx/o samling i tre insticksböcker, med stämplade häften,   
 okompletta postfriska häften etc. Mest bra kval.  700:-
1744L Kartong med 1000-tals märken i album, kuvert och 100-buntar   
 Ringtyp-modernt.  700:-
1745L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-1980-tal. Mest xx,   
 välfylld samling på visirblad och i insticksbok. Ngt   
 utländskt i 2 album. Mest bra kval.  600:-
1746L xx/o. Parti mest xx 1887-1990-tal, t.ex. F41 i 4-blk, H329,   
 22 rabattmärken, julmärken etc.  600:-
1747P Drygt 60 ex 1903-39 inkl t.ex. F65 och 233a+b x, 240-57 kpl x.  600:-
1748L Samling/parti xx/x/o 1970-80-tal i 6 pärmar jämte lösa   
 märken i kuvert, bl.a. en del vackra stämplar.  600:-
1749A xx/x/o samling i album. Samling 1858-1942 samt block o.dyl.   
 1954-75. Blandad kval.  500:-
1750A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1880-1970-tal. Bl.a.   
 vackra stämplar, stämplade/ostämplade häftesblock mm. Mest   
 bra kval. (700)  500:-
1751L xx/x/o parti i kartong. Div. med bl.a. rullar, ca 50 buntar   
 Oscar-band, blocksats Stockholmia 55 mm. Cirka 14 kg.  500:-
1752L xx/x/o. Fyndlåda med 12 album/pärmar inkl även utland, t.ex.   
 en hel del xx inkl häften. Cirka 13 kg.  500:-
1753K Lot med bl.a. F238 xx (12), H10, stpl svart lokal(vht), F222   
 x etc.  500:-
1754B Ngt 100-tal märken o/x/xx 1855-modernt inkl flera bättre,   
 t.ex. BC/CB-par, stämplade häften etc.  500:-
1755A Samling mest x/xx OII-1977 i Leuchtturmalbum, t.ex. en del   
 Kongr+ UPU. Mest xx från 1949 inkl Sthlmia-55 i 9-block etc.  500:-
1756A xx/o samling Militärpost M1 till M12, även 13 försändelser   
 inkl. M1 och M8 samt ett censurbrev och ett med militär-  
 paketpoststämpel på brev (Mycket sällsynt!). Bra kval.  450:-
1757A Pärm Ringtyp-modernt inkl t.ex. flera Kongr/UPU, par etc.  450:-
1758K xx/o lot, med en del litet bättre märken och par etc. Mest   
 bra kval. F 4500,- (13)  400:-
1759P x/o samling på blad 1877-1918. Bl.a. en del vackra stämplar   
 på ringtyp. Mest bra kval. (120)  400:-
1760A xx/x/o samling i album med fickor 1889-tal-1970. Mest xx   
 1950-71. Även en del tjänste/lösen och några bättre par.   
 Mest bra kval. (550)  400:-
1761L xx/x/o. Låda med litet parti postfriska märken, FDC och   
 “pojksamlingar” etc.  400:-
1762P xx/o samling/parti på Visirblad äldre-modernt. Många vackra   
 stämplar, xx Tre kronor, stämplade häftesblock mm. Mest bra   
 kval. (500)  350:-
1763A 2 pärmar med dubbl Ringtyp-1980-tal, t.ex. HA6 kpl xx   
 inlagor.  300:-
1764L Fyndlåda med xx/x/o märken i album+kuvert inkl en hel del   
 utland, klipp etc.  300:-

ex 1718
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1765L Låda med 12 album mest stpl inkl även en hel del utland, div   
 brev/FDC, Sthlmia-55 xx block etc. Cirka 11 kg.  300:-
1766L Sterbhuslåda Sverige+utland, FDC, brev och kort etc. Cirka   
 14 kg.  300:-
1767A Grundsamling Ringtyp-1962 i Facit album.  250:-
1768A xx/o samling 1991–92 Frankeringsetiketter, dels xx (nom.   
 över 90,-), dels beg., på brev (16 försändelser + ett rek,   
 två FDC och ett paketporto). Mycket bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1769P Lot 1844–1859 med enkla eller dubbla beläggningsstämplar   
 av Charta Sigillata-typ, beg. el. obeg. Bra kval. (13)  200:-
1770P Lot, Charta Sigillatatyp, enkla beläggningsstämplar, 9 st   
 (4 olika). F 410,-  200:-
1771P Lot 1779-1802. 6 st handlingar med Charta sigillata   
 stplr inkl 2 SCH, 4 st 4 SCH, 16 ÖRE.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige
Local post collections Sweden

1772K Malmö lokalpost, 4 bruksbrev frankerade med 8 öre (F3).   
 Skövde FDC 1945 samt bruksbrev med 8 öre (F2B) stämplat 16   
 JUN 45, även på bakfliken.  450:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1773A 1944-45. Pärm med järnvägsfraktsedlar från Vetlanda till   
 Myresjö, samtliga med paketmärke VJ 50 öre. (85)  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1774A JULMÄRKEN. Samling ca 85 olika ark 1904-2000 samt pärm med   
 välgörenhetsmärken & Sv Flaggans dag.  400:-
1775P Samling julmärken i helark 1920–90. saknas bara 1922, 1936,   
 1947, 1952 och 1960 samt paketformat 1965 och 1966.   
 Mycket bra kval. (68 ark)  300:-
1776A Samling julmärken i arkdelar, okompletta häften, vykort, några   
 brev, reklammaterial, skalatryck etc., även några utländska.   
 Bra kval.  300:-
1777L Samling mest julmärken (bl.a. 15 helark) men även andra   
 brevmärken, stämpelmärken etc. Mest bra kval.  250:-
1778A Lot med reklam- och skyltmaterial för julmärken 1940 och   
 1962–2001. Intressant och ovanligt. Bra kval. (13)  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1779B RABATTHÄFTEN. 72 ex 1983-90.  7.000:-
1780A 2 pärmar med dubbl 1990-tal. Nom ca 13000.-  6.000:-
1781P RABATTHÄFTEN. 53 ex 1979-90.  5.000:-
1782B Parti mest 1980-2000. Nom ca 8600.-  4.000:-
1783A Typad samling 1977-95(fåtal dubbl) i 3 Leuchtturm pärmar med   
 kassett, t.ex. 19 rabatt 1979-90. Nom ca 5480.-  4.000:-
1784A Parti i pärm 1998-2002. Nom ca 7000.-.  3.500:-
1785B RABATTHÄFTEN. 36 ex 1984-90.  3.500:-
1786A Parti i Visirpärm mest 1985-95. Nom ca 7100.-.  3.300:-
1787B RABATTHÄFTEN. 32 ex 1979-87+ 36 märken.  3.200:-
1788B RABATTHÄFTEN. 33 ex 1979-83.  3.000:-
1789B Parti mest 1995-2003, nom ca 5280.-.  2.500:-
1790A Pärm med dubbl 1977-96 inkl 12 rabatthäften. Nom ca 4300.-  2.500:-
1791K RABATTHÄFTEN. 26 ex 1979-90.  2.500:-
1792B RABATTHÄFTEN. 25 ex 1981.  2.400:-
1793B RABATTHÄFTEN. 25 ex 1983-84.  2.400:-
1794B RABATTHÄFTEN. 25 ex 1987.  2.400:-
1795A Parti i 2 pärmar mest 1980-tal. Nom ca 4750.-.  2.200:-
1796B Parti 2002-04. Nom ca 4000.-.  2.200:-
1797L Parti 1970-tal. Nom ca 4500.-  2.200:-
1798L Parti 1979-94. Nom ca 4540.-  2.200:-
1799P RABATTHÄFTEN. 24 ex 1981-90.  2.200:-
1800A Dubblettsamling häften-mjuka och hårda, ca 1940-64. Allt   
 i mycket fint skick och med ett högt katalogvärde.  2.100:-
1801A Samling i album mest 1965–99, nominalvärde c:a   
 4500,-, F 16751,-. Bra kval.  2.100:-
1802L Omfattande parti HA1-24 inkl t.ex. HA1(4), 2(16), 4AR+O,   
 6(12), 16(50), 3 provhäften samt mycket markeringar. Bör   
 vara minst 1000 st.  2.000:-
1803K RABATTHÄFTEN. 21 ex 1979-89.  2.000:-
1804B Parti 1970-90-tal, t.ex. 3 rabatt 1988-90. Nom ca 2940+ lösa   
 märken och block nom 800.-  1.900:-
1805B Parti 1990-2004 inkl flera mark. Nom ca 3930.-  1.900:-
1806A Samling 1949-71 i 2 pärmar inkl t.ex. H99,103, 115,131,   
 211(2), 212(2), 222(2), flera mark samt även ett 40-tal HA.  1.900:-
1807A Samling i album 1918-62. Cirka 100 st. Även en del   
 varianter. Bra kval.  1.800:-
1808L Dubblettpost ca 1967-75 med bl.a. flera G VI A.   
 Lista finns. F ca 20.000.  1.800:-
1809L Drygt 200 ex Ha1-18 inkl t.ex. HA1R+O, 4AR(2),   
 5RV(8), 22st HA6, 68st HA16 etc inkl flera olika typer.   
 F drygt 28000.-. Bra kval.  1.800:-
1810B Parti i kartong, 1940- och 1960-tal. Facit ca.   
 20.000. Bl.a. 465 (3), 464 (5).  1.800:-
1811B Parti 1980-90-tal. Nom ca 3900.-  1.800:-

1812B Samling 1997-2004(en del felvikta). Nom ca 3735.-  1.800:-
1813B 38 ex H506 och 22 ex H508. Nom 3300.-  1.700:-
1814L Parti 1952-73 inkl mängder av bättre häften, nom ca 2500.   
 Högt katv!  1.700:-
1815B Parti 1980-tal. Nom ca 3380.-  1.700:-
1816A Samling drygt 80 ex 1940-60, t.ex. H55,57, 58A+B, 59(2),  
 60(2), 62-65, 95, 99(2), 110A+B, 115A+B, 119A+B, 120-36 etc.  1.700:-
1817A Samling 1982-96(flera felvikta), ngr block+märken. Nom ca   
 3340.-  1.600:-
1818K Lot 1980-89. 16 st rabatthäften.  1.500:-
1819B Parti 1970-90-tal inkl även ngr block. Nom ca 3400.-  1.500:-
1820K RABATTHÄFTEN. 15 ex 1987-90.  1.400:-
1821A Dubblettsamling häften-mjuka och hårda, ca 1965-80.   
 F 1985 drygt 13.000.  1.400:-
1822L Parti 1960-80 tal. Ca 260 st t.ex. 2xH222, 1 st rabatt 1981+   
 25 st automathäften. Även kpl serier i ca 125 perg.kuv   
 1970-80 tal. Högt katv.  1.400:-
1823B Parti 1960-90-tal inkl alla med mark. Nom ca 2900.-  1.400:-
1824B Parti 1960-90-tal inkl en del bättre som t.ex. H222(2). Nom   
 ca 2900.-  1.400:-
1825A Parti mest 1970-90 i 2 Leuchtturm pärmar med kassett. Nom   
 ca 3050.-  1.400:-
1826A Pärm med dubbl mest 1970-2000, till synes alla med mark.   
 Nom ca 2800.-  1.400:-
1827L Skokartong med 100-tals häften mest 1950-60-tal inkl många   
 bra, även en del äldre som t.ex. H9(4) och 10(3). Högt katv!  1.300:-
1828A Dubbl.samling 1971-85 i 2 album inkl flera mark. Nom ca   
 2685.-  1.300:-
1829L Parti 1960-80-tal inkl en del bättre. Nom ca 2730 + block   
 nom 285.  1.300:-
1830K RABATTHÄFTEN. 14 ex 1980-90.  1.300:-
1831B Samling ca 90 olika häften 1918-73 i god kvalitet inkl bl.a.   
 H54, 62, 63I, 64, 70, 80, 95, 106B1 och 180C2. F ca 14700.-.  1.200:-
1832L 100-tals mjuka+HA mest 1950-70-tal inkl t.ex. H99, 211,   
 222(3) etc.  1.200:-
1833L Parti ca 230 ex 1918-71 inkl dubbl i kuvert, t.ex. H10,54,   
 96, 211B, 212(3), 222 etc.  1.200:-
1834L Parti ca 420 mjuka 1940-70-tal, t.ex. ett 30-tal kungahäften   
 GVI inkl ngr bättre, även ca 170 automathäften.  1.200:-
1835A Samling i album 1949-70. Cirka 120 mjuka häften och   
 20-tal HA. Bra kval.  1.100:-
1836B Parti enbart 1970-tal. Nom ca 2470.-  1.100:-
1837B Parti mest 1970-80-tal. Nom ca 2270.-  1.100:-
1838K RABATTHÄFTEN. 12 ex 1982-87.  1.100:-
1839A Samling 1960-70 i 2 pärmar med kassett inkl t.ex. H156R+O,   
 170B, 180C2, 222(6), 228(6), flera mark etc.  1.100:-
1840L Parti ca 1960-79 inkl ngr bättre. Nom ca 2160.-  1.000:-
1841B Parti mest 1960-80-tal inkl en del bättre och t.ex. 26st   
 H371. Nom ca 2125.-  1.000:-
1842K RABATTHÄFTEN. 11 ex 1979-85.  1.000:-
1843K RABATTHÄFTEN. 11 ex 1980-89.  1.000:-
1844A Pärm med häften+märken mest 1970-80-tal, t.ex. häfte   
 Svanar+Jaktfalk, 6 rabatt etc. Även en del stämplat.  900:-
1845B Parti 1970-90-tal inkl 5 rabatt 1983-89. Nom ca 1240.-.  900:-
1846B Parti 1970-80-tal. Nom ca 1900.-  900:-
1847A Samling på Visirblad 1956-70. Bl.a. H115,H129 ngr   
 Gustav VI etc. F ca 8000 e.i. (118)  800:-
1848B Ask med mest bättre häften inkl 73st H116 och 20st H123 etc.   
 F ca 11000.-  800:-
1849A Parti med mycket mark 1974-84 i 2 pärmar. Nom ca 1660.-  800:-
1850K RABATTHÄFTEN. 8 ex 1979-88+ 15 lösa märken.  800:-
1851L RABATTHÄFTEN. 8 ex 1983-90. Även 4 årssatser 1970-74 samt   
 div FDC.  800:-
1852L Kartong med 100-tals mjuka+HA mest 1960-70-tal, t.ex. 10st   
 vardera H153, 160+173-74, 20st H167, 53st HA16 etc.  750:-
1853A Samling 1967-77 i 3 Leuchtturm pärmar med kassett, flera   
 olika typer och en del bättre. Nom ca 1470.-  750:-
1854A Dubblettalbum med huvudsakligen automathäften   
 bl.a. HA 2 (10), 4 B (16) och 16 (32). F 1985 ca 12.800.  700:-
1855A Samling i kartong 1950-tal-modernt. Cirka 1.000 kr i   
 nominal. Även 5 rabatthäften och några HA. Bra kval.  700:-
1856A Leuchtturmpärm med ett 70-tal automathäften HA2-12, flera   
 olika inkl t.ex. 7st HA6.  700:-
1857L Ca 350-400 ex HA2-26 inkl flera mark, t.ex. 4Ar, 5 OV, 14B   
 O(23) inkl t.ex. 2 med RT.  600:-
1858A Pärm med ca 170 mest mjuka häften 1940-80-tal inkl   
 dubbl(ngr ej kpl). T.ex. H72, 2 ex av H105, 110+156 etc.  500:-
1859A Parti i insticksbok 1970-tal. Delvis bl kval med   
 stämplar på omslagen. Nom ca 950.  500:-
1860B Parti mest 1970-tal, t.ex. H234(2) och 249(3). Nom ca 1040.-.  500:-
1861B 23 automathäften med bättre mark inkl flera med kryss och   
 äkta par. T.ex. 14EO helt kryss+cyls 1, 14B2R med RT, 14F1 O   
 delat X i äkta par, 16A+C” med X etc.  500:-
1862A Parti 1918-80-tal i 2 pärmar inkl t.ex. H23+30.  500:-
1863A Pärm med drygt 60 automathäften HA2-26, t.ex. 5 OV, 3st HA6,   
 en del mark inkl HA3 med stort KN etc.  500:-
1864B Parti 1950-60 tal i bra variation och kval. Bl.a. 3   
 st Domänverket och flera Gustav VI. F 4750.  450:-
1865L Ask med 100-tals automathäften HA2-26 inkl t.ex.   
 HA6(2) och flera HA5+16 etc.  450:-
1866L Samling/parti. Låda med dubbletter mest från 1960-talet.  425:-
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1867A Parti i insticksbok 1950-70-tal. Delvis bl kval med   
 blyertsnoteringar eller stämplar på omslagen. Nom ca 700.  400:-
1868B H367+369 Palme & Carl XVI, 20 resp 15 ex av varje. Nom 815.-  400:-
1869B Ask med häften från huvudsakligen 1970-talet i   
 blandad kvalitet, samt 17 fina block Mosaikbroderi.  350:-
1870A Lot 1918-90-tal inkl t.ex. H10,16,19, rabatt 1981+90. Nom ca   
 625.-  350:-
1871B Ask med 100-tals provhäften.  300:-
1872K Lot 9 häften inkl H363 i äkta par/trippel, 2 äkta par HA26,   
 H363 i äkta par samt H371A2 med RT.  300:-
1873A Lot häften 1990-tal i album, nom ca 500. Även div äldre stpl   
 märken.  300:-
1874K Lot 7 ex inkl H72,74, 106, 115A, HA4B samt HA5   
 OV(2). F 2880.-.  250:-
1875L Parti HA4-26. Ca 220 ex inkl 7st 4B, 2st HA6, 4st HA16 etc.  250:-
1876B Ca 170 ex 1940-70-tal inkl H73(10), 176(49),   
 177(35), 213(50) etc.  250:-
1877B Ca 160 ex HA11-17 inkl en del mark, t.ex. HA15D med helt   
 kryss.  250:-
1878K Samling 1942 och framåt om 42 häften i mest god   
 kvalitet, alla olika. F 2002,-  200:-
1879A 2 pärmar 1960-70-tal inkl även HA. Nom 475.-  200:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1880L Häftesårssatser. 20 ex 1981-88, nom ca 2790.-  2.700:-
1881L 19 årssatser 1980-2003(ngr öppnade) samt 4 häftessatser   
 1985-89(3 olika). Nom ca 5200.-  2.600:-
1882L 52 årssatser 1973-88. Nom ca 5040.-  2.300:-
1883L Årsböcker, kpl 13 olika 87/88-2000. Nom ca 3440.-.  1.700:-
1884A 9 årssatser 1989+1992-95+1997-98 samt häftessatser 1989+1997.   
 Nom ca 3275.-  1.600:-
1885L 41 årssatser 1973-84+ 1st 1987. Nom ca 3050.-  1.500:-
1886A Häftesårssatser, 10st inkl 2 ex vardera 1984-87+1989. Nom   
 1715.-  1.500:-
1887A 8 olika årssatser 1996-2003, nom ca 2920.-.  1.400:-
1888A Kpl 10 olika årssatser 1990-99, nom ca 2910. Även obeg   
 Viking album med inlagor 1974-99.  1.400:-
1889L Årssatser, 38 ex 1971-88. Nom ca 3100.-  1.400:-
1890L 5 häftessatser kpl 1984-88, 2 årssatser 1983-84+ ngt övrigt   
 xx, nom ca 1125. Även div foldrar och brev samt 3 årsset   
 Åland 1984-86  900:-
1891A 5 årssatser 1988-97+ 3 årsböcker 88/89-90/91. Nom ca 1985.-  900:-
1892B Häftesårssatser. 7st 1981-88(5 olika), nom ca 930.  900:-
1893L Årssatser. 23 ex 1975-86+1988, nom ca 1970.-  900:-
1894A Årssatser. 11 olika 1977-91+ häftessats 1990, nom ca 1640.   
 Även ngr FDC samt xx ark fåglar USA.  850:-
1895L Årssatser, 18 mest förseglade 1970-86, nom 1355. Även övr   
 satser+block nom 455.-  800:-
1896L Årssatser, kpl 20 olika mest förseglade 1969-88. Nom ca 1565.-  750:-
1897L Årsböcker, kpl 6st 1987/88-92/93 inkl svartavdrag. Nom ca   
 1245.-  700:-
1898P Årssatser 1993,1994(2) samt 1995, även specialfrim 1990. Nom   
 1238.-  600:-
1899B 13 årssatser 1975-86(2x1985). Nom ca 1170.-.  500:-
1900A Samling/parti i album 1972-85. 10 årssatser, de flesta   
 öppnade. Nominal cirka 650:-. Mest bra kval.  300:-
1901L Årssatser 1970-78, 1977-78 oöppnade.  300:-
1902B 8 olika årssatser 1972-79 (mest öppnade) samt häftessats   
 1986, nom ca 580.-.  300:-
1903A Årsbok 87/88 komplett med svartavdrag.  300:-
1904B Årssatser. 9 olika 1975-84, nom 680.-  300:-
1905A PFA:s årsbok 1987/88 kpl med svartavdrag.  250:-
1906A Årsböcker 87/88 (ej svartavdrag), 88/89+89/90. Nom 528.-  250:-
1907B Öppnade årssatser 1970-72,74 samt 3st 1975.  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1908A Otroligt vacker samling ca 830 olika mest PR-LYXSTPLR   
 A-Ö på 20 öre Ringtyp F33+46. T.ex. Bröms, Hejde,   
 Kallinge, Magra och Notviken.  8.000:-
1909A Gottebok med närmare 300 vackra stplr. En mängd bra orter på   
 OII t.ex. Ammarnäs, Forsåkroken, Lidingö-Brevik, en snygg   
 Riksdaler tn13, likaså ett fint avsnitt bandmärken.  5.000:-
1910P OSCAR II. Ca 295 huvudsak PR-LYXSTPLR inkl många   
 bättre, bl.a. Hagby 1910, Högsten på klipp, Siksjöhöjden,   
 Ångbåt nr 130(1888), PLK 264B, 1910, Hedensb-Sevalla etc.  2.000:-
1911A Parti i visirpärm med ca 100 Ringtyp t.ex. Karlsfält   
 lyx-stpl 1876, ca 200 OII t.ex. Östra Sönnarslöf, Lyckåker,   
 Södra Lyckås, Sandklef. Även 375 övriga- Stora tjänste till   
 modernt. Många PR-LYX stplr med tonvikt på Skåne.  2.000:-
1912P Parti på Visirblad. Ca 1300 OII   
 boktryck/koppartryck på Visirblad. Mängder av praktstplr.  1.500:-
1913A SMÅLAND+ ngt Öland/Gotland. Uppskattningsvis 3000   
 stplr A-Ö på Visirblad Vapen-modernt inkl flera bättre orter   
 och märken.  1.500:-
1914B Ask med ett 100-tal Ringtyp/OII mest med vackra stplr.   
 Besiktiga!  1.500:-
1915A Album med ca 800 Järnvägs-stplr Vapen-Medaljong, mest OII   
 inkl åtskilliga vackra och även en del bättre.  1.500:-
1916P Mycket vacker post 287 olika märken 1920-80 med   
 PR-LYXSTPLR.  1.500:-
1917P 12 öre Vapentyp. Samling ca 340 ex A-Ö inkl dubbl+   
 ett 50-tal J-vägstplr, flera vackra.  1.300:-
1918P Parti. Lyxstämplar 1930-60 tal (ngr enstaka i   
 prakt). Synnerligen vacker sammanställning i bra variation   
 som bör ses! (145)  1.200:-
1919B RINGTYP. Ca 300 postanvisn.klipp frank med mest 5+20   
 öre(F43,46), mkt småorter och många vackra.  1.200:-
1920P Synnerligen vacker post 227 olika märken 1970-93 med PR-  
 LYXSTPLR.  1.100:-
1921A Pärm med 1000-tals stplr OII-1960-tal lösa märken+klipp   
 inkl många pr/lyxstplr och även bättre, flera POB etc.  1.000:-
1922B Ca 650st OII 10 öre på inst.kort mest med vackra stplr inkl   
 åtskilliga pr-lyx och även bättre stplr.  900:-
1923A OSCAR II. Ca 1500 ortstplr A-Ö i 2 pärmar inkl många   
 pr/lyxstplr och en del bättre.  900:-
1924K 100 st 12 öre Ringtyp t.14/13. Utvalda exemplar med mest   
 PR/LYX stämplar från mindre orter. Bra post som bör   
 besiktigas!  800:-
1925A Pärm med ca 800 mest PKXP-stplr, en del Fra Sverige, ngr   
 Ångbåt, LBB och varianter etc.  800:-
1926P 97 märken med korkstämplar OII-bandmärken. Ovanligt parti.  750:-
1927A Visirpärm med ca 60 POB-stplr samt ca 300 mest OII   
 med j-väg stplr, mest PR/LYX stplr.  700:-
1928A Pärm Vapen-1949 inkl t.ex. 135st 12 öre Vapen och 100-tals   
 Ringtyp inkl flera vackra stplr.  700:-
1929K RINGTYP. 83 utvalda mest pr-lyxstplr, t.ex. Fredriksfors,   
 Lofvened, Ifö och Werkebäck.  700:-
1930P Parti om 175 st 12 öre Vapen varav 115 är på klipp.   
 Många med vackra stämplar, t.ex. j-väg.  600:-
1931B Ca 400 postanvisn.klipp Oscar II mest 5+10 öre inkl mkt   
 småorter och många vackra.  600:-
1932P Ca 1200 ortstplr OII-1930-tal på Visirblad inkl flera vackra.  600:-
1933P Drygt 600 OII på Visirblad mest med vackra stplr inkl en del   
 ångbåt etc. Även ett antal Vapen+Ringtyp.  600:-
1934A Postställen. Samling ca 170 olika A-Ö mest 1982-86 inkl   
 många vackra stplr. Även ett 50-tal klipp med Postställen.  600:-
1935 Lot Ringtyp. PR/LYX stplr, bl.a. ELFSJÖHYTTAN,   
 MALÅ, DJUPVIKEN, NISSANFORS. (9)  500:-
1936 5 bättre Ringtyp inkl Åsheda, Stockholm bikupe, Refteled,   
 Ränte samt Mollösund. Även Byvattnet på 50 öre OII.  500:-
1937K Parti Medaljong PR/LYX stämplar. Bl.a. 9xF102.   
 Mycket bra sammanställning som bör ses! (36)  500:-

ex 1908

ex 1909

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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1938A Insticksbok med drygt 1000 st OII mest i bokstavsordning.   
 Många praktstplr ingår. Bl.a. sidvänd Ödsmål på 50 öre.  500:-
1939A Visirpärm med OII, mest R2 i normalkval. (1000)  500:-
1940P Ca 1000 ortstplr(en del J-väg) på OII 10 öre F54, uppsatta   
 på Visirblad inkl flera vackra.  500:-
1941L Ca 6000 mestadels rättvända stplr Ringtyp-modernt A-Ö på   
 instickskort. Bör ses!  500:-
1942B Ett 60-tal mest äldre brev & kort Sve+utland, t.ex. TJ4(2)   
 på brev från Kalmar, H-borg & Norrköp-utställn 1903+1906   
 vykort.  500:-
1943P J-vägstämplar. Drygt 600 ex på OII mest med dubbelnamn, bl   
 kvalitet men en del bättre finns.  500:-
1944B S-län. 8 urvalshäften med 100-tals stplr mest Ringtyp-  
 1940-tal inkl en del försändelser. Restvärde 6815.-  500:-
1945K Lot 1960-90 tal. Prakt/lyx stämplar från A-län.   
 (40)  450:-
1946P OII boktryck. Samling 96 olika PKXP inkl flera praktstplr nr   
 1-88 samt 16 olika J-vägspost 1 dubbelnamn. Ngt bl kval.  450:-
1947B T+U-län. 6 urvalshäften med 100-tals stplr mest Ringtyp-  
 1940-tal inkl en del försändelser. Restvärde 5495.-  450:-
1948B Y+Z+BD-län. 7 urvalshäften med 100-tals stplr mest Ringtyp-  
 1950 inkl en del försändelser. Restvärde 5335.-  450:-
1949K Lot 1960-90 tal. Pr-lyx stämplar från N-län. (40)  400:-
1950K Lot 1970-90 tal. Pr-lyx stämplar från M-län. (50)  400:-
1951K Lot 1970-80 tal. Pr-lyx stämplar från O-län. (49)  400:-
1952A Parti. Pärm ca 320 OII. Mest j-väg stplr.  400:-
1953A Insticksbok järnvägs stplr på OII (ngr ångbåt). (600)  400:-
1954B H+M-län. 7 urvalshäften med 100-tals ortstplr inkl en del   
 försänd Restvärde 4856.  400:-
1955P J-VÄGSPOST 1. Dubbl.samling 144 stplr OII inkl dubbl, en del   
 lite bättre och många vackra.  400:-
1956K J-VÄGSPOST 3. 81 olika mest pr-lyxstplr PKXP nr 1-112 på OII   
 inkl en del bättre.  400:-
1957L Oscar II 10 öre koppartryck. Ask med 100-tals vackra stplr   
 inkl många pr-lyx.  400:-
1958A Samling ca 1150 ortstplr länsvis Ringtyp-modernt, lösa   
 märken+klipp inkl flera vackra.  400:-
1959P 15 st frankerade lantbrevbärarkvittenser med små 4-kantiga   
 Lbb-stämplar från 1969. Bl.a. Tollarp, Kovland, Hjortsberga,   
 Vollsjö mfl.  350:-
1960B W-län. 6 urvalshäften med 100-tals stplr mest Ringtyp-1950   
 inkl en del försändelser. Restvärde 4460.-  350:-
1961B X-län. 4 urvalshäften med ca 270 stplr mest Ringtyp-  
 Medaljong inkl en del försändelser. Restvärde 4537  350:-
1962A Pärm med drygt 300 J-vägstplr på OII i bl kval.  325:-
1963K Lot 1960-80 tal. Prakt/lyx stämplar från I-län. (33)  300:-
1964K Lot 1960-80 tal. Prakt-lyx stämplar från B-län. (32)  300:-
1965K Lot 1970-80 tal. Pr-lyx stämplar från E-län. (34)  300:-
1966K Lot 1902-11. 6 st vykort med vackra stplr på OII. Inkl Flyinge,   
 PKXP 83 A NED, Stabbarps Grufva, Wallåkra, Dagstorp,   
 Fotevik även på ett F79 vyk.  300:-
1967K Lot 12 öre Vapen. 21 st i ngt bl kval. Bl.a. dansk ringstpl “1”.  300:-
1968P POB-stplr. Ca 110 ex på klipp 1937-50 inkl många   
 vackra+bättre, t.ex. Arvidsjaur POB 4, Broddetorp och   
 Frillesås POB 1, Linsell POB 2 etc.  300:-
1969P Samling/parti på Visirblad 1885-modernt i bra variation,   
 många vackra. Mest bra kval. (400)  300:-
1970A Pärm med 5 Visirblad stämplar, sorterade länsvis Ringtyp-OII.   
 Postal över 3000 e.i.  300:-
1971B Ask med ngt 100-tal J-vägstplr mest OII inkl flera vackra.  300:-
1972K 2 häften med drygt 200 J-vägstplr Ringtyp-1930-tal.  300:-
1973B 5 urvalshäften med 100-tals stplr D+E-län inkl även   
 försändelser. Restvärde 3679.-  300:-
1974B N+O+P-län. 5 urvalshäften med ca 340 stplr Vapen-1950-tal.   
 Restvärde 3460.-  300:-
1975P Ångbåtsstämplar. Ca 310 ex på OII uppsatta på blad, bl   
 kvalitet men en del lite bättre finns.  300:-
1976K Ca 250 POB-stplr, delvis på klipp.  275:-
1977 Utländska stämplar på OII. Bl.a. norsk nummerstämpel “45”. (7)  250:-
1978K Lot Ringtyp-Medaljong. Utländska t.ex. Helsingör JB, Fra   
 Sverige, korkstämplar, mottagningsbevis etc. (26)  250:-
1979K Lot 1960-90 tal. Prakt/lyx stämplar från F-län. (30)  250:-
1980K Lot 1960-90 tal. Prakt/lyx stämplar från L-län. (31)  250:-
1981P Två mappar aviklipp 1940 tal med vackra stplr. Även   
 diverse stplr OII-1940 tal i plastfickor t.ex. j-väg.  250:-
1982L Låda (8 kg) med äldre paketklipp, 5 inst.böcker med stplr på   
 klipp 1940-50 tal, små inst.böcker med bl.a. Stora tjänste   
 och OII t.ex. j-väg stplr, lite motivmärken.  250:-
1983K Ca 75 mest moderna pr-lyxstplr, mest på klipp.  250:-
1984K Två st frankerade lantbrevbärar kvittenser. Violett 4-kant   
 stpl LISTER MJÄLLBY Lbb2 1968 + Lbb3 1968.  200:-
1985K Lot 1902-16. 4 st vykort inkl MALMÖ 1. ÖRL.POST 1914,   
 Fotevik 1907, Flyinge 1916, PLK 198 1902 (LYX).  200:-
1986A Insticksbok med PKP-stämplar, 1920-70 tal mest på klipp.   
 Även 64 försändelser ingår.  200:-
1987B Liten ask med utvalda stplr monterade i plastfickor OII-  
 1940 tal. Bl.a. Östadkulle och St.Levene på F52. Även ngr   
 BB-par.  400:-
1988L Ca 190 olika minnespoststplr 1968 samt 12 äldre tidningar   
 med röda tidn.stplr. Även ett 40-tal brevframsidor mest   
 1930-tal till England, från bl.a. Schweiz och Spanien.  200:-

1989P PKP-stplr. Ca 110 ex nr 6-452 inkl dubbl, flera vackra.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1990L Samling/parti c:a 1935–60 om c:a 180, med en hel del   
 bättre t.ex. två 4/5 1942. F 15900,-. Bra kval.  2.300:-
1991L Ca 470 FDC 1935-67 inkl flera bättre, t.ex. 4.5.42. Dubbl   
 förekommer, F ca 32000.  2.000:-
1992L Ca 800 FDC mest 1970-80-tal varav ca 620 illustrerade   
 inkl mkt dubbl. Även drygt 2000 minnespoststplr 1971-77 och   
 en hel del PT- och maxikort etc. Cirka 19 kg.  1.300:-
1993L Bananlåda full med FDC mest 1970-80-tal varav stor del   
 illustrerade. Cirka 16 kg.  1.200:-
1994L Ca 2100 FDC 1936-93 inkl dubbl i 6 pärmar+löst. Cirka 31 kg.  1.200:-
1995L Ca 370 illustrerade FDC 1953-70, oftast 2-4 av vardera.  1.000:-
1996L Ca 500 illustrerade FDC 1955-83 i album+ löst, oftast 2-4 av   
 varje. Cirka 12 kg.  1.000:-
1997L Drygt 2000 FDC 1960-90-tal inkl dubbl. Cirka 24 kg.  1.000:-
1998L Samling ca 670 FDC(en del dubbl) i 12 pärmar med kassett,   
 bl.a. finns F324CB, 332C 14.7.41, 25.7.46, bra 1950-tal,   
 Bildsten BB samt flera illustrerade. Cirka 20 kg.  900:-
1999A Samling ca 190 olika FDC 1994-2004 i 2 pärmar. Nom ca 3920.-  850:-
2000L Samling cirka 300 FDC 1946-modernt i fyra album, löst.  
 Bra kval. Cirka 11 kg.  800:-
2001L Ca 1360 FDC 1940-90-tal inkl dubbl varav ca 160   
 illustrerade. Cirka 18 kg.  800:-
2002L Ca 1600 FDC mest 1960-80-tal inkl dubbl. Cirka 16 kg.  800:-
2003L Ca 275 FDC 1994-2003 inkl dubbl. Hög nominal!  800:-
2004L Ca 700 FDC 1990-2002 inkl dubbl. Hög nominal!  800:-
2005L Drygt 1200 FDC 1936-93 i 6 pärmar+löst inkl dubbl, bl.a.   
 Postv-1936, 1.6.51 och 11.11.75 med båda paren. Även div   
 minnes- och maxikort etc. Cirka 25 kg.  800:-
2006L Samling ca 360 FDC 1940-83 i 6 pärmar varav ca 290   
 illustrerade. Bl.a. ingår 11.11.75 med båda paren.  800:-
2007L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Bra variation, 1   
 till 5 av varje. Bra kval. Cirka 10 kg. (500)  750:-
2008L Ca 550 illustrerade 1976-77+1980-81(28 olika), även   
 28st vanliga.  750:-
2009L 180 olika FDC 1994-2003, nom ca 3580.-  750:-
2010A 2 pärmar 1938-50 tal. Ngr illustrerade ingår.  700:-
2011L 152 olika FDC 1995-2002. Nom ca 3050.-  650:-
2012L 155 olika FDC 1995-2004, nom ca 3180. Även 9 dubbl oräknat.  650:-
2013L Samling i bananlåda 1950-80-tal. Svenska FDC i 5 album.   
 Även en del brev mm. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-
2014L Samling ca 425st 1984-2001 i 4 pärmar inkl dubbl   
 1984-87. Cirka 11 kg.  600:-
2015L Samling i 5 stora album 1956-96. Hög nominal. Cirka 12 kg.  600:-
2016A Parti i kartong. (425 olika)  500:-
2017L Samling i kartong 1960-90-tal. 5 album och modernare   
 löst. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-
2018L Ca 325 illustrerade 1977-78+1982-86 (87 olika).  500:-
2019L 187 olika FDC 1990-2000. Hög nominal!  500:-
2020L Bananlåda med mängder av FDC mest 1960-80-tal samt även en   
 del minneshäften, PT-kort etc. Cirka 18 kg.  500:-
2021L Mest 1970-80-tal. Även div foldrar, minnes-häften,   
 PT/Maxikort etc. Cirka 24 kg.  500:-
2022B Samling 52 olika 2002-05. Nom drygt 1300.-.  450:-
2023L Ca 800 FDC inkl dubbl 1940-80-tal.  450:-
2024L Ca 800 FDC 1936-96 inkl dubbl samt div övriga brev/kort,   
 minnes- post etc. Cirka 11 kg.  450:-
2025L Drygt 500 FDC 1938-91 inkl dubbl, t.ex. Bellman CB och ett   
 50-tal illustrerade.  450:-
2026L Samling ca 445 FDC 1949-95+ ca 280 dubbl.  450:-
2027L Samling i kartong 1984-2000. Komplett (?) samling. Även   
 maxikort. Bra kval.  400:-
2028L Saml parti 1970-90-tal i 4 pärmar inkl bl.a. 11.11.75   
 med båda paren och många illustrerade. Även pärm med   
 Stockholmia-74. Cirka 16 kg.  400:-
2029L Parti 1950-81 (380st inkl dubbl). Även 38 olika 1996-98.   
 Tillkommer Färöarna bunt FDC/Maxi kort.  400:-
2030L Ca 470 FDC 1955-94 inkl en del dubbl och ett 70-tal   
 illustrerade. Även en del minneshäften etc.  400:-
2031L Ca 600 FDC 1950-94 inkl dubbl i 9 pärmar, t.ex. en del   
 illustrerade. Cirka 19 kg.  400:-
2032L Ca 940 FDC mest 1970-78, oftast 10 av vardera. Även ca 160st   
 aerogram, postbrev/kort, minneshäften etc. Cirka 13 kg.  400:-
2033L Kartong med FDC 1946-2000, vackert stpl brev samt ca 4kg   
 klipp. Cirka 13 kg.  400:-
2034L Parti 1971-94 i låda+ album, ofta 2 av varje.  400:-
2035L Samling 1936-83 i 3 pärmar+löst inkl dubbl. T.ex. Bellman   
 BC, 11.11.75 med båda paren, en del illustrerade(9kg).  400:-
2036L Samling ca 1950-88 i 2 pärmar+löst samt div övriga   
 förs+minneshäften etc. Även ngt 100-tal xx häften   
 1960-70-tal. Cirka 12 kg.  350:-
2037F Ca 280 FDC mest 1970-89 i 3 pärmar inkl dubbl, en del   
 brev/kort, foldrar och maxikort etc. Cirka 12 kg.  300:-
2038L 2 specialalbum med svenska+utl FDC samt bunt svenska   
 FDC 1991-95.  300:-
2039K 5 lokalpost-FDC 1945 inkl t.ex. Jönköping F10B+11-12,   
 Linköping F1-4 och Värnamo F1-3.  300:-
2040L Ca 380 FDC 1980-95 inkl dubbl.  300:-
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2041L Ca 500 FDC 1936-94 inkl dubbl.  300:-
2042L Ca 550st 1960-70-tal inkl dubbl, även ngt minneskort etc.  300:-
2043L Ngt 100-tal FDC 1950-80-tal inkl t.ex. 12.9.52. Även div   
 övriga förs. och en del FDC Åland etc.  300:-
2044L Samling ca 330 FDC 1935-76+1984-93 i 6 pärmar inkl ngr   
 bättre och ett 20-tal illustrerade. Cirka 12 kg.  300:-
2045L Samling ca 370st 1967-89 i 5 pärmar inkl en del dubbl och   
 ett 30-tal illustrerade. Cirka 12 kg.  300:-
2046L Parti ca 2,5 kilo mest 1950-70 tal, t.ex. 6st Stockholmia-55.  250:-
2047B 35 FDC 1936-80, t.ex. Postv 20.2.36 på 2 brev, Bellman CB,   
 en del illustrerade.  250:-
2048L Drygt 250 FDC 1968-84 i album+ låda.  250:-
2049L MAXIKORT. 76st 1981-2004 varav 40 olika.  200:-
2050F Låda med 100-tals FDC 1962-83 i 5 pärmar+ löst samt   
 div. aerogram och foldrar etc. Även en del klipp Finland.   
 Cirka 12 kg.  200:-
2051L Ca 2,5 kilo 1940-70 tal.  200:-
2052L Låda med ett 90-tal FDC mest 1990-tal, div märken i   
 album+kuvert etc inkl även ngt xx.  200:-
2053L Ngt 100-tal Maxikort 1980-tal, t.ex. 23 satser MK28-31   
 Sthlmia V.  200:-
2054L Samling 1972-91 i pärmar+löst, en del maxikort och   
 minneshäften etc.  200:-
2055L Samling ca 200 FDC 1966-81 i 5 pärmar.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
2056P Samling 1819-89. PITEÅ-STÄMPLAR inkl 4 st rak-stplr, 3   
 st båg-stplr, 3st 4-kant stplr, 2 st 12 öre Vapen, 12 öre   
 Ringt t.13 samt F45 på brev med notering “pr ångf Piteå”.   
 Trevlig sammanställning i bra kval. (15)  1.500:-
2057P Samling. Förfilateli. 18 st bågstämplar. Bl.a. eftersänt rekbrev   
 från Lund 1836, Landskrona typ 1+2, 2 st Äs typ 2, Carlshamn   
 typ 1, RÖD Grisslehamn 1846 etc. Mycket bra kval.  1.500:-
2058L Låda med stort parti helsaker, brevkort. Även telegram, vackra   
 affärsbrev, handlingar etc. Det mesta från omkring år 1900.   
 Stämplar? Cirka 10 kg.  1.500:-
2059L Parti Vapen-modernt. Låda med drygt 1,5 kilo intressanta   
 försändelser. Även en hel del från utlandet ingår. Bör   
 besiktigas!  1.400:-
2060A Parti i album 1857-1937. Bl.a. ingår 8 st 12 öre Vapen,   
 F 20 trycksak, F 21 Falun till Norge med notering via   
 Kongsvinger, helsaker till utlandet, Silverjubileét 1937 mm.   
 Mest bra kval. (45)  1.200:-
2061A 79 st 12 öre Vapen brev i pärm. Många från Stockholm   
 till Gefle, delvis stämplade vid ankomsten. Bl kval.  1.200:-
2062P Samling förfilateli. 18 st 4-kant.stplr + 5 övriga.   
 Bl.a. Nyköping till Köpenhamn, Nya Kopparberget typ 1,   
 blå+grön Halmstad, Åby blå etc. Mycket bra kval!  1.000:-
2063L Bananlåda full med vykort, brev och FDC etc mest   
 halvmodernt-modernt inkl även utland, t.ex. Norge F413-25 i   
 4-block på FDC, FDC 4.6.55 och 16.2.56 etc. Cirka 17 kg.  900:-
2064L 12 öre Vapen. Ca 185 brev sända till Walldén i Arbrå,   
 mest 1866-72 inkl en del varianter.  800:-
2065L Uppskattningsvis 1200 brev 1940-tal med olika stplr A-Ö inkl   
 ett 50-tal POB och lika många J-väg, mest rättvända stplr   
 inkl även bättre.  800:-
2066A Grön vredpärm (Leuchtturm) med bl.a. försändelser från   
 utlandet till Sverige, äldre-modernt. Lösen, rek etc. (ca 50)  600:-
2067L Skokartong brev/kort 1890-1940 tal. Bl.a. OII vykort   
 t.ex. stpl ÅBXP 181, brev stpl ÅBP 123, 14.7.1932.  600:-
2068A Pärm med 50 st lösenförsändelser 1892-1980 tal. Många   
 olika stämplar/gröna etiketter.  500:-
2069L Kartong med minst 200 brev/FDC mest 1940-tal, t.ex.   
 Finland 16.10.46, 3st 16.3.46, 7st 2.6.49, 2st Island BL2,   
 flera Danmark, minnespoststplr Sverige etc.  500:-
2070A 96 st rekbrev från W-län, OII-1960 tal.  475:-
2071K 5 försändelser 1891-1922 med små etiketter: Adressen   
 oriktig, Ej efterfrågad, Vägrad, Okänd samt Adressen   
 ofullständig. Ngt bl kval men en sällsynt sammanställning.  450:-
2072B 55 försändelser med Ångbåtstplr, mest vykort frankerade OII-  
 Medaljong.  450:-
2073A Samling i 2 album 1900-40-tal. Cirka 15   
 specialstämplar. Många äldre. Trevligt parti. Mest bra kval.  425:-
2074P Lot 1866-1923. 7 st försändelser. Bl.a. 2x20 öre Lejon   
 + 5 öre Vapen på brev från Göteborg till London, F9 W.S.B.   
 Bl kval.  400:-
2075L Parti 1940-70 tal. Minnespost inkl 3 olika Kugleposten   
 samt 3 olika solförmörkelsen 1954. Mest bra kval. (140)  400:-
2076L Samling äldre och nyare frankostämplade brev, mycket   
 Volvo. Bra kval. (250)  400:-
2077F Stor låda med moderna helsaker obeg+ stpl 1:a-dag,   
 maxikort och minnespoststplr 1970-80-tal etc. Cirka 23 kg.  400:-
2078L Parti äldre-modernt i 8 pärmarmar+löst varav 5 Leuchtturm   
 med kassett, en hel del minnespoststplr, p-skott etc. Cirka 14 kg.  400:-
2079L Stort parti 100-tals brev och helsaker etc mest äldre-  
 halvmodernt inkl en del lite bättre.  400:-
2080A Brev 1888-1979. Pärm med 66 försändelser, t.ex. luftpost   
 till Egypten 1943, div rek/ass brev etc.  350:-

2081B Parti 1960-70-tal. Enbart paketavier och adresskort. Bl.a. en   
 del frankeringar med Tre Kronor t.ex. 140 öre med gul fluor   
 på postanvisning till England. Ngt blandad kval. (55)  350:-
2082F Låda med bl.a. FDC, skokartong äldre 5 öres brefkort,   
 minnespost etc. Cirka 10 kg.  350:-
2083L Kartong med 100-tals paketavier mest 1970-80-tal, t.ex.   
 par/häftesblk. Även drygt 20st 1940-tal inkl t.ex. F329.  350:-
2084K 5 st censurbrev från Sverige 1915-45. Bl.a. till Indokina 1915.  300:-
2085K 11 okarterade brev till eller från Värmland   
 1820-60 tal. Bl kval.  300:-
2086P Samling 1960-74. 20 olika sistadagsstämplar på brev   
 från Gotland. Bl.a. Lau, PKP 109, Autsarve, Hangvar.   
 Ovanligt utbud. Bra kval.  300:-
2087A Två små brevpärmar äldre-modernt. Bl.a. luftpost, rekbrev,   
 OII-vyk,helsaker etc.  300:-
2088B Parti enbart frankerade med frimärken ur automathäftesblock   
 inkl ngr FDC. Bl.a. 2 block ur HA6. Ngt blandad kval. (50)  300:-
2089L Diverselåda med mest brev & kort, stpl märken i   
 kuvert+ album, flera 4-block Medaljong etc.  300:-
2090L Skokartong med mest Medaljong brev.  300:-
2091B Stora tjänste t.13. Bl.a. rek 20+5öre, rek 30+5öre,   
 paketavi 2x1kr. (20)  300:-
2092B Intressant post diverse försändelser Vapen-1970. Bl.a.   
 skyddsperf kort “SK” 1925. Bl kval. (15)  300:-
2093L Drygt 1 kg försändelser förfil-OII boktryck. Mest 12 öre   
 Ringtyp i bl kval.  300:-
2094L Ca 1,4 kg försändelser OII/Siffertyp. En hel del trevliga   
 frankeringar etc.  300:-
2095A 2 pärmar med 90 försändelser varav ett 60-tal tjänste, t.ex.   
 Rek, kungörelser etc.  300:-
2096K 21 försändelser OII+ 2 helsaker 1890-91 till utlandet varav   
 4 vykort till Reval 1903-05, 3 vykort till Österrike   
 1897-1905, övriga till Finland.  300:-
2097K 30 kuvert mest 1921-22, alla med cykelreklam på baksidan.  300:-
2098L Låda med bl.a. 40 kuvert Fotbolls-VM 1958, div brev och   
 kort, specialstplr, helsaker och militär, ransoneringskort etc.  300:-
2099F Låda med ca 1000 brev & vykort mest Sverige, samt   
 inst.böcker, album och klipp. Cirka 12 kg.  300:-
2100L Skolåda med 100-tals brev OII-modernt. Besiktiga!  300:-
2101K Samling 1858–1953 om 26 försändelser i mest god   
 kvalitet, alla olika. Mest bra kval. F 1465,-  250:-
2102K Lot om sju brev, bl.a. par Vapen 12 ö samt par Delaware   
 5 ö BC. Mest bra kval. F c:a 1500,-  250:-
2103P Parti vackert frankerade brev från 60- och 70-talet samt en   
 del äldre försändelser, även FDC och FFC. Mest bra kval.   
 F 1325,- (33)  250:-
2104A Parti 1920-50 tal. Välfylld pärm med ca 250 begagnade   
 lyxtelegram. Ovanligt utbud.  250:-
2105B Parti 1940-60 tal. Bl.a. ingår en del avier. Blandad kval. (100)  250:-
2106L Kartong med brev förfil-1930-tal samt ngt 100-tal mest   
 moderna obeg helsaker.  250:-
2107L Ca 3,5 kilo kungörelser 1812-33 för uppläsning i   
 Röddinge kyrka. Även ngr från 1686.  500:-
2108L Låda med ca 2 kg bandmärkesbrev. En del bättre   
 frankeringar/stplr etc.  250:-
2109L Kartong med 100-tals försändelser äldre/modernt, t.ex.   
 mängder av gamla helsaker(5,5kg).  250:-
2110F Låda med brev, kort och FDC etc. samt lite litteratur. Ca 10 kg.  250:-
2111P Parti om ett 40-tal äldre eller nyare brev och helsaker, bl.a.   
 flera äldre helsaker till utlandet. Katalogvärde enligt   
 inlämnaren F 1266,-.  200:-
2112P 3 st förfilbrev inkl Runneby 4-kant till Danm, Göteborg 4-kant   
 till London notering “med ångbåt”, blå Nst10 Stockholm 1853.  200:-
2113P Lot Södertälje. 8st försändelser + 2 st klipp, 1853-1940.  200:-
2114A Samling i album 1940-60-tal. Cirka 50 försändelser med   
 specialstämplar. Mest bra kval.  200:-
2115A Pärm med ca 75 kungörelser 1761-1833. Delvis adresserade   
 till Röddinge.  300:-
2116L Parti om några hundra brev, mest svenska eller till Sverige   
 från div. länder, även några svenska och norska FDC.   
 Mest bra kval.  200:-
2117L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Cirka 270 kuvert   
 med specialstämplar och FDC. Mest bra kval.  200:-
2118L Drygt 2 kilo bruksbrev 1920 tal.  200:-
2119L Ca 1,5 kilo försändelser 1940-90 tal. Bl.a. 30st paketavier   
 till utlandet frankerade 50 kr Jaktfalk, fil.frank.  200:-
2120L Ca 2,5 kilo beg/obeg äldre till modernt.  200:-
2121F Stor låda mest bruksbrev 1940-90 tal. Cirka 13 kg.  200:-
2122L Ca 1,5 kilo, mest bruksbrev 1920-30 tal.  200:-
2123L Ca 1,5 kilo mest bruksbrev Medaljong, ngn helsak   
 och paketavi etc ingår.  200:-
2124L Ngt 100-tal mest helsaker Ringtyp-ca 1910 inkl en del utland.  300:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2125A Omfattande samling militärbrev/svarsmärken M1-11. Bl.a. 2st   
 antedaterade svarsbrev M1, obeg kuvert samt 3st lösa M1, 3st   
 obeg M8 kuvert samt 4st obeg och 3st lösa svarsmärken.   
 Varianter etc. Mycket genomarbetad samling.  2.500:-
2126L Ca 2 kg beg militärbrev inkl svarsbrev och militärbrevkort.  300:-
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2127L Ca 2 kilo mest beg 1940 tal. Även en del svarsbrev ingår.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

2128L Synnerligen intressant restpost (1,4 kg) från utställnings-  
 samling. Mest äldre beg i mycket bra kval inkl många   
 frankokuvert. Besiktiga.  1.500:-
2129A Samling mest beg, äldre till modernt i 2 kontorspärmar.   
 Bl.a. 4 st beg Fk1, TjbK1 stpl WEXIÖ 1878, flera med   
 reklamtilltryck. (250)  1.000:-
2130L Samling 100-tals helsaker 1870tal-modernt beg/obeg i 3   
 pärmar, t.ex. bkd32+33, bk24, bKe33 kpl(20), FDC 6.10.52   
 etc.  1.000:-
2131P Militärbrevkort samt ngn övrig miltär helsak. Bl.a.   
 felskuret Mbk5B beg samt MbK 1 beg. (36)  600:-
2132K Helsaker 1877-1898. Tjänstebrevkort 1a, 2, 3a. (3)  500:-
2133K Lot 1914-22. Vackra och intressanta med tilläggsfrankering   
 till utlandet. Bl.a. rek till Finland, lösen till Österrike,   
 Kina. Besiktiga!! (6)  500:-
2134B Samling 1911. Olika reklamkort för bl.a. sättmaskiner från   
 Gust.Carlsson, Stockholm. Samtliga frankerade med 4 öre   
 Riksvapnet (1 med 5 öre OII). Mest bra kval. (27)  500:-
2135A 2 tjocka pärmar obeg äldre-modernt t.ex. TjbK1a,2,3a. Även en   
 pärm med begagnade t.ex. ngr små frankokuvert/kortbrev   
 förstadagsstämplade.  350:-
2136L Drygt 5 kg beg/obeg mest äldre.  300:-
2137A Samling ca 130 olika obeg i Visirpärm inkl t.ex. 16 st bKe33.  250:-
2138L Drygt 2,5 kilo beg/obeg. Bl.a. många stämplade 6 öres   
 brevkort.  200:-
2139F Ca 2,2 kg mest begagnade brevkort och små frankokuvert.  200:-
2140L Ca 2,5 kilo beg/obeg äldre till modernt.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
2141A Vacker samling 45 olika Gruss Aus flerbildskort varav 35   
 frank 1898-1903, i Leuchtturm vykortspärm m kassett.  1.700:-
2142A Ca 155 kort i gammalt album inkl många trevliga, t.ex. flera   
 sedel- och bokstavskort, tidn.kort Malmö etc. Flertalet beg,   
 mest OII-1930.  1.500:-
2143B Ca 260 ex frankerade OII-Medaljong inkl mkt topo.  1.400:-
2144A Gammalt album med ca 200 topo, flertalet beg OII-1920-tal.  1.200:-
2145L Låda med 1000-tals vykort Sverige+utland mest beg   
 gammalt/nytt. Lågt utrop! Cirka 20 kg.  1.200:-
2146A Samling ca 260st 5-bildskort med mittbild beg/obeg   
 1950-60-tal orter A-Ö, i Leuchtturm album med kassett.  1.200:-
2147L Ca 250 vyk frankerade OII-Medaljong, t.ex. flera   
 topo+ sign etc. Delvis bl kval.  1.000:-
2148B Anna Palm. 22 olika med Stockholms-motiv varav 19st frank   
 OII.  1.000:-
2149B Ca 210 vyk frankerade OII-Medaljong, t.ex. mkt topo och en   
 del sign.  1.000:-
2150L Ca 380 topo beg/obeg OII-halvmodernt, Älvkarleby/ö, Marma,   
 Harnäs, Skutskär inkl många gamla trevliga.  1.000:-
2151A Gammalt album med ca 180 kort inkl mkt topo, flera båtar,   
 kungligt etc. Flertalet beg mest OII-1930.  1.000:-
2152L Gammalt album med ca 260 mest beg helg/gratulation mm, t.ex.   
 flera sign J.Nyström, Stoopendal, en del danska etc. Mest   
 OII-1930, ett 30-tal småkort medföljer.  1.000:-
2153K Nazi/Propaganda. 10 obeg vykort sign av Smits, tryckta i   
 Holland.  1.000:-
2154B TOPO. 170 ex frankerade OII-Medaljong.  1.000:-
2155B TOPO. Ca 165 ex frankerade GV Medaljong.  1.000:-
2156B TOPO. Ca 175 ex frankerade OII.  1.000:-
2157K EBINGER. 9 souvenirkort sign av Ebinger 1944, tryckta i   
 Antwerpen.  900:-
2158B TOPO. 150 ex frankerade OII.  900:-
2159B TOPO. 150 ex frankerade OII.  900:-
2160B 134 vykort frank OII-Medaljong varav 120st OII-period, mest   
 topo inkl t.ex. j-vägstationer, 1 sedelkort.  800:-
2161K Anna Palm. 16 olika varav 12 frank 1899-1906.  800:-
2162L Ca 450 ex mest beg OII-1940-tal, mest topo. Även en del   
 utländska.  800:-
2163K 2:a världskriget. Fotoserie om 15 vyk av C. Kramer, Holland.  750:-
2164A 48 STOCKHOLMS-kort, huvudsakligen från Oscarstiden.  700:-
2165L 480 ex beg/obeg 1940-50-tal från W-län.  700:-
2166L Jenny Nyström. Samling/parti ca 600 nytryck beg/obeg inkl   
 även en del finska etc.  700:-
2167K STOCKHOLM. 14 olika flerbildskort varav 12 frank 1897-1907.   
 Även ett 1-bildskort utställningen frank 1897.  700:-
2168L Ca 1300 vyk OII-modernt, mest beg.  600:-
2169A TOPO. Samling 130 mest 3-8 bildskort beg/obeg mest 1950-tal,   
 i Leuchtturmalbum med kassett.  600:-
2170K Världspostkongressen 1924, 8 vykort med olika specialstämplar   
 från rundresan, alla frankerade med mest Kongress 20 ö men   
 även Jubileum 20 el. 30 ö. Bra kval.  550:-
2171A Gammalt album med ca 280 beg vykort mest OII-1930   
 inkl en del utland, mkt gratulation etc.  500:-
2172A BILAR. 74 olika “Hälsning från” ur olika serier beg/obeg ca   
 1940-50-tal, i Leuchtturmpärm med kassett.  500:-

2173P Jenny Nyström. 21 olika beg OII-1920-tal varav 14st frank   
 OII-Medaljong.  500:-
2174K Nazi/Hitler. 12 olika sv/v nytryck nr 472 av totalt 500.   
 Även ett i färg(Hitler-vaxkabinett).  500:-
2175A Samling 94 olika “Hälsning från” 4-bildskort orter A-Ö   
 beg/obeg mest 1960-tal inkl mkt Småland, i Leuchtturm album   
 med kassett.  500:-
2176K TELEFONI. 22 olika mest beg tidiga franska.  500:-
2177A TELEFONI. Pärm med 30 olika franska, mest beg ca 1905-15   
 inkl flera med barnmotiv.  500:-
2178L Kartong med 100-tals vyk Sve+Norden beg/obeg OII-modernt   
 samt pärm med ett 80-tal mest moderna Jenny Nyström.  400:-
2179P CYKEL. 64 olika “Hälsning från”-kort med cykelmotiv,   
 frank/obeg 1940-50-tal.  400:-
2180A J-VÄG. 36 kort beg/obeg varav 30st J-vägstnr, t.ex. 2 olika   
 Agnesberg 1909.  400:-
2181K SPIONKORT. 5 tecknade holländska, obeg.  400:-
2182K TELEFONI. Serie(5) olika mkt tidiga franska “Nos Bébés”.   
 Alla frankerade 1903.  400:-
2183K Telegraf/Telefoni. 9 olika franska beg/obeg mest ca 1914-15.  400:-
2184B MILITÄR. 74 obeg 1920-talet, t.ex. flygolyckan i Revingehed   
 1920. Även 13 övriga.  350:-
2185P 70 ex mest flerbildskort från orter beg/obeg. Mest ca   
 1945-60.  350:-
2186K 9 ex varav 7 frank OII, t.ex. 5 Gruss aus, 1 A.Palm, 2   
 Eskilstuna sign Nicky Sahlström.  350:-
2187K HELSINGBORG. 7 olika flerbildskort beg 1898-1903.  350:-
2188F Låda med 1000-tals vyk äldre-modernt beg/obeg inkl   
 även utland, div PT-kort och brev. Cirka 19 kg.  300:-
2189B 24 vykort med Ångbåtsmotiv(Forsvik) beg/obeg varav 14 frank   
 OII-Medaljong.  300:-
2190K 4 tecknade holländska propagandakort, 2:a världskriget.  300:-
2191L Ca 175 vykort beg/obeg äldre-modernt inkl mkt topo. Även   
 pärm med ca 220 utland, mest modernt.  300:-
2192A Ca 250 moderna vykort med filmreklam, huvudsak obeg.  300:-
2193F Ca 800 vykort beg/obeg Sve+utl, 700 ofrank PT-kort samt ett   
 100-tal grönländska specialstplr 1982.  300:-
2194B Ett 100-tal mest beg vykort varav 43st frank OII-Medaljong,   
 t.ex. 2 sedelkort, bazarstpl etc.  300:-
2195K GÖTEBORG. 5 olika flerbildskort varav 4 beg 1897-1900, även   
 ett obeg industriutst-1891.  300:-
2196F Kartong med 1000-tals vykort mest obeg Sve+utland   
 halvmodernt- modernt, bl.a. ca 700 kyrkor. Cirka 19 kg.  300:-
2197L Kartong med drygt 600 PT-kort, 2 vykortssatser samt ca 100   
 mest svenska vykort.  300:-
2198K Lot(3) inkl obeg kartongkort J.Nyström “Tomtarnes slädfärd”,   
 Kastlösa j-vägstation obeg samt Sthlm stadion OS-stpl 1912.  300:-
2199L Skokartong med 100-tals beg vykort mest halvmodernt/modernt   
 inkl även en del utland.  300:-
2200P TOPO. Serie 48 olika 3-bildskort från orter A-Ö, beg/obeg   
 mest ca 1950-60.  300:-
2201K Barnens Dag-kort Sthlm 1906 med bazarstpl, tomtekort Malmö   
 samt 8 utländska inkl t.ex. 2st Carnaval de Nice, fältpost   
 Düsseldorf 1943 med träsnittsmotiv.  250:-
2202A Samling ca 300 moderna 4-5 bildskort beg/obeg orter A-Ö i 2   
 pärmar.  250:-
2203K TELEFONI. Serie(4) olika franska skämtkort(La Demoiselle du   
 Téléphone), frank 1906.  250:-
2204K Telefoni/Telegraf. 6 olika tidiga franska tecknade,   
 beg/obeg.  250:-
2205K Telegram/Telegraf. 8 olika franska, beg ca 1905-10.  250:-
2206K VISBY. 8 olika varav 4 frank 1898-1910 inkl 3 Gruss aus(1   
 Anna Palm).  250:-
2207K Lot 1943. Olika norrlandsmotiv samt ett “Caramba” kort   
 “Dagens rapport : Allt väl !”. (12)  200:-
2208A Samling i album 1900-50-tal. 37 svenska vykort och   
 diverse försändelser från utlandet. Mest bra kval. (54)  200:-
2209F Låda med 100-tals vykort beg/obeg, t.ex. 2 pärmar med mest   
 skämtkort, ngr maxikort samt 30 brev med stplr   
 Fotbolls-VM 1958.  200:-
2210K 3 tecknade holländska, krigsslutet 1945.  200:-
2211K Anna Palm. 4 olika: Rättvik, Leksand samt Mora(2), frank   
 1901-02.  200:-
2212P BÅTAR. 23 olika “Hälsning från” beg/obeg 1940-50-tal. Även   
 12 övriga “Hälsning från” mest 1940-tal.  200:-
2213A Ca 250 moderna Hälsningskort etc, mest beg.  200:-
2214K Helsning från Malmö. 5 olika flerbildskort varav 4 frank   
 1899-1912. Ngt bl kval.  200:-
2215K Helsning från Trelleborg. 3 olika 4-bildskort frank 1900-01.  200:-
2216K Helsning från Jönköping. 4 olika flerbildskort beg 1900-01.  200:-
2217K KALMAR. 20 olika gamla beg/obeg inkl ngr ovanliga. Ngt bl   
 kval.  200:-
2218K KALMAR. 4 olika Gruss aus frank 1900-02, varav ett Anna   
 Palm.  200:-
2219A Pärm med 140 vyk beg/obeg, huvudsak Östersund varav ca   
 hälften äldre sv/vita.  200:-
2220K TELEFONI. 7 olika tecknade varav 4 Frankr+ 3 Sve, t.ex. 2   
 franska beg 1906 med lindade barn+väggtelefon.  200:-
2221K TROLLHÄTTAN. 3 olika flerbildskort frank 1899-1901, ett beg   
 från 1892 samt ett enbilds Helsning från.  200:-
2222K UNIFORMER. 11 olika obeg belgiska.  200:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
2223F Parti 1960-80-tal. Cirka 25 kg.  250:-
2224F Samling/parti 100-tals PT-kort i 4 pärmar inkl en del bättre.   
 Även pärm med 1:a-flyg 1950-tal samt en hel del klipp etc.   
 Cirka 13 kg.  200:-
2225A Parti med bl.a. 88 maxikort inkl dubbl, div foldrar inkl ngt   
 xx, div märken på blad, lilla riksvapnet xx arkdelar, ngr x   
 lösen etc.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2226A Specialstämplar på 96 A4-blad 1890-1995. Komplett   
 utställningexponat “SVENSKA MASKINSTÄMPLAR” som   
 erhållit IENECOPIA 89’s stora pris + juryns gratulationer.   
 Alla svåra som PKXP 2A, Ewerts provvalsavtryck, SECAP i   
 Sollentuna, MAL DIRIGE mfl. Flera kända i enbart ett eller   
 ett fåtal ex. ETT LIVSVERK, EX OWE SVAHN.  8.000:-
2227L Samling/parti i kartong Modernt.   
 Flyttkartong med brev. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  425:-
2228F Samling/parti i kartong modernt. Cirka 13 kg.  275:-
2229L Parti i skokartong, c:a 300–400 specialstämplar, mest   
 1938-58. Mest bra kval.  200:-

Kilovara / Kiloware
2230B Förseglad kilovara 1953.  600:-
2231L Förseglad kilovara 1969, 3 ex.  600:-
2232L Förseglad kilovara 1967, 1969+1970.  600:-
2233L Förseglad kilovara 1969, 1971+ 1972.  550:-
2234B Förseglad kilovara 1954.  500:-
2235L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. 4 öppnade kilovaror.  300:-
2236B Förseglad kilovara 1965.  300:-
2237B Förseglad kilovara 1959.  300:-
2238L Förseglad kilovara 1972. Även öppnade 1970+1972 samt div   
 äldre klipp.  250:-
2239B Förseglad kilovara 1978.  200:-
2240B Förseglad kilovara 1978.  200:-
2241B Förseglad kilovara 1970.  200:-
2242B Förseglad kilovara 1971.  200:-

2243B Förseglad kilovara 1971.  200:-
2244B Förseglad kilovara 1972.  200:-
2245B Förseglad kilovara 1972.  200:-
2246B Förseglad kilovara 1973.  200:-
2247B Förseglad kilovara 1973.  200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

2248L Parti. Ca 2 kg beg/obeg blanketter äldre till modernt inkl   
 en del icke postala handlingar/kvitton.  250:-
2249A 3 st insticksböcker med samling “porto betalt”, “utdelningsstplr”   
 etc.  200:-
2250L 1970-90 tal. Ca 2,2 kilo paketavier, kvitton, blanketter, PS-kuvert   
 etc.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2251P Brevbuntsetiketter. 78 st mest beg till Sverige 1950-tal.  200:-
2252A Samling i insticksbok med postala etiketter såsom rek-,   
 ass- express- franko- (högt katalogvärde), luftpost-,   
 lördags-, paketnummeretiketter och många andra. Intressant   
 och delvis ovanligt material. Bra kval.  250:-
2253L 2 mappar med ca 60 brevbuntsetiketter mest från utlandet   
 till Sverige 1950-60 tal. Mapp med ca 60 frankokuvert med   
 reklam i stämpeln 1940-50 tal, 1 bunt äldre universitets doku-  
 ment på latin. Även stort parti citrusfruktomslag 1950-tal!?  250:-

Samlingar övrigt / Misc. collections
2254A Postskolans övningsmaterial, nästan komplett samling   
 övningsmärken samt försändelser, etiketter, övningssedlar,   
 blanketter, postgram, kvittenser och kvittensbok (sällsynt).   
 Över 670 märken ur samtliga 14 kända serier inkl. 68   
 ändremsor och tre kompletta hundrarullar. Katalogisering   
 finns med (ur Bältespännaren). Förmodligen den största   
 existerande samlingen på detta mycket exklusiva område.   
 Mycket bra kval.  2.500:-
2255A Samling i insticksbok med faksimil, provmärken, Porto   
 betalt-tryck samt parti Radio/TV-licenser. Bra kval.  300:-

Auktionen fortsätter
söndagen den 15 maj,

i Hantverkshuset,
Kaggensgatan 3, Kalmar
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Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2256P Kurirbrevsomslag med vacker sirat samt notering: Presenterat   
 den 18 maj 1868. På baksidan stort papperssigill från   
 CHRISTIAN VII (1766-1808). Dekorativt kungabrev.  1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
2257 1 1851 2 Riksbankskilling. Mycket vackert    
  bredrandigt ex.  o 2.000:-
2258 1 1851 2 Riksbankskilling blå. Fräscht ex med    
  3 bra marg(höger ngt smal upptill), 2 ex F2    
  i olika nyanser medföljer.  o 800:-
2259 1N1 2 RBS 1885 års nytryck i fräscht 4-block    
  inkl 1 ex med spetsigt fotstreck.  (x) 400:-
2260 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
  Mycket vackert ex med prakt nr.stpl “35”.  o 500:-
2261 4 1854 Skilling 4S. brun, nr- stämpel “2”,    
  Hamburg. Mycket vackert ex!  o 200:-
2262 5 1857 Skilling 8S. grön. Vackert ex med    
  originalgummering.  x 800:-
2263K 5 1857 Skilling 8S. grön Superbt ex med    
  nr.stpl ”1”.  o 550:-
2264 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
  Ett vackert och fräscht ex(ägarstpl). F 6000  x 1.200:-
2265 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Vackert    
  4-block.  xx 2.200:-
2266 30 1875 Öre valörer 5 öre ultramarin/karmin. 2    
  st postfriska par. F 1600  xx 200:-
2267 40vm 8 öre med MARGINALVATTENMÄRKE “T”.  xx 350:-
2268P 103A 1949, 1938 Våglinjer 5 öre vinröd på brev från    
  Det KGL Blindeinstitutet 1.2.49 till Sverige,    
  Stämplat “Blindeskrift”. MYCKET OVANLIGT!   300:-
2269 120, 121 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona samt vm    
  Kors.  o 350:-
2270 213-17 Luftpost, kpl stpl serie(5) i god kval. F 5500  o 800:-
2271 213-17 1925 Luftpost komplett stämplad serie. F 5500  o 700:-
2272 221v1 1927 Skepp 15 öre röd slät bakgrund i    
  3-strip inkl 1 ex med variant OPE.  x 400:-
2273 HA9v Automathäfte, Fräscht ex med feltryck på    
  omslaget(Boom HA11 IEb).  xx 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2274P Samling 4-block 1979-95. Nom ca 5600.  xx 4.000:-
2275A Välfylld samling 1851-1963 i Estett album med mkt    
 bra skillingavsnitt(21 olika), båda Posthusen stpl,    
 F122-30+177-93+ 213-17 kpl x, TI1-20, PF5+9 stpl,    
 tjänste/lösen, bra DVI etc.  x/o 3.500:-
2276A REKLAMSAMMANTRYCK. Pärm med ca 280 ex    
 mest stpl inkl flera 6-block, t.ex. RE47+47 i xx 6-blk,    
 RE6, 53-56+61 stpl. F närmare 50000, dock delvis bl    
 kval.  xx/x/o 3.000:-
2277A Samling i album Klassiskt-1970. Huvudsakligen    
 stämplat med bl.a. 15 skillingar, bättre påtryck mm.    
 Mest bra kval. (500)  x/o 2.400:-
2278A Parti i Visirpärm mest 1970-90-tal. Nom ca 3400.    
 Även en del äldre x/xx, PF, Slesvig etc.  xx 2.300:-
2279A Samling i Safe album 1973-99. Nom ca 3300.-.  xx 2.300:-
2280A Samling 1851-1972 i Safe album med mkt skillingar+   
 öre-valörer, F63-75 överkpl, båda Posthusen, 201-12,    
 tjänste, tidn+PF etc. Delvis x/xx inkl t.ex. F184-93+   
 213-17 x.  o 2.000:-

2281A Samling i album 1851-1997. Bl.a. ett tiotal skillingar,    
 båda 5-kronorna, bättre påtryck stpl F 177-83 x (179    
 stpl), 4-block 1924 stpl, från 1975 komplett x    
 (nominal). Mest bra kval. (1.000)  x/o 2.000:-
2282K Lot modernt postfriskt. Nom ca 2470.  xx 1.700:-
2283B Parti 4-block med hörnmarg+nr inkl dubbl, även ngr    
 lösa märken. Nom ca 2440.-  xx 1.700:-
2284A Samling 1960-93 i Lindner Falzlos album inkl fåtal    
 dubbl och flera häften. Nom ca 2100.-  xx 1.400:-
2285A Samling 1990-99 i Leuchtturm-SF album. Nom drygt    
 1700.-  xx 1.300:-
2286P Samling på blad 1882–1929 med en hel del bättre. Bra    
 kval.  xx/x/o 1.200:-
2287A Samling i album 1854-1950. Bl.a. några skillingar,    
 påtryck, “back of the book”. Ngt blandad kval. (300)  o 1.200:-
2288L Samling 1854-1982 i 2 Estett album inkl t.ex. F6    
 stpl 213-17 x/xx, porto, PF, Grönl 1938-82, Färöar    
 xx 1975-82 etc.  xx/x/o 1.200:-
2289A Samling 1945-90 i Leuchtturm-SF+ årssats 1991. Nom    
 närmare 1700+ en del PF etc.  xx 1.100:-
2290P Samling på Visirblad 1974-92. Bl.a. många bruks-   
 märken inkl 12 st före 1974. Nominal 1390 e.i.  xx 1.000:-
2291A Samling 1981-92 i Safe dual album. Nom ca 1390.  xx 1.000:-
2292A Samling i Schaubek-album med fickor 1864–1992 med    
 tyngdpunkt på litet äldre material. Bra kval. F 6400,-  o 900:-
2293A Estett pärm med närmare 300st 4-block inkl flera    
 bättre som t.ex. PF3, 25 par reklamsammantryck, en    
 del Grönland inkl F1-9 i 4-blk etc.  o 800:-
2294A Album med mest xx 1900-73, t.ex. flera 4-block inkl    
 F 201-12, F 120 stpl, en del Grönl inkl F1-9+28-41    
 x/xx etc.  xx 750:-
2295P Parti på Visirblad mest Grönland men även DVI, med    
 en del mycket bra material. Bra kval.  xx/x/o 700:-
2296A Samling/parti i insticksbok Klassiskt-1980-tal.    
 Lagerbok med bl.a. några skillingar i mycket blandad    
 kvalitet, mycket tvåfärgade siffertyp. Även en del    
 bättre påtryck mm. Blandad kval. (1.200)  o 700:-
2297 Lot 1851-1926. Alla olika bl.a. F 2, 5, 11-12, 20,    
 34-37, 47, 124-26. Bra kval. F 5.035 kr (20)  o 650:-
2298A Samling i album utan fickor 1858-1967. En del bättre    
 märken. Ofta både stämplat och ostämplat. Mest bra    
 kval.  x/o 600:-
2299 Lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 181-88, 192-93,    
 201-12, 248, 266, TI7, TI9-10. Bra kval. F 4.465 kr (37)  o 575:-
2300A Samling 1901-80 i Estett album iinkl t.ex. F67-68,    
 120+213-14 stpl. Mest x 1926-61 och xx 1962-80.  xx/x/o 500:-
2301P Samling ca 1945-83, nom ca 530. Högt katv!  xx 350:-
2302A Samling mest xx 1875-1989 inkl ngr bättre öre-   
 valörer, flera Chr X, tjänste och lösen, en del xx    
 Grönland inkl F38.  xx/x/o 350:-
2303P Intressant post 100-tals 4-block 1895-1960-tal inkl    
 dubbl, t.ex. F45, 205-08 och TI 10. Högt katv!  o 300:-
2304K Lot 1940-60 tal. Utvalda märken med PR/LYX stämplar.    
 (107)  o 250:-
2305P 1880-1960 tal. Parti på 10 Visirblad inkl en del    
 vackra stplr. Även ngt xx + div Grönland x/xx.  xx/x/o 250:-
2306L Samling/parti i kartong 1870-1990-tal. Dubblettparti    
 i pergamynlåda. Bra variation. Även en del fyrblock.    
 Mest bra kval.  o 250:-
2307A Obegagnat Leuchtturm album med inlagor 1851-1999    
 (utan fickor) samt Grönland 1905-99.   250:-
2308K Lot 1975-76. 8xBlock 1, 10xBl2, 14xBl3. F 1560.  xx 200:-
2309A Parti i album mest 1960-tal. 100-tals märken mest i    
 enheter, en del äldre x/xx t.ex. Postfaerge.  xx 200:-
2310L Ca 4 kg brevklipp, mest från 2003.  o 200:-
2311L Ca 4 kg brevklipp, mest från 2003.  o 200:-
2312A 2 album med dubbl äldre/modernt, t.ex. många xx 4-blk.  xx/o 200:-

Underbud accepteras ej!



SÖNDAGEN DEN 15 MAJ 2005 57

2313A Årssatser, kpl 13 olika 1987-99. Nom ca 1820.  xx 1.300:-
2314L Årsböcker. Kpl 9 olika 1992-2000, nom ca 1490.  xx 1.000:-
2315L FDC samling i kartong 1975-91. Samling Grönland-   
 Färöarna i 5 fina album+1 album Danmark 1989-91.    
 Bra kval.   900:-
2316A Samling 140 olika FDC 1991-2001 i 2 pärmar.    
 Hög nominal!   450:-
2317L Samling drygt 250 illustrerade FDC 1964-84 i 3    
 pärmar, bl.a. 27.8.70.   250:-
2318B Brev parti i kartong 1854-1950-tal. Bl.a. 4 RBS med    
 ringstämpel 42, Schleswig F6+9 på rek till Sverige.    
 Ngt blandad kval. (50)   400:-
2319K 6 brev inkl F4,7,13, 135 samt 2xF256 censur t Grönland.    
 Även 4 brev Färöarna inkl F4-5+6(2). Mest bra kval.   400:-
2320K Brev lot i kuvert 1930. Paketavier till Finland    
 (utan kupong) med intressanta frankeringar inkl en    
 med skyddsperforering. Mest bra kval. (5)   300:-
2321A Dronning Margrethe 1972-97. Samling i specialbum med    
 kassett Maximumkort, FDC-kort/FDC inkl ngr Grönl+   
 Färöar, 3 myntbrev varav 1st 200-kr och 2st 20-kr.   300:-
2322L Ca 1,5 kg mest bruksbrev till Sverige    
 1940-70 tal.   200:-
2323L Ca 2,3 kilo försändelser äldre till modernt.    
 Bl.a. FDC.   200:-
2324A Ca 300 äldre beg/obeg mest topo i 2 gamla album, en    
 del reklam etc.   2.000:-
2325B Ca 220 Radio-svarskort, mest 1940-50-tal inkl en del    
 övriga länder.   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2326P  Samling/parti på Visirblad Klassiskt.    
  Trevligt parti med bl.a. F 2 xx, 9 x och    
  stpl, 12 x mm. Mest bra kval. (150)  xx/x/o 1.500:-
2327P  Samling på blad 1873-1917. Alla olika. Mest    
  bra kval. (50)  x/o 800:-
2328P  Samling 1873-1915. Ca 50 ex inkl fåtal dubbl,    
  t.ex. F5-8,10, 15-17, 32-37, 41-48, ngr lösen    
  etc.  o 600:-

Färöarna / The Faroes
2329 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön.    
  Fräscht ex på klipp stpl TRANGISVAAG 19.1.19.    
  F 3600  o 700:-
2330 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön,    
  medelgod centrering. F 3600  o 700:-
2331 3+Dk131  Påtryck 2/5 öre (ngt ktt)+ 5 öre på vackert    
  brev stpl THORSHAVN 17.1.19.   700:-

2332 4, 6, 8 Påtryck 1940/41, 3 fräscha postfriska ex. F 3450  xx 800:-
2333 4-8 1940 Påtryck, kpl mycket fräsch serie(5). F 3900  x 800:-
2334 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
  F 3700  o 700:-
2335P 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. Kpl    
  set(5) i bra kvalitet.  o 700:-
2336K 5(2),6(2)+7-8   Påtryck, 6 fräscha ex på ngt medfaret brev    
  till Danmark. Stpl THORSHAVN 24.3.41.   600:-
2337  Frederik VIII 10 öre på brev stpl “Fra    
  Faeröarna”, ank.stpl Kjöbenhavn 20.4.11.   250:-
2338A  Parti i Visirpärm 1975-2003 inkl mkt 4-block    
  och häften etc. Nom ca 8500.-.  xx 2.500:-
2339A  Samling i album 1977-2005. Bra samling brev,    
  FDC, från 1988 xx häften, fyrblock, block    
  mm. Mest bra kval.  xx/x/o 1.800:-
2340A  77 olika ark 1977-84 i Leuchtturm-pärm med    
  kassett, nom ca 4500.-  xx 1.500:-
2341A  Samling på blad nästan komplett 1975-95 inkl    
  många block. Postfriskt efter 1980.  xx/x 1.400:-
2342K  1940-41. Parti mest på brevklipp inkl 4xF4,    
  6xF5, 9xF6, 3xF7. F 8000 (22)  o 1.200:-
2343A  Till synes kpl samling 1975-99 i Safe    
  album(dual 1986-99)+ årssatser 1997-99. Även    
  F4-8 kpl stpl(ngn kt etc).  xx 1.200:-
2344P  67 helark 1979-84 inkl dubbl. Nom 3350.-  xx 1.100:-
2345P  Samling 1940-86 på Safe dual-blad inkl    
  flertalet med pr-lyxstplr. Till synes kpl inkl    
  påtrycksserien 1940/41.  o 1.000:-
2346A  Till synes kpl samling 1975-2001 i Lindner    
  Falzlos album inkl 20 häften.  xx 900:-
2347A  Samling i Leuchtturm-album med fickor    
  1915-92. Även Grönland med något bättre    
  märke. Katalogvärde enligt inlämnaren F ca    
  16.000 kr. Bra kval. (400)  xx/o 800:-
2348B  Parti kpl serier + 4-block 1975-2001 i    
  perg.kuvert. Även lite stämplade och 23    
  automathäften. Högt katv.  xx 800:-
2349B  Postfriskt parti 1975-85 (en del stpl) delvis i    
  arkdelar. F ca 5800 (nom för xx ca 2160).  xx 800:-
2350  1940. F4 2st 4-block + par+singel (7ex= xx),    
  F5 i par (1 ex= xx). F 5850. Även 4st    
  defekta ex medföljer.  xx/x 600:-
2351A  Samling i Leuchtturm-album med fickor    
  1975-2003. Mest med postala stämplar, flera    
  block och FDC. Album som nytt och i kassett.    
  Bra kval. (300)  o 600:-

2265

2265

2379

2336

2331

2256

2397
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2352A  Till synes kpl samling 1975-94 i Leuchtturm-   
  SF album med kassett samt julmärken 1976-94    
  i kpl helark.  xx 600:-
2353L  Årssatser. 22 ex 1975/76-1992+1994-95, F 5400.    
  Även årssatser Grönland 1982-83+ 1 övrig.  xx 600:-
2354A  Diverse lot inkl årsbok 1987, presentsats    
  1989-91+99, märken på blad 1976-81, 2100    
  julmärken 1976-89.  xx 500:-
2355L  Årssatser 21 st 1975-90 inkl 2st av 1984-86.  xx 500:-
2356A  Välfylld samling 1975-99 i mapp samt    
  Visirpärm med mest xx dubbl.  xx 500:-
2357L  Komplett samling 1975-86 i Safe dual album +    
  mapp 1975-80 kpl. Även album o/xx dubbl+    
  pärm med maxikort.  xx 400:-
2358P  Samling på Leuchtturm-blad 1975-90+ årssats    
  1991. Nom 825.  xx 350:-
2359A  Pärm med 16 helark 1979-84, t.ex. CEPT    
  1980-81+1983-84, ngr häften etc. Nom ca 740.  xx 350:-
2360K  Lot. Brev till Sverige 1964 med sido.stpl    
  “Fra Faeröerne”, 2 danska märken med rak +    
  maskin.stpl Fra Faeröarne. Även 3 danska    
  4-block + klipp med 2 märken (skyddsperf)    
  stämplade Thorshamn.  o 250:-
2361P  Samling stämplar på danska märken från många    
  olika orter, samt samling 4-block stpl/x/xx    
  delvis med marg.nummer 1975-77.  o 230:-
2362A  Samling 1975-95 på Facit-blad. F ca 2760.  o 200:-
2363B  Häften. 48 häften 1975-2003(12 olika), t.ex.    
  8st HA2 och 20st HA3. F 8070.-.  xx 700:-
2364K  Lot 5 häften vardera av H1+3 samt HA3. Även    
  1 ex H2. F 2560.-  xx 200:-
2365A  Samling ca 120 olika FDC 1975-2002 samt 5    
  mappar med BL11 xx.   250:-
2366L  Övrigt. Omfattande parti 100-tals FDC    
  1979-84, mkt ** i enheter, 23 årssatser    
  1979-85, häften etc.   1.000:-

Grönland / Greenland
2367 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400  xx 500:-
2368 10-18 1945 Olika Motiv, kpl set(9). F 1300  x 300:-
2369 10-18 1945 Olika Motiv. Kpl set(9) i bra kvalitet.  o 500:-
2370 10-18 1945 Olika Motiv, kpl set(9) i mkt god kval.  o 500:-
2371 17 1945 Olika Motiv 2 kr i mkt vackert 4-block    
  med mittstpl Ivigtut.  o 200:-
2372K 19-27 1945 DANMARK BEFRIET. Set med 14 märken blå    
  och röda påtryck, F24v2 (30ö rött påtryck) saknas.  x 2.500:-
2373 P2 Paket, Thiele I, 5 öre. Vackert ex med krönt    
  violett stpl. F 7000.-.  o 900:-
2374 P2 Paket, Pakkeporto 5 öre. Vackert praktcentr    
  ex med krönt linjestpl(ngt kt). F 7000  o 700:-
2375 P4B Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön 3-sid.  o 300:-
2376 P5B Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul 3-sid.  o 250:-
2377 P8 Paket, Pakkeporto 15 öre Thiele II. Mkt    
  vackert PR/LYX-centr ex. F 1700  o 350:-
2378K P9 Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. 3 st    
  postfriska marginal 4-block i PRAKT-kval.  xx 200:-
2379K  Brev med frankostpl från DARMSTADT 28.4.39,    
  till Danmark, eftersänt till Grönland, där    
  notering adressaten okänd samt violett stpl    
  ”GRÖNLANDS STYRELSE” med krona över.   550:-
2380P 10-18 FDC 1945, Olika motiv, kpl set(9) på vackert    
  stpl KUTDLIGSSAT 1.2.45.   500:-

2381P  Samling 1905-63 inkl 17 Pakkeporto, t.ex.    
  P3B+6+17-18 stpl, P5+7-16 x, F10-18 x,    
  F19-27 kpl(9) stpl.  x/o 3.000:-
2382A  Till synes kpl samling 1938-94 i Leuchtturm-SF   
  album med kassett inkl t.ex. F10-27 kpl xx (18).    
  Även 14 olika x/xx Pakkeporto, julmärken i    
  ark kpl 1975-95+ nytryck Pakkeporto.  xx 3.000:-
2383K  Lot 1905-1970-tal med bl.a. P3-5 stpl, 2 xx    
  set F1-9, F36 i xx 4-blk, 2 xx set Thule etc.  xx/o 1.200:-
2384P  Välfylld samling 1938-90 på Leuchtturm-blad    
  inkl F1-18 kpl. F 1938-59 ca 4980 samt    
  nominal 1960-90 ca 625 DKR.  xx 1.100:-
2385A  Samling 1938-99 i Leuchtturm-SF album inkl    
  F1-9+28-38. Nom ca 2260.-  xx 1.100:-
2386P  Samling på blad 1905-37. 11 olika “isbjörnar”.    
  Mest bra kval.  x/o 800:-
2387A  Samling i album 1938-1997. Grönland och    
  Färöarna komplett från 1953, Även serier 1938    
  och 45. Mest bra kval.  x 800:-
2388P  Till synes kpl xx samling 1963-95 på Lindner    
  Falzlos-blad inkl H1+2.  xx 750:-
2389A  Album med dubbl 1938-80-tal, t.ex. F11 xx,    
  F38 xx (2), mkt 4-block, en del Danmark PF etc.  xx/o 500:-
2390P  Lot 9 st Pakkeporto. Ngt bl kval men t.ex. fräscha    
  ex av P6+17 stpl, även 2 stpl serier Thule.  x/o 450:-
2391  3 vackra stpl Pakkeporto inkl P7, 11+14, samt    
  P11 xx praktex.  o 300:-
2392A  Pärm med 27 brev från Grönlandsexpeditioner,    
  t.ex. specialstplr, flygstplr, kajakpost och    
  eftertraktade APO-stplr från de amerikanska    
  Thule-baserna. Kommer från medaljerad    
  specialsamling.   250:-
2393K  Lot brev från 60- till 80-talet, inkl. en del    
  rek. Bra kval. (32)   200:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
2394K Lot med dels två kronobrev 1802-03 från svenska tiden, dels   
 ett från 1819 efter svenska tiden, alla med kronoslinga och   
 med text på svenska. Bra kval.  500:-
2395 Brev med rak kyrillisk stpl ULEÅBORG 1825 till postkontoret   
 i Åbo, med anmälan om att post sänts från Åbo till Uleåborg   
 i trasig papperspåse. Med Uleåborgspostens lacksigill samt   
 påskrift “Fribref – besked om söndrig Post Påse i papper”.   
 Intressant PS-försändelse (innan detta begrepp fanns).  300:-
2396 Mycket fräscht kuvert, daterat på baksidan 17.4.1816, på   
 framsidan PRAKTAVTRYCK NYCARLEBY i rysk skrift,   
 till Åbo.  700:-
2397K Brev till Lissabon 1844, skrivstilsstämpel Åbo, stpl   
 “AUS RUSSLAND FRANCO TOUT”, “PP”, transit- och   
 ankomststämplar. Lösenstpl 360 samt div. anteckningar.   
 Intressant brev med bevarat innehåll.  2.600:-

Finland singlar / Finland single stamps
2398  Otandat 4-block av provtryck “fyrtaliga” i grön    
  färg inkl 3 postfriska ex. 4 olika klicker i    
  blocket!  xx-x 350:-
2399  10 st provtryck 10 mark “fyrtaliga” i olika    
  färger. VACKER LOT.  (x) 700:-
2400  3 st provtryck 20p “fyrtaliga” i olika färger.  (x) 250:-
2401  2 st provtryck 5 mark “fyrtaliga” i grön +    
  svart färg.  (x) 200:-
2402K 1,3(2) Ringar 1 kopek+ 3 kopek(2), fräscha ex på    
  brev stpl SUOPELTO 14.6.05.   350:-
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2403 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, min.    
  rep. av några små punkter, i övrigt ett vackert    
  och fräscht exemplar.  o 700:-
2404 4-9 Vapentyp m/60, 7 ex i mest bra kval inkl 2st F4.  o 500:-
2405 4C1 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd,    
  felfritt genomstick på litet klipp stpl    
  WIBORG 1860 samt karteringsnummer 4.  o 200:-
2406 4C2 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd, riss    
  upptill, Prakt/Lyxstämpel KEXHOLM 10.6.1865.  o 200:-
2407 5 5 penni genomstick B(ngr ktt) på sirbrev sänt    
  som trycksak till Jakobstad, stpl ULEÅBORG    
  21.1.75. Intyg L.Nielsen: Acceptabelt ex.   600:-
2408 5, 8, 9 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun med    
  avarten ryska E=F, 20 och 40 p på brevklipp    
  med blå stpl WIBORG (Ktt).  o 250:-
2409 5v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun,    
  randigt papper.  (x) 425:-
2410 5v3C3 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun,    
  fräscht ex stpl JAKOB(STAD).  o 350:-
2411 6v3C3 1872 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
  gulgrönt vanligt papper, genomstick III.  o 300:-
2412 7v3C3 1870 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
  vanligt blekt brungult papper, genomstick III i    
  par med dekorativ blå stpl ÅBO 12.9.187X.  o 500:-
2413K 7v4C3 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
  gult papper, 2 ex, ktt, på brev från    
  Kristinestad till Wasa 1872.   2.500:-
2414K 8 20 penni, fulltandat ex på brevomslag till    
  H-fors. J-vägstpl 1.6.1874.   500:-
2415 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
  blått papper med vacker rättvänd stpl    
  TAMMERFORS 30.9.1870.  o 200:-
2416 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
  blått papper med vacker rättvänd Lyxstämpel    
  1.4.1870.  o 200:-
2417K 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
  blått papper, felfritt genomstick, på    
  vackert brev med innehåll stpl BORGÅ    
  3.12.1870.   500:-
2418K 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
  blått papper, ktt, på brev från Tammerfors    
  3.7.1872. Intressant anteckning upptill    
  “Lösen 20 p”.   300:-
2419K 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
  blått papper, ktt, på brev från Lovisa, via    
  Helsingfors, till Lahtis 1868.   300:-
2420K 9C3 40 penni genomstick III(2 ktt) på brev från    
  HELSINGFORS 28.10.68. Intyg Gummesson.   600:-
2421 9v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin,    
  fräscht ex.  x 550:-
2422K 9v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin,    
  kt, på brev från Torneå D 16. NOV. 1867 till    
  St Petersburg. Frimärket enbart makulerat    
  med FR.KO.-stpl i ram med sneda hörn.    
  Tilltalande objekt !   600:-

2423 10C3 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun.  o 800:-
2424 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin,    
  Köpenhamntryck med distinkt blå stpl ÅBO    
  22.7.1875. F 3800  o 1.200:-
2425K 13S 1880, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p    
  orange tn 11 på brev till Wasa stpl    
  HELSINGFORS 15.1.80.   300:-
2426 16c1 16S C1 20 öre på vackert brev med innehåll.    
  FIGURSTÄMPEL samt ULEÅBORG 4-kantstpl    
  27.3.78.   700:-
2427 16SC1 20 öre på mycket vackert brev med innehåll.    
  Stpl NIKOLAISTAD 19.1.78 samt hel    
  FIGURSTÄMPEL.   700:-
2428K 18S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
  karmin tn 11 på brev till Schweiz, anteckning    
  “Via St. Petersburg”, stpl FREDRIKSHAMN    
  22/3 1879, Postkupéstpl, transitstpl ST.    
  PETERSBURG och ankomststämpel    
  LICHTENSTEIG 27/3 1879. Vackert objekt i    
  bra kvalitet. F 3600   1.500:-
2429K 35 1902, 1891 Ryska typer med ringar 1 k    
  orangegul, 3 ex. på 7 kopeks frankokuvert    
  till Stockholm, stpl KPXP No 8 16.VI.02.   300:-
2430K 35 1901, 1891 Ryska typer med ringar 1 k    
  orangegul, 10-block, 6-strip och 2 st par på    
  uppvikt brev till Lübeck, stpl KAJANA    
  6.X.01.   300:-
2431K 35-38,40+42   Ringar. 6 ex på Rekbrev till Argentina från    
  TORNEÅ 22.7.00, transit+ank.stplr (ngt    
  medfaret). Ovanligt!   600:-
2432K 38 1898, 1891 Ryska typer med ringar 4 k röd i    
  par på 7 kopeks frankokuvert, rekommenderat    
  till Wiborg, stpl WALKEAKOSKI 26.VIII.98.    
  Dekorativt objekt.   300:-
2433K 40 1891 Ryska typer med ringar 10 k blå på brev    
  till Stockholm, stpl PÄLKÄNE 3/2 1902, två    
  ankomststpl STOCKHOLM 12/2 1902.    
  “Patriotiskt” kuvert med texten    
  “Storfurstendömet Finland”. F 1300   350:-
2434K 41 Ringar 14 kopek singel på Rekbrev med sigill,    
  från Hyrynsalmi 16.2.06, ank.stpl. F 5500.-   900:-
2435K 42 Ringar 20 kopek singel på Rekbrev med sigill    
  till Lübeck, stpl KRISTINESTAD 1.10.02+    
  ank.stpl.   700:-
2436 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R    
  svart/grå. Fräscht ex. F 4000  o 800:-
2437 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
  svart/grå, postfriskt hörnfyrblock i fin    
  kvalitet (fasts.-rest i marginalen).    
  Utställningsobjekt! F 22000  xx 10.000:-
2438K 160I, II 10 mark typ I och II på rek. specialkort    
  “Mit Luftschiff Graf Zeppelin” till    
  Brasilien 1933. Röd och blå stämpel från 1.    
  Südamerikafahrt 1933.   350:-

2396

2414

2413

2407 2417

2422

2426

2427
2428



SÖNDAGEN DEN 15 MAJ 200560

2439K 165 Zeppelin i 3-strip(1 ex liten fl) på brev t    
  Sverige, stpl Helsinki 24.9.30+ röda    
  luftpoststplr.   1.400:-
2440 165 Zeppelin på vykort till Danmark, stpl    
  Helsinki 24.9.30+ tyska Zeppelin-stplr.   750:-
2441 173 1931 Pro Philatelia i vacker 5-strip med    
  vänster marg. F 2250  o 300:-
2442P 520 1960 Frimärksutställningen 30 (+120) Mk    
  blå/blågrå, helark om 50 (ovanligt i större    
  enheter), streckperforeringen har släppt på    
  några ställen, i övrigt fin kvalitet. F 2500  xx 300:-

2443P 604-06 1965 Antituberkulos SET (3). 25-block med    
  hörnmarg. F 1500  xx 200:-
2444P 613-15 1966 Röda korset SET (3). 100 kpl serier i    
  helark.  xx 200:-
2445 HA3D Automathäfte, Fräscht ex med KN +1. F 1000  xx 250:-
2446 HA4E S3   Automathäfte, F 7500  xx 2.500:-
2447K HA3E Automathäfte, Lot 4 fräscha ex varav 2st V    
  med kn och 2st H.  xx 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
2448K  Sorgemärket på framsidan av kuvert till Stockholm,    
  sidostämpel “FRÅN FINLAND”. På baksidan    
  frankering 10 kop med ringar (F40) stämplad    
  STOCKHOLM 2.9.10 (2 kraftiga arkiv veck).   300:-
2449K 221-24 Röda Korset, vackert FDC till Sverige HELSINKI   
  2.1.39. F 1900.-  600:-
2450K 237-40 237-40 Röda Korset, kpl serie på FDC 1.1.41.   
  F 1200.-  300:-
2451K FK7 Helsaker, Ovaltyp 10 p utan pärlor på brevpapper,   
  helbrev till Helsingfors, låg fyrkantstpl WIBORG   
  4/11 1850, innehåll, svårt objekt i fin kvalitet.  4.000:-

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning

skall vara gjord i god tid
före auktionen
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2452K FK4 Helsaker, Frankokuvert ovaltyp 10 kop. röd på slätt   
  papper, låg fyrkantstpl HELSINGFORS 27/6 1851,   
  sänt till Wiborg, valörtrycket ej makulerat.  350:-

Finland, samlingar / Finland, collections
2453A Högkvalitativ samling klassiskt-1980-tal i 3 album    
 med en mängd dyra märken och även försändelser.    
 Samlingen speglar den rikhaltiga finska stämpel-   
 floran med en mängd figur-, posthaltpunkt-    
 och brevbärarstplr mm. En hel del posthist    
 noteringar samt även ryska välgörenhets- och    
 växelmärken etc. Något för finsmakare!  o 20.000:-
2454L Samling/parti i kartong 1980-90-tal. Ostämplat i    
 årssatser och kuvert. Nominal 8.200 FIM. Bra kval.  xx 4.000:-
2455A Samling i album 1860–1952. Bara bruksmärken    
 inklusive ett brev med F 31 (10000:-) och flera    
 bättre märken. Mest bra kval. F about 40000,-  Mest o 3.500:-
2456A Samling i 2 Estett-album 1856-1971. Trevlig samling    
 med det äldsta i blandad kvalitet. Från 1875 bra kvalitet    
 med bl.a. 5 och 10 M tretaliga stpl, flera “med ringar”,    
 5 M Wasa stpl, Zeppelin ostpl, Karelen 1-25 mark    
 ostpl, bra bruksmärken osv. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 3.500:-
2457L Omfattande parti 1970tal-2000 i 5 Visirpärmar inkl    
 mycket häften och 4-block etc. Högt katv/nom! Cirka    
 10 kg.  xx 2.500:-
2458A Gammal samling 1866-1963 inkl några dubbletter, även    
 FDC ingår. F ca 35.000.  o 2.300:-
2459A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1900–92 efter    
 1930 relativt komplett. Bra kval. F 15200,-  xx 2.300:-
2460A Huvudsakligen stämplad samling 1866-1995 i    
 2 album inkl Åland. Bl.a. ingår BF 1-5 postfriska.    
 Bra kval.  xx/x/o 2.100:-
2461A Samling 1885-1985, efter 1955 är allt postfriskt.    
 Många märken. F ca 20.000.  xx/x 1.800:-
2462A Samling 1930-62 i Leuchtturm album, F ca 8770 samt    
 nominal 1963-91 ca 985 FMK. Även Åland 1984-91 nom    
 ca 165.  xx 1.500:-
2463A Samling i album 1875-1965. Lågt utrop.  x/o 1.300:-
2464A Samling 1860-1995 i Davo album inkl bl.a. Ringar    
 F35-45+47, F60, F162-64+166-79, ngr bättre Lejon etc.  o 1.200:-
2465A I det närmaste komplett samling 1963-95 i 2 Lindner    
 Falzlos album inkl flera häften.  xx 1.000:-
2466A Samling o/x/xx 1885-1981 i 2 Estettalbum inkl F    
 43-44+166-76 stpl, bra Lejon, F165 x, Östkarelen    
 etc. Mest xx 1970-81.  xx/x/o 1.000:-
2467A Samling i album 1870-tal-1991. Bl.a. 5 och 10 mark    
 tretaliga stpl, “med ringar” till 1 rubel. I stort    
 sett komplett x från 1941. Mest bra kval. (800)  x/o 900:-
2468A Samling 1860–1966 mest xx i Lindneralbum med den    
 gamla typen av fickor, med en hel del bra material,    
 från 1931 nästan komplett. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-
2469A Samling i album 1920-97. 300 fimärken, bl.a. Karelen    
 1-15 x. Modernt Finland och Åland med många häften    
 och block. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-
2470A Samling i Schaubek-album med fickor 1891-1976.    
 Huvudsakligen stämplad samling. I början en del    
 ostämplat. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 800:-
2471A Samling i album 1856-1948. F 2 i dålig kvalitet, 7    
 långtandade, godtagbara mm. Ngt blandad kval. (200)  Mest o 800:-
2472A Samling i album 1866-1970. Flera lite bättre märken    
 och serier. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 800:-
2473A Samling 1990-99 i Leuchtturm-SF album, nom ca 980    
 FMK. Även pärm med mest xx ca 1930-89.  xx 800:-
2474A Relativt gles samling 1860-1980 i Estett album inkl    
 ngr stpl m/60, F165 x, Fältpostmärke 1963 xx, en del    
 ockupation etc.  xx/x 750:-
2476A Parti. 2 insticksböcker och visirblad med    
 dubbletter, både stämplat och ostämplat.  xx/x/o 700:-
2477B Postfriskt parti 1963-77 med bl.a. kpl serier och    
 häften, t.ex. CEPT 1975 i kpl 10-block. F ca 7150.-  xx 650:-
2478K Parti 1937-80. I huvudsak kpl serier, delvis i    
 arkdelar. F ca 6600  xx/o 600:-
2479P Samling på blad 1934-81. I början en del x sedan    
 mest xx, troligen kpl xx 1972-81 inkl CEPT utgåvor.  xx/x 600:-
2480A Parti Mest Självhäftande Märken i Visirpärm 2001-03.    
 Nom ca 100 Euro+ 152st 1:a-klass märken och 30st    
 2:a-klass.  xx 600:-
2481A Samling i album 1919-75. Från 1950 mest xx. Mest bra    
 kval. (500)  xx/x 600:-
2482A Samling i Facit-album utan fickor 1860–1979 välfyllt    
 efter 1929, med en del bättre serier, ej biområden.    
 Bra kval.  o 550:-
2483A Pärm med dubbl 1880tal-1980, t.ex. F44(3), F45 stpl,    
 F135 i stpl 4-blk, stor del xx 1940-80 inkl mkt par,    
 ngr Karelen etc.  xx/x/o 500:-
2484A Samling/parti i album 1880-tal-modernt. Samling med    
 dubbletter, årsbok 1991, 7 årssatser mm. Mest bra    
 kval. (400)  xx/x/o 500:-
2485K Postfrisk lot 1963-80, mest kpl serier i arkdelar. F    
 ca 6000.-  xx 500:-

2486P Lot 1920-60 tal på 4 Visirblad. Bl.a. 2xF492 samt    
 röda kors serier.  xx/x 400:-
2487A Relativt välfylld samling utan några direkta toppar    
 1866-1989 i Leuchtturm album.  xx/x/o 400:-
2488A Samling 1881-1990 i 3 pärmar. Många olika märken    
 inkl en del bättre, t.ex. F173, Östkarelen etc.  o 400:-
2489A Samling mest xx ca 1900-1977 inkl dubbl och en del    
 lite bättre märken.  xx/x 400:-
2490L Samling/parti i kartong 1880-1990-tal. Dubblettparti    
 i pergamynlåda. Även några häften. Mest bra kval.  o 300:-
2491A Samling 1875-1971 på ca 35 Visirblad, huvudsak xx    
 1950-71.  xx/x/o 300:-
2492B Ask med 3-20-block från 1940-talet.  xx 275:-
2493 10 kopek ovaltyp, rundklippt märke påsatt på    
 nytt underlag, 8 och 40 penni långtandade med smärre    
 def. samt 5 kop. ovaltyp (klipp från helsak).  o 250:-
2494 Lot 14 ex 3+4-taliga F20-21,23-24+27-34 inkl ngt    
 enstaka xx. F ca 2700.-  x 250:-
2495A Obeg Leuchtturm Lighthouse album med inlagor    
 1856-1999 inkl kassett.   250:-
2496A Album med dubbl ca 1900-77, t.ex. mkt Tuberk+RK-   
 märken.  o 200:-
2497B 76 häften 1972-2002(ej automat) inkl 3st H4,    
 16st H6, 6st H11 etc. F 4920.-.  xx 500:-
2498B Lot 10st H2 Lejontyp 1939 och 7st H3 OS-   
 1952, F 3550. Även 2st Japan.  xx 300:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
2499A Samling ca 400 FDC 1984-2003 inkl en del dubbl    
 1984-87.   450:-
2500B 19 FDC 1943-70 inkl t.ex. 2.1.43. Även F162-64    
 flygpost till DK samt F258-62 stpl 1.1.42.   300:-
2501L Samling ca 360 FDC 1949-84 i 5 pärmar, t.ex.    
 25.3.60, 23.3.64 och 11.6.66.   300:-
2502B Brev parti 1862-1970-tal. Bl.a. kronopost, censur.    
 Ngt blandad kval. (80)   600:-
2503K Brev parti 1912–29 om 15 intressanta postanvisningar,    
 paketkort och postförskottspaketkort, mest med    
 fullmakter, ovanligt. Bra kval.   550:-
2504K Brev lot 1898–1905 med fyra intressanta försändelser,    
 en med skeppsstämpel, två helsaker till utlandet    
 1905 med tilläggsfrankering ryska och finska    
 valörer tillsammans (ej tillåtet).   500:-
2505K Brev parti om 28 försändelser (mest helsaker) med    
 olika enringsstämplar, även två förfil., med en del    
 bättre bl.a. Kristinestad 1875 och grön Brahestad.    
 Mest bra kval.   500:-
2506L Ca 370 försändelser 1850-1995 inkl en del lite bättre.   500:-
2507K Parti om 23 brev 1920–29 med stora    
 frankeringar, totalt 140 frimärken. Bra kval.   450:-
2508L Frankerade brevkort, från c:a 1972, massor med    
 stämplar från små orter. Bra kval. (1050)   450:-
2509K 10 brev kort/helsaker inkl F8 på brev t Torneå 1867,    
 F16, expressbrev 1934 t Tjeckosl.   400:-
2510K Brev samling/parti i kuvert 1915-40-tal. Ett 60-tal    
 brev, helsaker, bl.a. avsändare S.F.K, rek, vykort    
 mm. Mest bra kval.   350:-
2511A Pärm med 23 st lösenförsändelser 1898-1960    
 tal. Många olika gröna etiketter.   350:-
2512K F 173, 1931 Pro Filatelia på brev 1932 m.fl.    
 brev. Totalt 3 försändelser.   300:-
2513K Tre st förfil rak.stplr med rysk skrift inkl Lovisa,    
 Wasa, Ekenäs. Även ett brev med Åbo (latinsk skrift).   250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
2514K 1-8 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp. Kpl mkt    
  fräsch serie (8) där F5-8 är sign Leinonen.    
  F 14000.  x 4.000:-
2515K  Aunus 3 st censur/fältpostbrev sända t    
  Sverige nov 1941, censur+fältpoststplr.   200:-

Åland / The Åland Islands
2516L  Postens samlarbilar kpl nr 1-11 i presentförpackn    
  (nr 3 ej i originalförpackning).   2.200:-
2517P  Parti 2000-03 inkl flera 4-block och häften,    
  nom ca 200 Euro+ 100st 1:a-klass märken och    
  15st 2:a-klass.  xx 1.000:-
2518A  Parti i Visirpärm 1984-99. T.ex. ca 120st    
  4-block, ett 40-tal häften, block etc.  xx 750:-
2519P  Synnerligen vacker post 160 märken(37 olika)    
  med pr-lyxstplr.  o 700:-
2520A  Kpl samling 1984-94 i Leuchtturm-SF album    
  inkl t.ex. 145 gutter-par.  xx 700:-
2521P  Kpl samling 1984-2001 på Lindner Falzlos-   
  blad, ofta 2-3 ex av varje 1984-90, 10    
  häften etc.  xx 600:-
2522A  Samling 1984-2004 inkl ca 170 gutter-par, 26    
  häften+10 block inkl dubbl. Även ett 50-tal    
  maxikort och julmärken i ark 1995-2004.  xx 600:-
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2523P  I stort sett kpl samling 1984-2002 på Safe    
  dual-blad+ ngr senare märken+häften.  xx 450:-
2524P  1997-2000. 6 häften, 6 block samt 48 märken.    
  Nom ca 375 mark.  xx 250:-
2525B  Årssatser. 19 ex 1984-95, F 2590.-  xx 250:-
2526B  Årssatser, kpl 21 ex 1984-2004. F 3535 då    
  2004 ej medräknats.  xx 400:-
2527A  FDC samling 115 olika i album 1984-2003.    
  Även 28 dubbl samt ngr julmärken i ark.   250:-
2528B  Samlarbil nr 1 i originalförpackning.   700:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
2529 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13    
  1/2. Något kort ht. God centrering. F 9000  x 1.400:-
2530 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13    
  1/2. Stämpl SVEINST... 4/4. Sned centrering.  o 2.000:-
2531 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2.    
  Ngt ojämn tandning som vanligt. F 4200  x 800:-
2532 6 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn. 12 1/2. Med    
  tandningsskada - normalt, se Facit. F 12500  x 1.800:-
2533 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    
  Sned centrering. F 3600  x 700:-
2534K 10C 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13 1/2.    
  4-block med 2 ** märken(små ålders- flr).  xx-x 450:-
2535 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    
  papper tn 14 x 13 1/2. F 2400  o 500:-
2536 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x    
  13 1/2. Praktfullt och mkt fräscht 4-block    
  med små fasts.spår.  x 900:-
2537 26 10 aur 1897 med superb violett Kronstämpel    
  “MÖDRUVELLIR”.  o 250:-
2538 32 1897 Påtryck “prir” 3 prir lite stil tn 14 x 13 1/2.    
  Medelgod centrering, lätt stämpel. F 20000  o 5.000:-
2539 34 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12    
  3/4. del av två vm. F 4000  o 1.500:-
2540 37 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck,    
  större stil tn 12 3/4. Stpl REYKJAVIK. Intyg    
  Grønlund 1974: Felfri utan reparation. Dock    
  är ett par tänder korta. F 6500  o 1.500:-
2541 38 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur brunorange tn    
  14 x 13 1/2, svart påtryck. Sned centrering.    
  Intyg Nielsen. F 11000  x 2.400:-
2542 40 1902 Påtryck “Í GILDI” 16 aur brun tn 14 x    
  13 1/2, svart påtryck. Nära sned centrering.    
  Intyg Grønlund. F 12000  x 2.800:-
2543 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
  perf 12 3/4, svart övertryck. God centrering.    
  F 1700  x 400:-
2544K 76-90 1908 Två kungar med vm krona kompett serie i    
  4-block, 2-4 märken postfriska i varje    
  block. Mycket fin kvalitet. F ca 36.000.  xx-x 5.000:-
2545 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
  God centrering. F 1700  x 400:-

2546 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    
  blågrå/brun.  o 800:-
2547K 114-20 1912 Frederik VIII, komplett serie i 4-block,    
  varav 2-3 i varje block är postfriska. F 18800  xx-x 2.100:-
2548P 117 1912 Frederik VIII 50 aur brunlila i fräscht    
  nc-vc helark. F 16000  xx 1.200:-
2549 118-20 1912 Frederik VIII 1, 2 och 5 Kr.  o 500:-
2550 121-22 Påtryck 2kr/25 aur och Kr.10/50 aur. F 5000  o 600:-
2551 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
  medaljongen. F 2000  x 300:-
2552 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
  linjer i medaljongen. F 1800  o 400:-
2553 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå, 5    
  ex. Nära sned centrering. F 6500  xx 500:-
2554 162-64 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Bra    
  kvalitet. F 1850  xx 300:-
2555 162-64 1931 Zeppelin, kpl set(3) i god kvalitet. F 3500  o 500:-
2556 162-64 ”Zeppelin 1931” övertryck, kpl set(3) i bra    
  kvalitet. F 3500  o 500:-
2557 163 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun i    
  10-block, stämplat 1931. F 15000  o 1.400:-
2558 165 1933 Påtryck Hòpflug Italia 1 Kr brun/blå.  x 350:-
2559 166 1933 Påtryck Hòpflug Italia 5 Kr    
  gråbrun/brun. Intyg Beskow. F 9500  xx 2.800:-
2560K 173-88 1930 Alltinget komplett postfrisk    
  4-blocksserie. F 26000  xx 4.500:-
2561 173-88 1930 Alltinget SET (16). Kpl postfrisk i bra    
  kval. F 6500  xx 1.200:-
2562K 173-88 1930 Alltinget komplett serie. F 3000  x 425:-
2563 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1, 2, 5 och 10 Kr (5).    
  F 2500  x 500:-
2564K 188-90 10+15+20 aur på förstaflyg kuvert Thingvellir-   
  Reykjavik, stämplat TINGVELLIR samt    
  adresserat till England.   450:-
2565 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Mycket god    
  kval. F 1700  x 300:-
2566 189-93 1930 Alltinget luftpost, kpl set(5) i mkt    
  god kvalitet. F 3500  o 800:-
2567 204-09 1934 Luftpost, 2 postfriska serier om 6    
  märken. F 2000  xx 250:-
2568K 221-23 25-årsjubileet. Vackert block stpl 1:a dagen    
  R-vik 15.5.37.  o 500:-
2569K 221-23 25-årsjubileet. Fräscht block stpl 1:a dagen    
  R-vik 15.5.37.  o 500:-
2570K 230, 240-44   1939 Geysir. Fräscht FDC REYKJAVIK   
  10.5.39. F 1400.-.  300:-
2571P 353 1957 Presidentens Residens 25 Kr i postfriskt    
  helark. F 10000  xx 900:-
2572 Tj13 Tjänste, 10 aur i vackert och fräscht 4-block.    
  F 7000.-.  xx 1.000:-
2573 Tj15 Tjänste, 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2.  x 500:-
2574 Tj17 Tjänste, 10 aur blå tn 14 x 13 1/2. Sned centrering.  x 600:-
2575 Tj59-73 Tjänste, SET utom Falken (15).  x 1.500:-
2576K Tj59-74 Tjänste, 1930 Påtryck på Alltinget, komplett    
  serie. F 6500  x 800:-

2534 2536 ex 2544 2557
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2577K Tj59-74 Tjänste, Påtryck på Alltinget, kpl set(16) i    
  god kval(ngn enstaka kt). F 6500  x 700:-
2578 Tj74 Tjänste, 10 aur blå.  o 300:-

Island, försändelser / Iceland, covers
2579K 231,245,248   1940 Geysir och Fiskar, FDC REYKJAVIK   
  6.1.40. F 2800.-.  700:-
2580K 256-59 Påtryck 1940, FDC REYKJAVIK 11.5.40. Eftersökt!  1.200:-
2581P 221-23 1937 25-årsjubileet. BL1 Vackert block på fräscht   
  FDC Reykjavik 15.5.37 tillsammans med F218-20.  800:-
2582K 234, 246, 249, 262   FDC 1945, REYKJAVIK 26.3.45. F 1500.-.  300:-
2583 bKe3III Brevkort 8 ö lila typ 3, sänt till Köpenhamn 1896,   
  praktkvalitet.  200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
2584A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873-1980. Bra    
 samling främst stpl tom 1930, därefter mest x, efter 1960    
 xx. Bl.a. bättre siffertyp, 100aur I Gildi, bra med “kunga-   
 märken”, 2 krónur påtryck 1926, andra övertrycksmärken,    
 påtryck 1940 och många andra serier, även bra tjänstedel    
 med bl.a. 5kr 1922. Godtagbar kval. (600)  xx/x/o 5.000:-
2585L 1000-tals märken mest i enheter ca 1940-84, t.ex.    
 CEPT 9-11 serier/år 1960-84.  xx 4.500:-
2586A Samling i album 1876-1966. Mest x samling med flera    
 bättre äldre, F 76-90, Allting nästan komplett (F 193    
 saknas), bättre tjänste mm. Även något DVI. Mest    
 bra kval. (360)  xx/x/o 4.000:-
2587A Samling 1873-1991 inkl t.ex. F5,18,23, 114-20,143,    
 159-61,168-72, 199+255-59 x, F135-37+144 xx, en del    
 tjänste etc. I stort sett kpl xx 1952-91 inkl    
 F311-44 och alla CEPT.  xx/x 4.000:-
2588A Välfylld samling 1873-1963 i Estett album med bl.a.    
 F2+5+173-93+ 256-59 x, F7 xx, bra aur-valörer,    
 F63-106+108-21 kpl o/x, F124-44+159-61 stpl, mycket    
 bra tjänste inkl TJ3+59-70+72-74 x, TJ54 stpl etc.  x/o 4.000:-
2589P CEPT 1961-63, 1971, 1974,1976, 1978-79+1981, 50 set    
 av varje i ark samt 40 set 1975 och 25 set 1977. F    
 12700.-.  xx 3.000:-
2590A Samling 1873-1992 i Leuchtturmalbum inkl. bättre    
 skill+aur-valörer (bl. kval), F 75, 79-81, 120-21,    
 139-42, 154, 169-72+185-88 x, F 44+168 xx, bättre    
 Tjänste etc. Högt katv!  xx/x/o 3.000:-
2591A Samling 1902-80 i Estett album, t.ex. F109-18+189-93    
 stpl, F76-90+ 124-44+186-88+194-99 x, 162-64 x/xx,    
 311 xx, bättre tjänste etc.  xx/x/o 2.500:-
2592P Samling på blad 1873-1947. Bl.a. 4,8 och 16 skill,    
 bättre 1876-1901, tjänste mm. Mest bra kval. (150)  xx/x 2.400:-

2593P Samling/parti på 36 Visirblad klassiskt - ca 1980.    
 Med en del bättre märken, Bl.a. bra Alltinget. Många    
 märken, högt katalogvärde. I början blandad, sedan    
 bra kval.  xx/x/o 2.200:-
2594A Samling i album 1873-1997. Bl.a. tjänste 4 skill, F    
 75 stpl, Alltinget mest x komplett, mycket vällfylld    
 senare. Mest x samling. Mest bra kval. (700)  x/o 2.000:-
2595A Samling 1876-1982 i Estett album med bra aur-   
 valörer, F74, 102, 178, 186, 188-90+273 xx,    
 F89, 108-16, 156, 192+BL1 stpl, bättre tjänste etc.    
 Mest xx 1962-82.  xx/x/o 2.000:-
2596K Ett 100-tal märken 1873-1953 inkl 4 skillingar,    
 bättre aur-valörer, F 79-81 x, F90 xx, 252-55 i x    
 par, 268-73 i stpl 4-blk, Tj59-68 xx etc.  xx/x/o 1.800:-
2597A Samling 1902-95 i Lindner Falzlos album, mest xx    
 inkl t.ex. F43, 227-39, 252-55+260-64 etc. Till    
 synes kpl xx 1941-95.  xx/x 1.800:-
2598P Samling på blad 1873–1930 med en del bättre märken.    
 Bland annat postgången 16 Skilling. Högt    
 katalogvärde. Blandad kval på det äldsta. Ca F 25    
 000 enl inlämnaren.  o 1.500:-
2599P Samling/parti 1876-1966. 19 Visirblad. T.ex. F 98,    
 101, 2x102, 108-13, 137 samt en del tjänste och ngr x.    
 Högt katv.  o 1.500:-
2600A Samling 1944-81 i Leuchtturm album, i stort kpl inkl    
 F311 samt ngr FDC. F ca 12800 samt nominal 1981-91    
 ca 5250 ISL KR.  xx 1.500:-
2601B Samling postfriska 4-blk i perg-kuv, kpl 1960-75    
 samt en del äldre. Bl.a. F86,238-39,373,435-35, alla    
 CEPT. F 8800  xx 1.300:-
2602P Samling/parti 1925-56. 7 Visirblad. Katv e.i. ca    
 16000. Bl.a. 16st F230 xx, 2xF245B xx m.fl. bättre    
 märken/serier.  Mest xx 1.200:-
2603P Lot. 92, 1914 3 aur Två kungar med vm kors i    
 HELARK. F 10.000.  xx 1.100:-
2604P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
 början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 1.000:-
2605K Ca 165 ex mest stpl 1876-1950-tal, t.ex. F10-22, 44,    
 98-106 stpl, F8 x, bra tjänste etc. Mest bra bra kval.  o 1.000:-
2606 Liten lot bättre märken inkl 5 Kr Christian IX,    
 Zeppelin 1931 etc (13)   900:-
2607P Lot mest helark 1961-76 inkl bl.a. F383-85(100),    
 492-93(50) och F550(50), även TJ23(90). F ca 11900.-  xx 800:-
2608P Samling 1930-88 på Facit-blad inkl bl.a. F188,    
 204-09(6) och 312-14 xx, nästan kpl xx 1963-87.  xx/x/o 800:-
2609P Lot. 96, 1916 10 aur Två kungar med vm kors i    
 HELARK. F 8.000.  xx 800:-
2610A Samling 1876-1993 i Leuchtturm-SF album med kassett,    
 t.ex. F63-75 x, 315-29 xx. Till synes kpl xx 1973-93.  xx/x/o 800:-
2611P Samling på blad 1928-59. 29 flygpostmärken, inklusive    
 F 189-93, och block 1 och 2 x. Mest bra kval.  x/o 700:-

ex 2560

ex 2547 2572
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2612P Lot 1920-1933. HELARK. F 150, Tj 23 (2), Tj 24, Tj    
 25 samt Tj 46 (2). 7400  xx 700:-
2613A Samling ca 300 olika 4-block 1950-87 samt även en    
 del äldre x/xx inkl t.ex. F 210, 245+248B, TJ36-39 etc.  xx 700:-
2614A Till synes komplett samling 1981-93 i Safe dual album.  xx 700:-
2615P Samling 1876-1984. 10 Visirblad. Katv e.l. ca 10000    
 (bl kval).  Mest x 600:-
2616A Samling ca 170 olika 4-block 1987-2000+ flera block.  xx 600:-
2617P Lot 1948-1978. 22 HELARK, bl.a. F 285 Hekla 60 aur.    
 ca 5000  xx 525:-
2618K Lot 4 set i kpl 4-block 1951-54 inkl F309-10,    
 312-18+327-29. F 5740.-.  xx 500:-
2619A Parti i insticksbok 1900-75. Postfriskt från ca    
 1960, bl.a. ngr CEPT utgåvor. Även resturvalshäfte    
 stpl t.ex. F83.  xx/x 500:-
2620A Album med mest xx ca 1930-1990-tal, t.ex. en hel del    
 CEPT inkl 4st mini-block 1992, F162-64 x etc.  xx 500:-
2621P Samling på blad med en del bra material. Mest bra kval.  x/o 425:-
2622K Lot 1952–57 med bra serier. Bra kval. F 2115,- (23)  xx 300:-
2623P Grundsamling i Facit album 1902-72 samt 6 Visirblad    
 med dubbl.  xx/x/o 300:-
2624P Lot 1920-1980. 31 HELARK varav 4 stpl, bl.a. F Tj    
 43CX 4 aur. drygt 3000  xx 275:-
2625B 1970-80 tal. Parti postfriska märken/serier i ca 140    
 perg.kuv.  xx 250:-
2626P Lot 1948-1978. 18 HELARK, bl.a. F 575 Målning 1000    
 kr. ca 2000  xx 200:-
2627B 41 häften 1987-93 inkl 7st vardera av H13+15-16, 3st    
 H12B, 5st H14 etc. F 6250.-  xx 600:-
2628B Häften. 29 häften 1987-99 varav 25 olika. F 3090.-.  xx 300:-
2629P Årssatser, årsböcker etc samling på blad 1981-92. 10    
 olika årssatser. Bra kval.  xx 300:-
2630L Ca 190 FDC 1938-83 inkl 1.12.38, 1.4.52, 1.9.52,    
 1.6.54 och 1.8.57.   700:-
2631P 9 bättre FDC inkl 17.11.35, 1.4.38, 30.6.39, 1.5.43,    
 17.6.44 etc. F 4440.-   500:-
2632L FDC samling i kartong 1960-81. Även en del stämplade,    
 xx frimärken. F cirka 2.700. Mest bra kval.   250:-
2633L Samling ca 200 FDC 1950tal-1987 i 3 pärmar.   200:-
2634P Drygt 50 FDC 1939-66 inkl 17.6.44,    
 1.6.54(2 olika), 1.8.57(bläck fläck). Även 20 brev    
 1960-tal. F ca 7000.   1.000:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2635 Brevomslag till Tyskland stpl ARENDAL (svart) 21/2 1856,   
 omkarteringsstämpel SVINESUND 27/2 1856, stpl KSoNPA   
 HAMBURG samt ankomststpl, Franco-stpl i oval ram,   
 anteckning Betalt. Ovanligt brev i bra kvalitet.  1.300:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
2636 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, omvänd hel    
  stpl STAVANGER, fina marginaler. F 1600  o 500:-
2637 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert riststpl.    
  en normal och tre mycket breda marginaler.  o 450:-
2638 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå med vacker    
  streckstämpel. Breda marginaler!  o 350:-
2639 1 1855 Vapentyp 4 skilling. Vackert ex med    
  praktstpl KRAGERÖ 28.4.56. F 1000  o 300:-
2640 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Fräscht    
  bredrandigt ex. F 1000  o 250:-
2641 1-5 Lot 5 fräscha skillingar. F 3465.-.  o 350:-
2642 2 1857 Oscar I 2 skilling orange, god centrering.    
  F 6000  x 1.400:-
2643 2 1857 Oscar I 2 skilling orange i lodrätt PAR    
  (det undre märket med obetydligt tryckmärke    
  på ytan) stpl FREDERIKSTAD. Sällsynt.  o 700:-
2644 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila,    
  snedcentrerad, nålstick. F 3500  x 500:-
2645 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila i MYCKET    
  vackert 5-strip med nr-stämpel “42”. F 6000  o 3.500:-

2564

2568
2581

2579

2580

Alla utrop är i svenska kronor.

2635
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2646 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, sällsynt nummer-   
  stämpel 297 (Sund i Lofoten, RR i Norges-   
  katalogen).  o 800:-
2647 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i MYCKET    
  vackert 4-block, stämplat BERGEN 17.4.1860.    
  Sign F.C. Moldenhauer.  o 3.500:-
2648 5a 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, vackert    
  ex med hel stämpel “172” (Laurvig).  o 200:-
2649 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul, medelgod    
  centrering. F 6000  x 1.200:-
2650 7b 1863 Vapentyp 3 skilling grå, god centrering,    
  troligen omgummerad. F 15000  xx 3.000:-
2651 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, medelgod    
  centrering, pappersrest på baksidan, mindre    
  del av gummit kvar. F 1600  x 300:-
2652 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå 8 ex: typ 1 -    
  4, 8 II +, 5-8.  o 200:-
2653 10a 1863 Vapentyp 24 skilling gråaktigt brun,    
  mkt fräscht och vackert ex. F 850  xx 250:-
2654 11-12 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart med vacker    
  stpl THRONDHJEM 11/4 1871 samt    
  bläckmakulerad 2 sk orangegul. F 900  o 200:-
2655 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange, postfriskt    
  marginalex, variant: utan tryck i övre högra    
  hörnet.  xx 400:-
2656 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange, fint hörnex.    
  F 550  xx 200:-
2657 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, nära    
  sned centrering men felfritt ex. F 1000  o 2.000:-
2658 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa,    
  medelgod centrering, kort tand. F 6000  x 600:-
2659 15a, b 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa och rosa    
  (rent tryck), fina ex. F 4000  o 1.200:-
2660 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun,    
  medelgod centrering. F 4000  x 800:-
2661 21 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun,    
  fräscht och vackert ex. F 1100  xx 350:-

2662 21 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun.    
  Vackert 4-block där 2 ex är postfriska.  xx-x 1.200:-
2663 22 1877 Skuggat posthorn 1 öre brungrå, praktex,    
  stpl CHRISTIANIA 5/1 1877.  o 200:-
2664 22, 23, 26 III   1877 Skuggat Posthorn 1 ö xx, 3 ö och 10 ö    
  x, goda ex. F 1940  xx 500:-
2665 24Ia 1878 Skuggat posthorn 5 öre plåt II mattblå,    
  mycket vackert ex. F 900  o 200:-
2666 24 III a 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    
  siffra i ovalbandet, plåt III, ljus ultramarin,    
  praktex stämplat CHRA 8F BYPOST.  o 200:-
2667 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten    
  siffra utan knopp, praktpar stämplat BERGEN    
  25/7 1879.  o 700:-
2668 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
  liten siffra utan knopp, vackert ex. F 800  o 250:-
2669 27 1882 Skuggat posthorn 10 öre nedåtriktad    
  fana, vacket ex med rättvänd stämpel. F 500  o 200:-
2670 28 1877 Skuggat posthorn 12 öre gulgrön,    
  medelgod centrering, korta tänder. F 4500  xx 600:-
2671 29 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun,    
  praktex med lyxstämpel BALSTAD 12/1 1880.  o 400:-
2672 32 1877 Skuggat posthorn 50 öre karminbrun,    
  mycket fräscht och vackert ex. F 1500  xx 550:-
2673 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul,    
  vackert rekonstruerat par, stpl LOFOTENS OG    
  VESTERAALENS DAMPSKIBSEKSP.  o 250:-
2674 39-40 Posthorn 21 mm 10 ö, sex olika tryck i fin    
  kvalitet. F c:a 1000,-.  o 300:-
2675 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,    
  något kort hörntand. F 3000  o 300:-
2676 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun. Praktex!  x 400:-
2677 51 III a 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun,    
  fräscht och vackert ex i perfekt centrering.  x 300:-
2678 52 II 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön plåt II,    
  fräscht och vackert ex. F 3000  xx 1.300:-
2679 54III 1, 2   Posthorn 20 mm 20 ö plåt III typ 1 och 2 i    
  goda ex. F 930  o 300:-
2680 54III 3 Posthorn 20 mm 20 ö plåt III typ 3, fint ex,    
  praktstpl RØROS. F 900  o 400:-
2681 59-64 Posthorn antikva. serie Centraltryckeriet    
  grovtandat, bl.a. fin 3 ö (6). F 910  o 250:-
2682 59-64 Posthorn antikva. serie Knudsens tryckeri    
  grovtandat, ej 1 ö (7), bra kvalitet. F 784  o 200:-
2683 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, karmin-   
  brun, snedcentrerad, något kort tand. F 3000  x 400:-
2684 74 1899 Posthorn 2, 3 och 15 öre tn 14 1/2 x 13    
  1/2, alla med lyxstämplar.  o 200:-
2685 77, 79 Posthorn Knudsen fintandat, 10 och 20 ö, båda    
  med lyxstämplar BREVIK-KR.SAND resp.    
  FELTPOSTKONTOR N:O 1.  o 200:-

2647
2662

2697
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2686 78 1908 Posthorn 15 öre tn 14 1/2 x 13 1/2,    
  brun. 3 ex i normalkval. F 9000.  xx 1.200:-
2687 83 1901 Posthorn 50 öre tn 14 1/2 x 13 1/2,    
  karminbrun, vackert ex. F 3000  xx 950:-
2688 85a, b, 86   1908 Påtryck på Posthorn 15 öre / 4 skill    
  violett (båda nyanser), 30 öre / 7 skill, komplett    
  med alla vattenmärkesställningar (12) i god    
  kvalitet, F c:a 950,-.  o 250:-
2689 87-89a+b   1906 Påtryck på Vapentyp SET (6), 2 av    
  märkena med tunn fläck. F 4100  x 600:-
2690 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
  orange, ultramarint påtryck, fräscht ex i    
  normalt nära sned centrering. F 3500  xx 675:-
2691 91 1907 Haakon VII små pärlor I 1,50 Kr ultramarin,    
  fräscht, vackert och välcentrerat. F 2500  xx 1.200:-
2692 91 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin.    
  Postfriskt praktex, sign Moldenhauer.  xx 1.000:-
2693 91 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin    
  “Små pärlor”, fräscht och fint ex. F 2500  xx 800:-
2694 91-92 1907 Haakon VII profil I 1,50+2 kr. F 1950  x 400:-
2695 93, 95 1909 Haakon VII profil II 1 + 2kr. F 2700  x 500:-
2696 94 1910 Haakon VII stora pärlor 1,50 Kr    
  ultramarin, mycke fräscht och färgfriskt ex.  xx 1.200:-
2697 94 1910 Haakon profil II 1,50 Kr ultramarin.    
  Postfriskt ex med hörnmarginal. F 2750  xx 500:-
2698 94 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr    
  ultramarin, vackert ex med rundstpl. F 3500  o 900:-
2699 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa,    
  välcentrerat och fräscht ex. F 1200  x 450:-
2700 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin. 5    
  st postfriska samt 3 st ostämplade exemplar.    
  F 1525.  xx-x 250:-
2701 119 1921 Posthorn i antikvastil 40 öre blå,    
  fräscht och vackert. F 1100  xx 350:-
2702 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
  karminbrun, perfekt centrering, veck synligt    
  från baksidan. F 1100  xx 300:-
2703 126-29 1922 Lejontyp I SET (4). F 1700  xx 350:-
2704 127 1924 Lejontyp I 20 öre rödviolett, fräscht    
  ex i lyxcentrering. F 750  xx 300:-
2705 134-47 1926-34 Lejontyp II, set (14), alla xx utom    
  F 142. F 2100  xx-x 400:-
2706 158a+b 1927-34 Luftpost typ I. F 1390  xx 300:-
2707 184-85 1938 Nordkap II, vackert FDC OSLO 20.6.38.   500:-

2708P 209 1949, 1941 Posthorn 3 öre orange utan vm på    
  brev till Sverige, avsänt Trondheim 16.3.49,    
  maskinskriven ant. “Blindeskrift”. MYCKET    
  OVANLIGT!   600:-
2709 234+236   Lejon 55 och 80 öre på FDC 4.11.46. F900.-   300:-
2710 389-99, 429-30, 433-36. 447-48   1950–57 Haakon VII,    
  komplett serie (19) i fin kvalitet. F 1114  o 300:-
2711 Tj9-20 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12)    
  blandat x och xx. F 1500  xx-x 300:-
2712 Tj56-66 Tjänste, 1942 Solkors SET (11). F 1200  o 200:-
2713 Tj75-97 Tjänste, 1955 OFF.SAK. serie på vanligt    
  papper, fin kvalitet (23). F 700  o 250:-
2714 L1-9, 13-18   Lösen, Lösen 1889-1920 fintandade komplett    
  samt 1921-23 “å betale” komplett, god kvalitet,    
  10 öre (F L5) i tre nyanser. F 1615  o 400:-
2715 L11C Lösen, 1895 “at betale” 20 öre blå 13 1/2 x    
  12 1/2. F 1700  x 350:-
2716 L11C Lösen, 1895 At betale 20 ö grovtandat, fint    
  beg. ex. F 800  o 300:-
2717 L12K Lösen, 1897 At betale 20 ö matt ultramarin,    
  grovtandat, fint beg. ex. F 750  o 250:-
2718 L68 Lösen, Posthorn 10 ö 1896 i par på brev till    
  London, eftersänt till Birmingham, stpl FELT-   
  POSTKONTOR N:O 1 på märkena, dessutom    
  fler trevliga engelska stämplar.   300:-
2719 RM1-2 Returmärke, 1872 rosalila + blågrönt, röda    
  kort tand, gröna har nålstick. F 2900  x 300:-
2720 RM2 Returmärke, “Som uindlöst”.  xx 300:-
2721 RM2vi Returmärke, 1872 blågrönt otandat breda    
  marginaler, tunn fläck. F 5000  x 500:-
2722K LM1 Lykkebrevet, ett med A-nr xx samt ett med B-   
  nr stpl Oslo 10.8.64.  o/xx 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2723K  Vackert brevomslag till Stockholm, RÖD    
  STÄMPEL CHRISTIANIA 13.7.1846.   1.100:-
2724 352-55 Haakon 1-5 kr, kpl set(4) på Rek FDC t Sverige.   
  HÖNEFOSS 7.6.46.  500:-
2725K 435 FDC, 1956 Haakon VII 25 öre grön på mycket   
  fräscht FDC 16.2.56. F 1500.-.  500:-
2726K 264 Legionen, fräscht FDC 1.8.41. F 900.-  300:-
2727K 332 FDC stpl OSLO 15.2.45.  300:-
2728K 429 FDC, 1955 Haakon VII 40 öre violett på mycket   
  fräscht FDC OSLO 26.9.55. F 3200.-.  1.200:-

2723
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Norge, samlingar / Norway, collections
2729A Parti i Visirpärm 1997-2003. Mest häften, 4-block &    
 block, nom ca 9800.  xx 5.000:-
2730A 2 pärmar med dubbl mest 1980-90-tal, t.ex. mkt    
 4-block/block och ett 80-tal häften. Nom ca 7700.-  xx 4.000:-
2731A Parti i Visirpärm 1990-97. Inkl mkt 4-block/block    
 och ett 50-tal häften. Nom ca 5650.  xx 2.800:-
2732A Samling 1855-1955. T.ex. bra skillingar+posthorn, F87,    
 89, 151-54, 182, 265+296, FDC NORWEX 4.6.55 samt    
 även x RM1+2.  o 2.800:-
2733A Nästan kpl samling 1855-1984 i Safe album med alla    
 skillingar(bl kval) och mkt Posthorn, F265+305-07,    
 tjänste etc. Delvis x/xx inkl t.ex. F151-57, 181-83,    
 264+277 x.  o 2.200:-
2734A Välfylld samling 1855-1963 i Estett album inkl 28    
 skillingar (21 olika), bättre Posthorn,    
 F87-93+151-57 stpl, F94+181-83+264-65 x etc. Det    
 äldsta i ngt bl kval.  x/o 2.200:-
2735A Nästan komplett samling 1945-90 i Leuchtturm-SF    
 album. F 1945-55 ca 6800 samt nominal 1955-90 ca    
 1400 NKR.  xx 1.800:-
2736A Samling i Schaubek-album 1871-94. Före 1960 mest    
 stpl sedan xx. Bl.a. F305-06 stpl, F426-28 xx,    
 1970-90 nära kpl postfriskt inkl block.  xx/x/o 1.800:-
2737P Samling 1855-1920-tal inkl alla skillingar (ngt bl    
 kval), mycket Posthorn, F87-92 etc, även F94 x.  o 1.800:-
2738A Parti mest enheter 1970-80-tal samt drygt 70 häften.    
 Nom ca 3300.  xx 1.700:-
2739A Samling i album utan fickor 1856-1994. Trevlig    
 samling med bl.a. 15 st skill, Nordkap 1930 20 0ch    
 30 ö stpl, bättre påtryck. Även modern nominal. Mest    
 bra kval. (700)  x/o 1.600:-
2740A Samling i KABE-album med fickor 1856-1945. Flera    
 bättre märken. Mest bra kval. (300)  xx/x 1.500:-
2741A Samling i Schaubek-album med fickor 1934–80, blad    
 till 1996. Bra kval. F 9400,-  xx 1.500:-
2742A Samling 1981-99 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 2480.-  xx 1.400:-
2743A Samling 1914-80 i 2 Estett album inkl t.ex. F123-25,    
 181-83, 264-65, 296-97+459 xx, 277 x, välfyllt xx    
 från 1958.  xx/x 1.300:-
2744A Album med 100-tals dubbl mest 1930-60-tal inkl mkt    
 enheter, T.ex. Tj2-7 i 4-blk, F194 i 15-blk, 234-36,    
 mkt Haakon profil vänster etc, även ngr o/x i början.  xx 1.200:-
2745A Samling i Safe album 1985-99. Nom ca 2350.-.  xx 1.200:-
2746A Samling i Facit-album 1856–1981, F 8100,-. Bra kval.  o 1.200:-
2747A Samling i album 1856-1966. Flera bättre märken. Bra    
 kval. (400)  x/o 1.200:-
2748A Till synes kpl samling 1971-94 i Lindner Falzlos    
 album(fåtal dubbl). Nom ca 2050 (tjänste oräknat).  xx 1.200:-
2749A Samling i album 1914-86. samling med högt nominellt    
 värde, efter 1980 är allt postfriskt. Bra kval.  xx/x 950:-
2750A Samling i Facit-album 1863–1978, bra grundsamling    
 inkl 4 skillingar. Bra kval.  o 900:-
2751L Samling/parti i kartong 1982-92. Nominalvara i    
 årssatser och kuvert. Nominal 1.900 NOK. Bra kval.  xx 900:-
2752 Lot 1867-1946. Alla olika bl.a. F 11, 18, 23, 31, 70, 113,    
 156, 198-201, 354-55, L17-18. Bra kval. F 5.740 kr (22)  x 800:-
2753K Lot 1920-50 tal. Utvalda exemplar med mest LYX-   
 stämplar. (53)  o 800:-
2754A Samling i insticksbok 1929-50. Kompletta xx serier,    
 ibland 2 av varje. Bra samling. Bra kval. (180)  xx 800:-
2755 Lot 1906-32. Alla olika bl.a. F 86, 109, 115-18, 130-33,    
 148-50, 152-55, 189-90. Bra kval. F 5.625 kr (19)  xx 750:-
2756K Postfriskt parti 1966-83, mest i serier och delvis i    
 arkdelar. F ca 5060(nom 1200).  xx 750:-
2757A Samling 1909-88 i Facit album inkl ngr bättre som    
 t.ex. F265 x, nästan kpl xx 1964-88. Hög nom!  xx/x/o 700:-
2758 Lot 1856-1893. Alla olika bl.a. F 3, 5, 11, 12,    
 16-17, 35-37, 46. Bra kval. F 4.865 kr (18)  o 650:-
2759A Album med postfriskt 1986-94. Nom ca 1160.  xx 600:-
2760K Lot 9 häften inkl H26-27+30-31+33-34 etc, 10 Norwex-   
 block 1955, 10st BL3 xx samt 10 stämplade.  xx 600:-
2761B Årssatser, 3 ex av varje 1975-82 samt 2 ex 1983. F 4895  xx 600:-
2762K Mycket vacker post 65 olika märken med PR-LYXSTPLR    
 äldre-modernt.  o 500:-
2763P Parti på blad 1940-50 tal. Utvalda märken med PR/LYX    
 stämplar. (330)  o 500:-
2764L Låda med 1000-tals märken i kuvert+ album, mest    
 modernt inkl mycket högvalörer.  o 500:-
2765P Parti 4-block mest 1960-tal inkl en del dubbl. F ca    
 6400, mest bra kval.  xx 500:-
2766A Pärm med mest xx ca 1930-80 inkl t.ex.    
 F356-66+413-15+459 xx, en del tjänste. Även en del    
 DK+Färöar etc.  xx/x 500:-
2767A Samling 1942-70 i Lindner Falzlosalbum, till synes    
 kpl xx 1960-70.  xx/x 500:-
2768A Samling mest xx 1926-72 i Facitalbum, t.ex. mkt    
 tjänste.  xx/x 500:-
2769 Lot 3 ex i normalkvalitet inkl F7+92-93. F 4900.-.  o 450:-

2770A Parti i liten insticksbok 1970-90 tal. Inkl 33 block    
 samt ngt stämplat.  xx 450:-
2771P 18 Visirblad 1939-75. Bl.a. F255-58. F 4000 e.i. (300)  xx 400:-
2772A Samling/parti i insticksbok 1910-80. Bl.a. en del    
 bättre bruksmärken, modernt xx mm. Mest bra kval.    
 (800)  xx/x/o 400:-
2773A Grundsamling 1855-1968 inkl t.ex. flera olika Posthorn.  o 400:-
2774A Samling 1856-1986 inkl F426-28+459 xx, tjänste etc.  xx/x/o 400:-
2775 Lot med fyra posthornsmärken, alla med lyxstämplar.  o 300:-
2776P 5 Visirblad med bl.a. kpl serier 1942-94, t.ex.    
 F352-55, ca 100 märken inkl ngt x. Även 6 helark    
 Sverige F73.  xx 300:-
2777P Samling på blad 1880-tal-1964. Samling tjänste/lösen.    
 Även Lykkebrev och defekt “som uindlöst”. Mest bra    
 kval. (120)  x/o 300:-
2778A Samling i album 1995-97. Nominal cirka 700 NOK. Mest    
 bra kval.  x 300:-
2779B Parti. Haakon VII. F96 ca 800st, F97 ca 400st, F98    
 ca 400 st.  o 300:-
2780P 15 Visirblad med mest stpl märken 1855-1940-tal inkl    
 en del bättre, t.ex. F265.  o 300:-
2781 Liten post 1940-50-talet med bl.a. bra bruksmärken. F 2.200.  xx 250:-
2782 Lot. Fyra skilingar + 1 ö, F 12, 17a, 17c, 19, 73.    
 God kvalitet. F 1540,- (5)  xx 250:-
2783 Lot med fem märken: F 22, 59, 73, L1 och L5, mycket    
 god kvalitet. F c:a 900  xx 250:-
2784K Lot med praktstämplar på mest Lejontyp. Mycket    
 mindre orter. Mycket bra kval. (18)  o 250:-
2785K 1930-50. Liten lot inkl F182,184-88 samt ngr övriga    
 kpl serier. F 1680. Även Legionen och F183 x (F 1050).  xx 250:-
2786A Obegagnat Leuchtturm Lighthouse album med inlagor    
 1855-1999 inkl kassett.   250:-
2787A Relativt gles samling ca 1890-1979 i Leuchtturm    
 album med inlagor 1855-1984.  x/o 250:-
2788P Parti. liten dubblettpost från huvudsakligen 1960-talet,    
 inkl tjänstemärken.  xx 200:-
2789B Parti 1940-50 tal. 35 st 100-buntar.  o 200:-
2790A Häften. 36 häften 1937-81 varav 11 automat, t.ex. H32H,    
 HA2R(2), HA3, 5(3) etc, delvis bl kval. Även 2 finska.  xx 1.200:-
2791P Lot 15 häften inkl H34+36-37+39-44 etc, F ca 3500.    
 Även 6st DK nom 90, 6st HA Finland samt 1st DDR.  xx 450:-
2792K Häften lot 1980-93. Nom 485. F 2275 (18)  xx 250:-
2793B Årssatser, årsböcker etc. 9 årssatser kpl 1991-99.    
 Nom ca 1600.-.  xx 1.000:-
2794L Årsböcker, kpl 6st 1988-93  xx 600:-
2795A FDC. Samling ca 220 FDC 1941-81 inkl 1.8.41, 15.8.50,    
 15.7.53, 15.6.53, 4.6.55, 2.1.56 och 12.1.59, ngt bl    
 kval. Även pärm med 125 FDC Island 1956-82.   1.000:-
2796K 13 olika FDC 1953-56, t.ex. 15.6.53, 15.7.53,    
 4.6.55, 2.1.56 och 25.2.56. F 3835.-   800:-
2797K FDC lot 4 ex . 24.7.39(flr), 2.9.41, 15.6.53 samt    
 4.6.55. Även F335-40 stpl Handelsflåten 1.1.45.   600:-
2798A Samling ca 230 olika FDC 1984-2003 i 3 pärmar samt    
 88 dubbletter 1984-87.   550:-
2799L Samling ca 210 FDC 1955-84 i 3 pärmar.   400:-
2800B Brev parti 1852-1950-tal. Bl.a. förfil från Hamurg    
 och Calais till Norge, ngr paketavier etc. Ngt    
 blandad kval. (22)   450:-
2801L Ca 2 kilo försändelser 1910-90 tal. Bl.a. ngt    
 censur-brev, FDC etc.   250:-
2802L Kilovara. 2st förseglade med brun tape, trolig 1985.  o 450:-
2803L Kilovara. 2st förseglade, troligen tidigt 1980-tal.  o 450:-
2804L Kilovara. 2st 1981. 1 med brusten plombering, dock    
 orörd.  o 350:-
2805L Kilovara. 2st troligen tidigt 1980-tal. Tejp delvis    
 lossnad men till synes orörda.  o 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
2806L Välbesatt samling(delvis nyanserad) 1854-1955 med    
 åtskilliga bra märken och ett katalogvärde på ca    
 250 000, värdering enligt Facit 2004 så långt kolumnen    
 för x omfattar, övriga märken ej värderade. Märken i    
 tveksam kvalitet ej medräknade samt värdering gjord    
 för billigaste nyans, högst värde på Sverige och    
 sedan Island. Vidare medföljer ovärderat album    
 Norden x 1956-70. Bild visas på Internet.  x 23.000:-
2807L Samling i bananlåda 1972-99. Nominalpartier Norge,    
 Sverige, Danmark i 5 album. Även Island, Grönland,    
 Färöarna. Hög nominal. Bra kval. Cirka 10 kg.  xx 3.000:-
2808P Samling Finland 1860-91 och Danmark 1851-1960 med    
 åtskilliga bra märken, ngr Sv lösenmärken o/x.    
 Delvis bl kval men högt katv!  o 2.500:-
2809L Låda med bra Island+Norge, Sve xx, årssatser Grönl,    
 Åland+ DK, HA Finl+Färöar, samling Island+100-tals    
 FDC etc. Cirka 12 kg.  xx/x/o 1.500:-
2810L Ca 5,5 kg buntad massvara Norge och Finland+ ca 1kg    
 buntat HV. Dessutom märken i perg.kuvert.  o 1.200:-
2811A Album med många bra märken klassiskt-1960-tal, t.ex.    
 högt värde på Sverige med bl.a. flera vackra stplr.  xx/x/o 1.000:-
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2812L Kartong med många bra märken klassiskt-halvmodernt,    
 mest stpl DK, bättre Grönland etc.  xx/x/o 1.000:-
2813L Fyndlåda med bl.a. xx årsssatser+specialsatser, ngr    
 årsböcker inkl t.ex. DK 1992-93, 3 pärmar FDC    
 Isl,Grönl+Färöar etc, stpl dubbl.lager Sverige i    
 kuvert. Cirka 18 kg.  xx/x/o 1.000:-
2814L Samlingar xx Sverige, Norge, Island, DK+SF i 5 album.    
 Högst värde på Norge inkl F231-36, 352-55+459 etc.  xx 1.000:-
2815A Samling i album Klassiskt-1970. Användbar samling    
 med en del bättre som norska och danska skillingar,    
 en del DWI mm. Mest bra kval. (1.600)  x/o 900:-
2816L 100-BUNTAR. Parti Norge, Finl+DK mest 1940-70-tal,    
 bör vara minst 100.000 märken. Stämplar?  o 900:-
2817A Samlingar Danmark, Finland & Norge mest stpl ca    
 1880-1990-tal i tre Visir/Facitalbum. Högst värde på    
 Danmark med bl.a. båda Posthusen.  o 900:-
2818A Samling i Facit-album utan fickor. En del lite    
 bättre märken. Finland med mycket serier. I början    
 blandad, sedan bra kval. 1000  xx/x/o 800:-
2819A Samling i 2 album ca 1960-70. I Facit-album täckande    
 ca 1855-1970. En del lite bättre märken. Lite märken    
 från Sverige. Bra kval. (500)  xx 800:-
2820L Sterbhusparti i 9 album mest lite äldre fram till ca    
 1970, även massvara Sverige i kuvert+buntar etc.    
 Cirka 13 kg.  xx/x/o 800:-
2821L Bananlåda med gammal massvara sorterat i kuvert,    
 Norge, Finland & DK 1880-1980-tal. Verkar intressant!  o 800:-
2822P Gammal stämplad samling på blad. En hel del bättre    
 ingår på Sverige, Norge Nordkap I mm.  o 800:-
2823L Låda med bl.a. OS-bok Norge 1994, en hel del xx    
 Sverige inkl häften, xx Färöar, brev och kort, PT-    
 och maxikort etc. Cirka 17 kg.  xx/x/o 700:-
2824A Till synes kpl samlingar Färöarna och Grönland    
 1981-93 i Safe dual album.  xx 700:-
2825L Årssatser, 30 olika inkl t.ex. 7st DK 1974-89, 7st Åland    
 1996-2002, 5st Norge 1981-86, 3st Finl 1990-92 etc.  xx 700:-
2826A Samling/parti i 2 insticksböcker Klassiskt-1980.    
 Samling Norge med bl.a. 10 skillingar, bättre    
 40-50-tal. Svensk dubblettbok med en del bättre.    
 Mest bra kval. (2.000)  xx/x/o 600:-
2827L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong    
 fylld med diverse brev, FDC, restsamlingar mm. Mest    
 bra kval. Cirka 20 kg.  o 600:-
2828B Ask div märken inkl bl.a. Finland F 33-34+83+135-36    
 stpl, Danmark F 123+243-45 stpl, bättre Island, 17    
 häften Sverige inkl. H99, 121 (8) etc. Även ngr    
 övriga länder.  xx/x/o 600:-
2829A 2 pärmar med mest stpl märken inkl flera bättre,    
 t.ex. DVI F38-40 x.  xx/x/o 500:-
2830A Samling Norge, DK, Island+Finland, ca 1400 olika    
 före 1980.  o 500:-
2831A Grundsamling 1870-1990 tal, Norge, Danm, Finland i    
 fullsatt 24-sid inst.bok inkl en del dubbletter.  o 450:-
2832A Grundsamling Norge+DK ca 1880-1988 i Esselte/   
 Facitalbum samt Sverige Ringtyp-1987 i Visiralbum.  o 450:-
2833A Grundsamlingar Norge, DK+ Finland i varsitt Facit    
 album fram till 1960.  xx/x/o 400:-
2834A Samling i album 1900-1960. Mest Danmark, Island,    
 Finland. Mest bra kval. (800)  x/o 400:-
2835L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Svenska    
 dubbletter i pergamynlådor, finska FDC, dubbletter    
 mm. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-
2836L Låda med t.ex. 13 xx årsset Grönland, 2st DK 1976,    
 13st Sverige F275II PI xx, div helark etc.   350:-
2837K Liten lot med bl.a. Norge F17 i xx 4-block,    
 F19+456-60 xx, Nordingermanland F8-14 x etc.  xx/x/o 300:-
2838K 40 märken mest o/x fram till 1920-tal, t.ex. Danmark    
 F213-15, 231+243-45 x. Bl kval.  x/o 300:-
2839A Samling i album 187-1940-tal. Mest posthornstyper    
 Norge, Slesvig mm. Mest bra kval. (15)  x/o 300:-
2840A Samling/parti i 3 insticksböcker Äldre-modernt. Bra    
 variation. Sverige, Finland, Island mm. Mest bra    
 kval. (1.500)  xx/x/o 300:-
2841A Samling/parti i Visiralbum 1900-modernt. Mest Norge,    
 med en del vackra stämplar, och Finland med något    
 bättre “med ringar”. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 300:-

2842L Parti i kartong äldre-modernt. Diverse brev, dubbletter.    
 Även 11 årssatser, Danmark, Norge mm. Mest bra kval.  xx/o 300:-
2843B Lot xx med bl.a. Sverige 6 årssatser 1972-75,    
 H148(2) inkl 3 par ur vardera mak av Posten med röd    
 tusch. Även litet album xx Norden+Europa etc.  xx 300:-
2844 Lot Litet parti mest Sverige men även Norge Oscar I    
 4 och 8 sk. Mest bra kval. (12)  o 250:-
2845K Samling/parti i kuvert Äldre-modernt. Bl.a. mycket    
 danska fyrblock, Finland mm. Mest bra kval. (500)  o 250:-
2846L Parti Mest 1940-60 tal. Kartong (ca 2kg) med    
 sorterad massvara i 100-buntar och perg.kuvert.  o 250:-
2847L Fyndlåda mest Sverige brev, kort och klipp etc.    
 T.ex. många vackra stplr.  o 200:-
2848B Lot häften inkl 15st Finland 1979-98, 10st Åland H2,    
 Grönl H1(2) och H2(2), även Åland F20-22 i gutter-   
 par. F 4660.-  xx 450:-
2849K Häften. Ett 20-tal häften mest Sverige, t.ex. 3st    
 rabatt 1980-81, H228(3) etc.  xx 300:-
2850L Ca 1400 FDC i 5 pärmar+ löst ca 1940-90-tal inkl en    
 del dubbl, t.ex. Finl(425), Norge(200), DK(550) och    
 Island(200). Cirka 17 kg.   900:-
2851L Ca 530 FDC inkl Sve(220), Grönl(139) 1973-94,    
 Färöar(100) 1975-94, Åland(74) 1984-97, en del    
 privatgjorda FDC+ maxikort etc tillkommer. Även ca    
 200 FDC Isle of Man 1973-97+ maxi kort. Cirka 15 kg.   450:-
2852F Ca 500 FDC 1950-91(ej Sverige) i 11 pärmar med    
 kassett inkl en del FN+CEPT. Även 117 illustrerade    
 FDC Färöarna 1979-88. Cirka 20 kg.   300:-
2853L Drygt 300 FDC/brev etc, mest Finland men även t.ex.    
 Norge 15.7.53.   200:-
2854L Tämligen intressant låda med mängder av bra    
 försändelser klassiskt-modernt, t.ex. rek, luftpost,    
 censur, en del övriga länder som t.ex. 2st Ungern    
 BL1 på helsak 1934. Cirka 14 kg.   1.500:-
2855L Brev. Parti 1950tal-modernt, mest svenska+ norska    
 FDC i 16 album. Även en del Irland, specialstplr    
 etc. Cirka 16 kg.   800:-
2856A Brev. Pärm med ca 130 brev och FDC etc mest Norden,    
 t.ex. Sverige F 259BC, 261BC+CB och 321CB i 4-blk,    
 Norge F306 i 4-blk(FDC), ngr 1:a-flyg etc.   600:-
2857L Låda med säkert 2000 helsaker, mest tidigt 1900-tal    
 och övervägande beg. Mest Danmark+Norge inkl t.ex.    
 danska tidn.banderoller.   500:-
2858B 36 försändelser inkl t.ex. lösenstpl “36 öre” 1861,    
 Sve F102-04 rekbrev 1918, F240-45 Sv Bataljonen    
 Saar, Grönl F36 i 4-blk 1954 etc. Även 2 censurbrev    
 Reich+ 1 England.   450:-
2859B Ca 65 försändelser 1940-tal inkl många censur och    
 rek, även 6st Tyskl/Schweiz.   300:-
2860L Några hundra finska brev, oftast fint frankerade,    
 en del svenska och dubbletter i kartong. Mest    
 modernt. Cirka 9 kilo. Mest bra kval.   250:-
2861L Kartong med 100-tals brev OII-1920-tal, bl.a. Ångbåt    
 120 - 1913.   250:-
2862K Vykort. 20 gamla mest Norge+DK beg/obeg, tex Gruss    
 aus Christiania 1902, 3st Hilsen fra Kjöbenhavn/DK    
 1901-03 etc.   300:-
2863L Övrigt. Låda med bl.a. xx Sve+Grönl, 10-årsboken    
 Åland, Visirpärm+ obeg blad, Sve xx julmärken etc.    
 Cirka 10 kg.   400:-
2864L Diverselot med bl.a. DK årsbok-92, Färöar årsbok-87,    
 årsset Grönl 1980+1984-85, jubileumstavla Åland 1997    
 nr 802/1000 etc.   350:-

Europasamlingar / European collections
2865L Stock with thousands of x/xx stamps Italy, Greece and    
 Ireland 1920’s–1980’s incl many sets. E.g. Italy xx    
 Mi 354-57, 484-87, 547-59, 718 (7) and 794 (2), x Mi    
 532-42, 576-90, two Mi 560-75 and three Mi 704, 10    
 mostly xx sets Mi 177-82 etc. Very high value.  xx/x 4.000:-
2866L Old collection mostly used classic-1930’s on leaves (not    
 Scandinavia). Thousands of stamps - Please inspect.  o 3.000:-
2867L Box with thousands of xx stamps in envelopes mostly    
 Austria, Switzerland, Italy and Spain, 1930-70’s. Containing    
 hundreds of sets incl e.g. Austria Mi 878-84 (12 sets),    
 Mi 933 (114), 988 (9), 1022 (28). Also some x.  xx 2.500:-

ex 2806
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2868A Collection in stockbook 1960-80s. 171 mini sheets.  xx 2.000:-
2869L Collection classic-1990’s, Ireland, Belgium, Italy,    
 Hungary, France, Czechosl + Poland incl many better    
 issues. Mostly used but also x/xx, some covers etc.    
 Approx. 21 kg.  xx/x/o 2.000:-
2870A AZORES+MADEIRA. Complete xx coll 1980-94 in    
 Leuchtturm album with cassette incl e.g. all CEPT    
 mini sheets.  xx 1.800:-
2871L Coll Schweiz, GB, Spain, NL and Hungary etc    
 o/x/xx classic-modern in 5 albums incl. better    
 priced stamps+sets. Not valued.  xx/x/o 1.800:-
2872L Collection/accumulation in box Modern. 15    
 stockbooks, including Spain, Portugal, Scandinavia,    
 others. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 1.500:-
2873A Collection in Schaubek Album without pockets    
 Classic-1930’s. Countries Albania-Luxemburg.    
 Including much Germany. Mostly fine quality. (3.000)  x/o 1.400:-
2874A Collection/accumulation Classic-1970’s. Interesting    
 stockbook, including much Sweden with nice cancel-   
 lations, 10 fr Pax used, German-Chinese friendship    
 used, other better items. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.200:-
2875A 88 xx mostly CEPT mini sheets/sheets in Leuchtturm    
 album with cassette. E.g. Monaco 1982-83 + 1984 (2),    
 1985-86-+ 1989 + 1991, Yugoslavia 1970-74 + 1977-79    
 + 1981-85, 18 different Liechtenstein 1961-81 etc.  xx 1.200:-
2876A Collection in Schaubek Album without pockets Classic-   
 1960’s. Including interesting Baltic states, Holland,    
 Austria, others. Mostly fine quality. (2500)  x/o 1.000:-
2877A Thick older Schaubek album with mostly used cheaper    
 stamps, partly sparsely filled. But better on some    
 countries e.g. Belgium, Great Britain and France.  o 1.000:-
2878K Accumulation of mostly complete sets from Baltic    
 states, Liechtenstein, Belgium etc., high catalogue    
 value.  xx/x/o 900:-
2879A Album with Poland mostly 1960-99 and Czechoslo-   
 vakia 1959-86 incl many mini-sheets. Mi approx    
 1440 Euro.  xx 900:-
2880A Collection in Schaubek Album without pockets    
 classic-1930’s. Countries Malta to Württemberg. (3.000)  x/o 900:-
2881L Box with lots of o/x/xx stamps on cards + envelopes,    
 e.g. Sweden/Scandinavia, Switzerland, NL etc.  xx/x/o 900:-
2882L Heritage box o/x/xx with Scandinavia + Europe in    
 albums, stamps in small boxes and albums, Swedish    
 booklets and some yearsets, kiloware etc. Approx.    
 14 kg.  xx/x/o 900:-
2883L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
 Interesting lot, including Switzerland, Great    
 Britain, Faeroe islands. Approx 5 kilos.  xx/x 800:-
2884L Box with o/x/xx stamps in album, stock cards etc, incl.    
 much xx e.g. Scandinavia, CEPT etc. Approx. 10 kg.  xx/x/o 800:-
2885B Small book with especially good Estonia, but    
 also Spain, Romania & GB.  xx/x/o 750:-
2886A Accumulation in album 1960-80s 148 Sheets/   
 minisheets incl dupl. e.g. Maderia BL 2+3 (1981-82).  xx/o 700:-
2887A 2 albums with mostly used Scandinavia, e.g.    
 good UPU/WPC 1924, better priced BRD x etc.  o 700:-
2888L 4 Leuchtturm albums with mostly modern Scandi-   
 navia & Channel Islands. Also 5 albums o/x/xx diff    
 countries and 1 album mostly Sweden with xx    
 christmas charity stamps in sheets. Approx. 16 kg.  xx 700:-
2889P Collection/accumulation in two stockbooks 1858-1985    
 only from Belgium, Germany and Austria. Fine    
 quality. (1560)  o 600:-
2890A Collection/accumulation in Visir Album Old-   
 modern. Including xx Greenland, used Sweden,    
 Greece, others. (1.600)  xx/x/o 600:-
2891B Small lot in envelopes. E.g. Switzerland, Germany,    
 Holland. Mostly 1960s.  xx/o 600:-
2892L 5 albums Belgium, Croatia, Monaco, Romania    
 & Hungary 1880’s–1980’s, e.g. many xx mini    
 sheets Monaco incl CEPT 1992 (2). Also some    
 covers. Approx. 11 kg.  xx/x/o 600:-
2893L Box with e.g. o/xx CEPT in album, Sweden o/xx in    
 album + small box with booklets, Sweden F170 in    
 xx strip of five etc.  xx/x/o 600:-
2894A CEPT 1981. Album with mostly 2 sets of each incl e.g.    
 Portugal, Ireland & Turkey, 2 mini sheets Portugal +    
 Azores + Madeira. Also some Poland o/x/xx etc.  xx 600:-
2895A Album with mostly xx BRD 1950’s-60’s, booklets    
 Finland, some FDCs and Christmas stamps etc.  xx 500:-
2896A Album with more than 1000 xx stamps mostly from    
 France 1940’s-70’s and also Greece, Spain etc.  xx 500:-
2897A Collection in Schaubek Album without pockets Old-   
 1960’s Countries R-U. Mostly eastern Europe. (1000)  x/o 500:-

2898B Small album with better duplicates e.g. Sweden,    
 Denmark, Norway, Belgium, old to modern.  xx/x/o 500:-
2899L Small box mostly xx incl e.g. Åland, Iceland FDC    
 1.4.52 and 1.9.52, France Mi 327 used, Sweden xx    
 face value 240 etc.  xx 500:-
2900P Approx. 125 copies mostly classic-1920 incl many    
 better priced, e.g. Italian states (24), GB, France,    
 Sweden 321 BC in block of 4. Mixed quality.  x/o 450:-
2901A Album with hundreds of xx dupl. mostly in    
 units 1950’s-60’s Austria incl some o/x.    
 Also o/x coll about 400 copies 1920’s-40’s    
 with Slovakia and Yugoslavia incl. states.  xx/x/o 400:-
2902A Collection in album 1960’s-90’s. Liechtenstein,    
 Holland, eastern states. (250)  xx/x/o 400:-
2903L Box with stamps in old/new envelopes, small    
 cartoons etc, some covers/censors, old    
 German coll. Inspect. Approx. 11 kg.  o 400:-
2904A Collection Austria 1870’s-1970, Hungary 1900-70’s    
 and Czechoslovakia 1930’s-70’s, many different.    
 Not valued.  xx/x/o 300:-
2905A Collection in two stockbooks Belgium and    
 France, also some duplicates. Fine quality.  Mostly o 275:-
2906L Small box with mostly used stamps in envelopes,    
 2 minor albums 1900-90s, some old Austria.  o 250:-
2907A Album several countries, e.g. two picture postcards    
 from Greenland, canc. PEARYLAND 1948.  Mostly xx 200:-
2908A Collection in two stockbooks Old-modern. Holland,    
 Belgium, some others. Mostly fine quality. (900)  o 200:-
2909L Booklets. Approx 160 xx booklets mostly from    
 Finland but also GB, face value £34, DKK 280    
 kr, SEK 245 kr, 19 SFR etc. Also some other    
 xx and covers Estonia etc.  xx 600:-
2910L About 90 xx slot-machine booklets from e.g.    
 BRD/Berlin(42), DK(19), Finl(17), NL(7) etc.  xx 200:-
2911A Cover collection in stockbook Classic-1930’s.    
 Approx 240 postcards, covers, postal stationeries.    
 Old states, Reich, Austria, others. Mostly fine quality.   4.500:-
2912L Cover collection/accumulation in box 1930’s-70’s.    
 FDC’s from Austria, Switzerland, Liechtenstein    
 1950’s-70’s. Also some older covers, cards.    
 Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   1.200:-
2913L Box with approx 600 covers. Mostly CEPT-   
 FDC around 1960, e.g. 2xLichtenstein 1960.   500:-
2914L About 160 covers, cards & stationeries etc, classic-   
 modern incl. e.g. Yugoslavia s/s 6 on FDC 4.7.61, many    
 from Sweden.   500:-
2915B SHIP MAIL. 50 covers with many diff cancellations,    
 Paquebot etc.   350:-
2916A About 40 covers or postal stationeries incl. registered,    
 air mail and censored etc, e.g. Danzig Mi 206 in pair,    
 Latvia Mi 100-02 in pair (DERULUFT).   300:-
2917L Cover accumulation 1880-1980s. Incl 22 from The    
 Faroes, Switzerland, Greece etc. Mostly fine quality.    
 (approx 85)   300:-
2918B About 85 covers mostly from Switzerland sent to Sweden    
 1910s–1930s incl some Registered/Special delivery.   300:-
2919K Cover lot (11) mostly prephil–1870’s incl 8 from France    
 (1 front), Italy single line canc. OSIMO (1825),    
 P.O.W 1917 etc.   200:-
2920L Cover accumulation. Box (5kg) with mostly    
 covers & FDC’s, xx Vatican in envelopes etc.   200:-
2921L Postcards. About 750 picture postcards mostly topo    
 in 3 old albums, used/unused and mainly 1900-1940’s.   2.000:-
2922L Postcards. Box with hundreds of picture postcards,    
 mostly used semimodern-modern. E.g. many from    
 Sweden.   200:-
2923L Box with e.g. o/x coll. Romania 1865-1972 in 3 Kabe-    
 and Polen 1918-72 in 2 Kabe albums, 3 albums Sweden    
 FDCs, coll. all world etc. Approx. 17 kg.   500:-
2924L Box with mostly Sweden, e.g. approx. 100 covers with    
 FN-canc, stamps in albums etc.   350:-
2925L Box with about 130 modern German covers sent to    
 Sweden, album with mostly xx christmas charity stamps.   200:-
2926K BALTIC STATES Pre-philately lot 1815-50s. Some    
 interesting cancellations. Mostly fine quality. (12)   600:-
2927A BALTIC STATES Well filled collection in 2 Kabe    
 albums 1918-95. Containing several better priced    
 stamps and sets incl. air issues and mini sheets,    
 occupation etc, also small album xx 1996-97.    
 Very high value.  xx/x/o 2.500:-
2928A BALTIC STATES Collection in two albums 1918-   
 modern. Including 1993-2000 complete. Some better    
 older stamps. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-
2929A BALTIC STATES Coll Lithuania + Latvia x/xx    
 1918-40, also Estonia, Lithuania and Latvia    
 2001-03 cpl xx incl. also better issues.  xx/x 800:-
2930A BALTIC STATES With few exception cpl coll    
 Lithuania, Latvia and Estonia 1990/91–2001/02    
 in 2 Leuchtturm albums with cassettes. Also    
 some earlier used Estonia.  xx 700:-
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2931B BALTIC STATES Cover accumulation 1876-1991.    
 Mostly postal stationeries. Somewhat mixed quality. (55)   250:-
2932A EAST EUROPE Collection in album Classic-1960’s.    
 Russia, Soviet, Baltic states and Yugoslavia. Fair    
 collection. Mostly fine quality. (900)  o 900:-
2933K EAST EUROPE Accumulation Mostly 1980-90s.    
 100 mini sheets.  xx 500:-
2934A EAST EUROPE Collection Old-modern. Poland in two    
 stockbooks, Hungary in one. Mostly fine quality. (1.500)  o 300:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
2935L Accumulation old-modern. Box filled with small    
 collections, covers including better. Very interesting.    
 Approx. 28 kg.  xx/x/o 9.500:-
2936A Accumulation in album 1940-80s. Better    
 singles/sets e.g. CEPT, air mail issues etc.  Mostly xx 7.000:-
2937A Collection in Schaubek Album without pockets    
 Classic-1910. Including good Scandinavia,    
 Germany, Asia. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 4.800:-
2938A Collection/accumulation in stockbook Old-1940’s.    
 Mostly cinderellas, also some Vietnam, French    
 colonies. Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 4.500:-
2939A Collection/accumulation in album Classic-1930’s.    
 Very interesting collection, mostly classic. Many    
 imperfs, German states, British colonies, others.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 4.000:-
2940L Box with xx stamps, mostly 1950’s-80’s on approx    
 400 Visir leaves. Also some used incl. better classic    
 issues, e.g. Italian states. Very high value. Approx. 15 kg.  xx 4.000:-
2941L Very interesting accumulation, thousands of mostly xx    
 stamps in envelopes in 2 albums, high value on e.g.    
 Sweden, Norway, Russia, Germany & China. Mostly    
 1930-70.  xx 3.500:-
2942L Enormous lot thousands of mostly xx stamps, sets & mini    
 sheets from many different countries in envelopes,    
 mostly 1970’s-90. Very high value.  xx 3.000:-
2943A Album with 75 x/xx long sets 1920 to modern.    
 Also some used as Hungary Mi 502-10 (200 €).    
 High catalogue value.  xx/x 2.700:-
2944L Box with thousands of xx mostly thematic stamps in 7    
 albums+ approx 350 mini sheets. Containing lots of cpl    
 sets mostly 1940-90’s, e.g. Birds, Space, Cars/motorcycles    
 etc. Also some used. Approx. 13 kg.  xx 2.500:-
2945L Two boxes with lots of o/x/xx stamps and covers    
 etc from many different countries. Approx. 27 kg.  xx/x/o 2.000:-
2946L Very interesting box thousands of mostly xx stamps    
 in envelopes incl e.g. several mini sheets & thematic    
 sets. Also some covers/FDCs etc.  xx 2.000:-
2947L Accumulation classic-modern. Shoe box filled with    
 old auction lots, covers, stamps in envelopes.    
 Interesting. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 1.800:-
2948A Collection classic-1940’s in Esselte album,    
 thousands of mostly used stamps. High value.  o 1.800:-
2949K Accumulation of thematic sets, several better.    
 Also souvenir sheets.  Mostly xx 1.500:-
2950L Big lot with stamps incl e.g. Monaco, thematics,    
 Marocko in 2 albums, Austria and France,    
 2 year sets Latvia 1996-97 etc.  Mostly xx 1.500:-
2951B PERFINS. Approx 4000 stamps from many    
 diff countries incl some covers. Mixed qual.  o 1.500:-
2952L Interesting accumulation mostly used classic    
 - semi-modern, e.g. o/x coll Nicaragua    
 1862-1939, Asia incl China etc. Approx. 27 kg.  o 1.500:-
2953L 11 albums with mostly xx stamps, e.g. thematic    
 sets and nice selections etc, mostly 1940-70’s.    
 Approx. 15 kg.  xx 1.500:-
2954L 10 albums with xx stamps 1930’s-80’s incl.    
 dupl. E.g. mini sheets, thematics incl. album    
 with stamps on stamps etc, better sets from e.g.    
 Djibouti. Also some o/x. Approx. 13 kg.  xx 1.500:-
2955L 16 albums old-modern incl lots of xx stamps,    
 some coll. incl. Hungary xx and Czechoslovakia    
 used etc. Approx. 19 kg.  xx/x/o 1.500:-
2956L Accumulation old-modern. Mostly modern    
 thematics in envelopes in 7 small boxes.  xx/x/o 1.400:-
2957L Box with 14 albums. Large part xx incl some    
 collections, e.g. Lundy, Egypt, WW2 &    
 Scandinavia. Approx. 15 kg.  xx/x/o 1.400:-
2958A Visir album with e.g. hundreds of sets mainly    
 1950-80’s, e.g. Bulgaria, Ghana, Japan, Malta,    
 Cyprus Mi 259-60 and CEPT 1962+1964 cpl.  xx 1.300:-
2959A Accumulation in album Classic-modern. Mostly    
 modern Japan, Switzerland, others. Also    
 approx 60 souvenir sheets. (1.000)  xx/x/o 1.200:-
2960L Collection souvenire sheets from different    
 countries, at least 200 different, different    
 motives. Excellent quality.  xx/o 1.200:-
2961L Accumulation in box Old-modern. Asia, Latin    
 America, British colonies in 9 approval books.  xx/x/o 1.200:-

2962L Collection/accumulation in box 1900-modern.    
 Labels, revenues, some stamps, in envelopes    
 and loose in box. Mostly old. Somewhat mixed    
 quality. (Hundreds)  xx/x/o 1.200:-
2963L 8 albums with mostly xx stamps old/modern incl. many    
 better sets and about 150 mini sheets. Approx. 13 kg.  xx 1.200:-
2964A Interesting accumulation, hundreds of stamps in album.    
 Containing early Transvaal, South and South West    
 Africa, some Bahamas, about 60 copies Victoria etc.  xx/x 1.200:-
2965K Accumulation of older stamps in booklet, several    
 better from many countries. (158)  x/o 1.000:-
2966A Accumulation in album 1920-80s. 40 long sets, from e.g.    
 British Antarctic Territory, Hungary, Malta etc.  xx 1.000:-
2967A Collection in album Classic-modern. Including much    
 Europe in home made album. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 1.000:-
2968L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
 Europe, including swedish booklets, Great Britain,    
 others. In 8 albums. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 1.000:-
2969L Box with e.g. coll. Faroes+Åland xx, coll. Russia in    
 2 Kabe albums 1870's-1972, coll. Egypt, Sport in    
 2 albums etc. Approx. 18 kg.  xx/x/o 1.000:-
2970L Box with interesting material classic-1960’s from many    
 areas, e.g. xx Estonia, Liechtenstein, Norfolk Islands    
 and USA.  xx/x/o 1.000:-
2971L Collection/accumulation in box Old-modern.    
 Labels, revenues, stamps French colonies, others.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-
2972L Collection/accumulation in box Classic-1980’s.    
 Interesting lot old auction lots, FDCs, others.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-
2973L Box filled with stamps in envelopes classic-1960’s    
 incl. also some xx, mostly Europe. Inspect for    
 bargains.  o 900:-
2974L Box with thousands of stamps on cards incl better    
 sets Commonwealth, e.g. St. Lucia Mi 84-95 x,    
 good Denmark etc.  xx/x/o 900:-
2975L Interesting box with e.g. xx UN incl. flags, Sweden    
 etc. Approx. 12 kg.  xx/x/o 900:-
2976A Accumulation i Visiralbum with 55 leaves 1960-90s.    
 E.g. cpl. sets from many different countries incl.    
 a few mini sheets.  xx 800:-
2977A Accumulation In SAFE-album 1960-90s. Sheets,    
 mini sheets, block etc. E.g. Jersey, Slovenia, Malta,    
 Yugoslavia etc. (150)  xx/o 800:-
2978A Collection in two stockbooks 1920’s-70’s.    
 Including UNTEA set and 19 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x 800:-
2979L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
 FDCs in good variation loose and in albums, collections    
 Poland, Scandinavia. Interesting. Mostly fine    
 quality. Approx. 11 kg.  o 800:-
2980L Collection/accumulation in box Old-modern. Interesting    
 lot xx Scandinavia, Latin America, used in 7    
 approval books, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-
2981A 2 albums (4,5 kg) with xx stamps mostly 1960-80’s    
 incl dupl, e.g. England, Canada, thematics Sport,    
 many mini sheets etc.  xx 800:-
2982A 2 albums with mostly xx stamps incl. e.g. cpl sets    
 and mini sheets, e.g. Belgium BL 21-22 + 26,    
 thematics incl France art etc.  xx 800:-
2983A 2 thick albums (5kg) mostly Commonwealth with    
 several xx stamps and also mini sheets, e.g.    
 Barbados, Bermuda and Antigua incl dupl.  xx 800:-
2984L 24 albums with stamps classic-modern from    
 many areas. Approx. 21 kg.  xx/x/o 800:-
2985A Beautiful Schwaneberger album with space for    
 10500 stamps and postal stationery cuts up to 1890.    
 Many countries represented incl good Europe.  o 800:-
2986P CARIBBEAN ISLANDS. Very fine selection approx    
 220 xx copies+ many mini sheets mostly 1930-90’s.    
 Highest value on Bahamas and Bermuda. Mi approx    
 730 Euro.  xx 700:-
2987A Album with about 145 xx mini sheets/blocks mostly    
 1960-90 (few older x/xx), e.g. Monaco CEPT 1980+1987.    
 Mi approx 790 Euro.  xx 700:-
2988A Album with Britain, Canada & France classic-1990’s. Mi    
 approx. 1250 Euro, however somewhat mixed quality.  o 700:-
2989L 2 Schaubek albums with stamps, classic-1940s. Also    
 thick album with stamps old-1940s. Approx. 12 kg. (15000)  o 700:-
2990A 3 albums with mostly modern xx stamps, large    
 part Scandinavia, UN, stamps with cats,    
 Switzerland face v 92 SFR etc.  xx 700:-
2991L COMMONWEALTH. Thousands of mostly used    
 stamps classic-1990’s in album+ Visir leaves.  xx/x/o 700:-
2992L Interesting box with thousands of stamps in envelopes    
 old/modern incl. some xx, e.g. France.  o 700:-
2993P Collection in stockbook 1870-1990. Stamps from    
 countries in South and North America. Fine quality. (1530)  o 600:-
2994A Album with mostly xx selections mainly 1950’s-80’s,    
 mostly Europe but also e.g. Japan and Bahamas,    
 CEPT issues etc. Mi approx 700 Euro.  xx 600:-
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2995L Collection/accumulation Old-modern. Duplicates in    
 envelopes in 3 small boxes. Mostly fine quality. (5.000)  xx/x/o 600:-
2996L Big box with 18 albums. E.g. Iceland, China,    
 Japan. Approx. 19 kg.  Mostly o 600:-
2997L Album with thousands of stamps French colonies    
 classic-1950’s + album South America mostly o/x    
 classic-modern.  xx/x/o 600:-
2998L 27 albums with mostly used dupl. from many    
 countries. Approx. 21 kg.  o 600:-
2999A 2 big stockbooks with mostly xx stamps    
 mainly 1940-90’s, e.g. Portugal CEPT xx 1975    
 and mini sheet 1978.  xx 600:-
3000L Big box with mostly used stamps in albums,    
 envelopes and small boxes etc. Large part    
 Sweden incl also FDCs etc. Approx. 17 kg.  o 600:-
3001L Box with duplicates old/modern in 17 albums,    
 e.g. Scandinavia. Approx. 21 kg.  xx/x/o 600:-
3002L Interesting box thousands of stamps in    
 albums+envelopes, e.g. xx Scandinavia & UN.  xx/o 600:-
3003A Album with xx sets and mini sheets Mongolia    
 & Cuba mostly 1975-85, also some Russia    
 1992. Mi 2650 DM.  xx 550:-
3004A Lindner album with 62 pages mostly used, large    
 part Hungary but also UN, Slania 17 xx from USA    
 with boxing champions, charity stamps etc.  o 500:-
3005A Lindner Falzlos album (65 pages) with stamps    
 from e.g. Afghanistan, Argentina, Cuba and Egypt.  xx/x/o 500:-
3006A Nice Lindner Falzlos album (42 pages) filled    
 with mostly French colonies.  xx/x/o 500:-
3007A Album with xx dupl. incl. many units, large    
 part Togo 1960’s but also e.g. Bahamas & Nigeria.    
 Mi approx 800 Euro.  xx 500:-
3008A Mostly used collection (not Europe) classic-   
 1940’s (some countries up to 1960’s) in    
 Schaubek album. Partly well filled incl many    
 medium issues (3,6 kg).  o 500:-
3009A Collection in stockbook Classic-1960’s. Asia,    
 Latin America. Interesting collection. Mostly fine    
 quality. (1.500)  xx/x 500:-
3010A Collection in two albums mostly modern. Sets from    
 English colonies. Swedish and German face values    
 etc. Many minisheets. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-
3011L Collection/accumulation in box. Modern covers,    
 post cards, kiloware, others. Mostly fine quality.    
 Approx. 36 kg.  o 500:-
3012L Collection/accumulation in box Modern. Swedish    
 FDCs, kiloware, others. Mostly fine quality. Approx.    
 17 kg.  o 500:-
3013L Accumulation old/modern mostly Europe in 23    
 booklets incl e.g. xx NL, France,    
 Switzerland, Azores & Belgium.  xx/x/o 500:-
3014L Box with large part Scandinavia incl. e.g. collection    
 in 2 Facit albums (not Sweden), dupl. in albums    
 and envelopes etc. Approx. 15 kg.  Mostly o 500:-
3015L Small box with covers/used stamps mostly    
 1960-90s, approx 1,6 kilo.   500:-
3016L Box with approx 8 kg. E.g. 2 album, basic coll.    
 Sweden, 1 kg pieces Great Britain, stamps in    
 envelopes etc.  o 500:-
3017L Box with mostly used stamps in albums, envelopes    
 and small boxes etc old/modern. Approx. 12 kg.  o 500:-
3018L Box (7 kg) with covers and o/x/xx stamps incl also    
 better priced issues, e.g. USA BL1 x and Israel BL1 x.   500:-
3019L Box filled with mostly used stamps incl e.g.    
 some better old Italian. Approx. 10 kg.  o 500:-
3020L Box with tens of thousands stamps mostly    
 used, in small boxes, envelopes and bundles.    
 Sorted in countries, with older and modern    
 incl. some mint stamps.  o 500:-
3021L Box with stamps in albums and envelopes, large    
 part xx incl e.g. Luxembourg, Liechtenstein    
 and France, used Japan etc.  xx/x/o 500:-
3022L Interesting box with mostly used stamps from many    
 countries old-modern. Please inspect! Approx. 11 kg.  o 500:-
3023L Interesting box with mostly used stamps from    
 many countries, e.g. Japan, mixtures etc.  o 500:-
3024L Mostly used accumulation in albums and maps, some    
 collections, xx Finland year sets etc. Approx. 19 kg.  o 500:-
3025L Mostly used collections from many diff    
 countries in 5 albums.  xx/x/o 500:-
3026B PERFINS. Approx 940 stamps from many    
 different countries.  o 450:-
3027A Lindner Falzlos album (3kg) with mostly used    
 stamps classic–modern from e.g. Canada,    
 Israel, India and Mexico.  o 400:-
3028A Collection/accumulation in two albums Old-   
 modern. Remainder collection and duplicates    
 in stockbook. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 400:-
3029L Box with pieces/covers, some albums, Year    
 book Great Britain 1992 and Australia 1986    
 and 1989. Approx. 15 kg.  Mostly o 400:-

3030L Box with mostly used stamps old/modern in    
 albums and envelopes etc, e.g. bundles Scandi-   
 navia, minor collections etc. Approx. 11 kg.  o 400:-
3031L Accumulation. Box with 12 stockbooks with mostly    
 used 1900-70s. Also used Sweden in envelopes.    
 Approx. 14 kg.  o 400:-
3032L Box with mostly used stamps in albums, leaves    
 and envelopes etc. E.g. thematic collections,    
 some covers and also coins. Approx. 10 kg.  o 400:-
3033L 2 albums with small o/x coll. mostly 1960-70’s,    
 Israel xx 1970-80’s on Visir pages, New Zealand    
 xx etc.  xx/x/o 400:-
3034A Mostly used collection classic-1919 in Schaubek    
 album (5 kg). Mostly sparsely filled.  o 400:-
3035K About 130 copies mostly Germany old states    
 incl also better issues, some USA.  x/o 350:-
3036A Collection/accumulation in two stockbooks 1900-   
 1960’s. Interesting lot including Austria, Germany,    
 USA, Israel, others. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 350:-
3037F Big box with pieces and stamps in envelopes.    
 Approx. 12 kg.  o 350:-
3038F Box with small albums containing duplicates    
 etc. Approx. 20 kg.  o 350:-
3039P Collection on leaves Classic-modern. Mostly Germany,    
 some Scandinavia, UN. Mixed quality. (100)  xx/x/o 300:-
3040L Collection/accumulation in box 1930’s-   
 modern. Duplicates in envelopes and bundles.    
 Approx 4,5 kilos. Mostly fine quality.  o 300:-
3041L Collection/accumulation in box Old-modern.    
 FDCs, remainders in 6 albums. Mostly fine    
 quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 300:-
3042L Collection/accumulation in box Old-modern.    
 Mostly modern post cards, old and new    
 stamps. Approx. 12 kg.  o 300:-
3043F Collection/accumulation in box Old-modern. German    
 covers, mostly 1950’s-60’s, remainders in albums,    
 others. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 300:-
3044L Accumulation in 8 albums. E.g. some mini sheets.  Mostly o 300:-
3045F 24 albums with duplicates etc. Approx. 18 kg.  Mostly o 300:-
3046A 2 albums with more than 100 mostly modern    
 mini-sheets. Also minor x coll. Ghana 1957-64.  xx/o 300:-
3047L Box with thousands of mostly used stamps, old/modern.  o 300:-
3048L Box with thousands of stamps in envelopes, old/modern.  o 300:-
3049L Box with stamps in albums, envelopes and    
 small boxes etc, e.g. xx Sweden.  xx/x/o 300:-
3050K Lot 1910-80s on 25 small stock cards. Mostly    
 modern e.g. Denmark F262-66.  xx/o 250:-
3051A Collection in stockbook Old-modern. Remainders    
 from mostly European countries. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x 250:-
3052L Collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates    
 in envelopes, some covers, others. Mostly fine quality.  o 250:-
3053L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
 Stamps in envelopes, post cards, others. Approx 2,2    
 kilos. Mostly fine quality.  o 250:-
3054F Big box with pieces in small boxes and sorted stamps    
 in envelopes. Approx. 11 kg.  o 250:-
3055A Coll. with about 500 used stamps, USSR mostly 1960’s.    
 Also mostly used thematic Sport collection approx    
 400 stamps.  o 250:-
3056A Silver Jubilee 1977. Coll. approx. 250 stamps+ 25    
 mini sheets in special album.  xx 250:-
3057A Lot. Approx. 160 pieces with advertising cancels.  o 200:-
3058A Collection in album 1880’s-1930’s. Including Scandi-   
 navia, France, others. Mostly fine quality. (800)  o 200:-
3059L Collection/accumulation in box 1930’s–modern. Sorted in    
 envelopes. Approx. 2 kilos. Somewhat mixed quality.  o 200:-
3060L Collection/accumulation in box. Mostly modern    
 post cards. 5,3 kilos. Mostly fine quality.  o 200:-
3061F Big box with mostly pieces in small boxes. Approx. 18 kg.  o 200:-
3062F Big box (9 kg) with mostly pieces in small boxes.  o 200:-
3063L Box with e.g. coll. Hungary, Space, mostly xx    
 Hammarskjöld, covers and cards with thematics etc.  xx/x/o 200:-
3064A Cover collection in stockbook Classics-about    
 1950. A really interesting lot with emphasis on    
 covers and cards from Austria and Germany, but    
 also other areas. E.g. air mail covers with    
 interesting frankings, propaganda cards,    
 interesting cancellations, some Judaica material    
 from other countries, should be of great interest    
 to the postal history collector. In total almost    
 150 items. Please inspect. Mostly fine quality.   8.000:-
3065A Cover collection in stockbook Old-1960’s. Approx 80    
 covers/cards, including air mail. Europe, Asia. Mostly    
 fine quality.   1.500:-
3066L Cover. Approx 2,5 kilo cover/cards, old to modern.    
 E.g. airmail to Sweden.   1.000:-
3067L Interesting lot of many hundreds of covers incl. many    
 sent to Sweden, air mail & censored etc.   1.000:-
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3068B About 55 covers (some older) incl e.g. FDC    
 Switzerland 1.12.48, 15.6.49, 1.6.51 and    
 1.12.51, good FDCs Liechtenstein etc.   700:-
3069L Interesting box with covers & cards old/modern,    
 large part Sweden. Approx. 14 kg.   700:-
3070K 16 covers/stationaries 1876-1947 incl several    
 better from e.g. Monaco and Hungary.   500:-
3071B About 100 covers sent to Sweden mostly 1935-60    
 incl many censored from e.g. Spain, cancellations etc.    
 Also e.g. 9 xx Red Cross booklets France 1953-65.   500:-
3072A Album with 68 censored covers (some cards)    
 sent to Sweden. Mostly from Denmark & USA    
 but also e.g. Norway & Reich. Mixed qual.   500:-
3073L Box with more than 100 covers incl. some to    
 or from Sweden, also some pairs in envelope etc.   500:-
3074A 46 censored covers sent to Sweden, 1940’s, e.g. from    
 Finland, Spain & Norway. Also some other covers.   400:-
3075L Box with covers and cards, old/modern, large    
 part Sweden. Approx. 15 kg.   400:-
3076L Cover lot. Box with approx 500 mostly FDCs incl.    
 e.g. England Mi 341-42. Mostly Europe 1960-80’s.   300:-
3077F Big box with covers & cards, some FDCs etc    
 old-modern. Please inspect. Approx. 16 kg.   300:-
3078K Cover accumulation of 48 censored covers, most of    
 them from Algeria to Switzerland (WW2). Mostly    
 fine quality.   250:-
3079L Approx. 4-500 covers/cards sent to Sweden,    
 old/modern, many countries.   250:-
3080B Cover accum. 1833-1978. E.g. Hungary, South    
 Africa, Egypt. Somewhat mixed quality. (35)   200:-
3081B About 200 picture postcards mostly used from the 1920’s,    
 e.g. Iceland F137 to Sweden, many from Sweden etc   1.000:-
3082A File with 187 older postcards, used/unused, mostly    
 topographical.   300:-
3083L Postcards. Approx 600 postcards in 4 old    
 album, mostly early 1900’s, incl some Sweden.   250:-
3084L Kiloware collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
 Also some covers. Approx 8,5 kilos. Mostly fine quality.  o 300:-
3085F Kiloware accum. in box 1950’s-modern. Approx. 11 kg.  o 300:-
3086L Box covers/cards and o/xx stamps, e.g. CEPT    
 1969 xx incl Portugal & Fr. Andorra, xx BRD    
 in envelopes etc. Approx. 11 kg.   1.000:-
3087L Box with covers, cards, FDCs, xx France, China & USA    
 e.g. commemorative mint sets/year sets etc. Approx. 15 kg.   1.000:-
3088L 7 albums with stamps from many diff. countries, FDCs    
 Sweden, bundles Sweden & Scandinavia etc. Approx. 12 kg.   500:-
3089L Box with e.g. collection ships, x/xx Iceland    
 on leaves, some FDC’s and other covers etc.   400:-
3090L Big box with used stamps & mixtures, old postcards    
 USA, pmk ÖJKROKEN 1918 on postcard.   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
3091L AFRICA Cover accumulation 1940-80 tal. Box with    
 approx 1,5 kilo covers, mostly airmail to Sweden.   200:-
3092A AMERICA Collection/accumulation in stockbook    
 1882–1985 mostly USA but also some Mexico,    
 Cuba and Colombia. Mostly fine quality. (700)  o 250:-
3093A ASIA Collection in stockbook 1950’s-modern. Many    
 unused stamps sticked to paper. Somewhat mixed    
 quality. (350)  x/o 700:-
3094K ASIA Accumulation 1980-90s. Approx 100 minisheets.  xx 500:-

3095B ASIA Cover accumulation mostly 1930-50s. E.g.    
 Malaya, Straits Settlements, airmail etc. Somewhat    
 mixed quality. (60)   300:-
3096L ASIA Cover accumulation 1940-70s. Approx 1,4    
 kilo, mostly airmail covers to Sweden.   300:-
3097L ASIA Cover accumulation 1940-90s. Approx 1,3    
 kilo covers mostly airmail to Sweden.   250:-
3098K LATIN AMERICA Accumulation in three approval    
 booklets (unpriced), mainly older material until    
 approx. 1940 with several better stamps. Mostly    
 fine quality. (660)  x/o 1.200:-
3099A LATIN AMERICA Collection in album Classic-   
 1960’s. Brazil and Chile, mostly old. Mostly    
 fine quality. (500)  x/o 600:-
3100A LATIN AMERICA Collection in stockbook Old-   
 modern. Chile and Colombia. Starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (600)  o 250:-
3101L LATIN AMERICA Cover accumulation. Approx    
 1,3 kilo mostly airmail to Sweden 1940-70’s.   200:-
3102P SOUTH AMERICA Four small collections    
 classic: 1930’s Chile, Brazil, Argentina and Cuba.  o 550:-
3103A SOUTH AMERICA Collection/accumulation in two    
 albums Classics-modern. Sheets, minisheet,    
 stamps. Also some Europe. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-
3104B SOUTH AMERICA Cover accumulation 1920-40s.    
 Mostly airmail covers in good variation. Mixed    
 quality. (55)   300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
3105A Air mail. Collection in album 1930-80s. E.g.    
 Monaco Mi 502-05 x, France Mi 856 + 865 xx,    
 Austria Birds Mi 984-87, Vatican Mi 161-62    
 signed, Hungary Mi 502-10 x.  xx/x 15.000:-
3106L Animals. Collection in box 1950’s-modern. 11 well filled    
 visir albums. Stamps, souvenir sheets. Fine quality.    
 Approx. 18 kg.  xx 8.000:-
3107A Animals. Collection approx 430 stamps in album incl.    
 also some better priced stamps. Not valued.  x/o 250:-
3108A Animals. Cover lot in album. About 100 covers from    
 1917, mostly air mail also some marine mails. Please    
 inspect. Fine quality.   3.500:-
3109A Birds. Very good coll. xx approx. 2300 stamps incl.    
 many better sets, e.g. Anguilla Mi 461-76, Barbados    
 465-81, Bermuda 143-47, mini sheets etc.  xx 2.500:-
3110K Birds. Cover accumulation. 7 FDCs from Hong    
 Kong with Birds 1988. Fine quality.   200:-
3111A Butterflies. Exhib. mounted coll. of 170 stamps + some    
 covers, also album with approx 450 butterfly stamps.  xx/o 400:-
3112A Cars. Collection “100 Jahre Automobil” in Lindner    
 special album, totally about 170 stamps and 12    
 mini sheets.  xx 300:-
3113A Chess. 29 different Swedish cancellations 1944-90    
 + 69 diff picture postcards (all world).   200:-
3114P Churchill. Collection on leaves incl. better    
 sets. Fine quality.  Mostly xx 800:-
3115A Disney. Collection approx 230 stamps and    
 80 mini sheets/sheets in 2 Safe dual albums    
 with cassettes, mostly 1980’s.  xx 300:-
3116A Dogs. Collection in two albums, mostly compl. sets    
 and souvenire sheets. Fine quality. (1200)  xx/o 1.700:-

ex 3105

ex 3119
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3117A Dogs. Collection in stockbook mostly after 1960,    
 with complete sets and some covers. Fine quality.  xx/o 600:-
3118A Dogs. Cover collection in four albums, of FDC’s,    
 special cancellations, stationery etc. Fine quality. (340)   1.500:-
3119A Europa CEPT. Well filled xx collection 1956-87 in    
 2 Leuchtturm albums with cassettes. Containing    
 e.g. Luxembourg 1956-57, Liechtenstein 1960    
 and many mini sheets. Very fine quality.  xx 25.000:-
3120A Europa CEPT. Accumulation in SAFE-album    
 1960-80s. (940)  xx 4.000:-
3121K Europa CEPT. 8 small cards with sets. E.g. Portugal,    
 Ireland and Cyprus 1965. (130)  xx 500:-
3122B Europa CEPT. Lot on cards 1960–80’s. Approx 230 stamps.  xx 500:-
3123 Europa CEPT. Lot 12 forerunners, e.g. Berlin    
 Mi 71, Belgium 976-78 and Luxembourg 552-54.  xx 500:-
3124A Fairy tales Mostly xx, exhibition mounted coll. 1930’s-90's   
 in all about 420 stamps, 20 mini sheets and about 70    
 covers/cards.  xx/o 400:-
3125A Flora and Fauna Collection in album 1970-90’s. 370    
 stamps and 10 mini sheets.  xx 800:-
3126K Rocket post. Canada May 1936 Rocket mail, flown cover    
 with 50c rocket label, two different cachets and green    
 “By Rocket”-label. Also Zucker autograph on German    
 Rocket mail vignette.   250:-
3127P Rocket post Lot : Canada May 1936 cover with two diff.    
 rocket mail labels (50 and 75 cents), red “By Rocket”    
 label and rocket mail cachets, a Dutch registered cover    
 from “Kotea” start and a “Gedenkblock” flown with    
 NZR rocket “Ad Astra” numbered 00218 and    
 signed by Zucker.   350:-
3128L Rocket post. Cover collection on leaves 1950’s-1960’s.    
 Very comprehensive collection of American Rocket    
 mail, containing more than 100 items, mostly    
 American (US) covers, from the estate of a known    
 Rocket post collector. E.g. covers with rocket    
 post labels, cinderella material with rocket post etc,    
 indeed interesting material with documentary    
 value! Fine quality.   8.000:-
3129K Rocket post. Italy, cover with 25 c and Rocket post    
 stamps 5 and 7:70 lire from the experiment oct 1934    
 in Trieste. Also xx copies 5 and 7:70 Lire.   450:-
3130A Sailing ships. Interesting coll 100’s of stamps in 3    
 albums, large part xx incl. mini sheets and about    
 30 covers/cards.  xx/x/o 900:-
3131A Scouting. Coll. with about 800 stamps and 50    
 mini sheets incl some dupl., e.g. 2 sets    
 Liberia Mi 1109-58. Also a few x stamps.  xx 500:-
3132A Ships. Collection in 2 exclusive Lindner Falzlos albums.    
 Mostly 1980’s (some older) incl approx 540 stamps,    
 30 mini sheets and some covers.  xx 600:-
3133P Slania. Cpl xx set (23) Boxing, World Champions    
 1889-1960.  xx 200:-

3134K Slania. Essay, Boxing, 22 Heavyweight Champions    
 engraved by Cz Slania, printed in pairs of two different    
 (15 pairs = 8 duplicates). The last two designs were    
 never printed in thid kind of pairs.  xx 300:-
3135P Slania. Essay, Boxing, 23 Heavyweight Champions    
 engraved by Cz Slania, in folder.  (x) 200:-
3136K 1731-39   Slania. Blackprint, Monaco 1986 Early views    
 from Monaco, complete set of blackprints (9), all    
 signed by engraver Cz. Slania.  (x) 9.000:-
3137K 1791-93   Slania. Blackprint, Monaco 1987 Stamp    
 office, complete set of blackprints (3), all signed by    
 engraver Cz. Slania.  (x) 3.000:-
3138P Space. 8 covers with autographs of 23 cosmonauts    
 incl. Nicolaiev, Popovich, Bykovski and Tereshkova    
 (first woman in space). Different frankings.   725:-
3139A Space. Collection 1970-80’s. Special album    
 with 115 stamps, 23 mini sheets.  xx 250:-
3140K Space. Sojus 6-8, 3 Soviet FDCs which are crew-signed    
 by the 7 men. Especially Volkov’s autograph is rare,    
 because he was killed in space less than two years later.    
 A list over the names is enclosed.   1.800:-

3141K Space. 10 crew-signed covers: Sojus 12-16 + 18-19 +    
 21 + 23-24. A list over the names of the cosmonauts    
 is enclosed.   1.300:-
3142K Space. 7 autographs by deceased cosmonauts    
 on postal stationary, post- cards/covers: Titov,    
 Nicolaiev, Egorov, Beregovoi, Khrunov, Lazarev    
 and Demin.   1.000:-
3143K Space. Voskhod 2, Hungarian FDC of Mi 2120-21A    
 with autographs of the crew: Beljajev and Leonov.    
 Also Soviet FDC of BL145, autographed by Leonov    
 (first spacewalker in history).   400:-
3144P Space. Cover lot. Hungarian FDC with Mi 2120-21,    
 with autographs of the crew. Beljajev and Leonov    
 (first to walk in space), also pair of Soviet Mi 4046    
 cancelled the day before issue with autograph of    
 Leonov (who designed the stamp).   350:-
3145B Space. 50 covers mainly USA and Soviet 1960’s-90’s.    
 Also 4 cosmonaut autographs on two crew-signed    
 covers, and Apollo 11 recovery cover canc.    
 aboard USS Hornet in the Pacific 24th July 1969.   300:-
3146K Space. Apollo 11. 6 Recovery covers cancelled    
 aboard ships in the Pacific on 24th July 1969.   250:-
3147L Sport. Collection in box 1930’s-60’s. 8 stockbooks    
 with many complete sets, including better. Good    
 collection. Mostly fine quality.  xx 5.000:-
3148A Sport. Collection in album 1933-50’s. Mostly xx    
 collection, including better sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.500:-
3149A Sport. Collection in album mostly 1930-80's. Approx    
 1900 mostly xx stamps + 100 mini sheets East    
 Europe+ Austria and Portugal incl. better priced    
 issues, e.g. Hungary Mi 403-10.  xx 2.000:-
3150A Sport. Collection in album mostly 1940's-90's. Totally    
 approx 1100 copies + 30 mini sheets (mostly Europe).    
 E.g. better issues from Liechtenstein & Monaco etc.  xx 1.500:-
3151A Sport. Collection in album mostly 1960-70's. Totally    
 approx 1200 stamps + 55 mini sheets incl many medium    
 and also better priced sets, e.g. Macau Mi 422-27.  xx 1.200:-
3152A Sport. Collection in album 1936-90's. Approx 850    
 mostly xx European stamps S-T + 30 mini sheets, e.g.    
 Reich BL5-6 used, BL10 xx, Sweden F 318BC xx etc.  xx 1.200:-
3153A Sport. Accumulation 1960-90s. 192 cards with sets from    
 many different countries in a SAFE-album.  xx 1.200:-
3154A Sport. Collection in album mostly 1930-92 approx 700    
 mainly xx stamps+ 42 mini-sheets, from Albania, Andorra,    
 Belgium, Bulgaria, Cyprus and Denmark incl. many compl.    
 sets, e.g. Bulgaria Mi 280-85 x/xx.  xx 1.000:-
3155A Sport. Cover accumulation in box. 78 covers 1932-60    
 from all World. Fine quality.   350:-
3156P Sport. 7 Hungarian 1975-84 World Championships FDCs    
 with in total 78 autographs by participants.   350:-
3157A Stamps on Stamps. Collection “One penny black” 1990    
 in special album. Full margined copy one penny black    
 on cover is enclosed, also some used stamps.  xx 800:-
3158A Stamps on Stamps. Accumulation in stockbook    
 1950-80’s. Mostly in compl. sets. (Approx 700)  xx 500:-
3159A Trains. Coll. with more than 1000 stamps and about 80    
 mini sheets 1950’s-80’s incl. some dupl. Also some used.  xx 600:-
3160L WWF. Special collection xx stamps, FDCs and maxi    
 cards 1983-94 in 6 albums with cassettes. Approx. 17 kg.  xx 1.200:-

Tidigast kl. 13:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Albania – Antigua
3161  Albania Lot 1913. Overprints on Turkish    
  stamps, comprehensive lot with the 2 p, 5 p,    
  10 p, 20 p, 1 pia and 2 pia stamp in    
  different quantities, some perforation flaws    
  but overall good quality, a few stamps are    
  unused, EUR about 17000 if all genuine!    
  Mostly fine quality. (43)  o 6.000:-
3162B  Albania Collection on cards 1922-1990. 304    
  stamps and 9 mini sheets.  xx/x 500:-
3163A  Andorra (FR) Nice collection 1961-92 incl e.g.    
  all CEPT issues compl. Also some older x copies.  xx 1.200:-
3164 34 Antigua (& Barbuda) King George V 5 Sh    
  violet/green on piece. EUR 110  o 200:-

Australia
3165 81 Kookaburra 1928. VF block of 4 with 3 margins    
  on piece, exhib.canc MELBOURNE 1.11.28.  o 200:-
3166B  Collection/accumulation in box Classic-   
  1930’s. Mostly Australian states, Samoa,    
  others. Also some other colonies.    
  Interesting lot on stock cards. Mostly fine    
  quality. Approx. 10 kg. (200)  xx/x/o 3.000:-

ex 3134



SÖNDAGEN DEN 15 MAJ 200574

3167 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
  watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
  picture. EUR 1400  o 2.900:-
3168 27c,42(2)   New South Wales Cover from SYDNEY    
  30.10.1874, via Brindisi to London (part of    
  back flap is missing).   200:-
3169P  New South Wales Collection. Remainder    
  collections. Mostly fine quality. (200)  o 1.100:-
3170K  New South Wales Collection on leaves    
  Classic. Victoria stamps upp to 5 shill.    
  Some duplicates. Mostly fine quality. (58)  x 800:-
3171P  South Australia Collection. Remainder    
  collections. Mostly fine quality. (150)  o 1.100:-
3172 4 Tasmania 1855 Queen Victoria 2 p green. Near    
  cut at left margin. EUR 650  o 600:-
3173 84A Tasmania 1906 Queen Victoria 10 Sh    
  lilac/brown. EUR 160  x 300:-
3174 5Ba Western Australia 1854 Swan 1 Sh brown.    
  Somewhat near cut. EUR 400  o 800:-
3175  Western Australia Small lot mint Swan type    
  up to one Shilling. Some duplication (19).  x 500:-
3176 8B Victoria 1854 Queen Victoria 2 Sh green    
  imperf. Fine copy. EUR 220  o 400:-
3177P  Victoria Collection on Visir leaves Classic.    
  Mostly x. A few duplicates. Values up to 5    
  shill. Mostly fine quality. (75)  x/o 800:-
3178P  States Collection on leaves 1849-1935. Many    
  expensive stamps. Catalogue value acc. to vendor    
  SG £ 9.000. Somewhat mixed quality. (200)  o 3.000:-

Austria
3179 1-5 1850 Coat of arms. Cpl (5) copies 1-9 Kr.  o 300:-
3180 11II 3 Kr type 2. VF copy with beautiful red    
  Wienna canc. EUR 230  o 500:-
3181 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr. VF and well    
  centered copy.  xx 400:-
3182 420B Beethoven 1922. VF copy. EUR 240  o 350:-
3183 588 1936 Dollfuss. Very fresh well centered copy    
  with right side margin, small hinge remnant.  x 1.800:-
3184 893-926   1948 Folk costumes, VF set 33 copies (Mi 921    
  is missing). EUR 200  xx 300:-
3185A  With few exceptions compl collection 1945-95    
  in 3 Lindner Falzlos albums, incl better    
  ovpts 1945, Mi 893-963 and Birds 1953 cpl.    
  Mi 838-53 is x, otherwise xx.  xx 2.500:-
3186A  High quality xx collection 1935-98 in 2 albums.    
  Containing e.g. Mi 598-612, 929-32, 952-54,    
  960-63 and 1012-16. Mi approx 1800 Euro.  xx 1.800:-
3187A  Collection i 2 Schaubek-album 1945-70. with    
  many good sets: Mi no 674-696, 984-87. Fine    
  quality. SEK approx. 8.000  xx/x 1.400:-
3188A  Almost cpl collection 1973-2002. VF quality.  xx 700:-
3189A  Collection in Visir Album Modern. Also some    
  appr 200 stamps from Channel Islands. Fine    
  quality. (600)  xx 600:-
3190A  Collection in Visir Album Classic-modern.    
  Also some xx/used souvenir sheets and some    
  covers. Mostly fine quality. (1.200)  o 500:-
3191B  Collection on cards 1940–80’s. Approx 350    
  different stamps.  xx 500:-

3192K  18 stamps 1901-29 incl Mi 101-04 + 418-24A    
  used, two xx copies of each Mi 510-11 etc.    
  Mi 375 €. Also 47 xx/o copies occupation etc.  xx/x/o 400:-
3193A  Mostly used basic collection 1850-1963 in    
  Kabe album incl some Lomb/Venetia etc. Also    
  coll Hungary 1953-65.  o 250:-
3194A  Coll. 1850-1905 incl. some later issues.    
  Containing good 1850’s incl. 30 copies of Mi    
  1-5, many Franz Joseph 1858-60 and newspaper    
  stamps, some cancellations etc.  o 2.000:-
3195L  Cover collection/accumulation in box Old-   
  1960’s. Approx 220 covers, postal st. FDC’s.    
  Mostly 1930’s-50’s. Mostly fine quality.   3.000:-
3196  Cover lot 1861-65. sent to Italy. Mostly    
  fine quality. (4)   1.200:-
3197B  22 covers (some PSs) 1841–1900 + some later.    
  E.g. Mi 3-5 + 27, some Post abroad etc.   500:-
3198B  Cover accum. 1840–1940’s. Also 12 covers    
  from Netherlands. Mostly fine quality. (25)   450:-
3199L  Cover. Box with approx 1,5 kilo cover/cards    
  1920-80’s. E.g. FDCs.   250:-
3200 4 Lombardia-Venetia 30 Cmi brown on nice    
  cover, canc CASALMAGGIORE 11.7.(1857) to    
  Milano.   300:-
3201K  Lombardia-Venetia 34 stamps incl. Mi 1 (2),    
  2, 3 (11), 4 (6), 5 (4), 7-11 etc. incl.    
  some beautiful canc. Also Mi 5 on cover and    
  12 copies P.O. in Levant.  o 500:-

Bahamas – Brazil
3202 19-22 Bahamas 1901 King’s stairs SET (4). EUR 100  x 200:-
3203 23-25 Bahamas 1902 King Edward VII 1, 2 1/2 and 4    
  p, all overprinted SPECIMEN.  x 500:-
3204 47, 49 Bahamas 1916 King’s stairs 5 d with overprint    
  SPECIMEN x, and 3 Sh green/black xx.  xx-x 250:-
3205 119a Bahamas 1938 King George VI £1 green/black.    
  EUR 180 if x.  xx 500:-
3206A  Bahamas Album with 100’s of mostly xx stamps    
  1920-89 incl. 20 mini sheets, many sets etc.  xx 400:-
3207 27 Belgium Beautiful cover franked with 4x10 C,    
  from ANVERS 16.11.1872, to Sweden. Transit    
  pmk PKXP Nr 2, 19.11.72 (rest of hinges on    
  front).   500:-
3208 235-43 II   Belgium 1928 Orval, cpl VF set(9) with    
  violet canc Antwerpen Postzegeldagen 3-4 Nov    
  28. EUR 450  o 600:-
3209A  Belgium Collection 1914-51 with duplicates,    
  containing e.g. Mi 104-06 + 110-12 x, 867-71    
  xx, 10 xx sets Mi 884-86. Also about 90 o/x    
  copies Luxemb incl. Mi 468-73 x.  xx/x 700:-
3210P  Belgium Collection 1849-1941 on Schaubek    
  leaves. Several good classics, however most    
  modern x with erroneous hinges, so called    
  “postfrisch”.  x/o 500:-
3211P  Belgium 1870-1940’s. Basic collection on    
  leaves.  x/o 400:-
3212P  Bosnia - Herzegovina Collection about 110    
  stamps 1879-1918 incl. also postage due    
  stamps.  x/o 300:-



SÖNDAGEN DEN 15 MAJ 2005 75

3213  Brazil Lot 1844-1877. All different, e.g. Mi    
  6, 15, 18 (thin), 19, 21 (2 copies both cut    
  in picture), 31-33, 41, 43-45, 47. Fine    
  quality. Mi DM 1457 (21)  o 600:-
3214  Brazil Lot 1849-1898. All different, e.g. Mi    
  32-33, 44, 63, 92, 95-96, 114, 121-24. Fine    
  quality. Mi DM 882 (32)  o 525:-
3215  Brazil Lot 1876-1938. All different, e.g. Mi    
  32-33, 96, 121-22, 124, 129, 131-37, 161-62,    
  476-77. Fine quality. Mi DM 869 (34)  o 500:-

Britain
3216  Nice cover with contents dated London 27    
  July 1852, to New York. Ink note: pr steamer    
  “Pacific” Liverpool. Red paid canc.   200:-
3217  Nice cover from London 27 Oct 1865, to    
  Sweden. Ink note. Per Swedish mail packet,    
  Via Gothenburg. Transit and arr.pmk.   250:-
3218 1a 1840 Queen Victoria 1d intense black. Small    
  but existing margins. Cancelled by red    
  Maltese Cross. EUR 180  o 450:-
3219 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Cancelled with    
  red Maltese cross. EUR 180  o 400:-
3220 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Near cut. EUR 380  o 500:-
3221 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Near cut. EUR 380  o 500:-
3222 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. EUR    
  170  xx 250:-
3223 4a, 5a, c, 13Y, 14a, 15b   1841–56, 6 diff. Victoria stamps,    
  mixed quality. EUR 575  o 350:-
3224 5b 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d purple.    
  Somewhat near cut, but square.   o 600:-
3225 5a 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    
  violet. EUR 500  o 800:-
3226 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    
  mauve. Slightly cut in picture at top. EUR 500  o 500:-
3227 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
  green. EUR 500  o 600:-
3228 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green.    
  Slightly cut in picture. Creased. EUR 500  o 200:-
3229 12 1855 Queen Victoria, no corner letters 4 p    
  carmine on deep-blue ppr, wmk 4X (small    
  Garter). EUR 240  o 400:-
3230 16,40 Nice entire to Russia, canc LI LOMBARDST    
  9.12.1879. Different transit + arrival canc.   600:-
3231 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6. No    
  gum. Off-centered. EUR 1400  (x) 800:-

3232 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
  rose. EUR 400  o 700:-
3233 35, 82 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
  rose and 1883 wmk Anchor 2/6, good quality    
  but not so beautifully cancelled. EUR 480  o 400:-
3234 40-41, 44-48   1873-77 Queen Victoria, 7 different, 1/-    
  thin, else good quality. EUR 525  o 350:-
3235 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5/-    
  rose, on white paper. Some damages and    
  repaired, punched NZL. EUR 1200  o 300:-
3236 72-79, 81   1884 Queen Victoria set without 9 d, good    
  quality. EUR 780  o 400:-
3237 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).  o 700:-
3238 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
  Fine, 10 Sh with minor dirt and beautifully    
  cancelled LOMBARD... DN FE 19, 98. EUR 475  o 600:-
3239 115 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14    
  wmk Ancor. EUR 150  x 300:-
3240 115 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14    
  wmk Ancor. EUR 150  x 250:-
3241 141 II 1915 Sea Horses by De La Rue 2s. 6d black-   
  brown. Minor hinge mark.  x 300:-
3242P  Collection on leaves 1840-1953. Many better    
  stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £    
  13.300. Mostly fine quality. (300)  x/o 4.500:-
3243P  Collection on leaves 1840-1949. Good classical    
  part. Also “areas” Catalogue value acc. to vendor    
  SG £ 11.200. Mostly fine quality. (300)  o 4.000:-
3244P  Collection on leaves 1840-1911. Many better    
  stamps Victoria £ 1 and more. Catalogue    
  value acc. to vendor SG £ 8.600. Mostly fine    
  quality. (150)  o 4.000:-
3245P  Collection on leaves 1840-appr 1910. Good    
  classical part. Also “areas” and some    
  platings of 1 p 1884. Catalogue value acc.    
  to vendor SG £ 13.200. Mostly fine quality. (300)  o 4.000:-
3246P  Collection on leaves 1840-1940. Many better    
  stamps with high values. Catalogue value    
  acc. to vendor SG £ 8.200. Mostly fine    
  quality. (150)  o 3.000:-
3247A  Collection in KABE Album without pockets    
  1840-1958. Good classicals. Also areas.    
  Catalogue value acc. to vendor SG £ 12.500.    
  Mostly fine quality. (500)  x/o 3.000:-
3248A  Collection in album without pockets 1840-1980.    
  Better classics. Catalogue value acc. to vendor    
  SG £ 10.700. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 3.000:-
3249L  Collection in box 1856-modern. Including    
  some duplicates, complete sets. Also some    
  Channel Islands, booklets and souvenir    
  sheets. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 3.000:-

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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3250A  Very fine xx collection 1911-94 in 2 albums    
  incl e.g. Mi 257-73, 278-80, 362-64y, good    
  regional- and postage due stamps etc. Mi    
  approx 2500 Euro.  xx 2.400:-
3251P  Collection on leaves 1840-1924. Good    
  classical part. Edward £ 1 and more. Also    
  areas. Catalogue value acc. to vendor SG £    
  6.900. Mostly fine quality. (300)  o 2.300:-
3252A  Collection/accumulation in stockbook    
  Classic-1960’s. Mostly x, including    
  Gibraltar, Morocco, others. Mostly fine    
  quality. (400)  xx/x/o 2.000:-
3253A  Collection in Visir Album 1840-1970’s.    
  Interesting collection, including Mi 1 and 5    
  used, 48 unused (no gum), 51 x, other    
  better. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.600:-
3254A  Album with xx stamps 1970-95 incl dupl.    
  Face value about £ 230.  xx 1.400:-
3255K  Collection in envelope 1840-1920’s.    
  Including Mi 251-55 and 166-67 in blocks of    
  4 xx. Some better classic. Somewhat mixed    
  quality. (26)  xx/x/o 900:-
3256K  Collection in envelope 1840-84. 8 better old    
  stamp incl Mi 1, 2, 84. Also P 53 xx. Mixed    
  quality.  o 900:-
3257A  58 presentation packs and year book 1993.  xx 900:-
3258A  xx lot 1970’s–81 mostly in units. Face value    
  approx £ 131.  xx 800:-
3259L  Lot with booklets, mini sheets & stamps.    
  Face value £ 125.  xx 750:-
3260  Lot 1841-1913. All different e.g. Mi 4, 13,    
  14, 25, 27, 30, 74. Fine quality. Mi € 511 (18)  o 600:-
3261A  Collection in stockbook Mostly modern. Also    
  some from colonies. Much face value with    
  high values. Several booklets. Fine qual. (800)  xx/x/o 600:-
3262A  Basic coll 1841-1998 in 2 Leuchtturm albums.  o 500:-
3263A  Collection in Visir Album 1940’s-modern.    
  Channel Islands, some colonies, others.    
  Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-
3264A  Coll/accumulation 1840-1990’s incl e.g. some    
  early high values and covers etc. Also Royal    
  Mail Special stamps 1990 xx.  o 500:-
3265  18 copies 1880’s–1902 incl. dupl., e.g. Mi    
  77-79 and 115. Mixed-VF quality.  o 400:-
3266K  Lot of high values (2/6 up to £1) from    
  Seahorses to Elizabeth II, old catalogue    
  value Mi DEM 700,-. Mostly fine quality. (16)  o 250:-
3267A  Collection in two stockbooks Old-modern.    
  Including colonies in Asia, Africa, others.    
  Mostly fine quality. (900)  o 200:-
3268K  Cover lot 1830-50’s. Prephil covers to e.g.    
  Switzerland, France and Germany. Mostly fine    
  quality. (10)   600:-
3269B  Cover accumulation mostly 1870’s–1920’s.    
  Somewhat mixed quality. (approx 45)   500:-
3270B  Cover accumulation mostly 1870s-1920s.    
  Somewhat mixed quality. (approx 45)   500:-
3271L  About 650 covers & cards classic-modern,    
  mostly adressed to Sweden.   500:-
3272L  Cover accumulation 1900-90’s. Box with    
  approx 2 kilo cover/cards. E.g. postcards to    
  Sweden, censored.   200:-
3273L  Cover accumulation 1860-1980’s. Approx 2 kg    
  cover/cards incl FDC’s.   200:-
3274L  Cover accumulation. Approx 2 kg mostly used    
  postcards from 1980’s with stamp-thematics.   200:-
3275L  About 500 different unused postcards 1978-95    
  with stamp motives.   250:-
3276 15 P.O. in China 1917 CHINA Op on Hong Kong    
  Stamps $5 green/red on green, wmk Mult Crown    
  CA. With overprint SPECIMEN. Unusual!  x 1.400:-
3277A  Guernsey Compl. collection 1941-94 in    
  Leuchtturm SF album with cassette incl. also    
  Alderney compl. 1983-94.  xx 900:-
3278A  Isle of Man Collection 1973-98 incl also mini    
  sheets & booklets. Face Value approx £ 297.  xx 1.700:-

3279A  Isle of Man Very fine collection 1958-94 in    
  Leuchtturm album with cassette, only a    
  handful stamps is missing.  xx 750:-
3280A  Jersey Collection 1970-99 incl mini sheets.    
  Face value approx £ 235  xx 1.300:-
3281A  Jersey Complete coll. 1941-94 in Leuchtturm    
  album with cassette incl. postage due    
  stamps. Occupation 1943 is x.  xx 800:-
3282A  Channel Islands Collection in 4 albums    
  1969-99. Propably complete collection    
  Guernsey, Jersey, Isle of Man, Alderney.    
  Fine quality.  xx 1.200:-
3283A  Channel Islands Coll. 1958-98 Guernsey and    
  Alderney incl. mini sheets. Mi approx. 1040 €.  xx 1.000:-
3284B  Channel Islands Cover accumulation 1903-67    
  incl postcards and FDC from 1943. Mostly    
  fine quality. (18)   250:-

British Colonies
3285L  Collection/accumulation in box Classic-   
  1950’s. Mostly old African colonies. Also    
  some Asia. Good lot on stock cards in very    
  good variation. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 5.000:-
3286L  Collection/accumulation in box Classic-   
  1950’s. Mostly Australian states, also some    
  Fiji, Falkland Island, others on stock    
  cards. Mostly x. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 5.000:-
3287L  Collection in box Classic-1950’s. Including    
  nice thematic sets, good classics. Bahamas,    
  Bermuda, others. Good lot on stock cards.    
  Mostly fine quality. (350)  xx/x 5.000:-
3288A  Collection/accumulation in stockbook    
  Classic-1940’s. Very interesting and in good    
  variation. Mostly fine quality. (700)  xx/x 3.500:-
3289L  Collection i 8 albums classic-1990's.    
  Containing dupl. and e.g. many cpl sets and    
  some covers. Approx. 20 kg.  xx/x/o 3.000:-
3290B  Collection/accumulation in box Classic-   
  1930’s. Interesting lot on stock cards,    
  including better. Mostly fine quality. (370)  xx/x/o 1.800:-
3291K  Collection in envelope Classic-1920’s.    
  Including better Bahamas, Virgin Island. On    
  stock cards. Mostly fine quality. (32)  xx/x/o 1.400:-
3292K  Collection/accumulation in envelope Classic-   
  1920’s. New Zealand, Natal, others.    
  Interesting collection with duplicates.    
  Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.300:-
3293K  Collection in envelope Classic-1920’s.    
  Mostly Malaya, including 9 specimen o.p.    
  Mostly fine quality. (25)  xx/x/o 1.100:-
3294K  Collection in envelope Classic-1960’s.    
  Better Western Australia, some xx Antarctic.    
  Mostly fine quality. (13)  xx/x/o 1.000:-
3295K  Collection in envelope Classic-1930’s.    
  African colonies on stock cards. Much    
  Victoria. Mostly fine quality. (40)  xx/x/o 900:-
3296B  Coll. Malta with 184 stamps and British    
  Antarctic Territory with 120 stamps on cards    
  1960-80’s.  xx 500:-
3297L  Collection. Silver Jubilée 1977 containing    
  240 xx stamps and 70 mini sheets and special    
  album Coronation 1953 with 105 x stamps.    
  Also o/x Portuguese and Spanish colonies on    
  leaves, some Poland etc.  xx 350:-
3298A  Collection/accumulation in two stockbooks    
  Classic to 1970s.  Mostly o 250:-
3299B  Cover accumulation 1880-1960. Mostly fine    
  quality. (approx 35)   300:-
3300 51, 52, 54-55   British East Africa and Uganda 1912 King    
  George V 1, 2, 4 and 5 R, all overprinted    
  SPECIMEN.  x 1.400:-
3301 164-75 British Honduras 1962 Birds SET (12). EUR 100  xx 250:-
3302 11 British South Africa Company 1892 Coat-of-   
  arms £10 brown. Some short perfs. EUR 1300  o 1.000:-
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3303 91 British South Africa Company 1892 Coat-of-   
  arms £2 dark rose. Punched with 25 - 5 - 00    
  (perfin). EUR 1300  o 600:-
3304 101-13 British South Africa Company 1910 King Georg    
  V and Queen Maria 1/2 p to 2 SH 6 p, missing    
  the 8 p value (12). Mostly fine quality. EUR 880  xx 1.800:-

Bulgaria – Chile
3305 1-3 Bulgaria Postage due, 1884-1887 5 + 25 + 50    
  St perforation 4 3/4-7½. EUR 245  o 350:-
3306A  Bulgaria Collection/accumulation in two    
  stockbooks 1881-1945. Some a bit better    
  stamps. Many sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 800:-
3307A  Bulgaria Collection 1920’s-80’s (some x in    
  early part) incl. e.g. 70 mini-sheets/blocks.    
  Mi approx. 1100 Euro.  xx 800:-
3308  Bulgaria Lot 1892-1939. All different e.g.    
  Mi 38, 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due    
  11-12. Fine quality. Mi € 498 (18)  x 600:-
3309A  Bulgaria Collection in stockbook 1972-78.    
  Also 34 souvenir sheets, and some Cyprus.    
  Fine quality. (300)  xx 375:-
3310L  Canada Collection 1859-2000 in 5 Safe dual    
  albums. Mostly used 1859-1973 incl better    
  priced early issues and e.g. Mi 90-91. xx/o    
  1974-2000 incl many xx blocks of 4, mini-   
  sheets and booklets. Approx. 15 kg.  xx/x/o 2.000:-
3311A  Canada Album with dupl. 1960-88. Face value    
  $ 670.  xx 1.800:-
3312A  Canada Collection in stockbook 1880 ś-1970 ś.    
  Including better 1897, 1908 x or no gum.    
  A few modern xx. Mostly fine quality. (90)  xx/x 950:-
3313B  Canada xx lot 1980’s–90’s incl. many    
  booklets. Face value approx. $ 330.  xx 850:-
3314K  Canada Lot 34 VF stamps 1927–30 incl. dupl,    
  e.g. Mi 131A in blocks of 4+8, 142D (4) etc.    
  Mi approx. 910 Euro.  xx 700:-
3315A  Canada Collection o/x/xx 1864-1979 in White    
  album incl. e.g. Mi 36-37, 87-88 used. Also    
  almost empty album 1981–93.  xx/x/o 400:-
3316K 121 Canada 8 air mail covers Aug-1928 with diff    
  canc ”GOLDEN JUBILEE FLIGHT”.   550:-
3317 SG 29 Cayman Islands 1907 New value overprint    
  1D/4d, never issued.  x 1.200:-
3318A  Chile Comprehensive collection 1867-1977 in    
  shades and many blocks of 4 etc. Almost    
  complete Mi 8-883 except Mi142-46. High    
  value. (1500)  xx/x/o 5.000:-
3319A  Chile Collection/accumulation in Visir Album    
  1891-1975 incl dupl. (400)  xx/x/o 500:-

China
3320 246-49 1932 Hedin, cpl xx set (4).  xx 400:-
3321 246-49 Hedin 1932. Cpl VF set (4), lowest value Mi    
  246 is x .  xx 300:-
3322 372 1958 Heroes Monument Souv. sheet 5. EUR 120  (x) 200:-
3323 534-45 1960 Goldfish, compl xx set (12). EUR 300  xx 500:-
3324 726-35 1963 Butterflies. Cpl VF set(10).  xx 250:-
3325 726-35 1963 Butterflies. Cpl VF set(10). EUR 120  xx 250:-
3326 736-38 1963 Giant Panda, compl xx set (3). EUR 95  xx 200:-
3327K 1409 1978 Horses Souvenir sheet 12. VF mini    
  sheet, also Mi1399-1408. EUR 224  xx 350:-
3328P  Lot 5 different year sets 1991-92, 1995, 1997-98.  xx 300:-
3329  Lot of 5 old stamps with some better. Mixed    
  quality.  Mostly o 250:-
3330P  1549 s/s 20 and 21, 1581 s/s 22, all on    
  FDCs. Mi 290 € for souvenir sheets.   400:-

Colombia – Cyprus
3331A  Colombia Collection/accumulation in album    
  with pockets 1947-68 incl dupl. E.g. many    
  mini sheets. Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-
3332A  Costa Rica Collection/accumulation in Visir    
  Album 1862–appr. 1970. Fine quality. (300)  o 500:-
3333A  Croatia Collection in album 1941-modern.    
  Including some interesting perforation    
  varieties 1940’s and 14 souvenir/mini    
  sheets. Fine quality. (350)  xx 1.200:-
3334A  Croatia Well filled collection 1941-45 in    
  Lindner album incl. many mini sheets, e.g.    
  BL1A+B.  xx/x 600:-
3335A  Croatia Krajina Collection 1993-1997. Also    
  Serbia Republic, Bosnia-Herzegowina 1990-99,    
  e.g. Mi 1-11 (150 Euro) and 14 bank notes.  xx 1.200:-
3336 240-42 Cyprus 1964 Europa CEPT, cpl VF set (3). EUR    
  100  xx 300:-
3337A  Cyprus Coll. 1948-83 in Schaubek album (some    
  older used 1928-49). Containing e.g. BL1, Mi    
  158, 164-214 and CEPT compl 1962-72. Also    
  Turk/Cyprus 1974-83 incl. e.g. CEPT mini    
  sheet 1983.  xx 2.000:-
3338K  Cyprus Collection/accumulation in envelope    
  Classic-1970’s. Also 2 souvenir sheets and 1    
  booklet. Mostly fine quality. (55)  xx/x 400:-

Czechoslovakia
3339L  Collection 1918-85 in 4 Schaubek albums    
  incl. e.g. Mi 27U (2), 209-15, mini sheets    
  etc. Mi about 2770 Euro.  o 2.000:-

3230
3207

ex 33573363

3394

ex 3357

ex 3357
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3340A  Well filled collection (mostly used) in    
  older Schaubek album without pockets    
  1865-1972. Many complete sets and s/s. High    
  value (thousands).  o 1.100:-
3341A  Thousands of xx stamps 1980’s mostly in    
  sheets or mini sheets incl e.g. 8 compl.    
  sets with mini sheets Mi 1779-81, BL89 (39).    
  Also lots of Hungary & Romania 1980’s    
  sheets/mini sheets.  xx 800:-
3342A  2 albums with xx stamps 1960-89 incl many    
  mini sheets/blocks. Also some used stamps    
  before 1960.  xx 700:-
3343A  Well filled collection o/x/xx 1918-80 in 2    
  albums incl many better issues, e.g. 2 sets    
  Mi 212-15 x, 2 sets Mi 192-94, many mini    
  sheets etc.  xx/x/o 700:-
3344A  Album with approx 240 o/x/xx mini    
  sheets/sheets incl e.g. many BL1, Mi1668-72    
  x 2 in xx mini sheets, BL18B used.  xx/x/o 600:-
3345A  Almost cpl xx collection 1960-83 in 2    
  Leuchtturm albums. Containing e.g. Mi    
  1301-14 and 1661-72.  xx 600:-
3346A  collection 1920–90 in 2 albums. Mi approx.    
  660 Euro.  o 500:-
3347A  Collection 1919-68 in Borek album. Well    
  filled incl. 27 mini-sheets.  x 400:-
3348A  Collection 1919-82. Totally about 2500    
  different stamps. High value.  o 350:-
3349A  Collection/accumulation in stockbook    
  1918–1969 with emphasis on older material.    
  Mostly fine quality. (1050)  o 300:-

Ecuador – Falkland Islands
3350A  Ecuador Collection/accumulation in Visir    
  Album 1881-1959. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-
3351L  Egypt Box with lots of stamps 1867-1970’s in    
  album and leaves incl. better issues, e.g.    
  Mi 160-63 xx, some covers etc.  xx/x/o 700:-
3352L  Egypt Box with 1000’s of stamps sorted in    
  envelopes 1950’s-70’s incl. many compl. sets    
  in units and some mini sheets, e.g. 10 sets    
  Mi 385-425.  xx 600:-
3353A  Egypt Mostly xx dupl. coll. 1920’s-1984 in    
  album (2,6 kg) incl. several sets and also    
  mini sheets. Also some earlier o/x,    
  Palestine xx etc.  xx 500:-
3354A  Egypt Album with lots of xx dupl. 1958-66,    
  e.g. Mi 75 (3).  xx 300:-
3355P  Egypt 100’s of stamps 1970’s mostly in    
  blocks of 4, parts of sheets and mini sheets.  xx 250:-
3356A  El Salvador Collection/accumulation in Visir    
  Album 1889-1969. Fine quality. (500)  x/o 600:-
3357P  Estonia Lot 1990-1992. Coat of Arms. 63    
  Essays and Proofs in Copperplate Recess of    
  Estonia’s first stamps. Some values not    
  issued due to alterations made by the Post.    
  Scarce items in high demand. Excellent    
  quality. (63)   8.000:-
3358 23 Falkland Islands 1906 King Edward VII 3 Sh    
  green. EUR 180  x 350:-
3359 23 Falkland Islands 1906 King Edward VII 3 Sh    
  green. EUR 180  x 350:-

France and colonies
3360 15a 1853 Napoleon 40 c red-orange on nice cover    
  from PARIS 29.4.1861, to London, red PD-canc.   400:-
3361 47 1872 Ceres Head 4 c grey, off centered. EUR 360  x 400:-
3362 128-35 1917 For the War SET (7). (Mi129 5C+5C is    
  missing). EUR 2500  x 2.500:-
3363K 170,172 Air mail cover franked with 25+50 C 1924 and    
  6 different private air mail stamps, canc    
  VINCENNES 9.9.24, to Switzerland.   1.100:-

3364 220-21 Poste Aérienne 1927, 2 very fine copies with    
  small hinge remnants.  x 700:-

3365 321 1936 Aeroplane 50 Fr. VF copy with almost    
  invisible shade in gum.  x 1.000:-
3366 327 10 Fr 1936, very fine copy.  x 600:-
3367P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    
  Canc. FLEURIER 7.5.42. EUR 350  o 500:-
3368 948-53 Famous Frenchmen, 12 very fine sets. EUR 432  xx 500:-
3369 1302-05 Ovpt 1960. Cpl 18 VF sets in blocks of 8+10.    
  EUR 756  xx 900:-
3370 2396-97 1983 Europa CEPT SET (2). Imperforated    
  copies. SCARCE.  xx 400:-
3371 2441-42 1984 Europa CEPT SET (2). Imperf. copies.  xx 350:-

3372 2497-98 1985 Europa CEPT SET (2). Imperf. copies.  xx 350:-
3373 2667-68 1988 Europa CEPT SET (2). Imperf. copies.  xx 300:-
3374 2716-17 1989 Europa CEPT SET (2). Imperf. copies.  xx 300:-
3375B  Pre-philately accumulation 1810-50s. Mostly    
  fine quality. (22)   500:-
3376A  Collection x/o/covers. Exhibition collection    
  1643-1875, mounted on pages in 2 boxes,    
  Starting with 11 pre-philatelic covers 1643-   
  1847. Further Ceres & Napoleon specialized    
  in different shades, cancellations, many covers    
  e.g. Cover to Costa Rica “1871” and 2 ballon    
  monte covers, some multiples and tête-bêche    
  pairs e.g. 20 c Napoleon 1862 signed von der    
  Weide & 3x20 Ceres 1870, 2 of them unused.  
  Very high catalogue value. Please inspect.  x/o   100.000:-
3377L  Thousands of mostly xx stamps classic-1960’s    
  in envelopes incl. many sets, e.g. Mi 136,    
  182 (2), 183 (2), 212-14, 242, 327 (2) and    
  359-360 (2) x, Mi 144-51 used, Mi 176 (3)    
  used, Mi 865 (2) and Mi1120 (7) xx. Very    
  high value.  xx/x/o 3.500:-
3378A  Collection 1849-1972 in Schaubek album incl.    
  some better classic issues, Mi 133 etc. Mi    
  about 4000 DEM, mixed-VF quality.  xx/x/o 1.500:-
3379P  Collection on leaves 1940–72 almost    
  complete, some few used but mostly x. Fine    
  quality.  x 1.000:-
3380A  Collection in album 1975-95. Mi approx. 1200    
  Euro  xx 1.000:-
3381A  Collection in album 1920's-50's. Containing    
  e.g. Mi 326-27, 359-60, 581-93 x and also    
  some Monaco.  xx/x 1.000:-
3382K  22 different xx sets in blocks of four    
  1943-63, e.g. Mi 1235-38, 1302-05 and    
  1349-59. Mi € 870.  xx 800:-

3365
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3383A  PERFINS. Coll with approx 700 different    
  incl. 100 colonies.  o 700:-
3384A  Collection in album 1853-1955. Including    
  better x stamps and sets. Mostly fine    
  quality. (600)  x/o 700:-
3385A  Collection 1960-88 (in early part some x).    
  Maybe 2000 stamps.  xx 700:-
3386A  Well filled collection 1960-77 in 2 Safe    
  dual albums, some x 1960-63.  xx 700:-
3387  Lot 1849-1927. All different e.g. Mi 3,    
  10-11, 25, 30-31, 60 I, 85, 183, 213. Fine    
  quality. Mi € 481 (16)  o 550:-
3388A  Basic collection 1850's-1965 in Leuchtturm-   
  SF album. Also xx coll 1970-77(not cpl) in    
  Safe dual album.  xx/x/o 500:-
3389B  Collection on cards 1920-1990’s. Approx 550    
  different stamps.  xx 500:-
3390K  Lot with e.g. Mi 19 x, 39+76 used. Also    
  Belgium Mi 2 used(5) in mixed qual.  xx/x/o 230:-
3391B  44 xx booklets incl 42 Red Cross 1954,    
  1958-83, 1991, 1993-94.  xx 400:-
3392B  Cover accumulation (85) incl. picture post-   
  cards and FDCs, also some colonies incl.    
  cover from Réunion to Finland. Fine quality.   350:-
3393L  Cover. Approx 1,5 kilo covers/cards    
  1920-70’s, mostly sent to Sweden.   200:-

Germany
Old States

3394 P1-2 Baden Postage due, Beautiful piece with 1 kr    
  in pair and 3 kr, canc BUHL. Scarce.  o 1.000:-
3395K  Baden Collection with 15 stamps, Mi 17-20,    
  23-25, 1x-3x with shades. Fine quality.    
  Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1900,-  o 500:-
3396K  Baden Collection with 11 stamps, Mi 1-8 with    
  shades. Fine quality. Catalogue value acc.    
  to vendor Mi DEM 1880,-  o 500:-
3397K  Baden Collection with 10 stamps, Mi 9-15    
  with shades. Fine quality. Catalogue value    
  acc. to vendor Mi DEM 2160,-  o 550:-
3398 7 Bavaria 1854 Numerals 16 Kr yellow-orange.    
  EUR 160  x 300:-
3399 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180  o 300:-
3400P  Bavaria Well filled collection about 380    
  copies on Schaubek leaves 1849-1920 incl    
  dupl. Containing many medium- or better    
  priced issues.  x/o 1.500:-
3401P  Bavaria Collection 1849-1920, totally about    
  240 mostly used stampss incl. many medium    
  issues, officials and some postage due    
  stamps etc.  o 1.000:-
3402P  Bavaria Collection on leaves. Well-filled.    
  Also some better sets. Fine quality. (500)  x/o 800:-

3403P  Bavaria Collection/accumulation on 15 stock    
  leaves (Visir) 1849-1920. Nice and    
  specialized. Fine quality. EUR 670++.  xx/x/o 425:-
3404B  Thurn and Taxis Approx 375 stamps incl Mi 7    
  (111), 8 (21), 12 (50), 20 (99), 21 (16), 32 (38),    
  42 (2), 51 (30), some units and cancellations.  o 2.400:-
3405 15 Württemberg 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue.    
  Small corner crease. EUR 2200  o 950:-
3406 25-35 Württemberg 1863–68, Coat-of-arms set, 11    
  diff. in mostly good quality. EUR 2313  o 1.300:-

Collections German States
3407K  Cover with royal seal and full contents,    
  dated 1792. Very beautiful cover.   800:-
3408B  Accumulation in small stockbook Mostly    
  classics. Interesting and genuine old lot with    
  several good stamps, e.g. Bavaria, Braun-   
  schweig, Oldenburg, Württemberg, Schleswig    
  and Prussia. Also a little from Reich and other    
  areas. Very high catalogue value and with    
  bargain opportunities. Mostly fine quality.    
  (450-500)  Mostly o 4.500:-
3409P  Interesting collection approx 470 mostly    
  used copies classic-1920 on Schaubek leaves    
  incl dupl. Containing all states except    
  Bavaria & Bremen incl many medium- and also    
  better priced issues. Mixed-VF.  x/o 4.000:-
3410P  Collection on leaves 1849–1920 including    
  good early issues. Mostly fine quality.  Mostly o 900:-
3411A  About 240 mostly used stamps, mainly    
  Württemberg and Bavaria.  o 200:-
3412A  Collection in Leuchtturm album, approx 580    
  used copies from many states (mostly    
  Württemb. and Bavaria) incl many medium &    
  better priced issues, also 5 unused essays    
  Bavaria. Mixed-VF.  o 1.800:-
3413B  Cover accumulation mostly 1830–50’s. Only    
  unfranked covers, some better and interesting   
  cancellations. Mostly fine quality. (14)   1.000:-
3414B  Cover accumulation mostly 1830-50s. Only    
  unfranked covers, interesting cancellations.    
  Mostly fine quality. (40)   600:-

Reich
3415 24 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange, small    
  remain of paper on backside. EUR 600  x 800:-
3416 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160  o 300:-
3417 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 220  xx 375:-
3418 425-29 1928 Charity SET (5). EUR 170  o 300:-
3419 430-34 1929 German aid SET (5). EUR 150  o 300:-
3420 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red.  o 800:-
3421 497 1933 Chicagofahrt 2 RM. Cancelled Zittau    
  1934. EUR 250  o 350:-
3422 497 1933 Chicagofahrt 2 RM. Slightly folded    
  corner perf. EUR 250  o 200:-

3426
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3423 497-98 1933 Graf Zeppelin 2 and 4 RM.  x 350:-
3424 499-507 1933 Charity SET (9), Mi 502 is defective.    
  EUR 360  o 650:-
3425 556-64 1934 Charity SET (9). EUR 160  o 300:-
3426 576-79 1935 OSTROPA Souvenir sheet 3, without    
  margins. EUR 900  o 500:-
3427 909-10 1945 Party formation. Set (2) with beautiful    
  canc BERLIN W8 21.4.45.  o 500:-
3428  Cover 1924 from Stuttgart to Kabul in    
  Afghanistan, sent over Münich, Kufstein and    
  Bombay, franked to the Afghan border    
  (Afghanistan was not member of the UPU), on    
  backside two Afghan stamps to cover the    
  postage within Afghanistan. Very interesting    
  and uncommon cover.   250:-
3429K  Mi 782, Two copies on postcard with private    
  ovpts in red+black “Blut und Tränen seine    
  Saat, sein Wirken war nur Missetat”. Canc    
  MÜHLBERG 22.7.45.   200:-
3430K  4 “Kriegsgefangenensendung” 1915-17 with    
  cens. Incl 2 to Denmark and 2 to Sweden.    
  Interesting cancellations etc.   400:-
3431P  Collection on leaves 1872–1945 including    
  good early issues, charity issues etc.    
  Mostly fine quality.  x/o 2.800:-
3432A  Mostly used collection in Davo album    
  1872-1945 incl e.g. Mi 210-18, 529-39,    
  588-97 and 909-10. High value.  x/o 1.800:-
3433A  1872-1944. Coll in Schaubekalbum incl occupa-   
  tion. E.g. Luxemburg Mi17-32 on cover. (1100)  xx/x/o 1.000:-
3434A  Collection in album without pockets    
  1872-1945. Well-filled with many sets.    
  Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 900:-
3435  Lot 1872-1936. All different e.g. Mi 3, 7,    
  17, 21-22, 81, 173, 213-14, 353, 367,    
  minisheet 4-6, 11. Fine quality. Mi € 692 (20)  o 800:-
3436  Lot 1920-40. All different e.g. Mi 440, 455,    
  477-78, 481, 488, 538-39, 596-97, 649, 671,    
  minisheet 11. Fine quality. Mi appr € 650 (20)  o 800:-
3437A  Collection in album without pockets    
  1872-1945. Well-filled. Also “areas”. Mostly    
  fine quality. (600)  x/o 800:-
3438A  Mostly well filled collection 1872-1945 in    
  Schaubek album incl many Shields, air issues    
  and mini sheets. Not valued.  x/o 750:-
3439  Lot 1872-1931. All different e.g. Mi 3, 17,    
  22, 347-49, 383, 424, 452, 455, 461. Fine    
  quality. Mi € 589 (16)  o 650:-
3440A  Collection 1872-1945 in Kabe album incl    
  occupation WW2. Also coll DDR 1945-68 in    
  Kabe album. Not valued.  Mostly o 500:-
3441P  xx collection 1936-45 incl e.g. Mi 600-02,    
  609-20, 651-59, 675-83, also a few x copies.    
  VF quality.  xx 500:-
3442K  Lot 1872-1945 in two approval booklets (one    
  uncirculated).  xx/x/o 350:-
3443K  Lot 1920. Small book with duplicates. (84)  xx/x 300:-
3444A  Basic coll mostly used 1872-1945 in    
  Leuchtturm SF album.  Mostly o 300:-
3445P  Cover lot 1935. Documents: Hitler Jugend. 3    
  st. for a pers. in Hamburg 1935. (1) NSDAP    
  Reichsleitung. Der Reichsjugendführer,    
  Personalamt. Letterhead with membership    
  badge. Originalsignature    
  “Obergebietsführer”, (2) Hitler Jugend    
  Gebiet 6 (Nordmark) Altona. (3) HJ Gebiet 6    
  (Nordmark) Altona. Hand stamps and original    
  signature “Unterbannführer”. (3)   500:-
3446K  Cover accumulation inflation-time covers,    
  between 1/4 1921 until 30/9 1922, interesting    
  lot. Fine quality. (48)   450:-
3447K  Lot 1 cover and 9 stationeries 1893-1943,    
  e.g. Rohrpost 25 Pf 1893, to China 1915 etc.   400:-

3448K  Cover lot 1943-44. Wehrmacht, 6 ex.    
  Feldpost-cards “Pi. Ausb. Btl. 6. 3    
  Komp.”1943-44, Uniform-photo WH-soldier on    
  postcard, Feldpost-booklet “Die Bunten Hefte    
  für unsere Soldaten. Der Paradepudding”. 32    
  p. 1944. (8)   350:-
3449K  Cover lot 1933, 1944. “der Reichsstatthalter in    
  Sachsen - Landesregierung Dresden” Gebühren-   
  plichtige Dienstsache. Dresden 3.6.44. an die    
  Wilhelm Gustloff Schule. Photo, Satrox,    
  “Sportkommissar von Tschammer - Osten der    
  Führer der Deutschen Turnerschaft, und    
  Reichsstatthalter Murr” approx. 1933. (2)   300:-
3450K  Cover lot. Köningsberg (Pr): 6 postcards    
  (1910-19), 4 covers (1931-39) and 3 def    
  covers. diff. senders. (8)   300:-
3451K  13 fieldpost cards/covers mostly 1916, e.g.    
  1 with red label and one picture postcard    
  with submarine.   200:-
3452A  40 old postcards used/unused in Leuchtturm    
  album with cassette. Mostly Gruss Aus,    
  Apollo-Theater, Grigolatis etc.   400:-
3453K  Postcard with Hitler & Bismarck + 2 other    
  persons. Also used PS 1934, one unused.   200:-
3454 13 Colonies Südwestafrika 10 pf on postcard    
  canc 1.3.1906, to Sweden. With    
  “Soldatenbriefstempel”.   200:-

Associated areas
3455A  Saargebiet Coll o/x/xx 1920-59 in Leuchtturm    
  album incl. e.g. Mi 3-28 + 31-133 mostly x, 135-   
  41 x, 171-77 used, 179-98 xx, official stamps    
  etc. With few exceptions compl. x/xx 1947-59.    
  Also Borek album with mostly used dupl.  xx/x/o 2.200:-
3456P  Saargebiet Used collection 1920-34 incl.    
  good ovpts 1920, Mi 104-21, 161-67, 171-77,    
  official stamps etc.  o 2.000:-
3457P  Danzig Extensive collection used 1920-39    
  incl. good ovpts 1920 and almost cpl 1921-39    
  incl. officials and postage due stamps, also    
  40 copies Port Gdansk.  o 3.000:-
3458P  Danzig Collection on leaves 1920–38 including    
  several better stamps. Mostly fine quality.  x/o 1.500:-
3459A  Danzig Collection in album without pockets.    
  Some a bit better stamps. Fine quality. (400)  x/o 500:-
3460K  War Propaganda Postal stationery lot 1940’s.    
  5 different with Hitler. Fine quality.   250:-
3461 1, 12IId War Propaganda Forgeries Jewsh War & The    
  Bluff-Charta, 2 forgeries, the green 1/2p    
  stamp with two short perfs.  (x) 200:-
3462K 2-8 War Propaganda Forgeries Cpl(7) copies.  (x) 500:-
3463 9-14 IV War Propaganda Forgeries LIQUIDATION OF    
  EMPIRE. 7 different copies.  (x) 1.000:-
3464K 9-14 IV War Propaganda Forgeries LIQUIDATON OF    
  EMPIRE. 6 copies on piece cancelled LONDON    
  6.6.44.  o 1.000:-

Allied occupation, Zones
3465 195a Soviet Zone Ovpt 1948, 60Pf. VF block of 4    
  with lower margin, signed Weigelt. EUR 280  xx 400:-
3466P  Soviet Zone Collection 195 mostly xx stamps    
  with “Bezirkhandstempel” from many areas.    
  Not signed.  xx 300:-
3467 2 Saarland 1948 High water aid. Very fine mini    
  sheet. EUR 600  xx 1.000:-
3468K 255-58 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 1.    
  VF mini sheet with almost invisible shade in gum.  xx 700:-
3469 297-98 Saarland European Council 1950. Very fine    
  set (2). EUR 220  xx 500:-
3470 299-303 Saarland 1950 Charity, cpl VF set(5).  o 600:-
3471 309-13 Saarland 1951 Paintings, cpl VF set (5). EUR 200  o 300:-
3472  Saarland 7 VF stamps incl. Mi 292-95,    
  304-05, 337, Mi 314 Euro.  o 250:-
3473 37 Baden Zone 90 (Pf) in strip of 3 (1 copy    
  with short perf) on piece, canc. 15.12.49.  o 250:-
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German Democratic Republic (DDR)
3474K 261-70 1950 Scientists. 4 cpl sets. EUR 760  xx 750:-
3475K 286-88 1951 German-Chinese Friendship. Cpl VF set    
  in pair with side marg. EUR 720  xx 1.200:-
3476 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    
  360  xx 600:-
3477 286-88 1951 German-Chinese Friendship, cpl mint    
  set(3). EUR 180  x 300:-
3478 334 Virchow 25 Pfg, 2 VF copies with different    
  ppr. EUR 650  xx 600:-
3479 334 Virchow 25 Pfg, 2 VF copies with different    
  ppr. EUR 650  xx 600:-
3480 334 Virchow 25 Pfg, 2 VF copies.  xx 500:-
3481 334 Virchow 25 Pfg in VF block of 4 with corner    
  marg, BERLIN W8 27.1.53.  o 3.200:-
3482 334 Virchow 25 Pfg, VF copy.  o 800:-
3483 334 Virchow 25 Pfg, VF copy with right margin.    
  EUR 600  o 800:-
3484 341 1952 Personalities 84 Pf wmk 2, 3 very fine    
  copies. EUR 210  xx 200:-
3485 341 1952 Personalities 84 Pf wmk 2. Blocks of 4    
  with corner margin (1 copy small spot),    
  BERLIN W8, 27.1.53.  o 700:-
3486 341 1952 Personalities 84 Pf wmk 2. 3 used copies.  o 500:-
3487K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf    
  and imperf (4). 1 copy with min. shade in gum.  xx 350:-
3488 445 1954 Stamp Exhibition Souvenir sheet 10. Ten    
  VF mini sheets. EUR 600  xx 500:-

3489K 459-60 1955 Liberation-day Souvenir sheet 11. 35    
  mini sheets. EUR 840  xx 700:-
3490K 464-66B   1955 Schiller Souvenir sheet 12. 40 mini    
  sheets. EUR 1120  xx 800:-
3491P 485-90 Marx, imperf mini sheet (minor fault) on    
  Registered cover to Sweden. Canc GÜSTEN    
  8.12.53.   250:-
3492P 485-90 Marx, imperf mini sheet (small crease) on    
  registered cover to Sweden. Canc GÜSTEN    
  8.12.53.   250:-
3493K 485-90B   1955 Friedrich Engels Souvenir sheet 13. 6    
  mini sheets incl 4 xx and 2 with exhib. canc    
  “5 Kongress” 10.12.55.  o/xx 500:-
3494K 606-08 1958 Buchenwald Souvenir sheet . 14 mini    
  sheets. VF quality.  xx 600:-
3495K 662 FDC, 1958 November revolution 20 Pf on FDC    
  canc. SALZWEDEL 7.11.58+air mail cover from    
  1990 (last year).   200:-
3496A  Collection in 2 Schaubek albums with pockets    
  1948-90, with many good sets. . SEK approx.    
  45.000  xx/x/o 3.000:-

3467

3464

3468 ex 3475

ex 3476

3481 3485

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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3497L  Well filled collection 1965-99 in 4 nice    
  albums. Also many booklet combinations.    
  Appr 9,5 kilos.  Mostly xx 1.800:-
3498A  Collection in album 1949-66. Including    
  better as German-Chinese friendship, other    
  better. Mostly VF qual. (700)  xx/x 1.500:-
3499A  Collection with gutter pairs, strips of 3,    
  blocks of 4, SX-, se tenant pairs and ZKD    
  etc 1955-90 in 3 albums incl 1 Schaubek and    
  1 Leuchtturm (7,5kg).  xx 1.500:-
3500L  Comprehensive collection 1959-89 incl    
  hundreds of mostly registered covers to    
  Sweden. Catalogue value acc. to vendor 3.100 €.  o 1.400:-
3501A  Stockbook with lots of dupl. 1948-66, e.g. 2    
  sets Mi 261-70, 6 sets 362-79 and 4 sets    
  504-09.  o 1.300:-
3502L  Collection 1940’s-88 with duplicates in 3    
  albums. Also many souvenir sheets and Soviet    
  zone. Fine quality. (3.000)  xx/x/o 1.200:-
3503L  Box with 1000’s of stamps in envelopes    
  1952-63 incl many sets, e.g. Mi 504-09 cpl    
  in blocks of 9.  xx 1.200:-
3504L  Box with duplicates 1949-62 sorted in    
  envelopes incl many blocks of 4, e.g. Mi 506    
  (6), BL10 (6) and BL12 (10).  o 1.200:-
3505A  Used coll 1949-80’s incl Mi242-50,261-70, 2    
  sets Mi 286-88, BL7 on card to Sweden, few    
  xx incl. BL9A, Mi 506 etc.  o 1.100:-
3506A  2 stockbooks 1952-64 incl many medium    
  issues. Also U.A.R 1958-66 xx dupl.  xx 900:-
3507P  Collection 1947–70 of souvenir sheets incl.    
  the four Marx-sheets, also some Russian and    
  French Zone, all with hinges but else VF quality.  x 600:-
3508L  xx collection 1977-90 in Michel Exklusiv    
  album incl mini sheets. Also Visir leaves    
  with duplicates, approx. 1970-90.  xx 600:-
3509P  Collection in stockbook 1945-88. Some better    
  minisheets. Fine quality. (1250)  o 550:-
3510L  Box filled with stamps mostly in units    
  1960-80’s incl many mini sheets, also Berlin    
  & BRD.  xx/o 500:-
3511K  About 40 mostly xx stamps 1950’s incl e.g.    
  2-3 copies each of Mi 256-60, 275 (6), BL7    
  DEBRIA etc.  xx 500:-
3512B  Lot in envelopes 1950’s-70’s mostly in    
  units, e.g. gutter pairs and mini sheets,    
  incl also some used.  xx 400:-
3513L  Box with 1000’s of stamps mostly 1960’s-70’s    
  in units, many mini sheets and also some xx.  o 400:-
3514P  53 mini sheets 1962-66, mostly used incl    
  e.g. Mi926-33(3). Mi about 580 Euro.  xx/o 300:-
3515K  Mint selection 87 copies 1949-53 incl Mi    
  327-39, 341, 362-79, 405-22 etc. Mi approx    
  375 Euro.  x 300:-
3516B  60 covers(some FDC’s) 1950’s-70’s. Mi approx    
  350 Euro only for stamps.   250:-
3517A  Collection in stockbook with some better    
  early stamps, until about 1980. Mostly fine    
  quality. Mi approx. € 500,- (580)  o 200:-
3518B  37 FDCs 1950-59 incl. many sent to Sweden.   500:-
3519K  Cover. Lot 15 covers 1971-82 sent to Sweden,    
  all franked with souvenir sheets, mostly    
  registered and/or air mail.   500:-

Berlin
3520 1-20 1948 Black BERLIN Overprint. Cpl VF set    
  (20), signed Schlegel. EUR 450  xx 800:-
3521K 1-20 1948 Black BERLIN overprint. Cpl very fresh    
  set (20). EUR 450  xx 700:-
3522K 21-34 1949 Red Op. BERLIN. Cpl VF set (14),    
  certificate Schlegel. EUR 1700  xx 2.700:-
3523 21-34 1949 Red Op. BERLIN. Cpl VF set(14). EUR 700  x 1.000:-
3524 21-34 1949 Red Op. BERLIN. Cpl VF set(14), not    
  signed. EUR 700  x 900:-
3525 21-34 1949 Red Op. BERLIN SET (14) 1 DM short    
  perf. EUR 1000  o 600:-
3526K 21-34 1949 Red Op. BERLIN. Cpl set(14), not    
  signed. Fine-VF. EUR 1000  o 600:-
3527 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy, signed    
  Schlegel. EUR 600  o 900:-
3528 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy with    
  beautiful canc BERLIN 8.4.49, signed    
  Schlegel. EUR 600  o 900:-
3529 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy signed    
  Schlegel. EUR 600  o 900:-
3530 33-34 1949 Red Op. BERLIN 1 and 2 Mk. Two very    
  fine copies, signed Schlegel.  xx 1.700:-
3531 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    
  perforation. EUR 450  o 500:-
3532 42 Mi HB 9, VF block of 6 (R6+ 5 x 42), without    
  marg. EUR 180  xx 300:-
3533 43 Mi HB 8, VF block of 6 (R5+ 5 x 43) without    
  marg. EUR 180  xx 300:-
3534 47 Mi HB 6, VF block of 6 (R3+ 5 x 47), without    
  marg. EUR 180  xx 300:-
3535 49 HB5 Very fine block of 6 (R2+ 5 x 49),    
  without margin. EUR 180  xx 300:-
3536 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 400:-
3537 61-63 1949 Goethe, cpl used set (3). EUR 260  o 400:-
3538 68-70 1949 Currency. Cpl VF set (3) on exhib.-card    
  FRANKFURT 20.4.51.  o 1.300:-
3539 68-70 1949 Currency. Cpl VF set (3) on exhib.-card    
  STUTTGART 23.8.50.  o 1.300:-
3540K 68-70 1949 Currency. Cpl VF set (3) on    
  exhib.-card HANNOVER 1.5.51.  o 1.300:-
3541 68-70 1949 Currency. Cpl VF set (3). EUR 450  xx 700:-
3542 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. VF mini    
  sheet with xx stamps.  x 1.200:-
3543K 68-70 1949 Currency. Cpl set (3) on exhib.-card    
  FRANKFURT 22.4.51.  o 1.300:-
3544 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 700  o 1.000:-
3545 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, cpl VF    
  set (2) in pairs. EUR 380  xx 550:-
3546 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, fine set    
  (2). EUR 190  xx 300:-
3547 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, fine set    
  (2). EUR 190  xx 300:-
3548 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, fine set    
  (2). EUR 160  o 250:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 13 maj 2005
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3549 74 1951 Lortzing 20 Pf, 2 very fine copies.    
  Also 1 x copy.  xx 250:-
3550 80-81 1951 Day of the Stamp, 2 VF blocks of 6 with    
  side marg. EUR 420  xx 350:-
3551 82-86 1951 Liberty Bell, cpl VF set (5) in blocks    
  of 4 with upper margins. EUR 560  xx 700:-
3552 87 1952 Beethoven 30 pfg in a VF block of 4.    
  EUR 220  xx 250:-
3553K 91-100 1952 Famous Men. Cpl VF set (10) in blocks    
  of 4 with upper margins. EUR 640  xx 750:-
3554 91-100 1952 Famous Men, cpl VF set (10). EUR 160  xx 250:-
3555K 101-05 1953 Liberty Bell, cpl VF set (5) in blocks    
  of 6 with corner margins. EUR 600  xx 500:-
3556K 106-09 1953 Reconstruction, 11 very fine sets. EUR    
  330  xx 300:-
3557 106-09 1953 Reconstruction, cpl set (4) with    
  beautiful cancellations. EUR 260  o 400:-
3558 106-09 1953 Reconstruction SET (4). EUR 260  o 400:-
3559 110-11 1953 June 17th Rebellion, 8 VF sets in    
  blocks of 4 with corner marg. EUR 336  xx 300:-
3560 112-13 1953 Buildings in VF blocks of 4 with side    
  marg. EUR 360  xx 450:-
3561 MH3 Ic Booklet, Dürer 10 Pf 1963. VF copy. EUR 500  xx 600:-
3562A  With few exceptions cpl coll. 1949-90 in 2    
  albums. Containing e.g. Mi 35-41 x, 42-67,    
  71-73 and 75-128 xx. It seems to be complete    
  xx 1956-90. VF quality.  xx/x 3.500:-
3563A  Complete collection 1948-75 excl. BL1 and Mi    
  35-60.  x 3.000:-
3564P  Folder with 1000’s of xx stamps in    
  sheets/parts of 1956-79, e.g. 50-60 copies    
  each Mi136-39, 155-57, 174-81.  xx 2.000:-
3565K  Lot 1948-51 incl. dupl.. E.g. 6 sets Mi    
  35-41, many ovpts incl 6 sets Mi 64-67, Mi    
  74 (4), Bells etc. High value but mixed    
  quality. (67)  o 1.000:-
3566A  1949-93. Coll in 2 album (Schaubek,SAFE    
  dual), almost cpl xx 1960-93.  xx/x/o 1.000:-
3567P  Selection 46 different used copies 1949-54    
  incl Mi 35-41, 71-105 etc. Mi approx 1390 Euro.  o 1.000:-
3568B  Approx. 250-300 used stamps, mostly Berlin    
  ovpts 1948/49 incl many better ones. Mixed-VF.  o 800:-
3569A  Collection 1953-90 (first years x/xx,    
  otherwise xx). Mi approx. 1050 Euro.  xx 750:-
3570P  VF selection approx 100 x copies 1948-59    
  incl Mi 1-20, 61-84, 120-23 etc. Mi about    
  970 Euro.  x 750:-

3571  Lot 1949-56. All different e.g. Mi 59-60,    
  66-67, 80-81, 87, 89-90, 105-06, 111, 120.    
  Fine quality. Mi € 564 (22)  o 625:-
3572K  Very fine xx selection 37 different copies    
  1950-55 incl Mi 72-73, 80-81, 87-100, 106-11    
  etc. Mi > 700 Euro.  xx 600:-
3573A  Collection in album 1949-90. (400)  xx/x/o 500:-
3574A  Album with 100’s of xx duplicates 1948-69    
  incl. many ovpts Mi 1-16, 85-86, 111 (2) etc.  xx 500:-
3575K  Minor used collection 1949-87 incl. some    
  dupl. Mi approx. 1170 Euro.  o 500:-
3576A  Collection 1952-76 in Safe dual album incl    
  e.g. Mi 99-100. Also small used coll 1948-77    
  on Visir pages incl some better issues.  xx 400:-
3577A  xx collection 1960-90 + used coll. 1950’s –    
  90. Also minor album with o/x/xx Reich.  xx/o 400:-
3578K  Lot 1951-54. 14 good stamps. EUR 458  o 350:-
3579K  60 stamps 1949-56 incl. e.g. Mi 61-63 x/xx,    
  100-111 xx, 61 used etc.  xx/x/o 350:-
3580B  70 “Ersttagsblätter” 1956-61 (57 different)    
  incl. nr 2, 15 and 37 etc.   300:-
3581K H-bl Lot with H-bl 7 xx (10). Also 6 used pairs.    
  VF qual.  xx/o 300:-
3582K  5 different “Ausstellungs-Blocks” (Entwurfe)    
  to an airmail set. Also xx imperforated    
  never issued stamp DDR 1990.   250:-
3583P  Folder with xx sheets/parts of sheets 1952-55,    
  e.g. 31 sets Mi 88-90, 65 sets Mi 126-27,    
  86 copies Mi 128. Mi approx 8500 Euro.  xx 4.500:-

German Federal Republic (BRD)
3584K 116 1950, UPU 1949. 2 copies on cover to    
  Denmark, canc LUDWIGSBURG 19.3.50.   300:-
3585 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 350:-
3586 121,154 Lot Mi 121 (2) xx and Mi140+153 x . Mi 240 €.  xx 200:-
3587 121-22 1950 Bach SET (2), fine quality.  xx 300:-
3588 137 1952 Posthorn 80 Pfg. VF copy signed    
  Schlegel. EUR 200  x 300:-
3589 138 1952 Posthorn 90 Pfg. Fine copy signed    
  Schlegel. EUR 200  x 300:-
3590 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church SET (2). (10    
  Pf with original crease in gum).  xx 300:-
3591 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church SET (2). EUR 190  o 350:-
3592 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church SET (2). EUR 190  o 300:-
3593 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church, fine set.    
  EUR 190  o 300:-
3594 143-46 1951 Charity, compl. used set(4). EUR 170  xx 250:-

3540

3542

3539

3543

3538

3561
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3595K 227 1956 Heinrich von Stephans 20 Pfg on    
  “Ersttagsblatt” 7.1.56. EUR 300  o 300:-
3596A  Collection 1949-79 in Schaubek album, cpl in    
  main numbers incl e.g. Mi 121-22, 140-42,    
  160-66, 171-208 xx, with few exceptions xx    
  1953-79. VF quality.  xx/x/o 4.000:-
3597A  Collection in album 1949-75. Complete excl    
  Mi 128 and 139.  x 3.000:-
3598L  Box with parts of xx sheets & mini sheets    
  1956-79. 1000’s of stamps. High value.  xx 2.000:-
3599P  Collection on leaves 1949–60, fully compl.    
  acc. to the Schaubek leaves, mostly used,    
  some few both used and x. Fine quality.  x/o 1.800:-
3600A  Collection 1949-90, well filled xx 1961-90.    
  Containing e.g. Mi 111, 114-15, 151-55 x.    
  High value.  xx/x 1.700:-
3601A  xx collection 1964-99 incl. mini sheets, VF    
  quality. Mi approx. 2380 Euro.  xx 1.700:-
3602A  Collection 1949-68 incl e.g. Mi 111-12,    
  117-20+ 139-40 used, 113-16, 141-42+ 146 xx,    
  147-565 cpl o/xx etc.  xx/o 1.500:-
3603P  Year set 1973, first year. Mi 1700 Euro.  xx 1.300:-
3604P  Year sets 1973–1974. Mi 1830 Euro.  xx 1.300:-
3605A  1949-91. Coll in 2 album (Schaubek, SAFE-   
  dual). Almost cpl xx 1958-91 incl several    
  mini-sheets.  xx/x/o 1.000:-
3606A  Very fine xx collection 1980-91+1993 in    
  Schaubek album incl mini sheets and 7    
  booklets. Mi 1220 Euro.  xx 1.000:-
3607A  With few exceptions cpl xx collection    
  1968-90 in 2 albums. Not valued.  xx 1.000:-
3608A  xx collection 1992-2000 (some dupl.) incl. many    
  booklets & mini sheets. Mi approx 1140 Euro.  xx 900:-
3609K  Lot 1949-54 incl dupl. E.g. 3 sets Mi    
  111-12, 176(2), 6 sets M i200-203 etc.    
  Mixed-VF. (46)  o 800:-
3610A  Collection in album without pockets 1947-91    
  incl Bi-zone. Mostly used incl some a bit    
  better stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 800:-
3611K  41 copies 1949-56 incl e.g. Mi 111-15,    
  117-20, 171-72, 222-25 xx, Mi 116, 153-54 x.  Mostly xx 700:-
3612P  Collection 145 x copies 1949-58 incl. e.g. Mi    
  113-16, 139-47 and 171-284. Mi about 950 Euro.  x 700:-
3613A  Mostly well filled xx collection 1952-79 in    
  2 Safe dual albums.  xx 600:-
3614K  Lot 1951-54. 15 good stamps: “Marienkirche”    
  10+5 Pf and par of 20+5 Pf. EUR 655  o 525:-
3615A  Accumulation in stockbook 1960-80’s incl.    
  Berlin. (650)  xx 500:-
3616L  Year books, cpl 9 different 1981-89. Also    
  duplicate lot of souvenir sheets.  xx 500:-
3617P  Used collection 1951-90, approx 1000    
  different incl. many medium priced issues.  o 500:-
3618A  Album with lots of xx dupl. 1950’s-1975 incl    
  many charity sets, e.g. 2 sets Mi 222-25.    
  Also some zones.  xx 400:-
3619P  Folder with 28 o/xx mini sheets, e.g. five    
  BL2 incl. 3 xx and 2 used. Also American and    
  British zone BL1 used (somewhat worn), some    
  DDR.  xx/o 400:-
3620A  xx collection 1945-76 in special album with    
  cassette, e.g. Mi 103-10 and BL2.  xx 400:-
3621P  Accumulation on nine stock leaves 1961-1995.  xx 350:-
3622P  Folder with lots of dupl 1948-80’s, e.g. BL3    
  (33), parts of sheets etc.  xx 300:-
3623P  Collection 1956-81 on 13 pages incl. some    
  Berlin and Liechtenstein 1960’s. Approx 300 €.  xx 300:-
3624A  Complete xx collection 1967-76 in Safe album.  xx 300:-
3625  Lot with 4 stamps incl. Mi 115, 118-20. Mi 252 €.  o 250:-
3626P  xx collection with about 150 se-tenant    
  pairs, gutter pairs & strips of 3 etc    
  1964-80’s, also 5 mini-sheets.  xx 250:-
3627P  15 Visir pages with mostly xx blocks of 4 &    
  mini sheets 1959-98 incl some Berlin/Austria  xx 200:-
3628K  About 35 mostly used stamps 1949-55 incl. Mi    
  115-19, 122, 142, 146 etc.  o 450:-
3629A  Specialized collection of about 100 xx    
  booklets 1958-89 incl. some better, also 20    
  booklets Berlin.  xx 1.000:-
3630L  FDC. Probably complete collection FDC-pages    
  1975-83 in 8 albums.   600:-
3631L  Comprehensive coll. o/x/xx 1990-2004 in 4    
  albums and hundreds of covers/cards,    
  containing many blocks of four, mini sheets    
  & booklets. xx Face value approx 400 Euro +    
  DM about 1300. Approx. 10 kg.   5.000:-

General German collections
3632A  Used collection Colonies, Post abroad,    
  Marienwerder, Oberschlesien and Memel etc.    
  Totally more than 800 copies, highest value    
  on Colonies and Memel. Low starting price.  o 4.000:-
3633A  Collection i 5 albums 1872-1999. Including    
  better Reich with some zeppelin, souvenir    
  sheets, Berlin 68-70 xx, zones. Interesting    
  collection. Mostly fine quality. (2.500)  xx/x/o 2.200:-
3634A  Very interesting album with several medium    
  and better priced stamps from many areas,    
  e.g. Old states, Reich, Soviet & French    
  zones, Danzig, occupation, Memel and Berlin    
  etc. Very high value.  xx/x/o 2.000:-
3635A  Interesting mostly used collection classic-   
  modern, including Thurn & Taxis, Reich, very    
  good Berlin with red o.p complete used and    
  other good sets. (1.200)  x/o 1.800:-
3636A  Stockbook BRD/Berlin 1948-60’s incl many    
  better priced issues, e.g. BRD 6 sets Mi    
  167-70 and 4 sets 171-72, Berlin Mi109 (2),    
  many ovpts etc.  o 1.700:-
3637A  Collection in album. Containing BRD Mi    
  116-38, 140, 143-76, Berlin Mi 35-40, better    
  Reich, some zones etc.  o 1.500:-
3638P  Collection on leaves 1920–48 of different    
  areas: Referendum areas, occupated areas,    
  allied zones, locals etc. incl. some better    
  material. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-
3639A  Collection in album classic-1940’s including    
  states, General Government, some colonies,    
  Danzig, others. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 1.400:-
3640A  Mostly o/x coll. 1890’s-1940’s in Schaubek    
  album incl Post abroad, colonies, occupation    
  WW1+WW2, Memel, Saar & Danzig etc. Several    
  100 different stamps, please inspect.  x/o 1.200:-
3641A  Mostly xx coll. BRD & Berlin 1950’s-90 incl.    
  17 booklets, also some other areas and a few    
  used Berlin etc. Mi approx 1640 Euro.  xx 1.200:-
3642A  Thick older Schaubek album with mostly used    
  stamps, some a bit better.  o 1.000:-
3643A  Collection in Borek album. Old states,    
  colonies, Post abroad and Danzig etc., e.g.    
  approx. 400 from Old states.  x/o 900:-
3644A  Album with lots of o/x stamps, classic-   
  1960’s incl. many medium and also better    
  priced issues from e.g. states, Reich, BRD,    
  Berlin and DDR.  x/o 800:-
3645A  Collection in stockbook, GFR/BRD, Berlin,    
  GDR/DDR, incl. several better high values.    
  Mostly fine quality.  o 750:-
3646P  Collection in stockbook 1872-1970. Mostly    
  “Reich” and DDR. Some better mini sheets.    
  Fine quality. (1500)  o 700:-
3647B  Lot 12 mini sheets DDR incl BL8-9A/B xx,    
  BL13 (2) x, BL15 xx etc, 15 booklets BRD MH6    
  and Rheinl/Pfalz BL1 (x).  xx/x 700:-
3648P  Collection on leaves 1849-1995. States and    
  All.Occ., BRD and Berlin. Including some    
  covers and mini sheets. Fine quality. (1315)  o 600:-
3649A  Accumulation in two stockbooks 1920-90's,    
  duplicates from e.g. Reich, BRD, Berlin.  Mostly o 600:-
3650A  Collection/accumulation in stockbook    
  1872-1946. Mostly “Reich” and Bavaria. Some    
  a bit better stamps. Fine quality. (1250)  o 600:-
3651A  Collection Zones 1945-49 incl. some better    
  issues and Saar 1947-58 incl. e.g. Mi 291,    
  397-99, 425-28 xx.  xx/x/o 600:-
3652P  Collection 1946-80. BRD 1170 stamps + All.    
  Occ. 360 stamps. Also 15 mini- and souvenir    
  sheets, 16 covers etc. Fine quality. (1530)  o 500:-
3653A  Collection. Mostly used, 1945-70’s in Kabe    
  album, containing Zones, Saarland, DDR, BRD    
  and Berlin.  xx/x/o 500:-
3654A  Coll 1880’s-1944 incl e.g. Reich, Bavaria,    
  BRD Mi142, 154 used, Berlin, occupation etc.  xx/x/o 500:-
3655P  Folder with mostly used Saar, Fr.Zone,    
  Berlin and BRD, incl. many medium and some    
  better priced issues.  o 500:-
3656K  Collection/accumulation in envelope 1950’s    
  including e.g. some better DDR, interesting    
  lot. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 400:-
3657B  Small box with lots of dupl. in envelopes,    
  with BRD & Berlin 1949-62 incl. e.g. Berlin    
  Mi 105 (3) and Mi 111 (4).  o 400:-
3658L  Shoe box with 1000’s of stamps in envelopes,    
  incl. many Br./Amer. Zone Buildings,    
  BRD Posthorn, Berlin ovpt, some    
  Reich etc.  o 400:-
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3659B  Small box with dupl. Berlin/BRD    
  1950’s-70’s in envelopes, large part    
  Berlin 1960’s. High value.  xx 400:-
3660K  About 60 o/x/xx copies mostly Reich and BRD    
  incl. e.g. se tenant- and gutter pairs, some    
  varieties etc.  xx/x/o 300:-
3661A  Sparse filled used collection in Schaubek    
  and Kabe album(4,7kg) incl e.g. States,    
  Saar, occup WW2, zones and DDR etc.  o 300:-
3662P  Collection on leaves 1920’s-50’s. Incl. some    
  better BRD. Somewhat mixed quality. (40)  o 250:-
3663L  Box with approx 2,4 kilo covers/cards    
  1920-90’s mostly send to Sweden, e.g. infla.   250:-
3664L  Accumulation 1950-70’s. Box (ca 1,5 kilo)    
  with BRD pieces and sorted in envelopes, DDR    
  in envelope etc.  o 250:-
3665  Lot. 8 different stamps: BRD 156-59, 203 and    
  Berlin 38-39, 113 x. EUR 270  x/o 200:-
3666L  Approx 1,7 kilo covers/cards 1880-1980’s    
  mostly send to Sweden.   200:-
3667L  About 310 covers and cards old-modern incl.    
  some interesting.   400:-
3668L  Cover accumulation 1900-1980’s. Approx 2,5kg    
  incl e.g. censor to Sweden.   300:-

Gibraltar – Hong Kong
3669 73 Gibraltar 1912 King George V 8 Sh    
  lilac/green. EUR 120 if x.  xx 250:-
3670 91 Gibraltar 1925 King George V £1    
  orange/black. EUR 400 if xx.  x 500:-
3671K  Gibraltar Approx 100 copies on cards 1880's-   
  modern incl also high values. Mostly fine    
  quality. (100)  xx/x/o 1.300:-
3672P  Gibraltar Collection on leaves 1964–77    
  including several better sets, souvenir    
  sheets etc. VF quality.  xx 600:-
3673 45-60 Gold Coast 1904 King Edward VII SET wmk    
  Multiple Crown CA (16). EUR 400  x 800:-
3674A  Greece Collection in album Classic-1970’s    
  incl. Crete. Classic in mixed quality. (700)  xx/x/o 800:-
3675A  Greece Collection in stockbook from Hermes    
  heads until modern. Mostly fine quality.    
  (600-700)  xx/x/o 300:-
3676A  Guatemala Collection/accumulation in two    
  stockbooks 1871-1968 incl duplicates. Fine    
  quality. (1500)  xx/x/o 1.500:-
3677A  Guatemala Collection/accumulation 1887- 1963    
  in stockbook and Visir album incl dupl. Fine    
  quality. (1000)  xx/x/o 800:-
3678A  Haiti Collection in album 1881-1960’s,    
  mostly old stamps. Also some Puerto Rico    
  (not counted). Mostly fine quality. (250)  x/o 1.200:-
3679P  Honduras Collection/accumulation on    
  Visirleaves 1891-1968 incl dupl. Fine    
  quality. (400)  xx/x/o 500:-
3680 232-37 Hong Kong 1968 Sea Craft SET (6). EUR 120  xx 200:-
3681 242-43 Hong Kong 1969 Year of the Cock SET (2).    
  EUR 110  xx 200:-
3682 246-47 Hong Kong 1970 Year of the Dog SET (2).    
  EUR 110  xx 200:-
3683P  Hong Kong Dupl. lot 1883-1981 on Visir    
  leaves incl. e.g. 139 copies Mi. 275 and Mi.    
  28 (42). Mi approx. 2440 Euro.  o 800:-

Hungary
3684 1104 I Boy Scout with Camp 60 f. with inscription    
  “UTANPOTLASUNK A JÖVÖ HARCAIHOZ”.    
  Very fine copy of a RARE VARIETY. Mi 1200 €.  o 2.700:-
3685A  Collection in Schaubek Album without pockets    
  classic-1972 including better old and    
  souvenir sheets. Nice collection. Mostly    
  fine quality. (2.000)  x/o 2.300:-

3686L  Big stock thousands of mostly xx stamps and    
  mini-sheets 1920’s-70’s incl. many better    
  priced issues. High value.  xx 2.000:-
3687A  Well-filled o/x/xx collection 1945-66 in 2    
  Leuchtturm albums containing also many mini-   
  sheets, e.g. BL13 x, BL12+20-22 xx etc.  xx/x/o 1.800:-
3688A  Very fine xx coll 1950-63 incl. many    
  imperforated issues and e.g. BL20-22  xx 1.000:-
3689A  collection 1919-91 in 2 albums incl. almost    
  80 mini-sheets/blocks. Mi approx. 1060 Euro.  o 750:-
3690A  Collection 1920’s-1987 (few x in early part)    
  incl. some mini-sheets. Mi approx. 1000 €. xx 700:-
3691L  3 albums o/x/xx 1871-1967 incl. some better,    
  e.g. Mi 8-13 used, mini-sheets etc. Also 2    
  minor albums with xx dupl.  xx/x/o 700:-
3692L  3 albums with xx mostly cpl sets 1961-90    
  incl also several mini-sheets. High value.  xx 700:-
3693L  35 different year sets 1960-94.  o 700:-
3694A  Accumulation in big stockbook 1970-1980’s.    
  Several compl. sets.  xx 600:-
3695A  Well filled used collection 1978-97 in 2 albums    
  incl many mini-sheets. Also some older o/xx.  o 500:-
3696A  Collection o/x 1871-1944 on Schaubek leaves    
  incl e.g. Mi 484-87 used. Also album with    
  dupl 1874-1989 incl. e.g. BL3 xx and Mi1583B    
  in xx mini-sheet.  x/o 400:-
3697K  Lot 34 x copies 1925-43 incl. e.g. Mi    
  484-87+502-08.  x 400:-
3698A  Collection in stockbook 1872–1994 incl. some    
  early. Mostly fine quality. (760)  x/o 250:-
3699L  Interesting coll., hundreds of FDC’s/covers    
  1950’s-70’s incl several with mini-sheets.    
  Also some used stamps.   1.000:-
3700L  Approx 2kg covers, old to modern in good    
  variation.   200:-

India – Israel
3701B  India Cover accumulation mostly 1930-50’s.    
  Somewhat mixed quality. (50)   250:-
3702K  India Lot 2 Stationeries sent to Denmark    
  1893 and 1899 also 1 sent to Madras 1897.    
  All with arr. canc.   200:-
3703K  India (GB) Lot 30 covers, cards and postal    
  stationeries 1900-51, also some Feudal    
  States. Mostly fine quality. Mi € 1397,-   400:-
3704K  Iran Lot 1911 Definitives and Opt Relais. 19    
  different values. Mi € 476,-. Mostly fine    
  quality.  xx/x/o 350:-
3705K 76 Ireland Strip of five on censored air mail    
  cover to Sweden. Canc CORCAIGH 6.12.43.    
  Censor labels and cancellations.   200:-
3706 146-47 Ireland 1960 Europa CEPT set (2). EUR 100  xx 300:-
3707K 155-156ZW   Ireland CEPT 1962. Blocks of 20 incl 3 VF    
  sets of gutter pairs.  xx 400:-
3708A  Ireland Collection in album 1992-98 incl    
  many booklets, sheets/mini-sheets and    
  strips. Face value approx. £ 280. Also some    
  older used.  xx 1.700:-
3709A  Ireland Collection in album 1997-2002.    
  Containing many booklets, sheets/mini sheets    
  and strips etc. Face value approx. £ 180 +    
  110 Euro.  xx 1.600:-
3710K  Ireland Collection 1930's-modern on stock    
  cards incl many sets. (800)  xx 600:-
3711A  Ireland 4 year books cpl 1988/89-1991/92.    
  Also 42 FDCs 1992-95.  xx 350:-
3712K 1195 Israel Musée 1991, VF mini-sheet. EUR 110  xx 200:-
3713A  Israel Collection in two albums 1949-97    
  incl. many minisheets. Looks almost complete.    
  Most of the stamps with tab. Catalogue    
  value acc. to vendor Mi € 2.760. (1000)  xx 1.300:-
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Italy
3714P  Sardinia Interesting lot 30 stamps o/x Mi    
  10-16 incl many different shades. High value.  x/o 1.500:-
3715P  States Collection on leaves 1874–1919 also    
  the first issues from Italy, incl. several    
  better. Somewhat mixed quality. (118)  x/o 2.000:-
3716K  States Lot 5 different covers, all franked.    
  Fine quality.   300:-
3717 25 I 20 C on 15 Cmi type I. Fresh copy with rich    
  colour (crease in gum, min. tear). Mi 2000 €.  x 250:-
3718K 188-93 Manzoni 1923. Compl. mint set (6), some    
  short perf.  x 500:-
3719 479-87 1934 Football Champ. Compl. VF set (9). € 500  xx 800:-
3720 682-704 Democracy 1945, compl. mint set (23).  x 800:-
3721 772-73 Very fine copies (2).  x 350:-
3722 773 Vascello 1949, very fine mint copy.  x 300:-
3723  Postcard 1944, Anti-war propaganda card,    
  woman in front of tanks.   200:-
3724A  Collection in album 1863-1962. Compre-   
  hensive and interesting with some duplicates,    
  partly specialized with shades etc, some x    
  (incl some better stamps and sets 1910’s-   
  1930’s) e.g. many Victor Emanuel and    
  Umberto issues, postage dues, parcel    
  stamp overprints, better stamps and sets    
  throughout the 1910-1950’s period etc.    
  Fine quality. (2000)  Mostly o 5.700:-
3725A  Collection o/x/xx 1850's-1999 in thick album    
  incl e.g. Mi 59, 97-98, 211, 252, 278, 368,    
  390, old states, some FDCs etc.  xx/x/o 2.500:-
3726A  Collection classic-1970's. Containing e.g.    
  Mi 748-60, 780 xx, some old states, Trieste    
  & Fiume etc.  xx/x/o 1.000:-
3727B  Mostly used collection classic-1950’s incl also    
  some states+occupation, e.g. Mi 494-504 used    
  and Mi 834-36 xx. Also minor used coll Ireland.  xx/x/o 800:-
3728K  Lot. Mi 532-42, 560-75 and porto Mi 15+16.  x 500:-
3729  Lot 1861-63. 18 classic issues. Also Russia    
  Mi 7 used (crease). Mixed quality and not signed.  x/o 400:-
3730P  Collection until 1935 of service and postal    
  duty stamps etc. Fine quality. (96)  x/o 400:-
3731K  Four nice pre-phil covers 1812-50.   250:-

Japan – Natal
3732 449 Japan 1949 Telecommunication Souvenir sheet    
  29 . VF s/s with xx stamp.  xx-x 200:-
3733 475 Japan Birds 1949. VF copy with upper and    
  lower margins.  xx 300:-

3734A  Japan Collection 1900-1974 in 3 Vostok    
  albums, well filled from the 1930’s incl.    
  many xx. Containing e.g. many mini-sheets    
  incl BL 2-6 and Mi 428 in block, some not    
  catalogized specialities etc. Mi approx.    
  13500 Euro (acc. to vendor).  xx/x/o 15.000:-
3735A  Japan Collection in album 1890-1976.    
  Including Scott 148-51, 163-66, 198-201,    
  223-26, 188-89, 253-54. Also many souvenir    
  sheets, air mail and many other good sets.    
  Very good collection with high cat. value.    
  Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 6.000:-
3736A  Japan Collection in two albums 1940-90    
  including many minisheets. Many better    
  stamps and sets. Catalogue value acc. to    
  vendor Mi € 4.100. Fine quality. (1000)  xx 2.500:-
3737A  Japan Coll o/x/xx 1870’s-1950’s incl. e.g.    
  Mi 195-98, 494-98 used, Mi 428’ 437-39+475    
  x, some mini sheets incl. BL26 etc.  xx/x/o 800:-
3738A  Japan Album with xx dupl. 1955-86, also 3    
  leaves o/x/xx stamps 1872-1950 incl. better    
  priced classic issues.  xx 400:-
3739K  Japan 11 covers/cards 1902-34 incl. Mi    
  123-26 and 130-33 etc.   300:-
3740B  Japan Lot 24 covers/cards incl some FDCs    
  1950-60’s, also 18 xx booklets mostly 1970’s.   300:-
3741 132-42 Jordan 1928 Constitution overprint SET (13).    
  EUR 180 if x.  xx 400:-
3742 132-42 Jordan 1928 Constitution overprint SET (13).  xx 400:-
3743 143-54 Jordan 1930 Locust Campaign overprint SET    
  (12). EUR 260  xx 500:-
3744 155-70 Jordan 1930 Abd Allah Ibn al-Husain SET    
  (16). EUR 110 if x.  xx 250:-
3745 171-84 Jordan 1933 Sites SET (14). EUR 950 if x.  xx 2.000:-
3746K  Jordan Collection in envelope 1920-27 incl    
  Mi 128-31 xx. Mostly fine quality. (100)  xx/x 900:-
3747K  Korea Lot. Very interesting small selection    
  containing Mi A12a in (x) pair with the “1”    
  in the overprint INVERTED (very scarce!) on    
  one of the stamps in the pair, another three    
  copies of Mi A12a used where one has the “1”    
  overprinted twice, Mi 12 in used block of    
  nine, IMPERFORATED pair of 2 cheon    
  overprint 1902, 18 copies of 2r 1900/1901    
  unused (6 copies heavily creased) and finally    
  two blocks of four of the 3 cheon on 50p    
  overprint. Very high value.  x/o 9.000:-
3748 804-05 Kuwait 1978 Jabir al-Ahmad al Sabah 1 and 4    
  D, 10 of each, good – very good quality. € 420  o 350:-
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3749K  Kuwait Lot high values, Mi 804-05, 910-12.    
  Mostly fine quality. Mi € 1397,- (132)  o 250:-
3750A  Laos Collection in album 1980s. 290 stamps    
  and 22 mini-sheets.  xx 700:-
3751L  Liechtenstein Mostly xx coll. in 2 albums    
  incl. dupl. 1917–83, also album with approx    
  100 FDC’s and almost empty Kabe album    
  1912–70.  xx 400:-
3752A  Lithuania Basic collection 1919-40 in    
  Schaubek album, totally about 230 stamps.  x/o 250:-
3753L  Luxembourg 100’s of mostly xx stamps    
  classic–1985 in envelopes incl. many sets,    
  e.g. Mi 252-56 x/xx, 303-08 used (4 sets),    
  490-94 xx etc.  xx 1.200:-
3754A  Luxembourg Collection 1961-81, mostly 2    
  copies of each incl all CEPT 1962-81.  xx 500:-
3755A  Luxembourg Mostly xx collection 1945-90 in 2    
  Safe dual albums, totally approx. 600 stamps    
  and 9 mini sheets.  xx 500:-
3756A  Macedonia 2 albums with e.g. 65 mini-sheets    
  and blocks of four, 1990’s.  o 300:-
3757A  Malaysia Mostly used collection about 900    
  stamps 1867-1990 incl. many states, highest    
  value on Straits Settlements with many better    
  priced issues.  o 2.000:-
3758 123,143 Malaysia Straits Settlements 4 c lilac and    
  10 c dark lilac on yellow, both with SPECIMEN    
  overprint.  x 350:-
3759 39 Malta 1907 King Edward VII 1 Sh black on    
  green with SPECIMEN overprint.  x 250:-
3760 80 Malta 1922 Self-Gouvernment 10 Sh. EUR 350.  xx 350:-
3761K  Malta Lot 1895-1974 including 2 specimens,    
  Mi 76 and 95 xx, others. Mostly fine    
  quality. (14)  xx/x/o 1.100:-
3762A  Monaco xx collection 1963-90 incl. dupl.,    
  e.g. 17 CEPT mini-sheets 1978-84, 1986-89.    
  Also earlier o/x/xx incl. e.g. Mi 205-19    
  compl. x.  xx 2.500:-
3763A  Monaco Stockbook 1970-84 with lots of xx    
  stamps incl. blocks of 4 etc.  xx 500:-
3764A  Monaco 2 Safe dual albums 1945-79, totally    
  about 350 stamps 1945-68.  xx 400:-
3765 40 Montserrat 1914 King George SET 5 Sh    
  green/red on yellow. Corner copy. EUR 120  xx 250:-
3766 73 Natal 1902 King Edward VII £1 blue/black,    
  overprinted SPECIMEN. Light crease.  x 500:-
3767 74 Natal 1902 King Edward VII £1.10    
  violet/green. Light crease.  x 700:-

The Netherlands
3768 525-39 1949 Queen Juliana SET (15). EUR 220  xx 400:-
3769K 565-69 1950 Charity, cpl set(5) on FDC GRAVENHAGE    
  13 NOV. 50. EUR 250   250:-
3770K 597-600   1952 ITEP Exhibition. Cpl VF set(4) in blocks    
  of 25 with margins all around. EUR 2125  xx 1.800:-
3771P  FFC 1934 Amsterdam – Dutch West Indies,    
  leaflet several cachets and cancellations,    
  franked with 14 stamps from Netherlands,    
  Dutch India and Curacao, issued by the Anti-   
  TB organisations. Very few issued, this is    
  number 023.   200:-
3772  Red Cross, hand-drawn post-card franked 1941.   200:-
3773  Hand-drawn postcard depicting hanged Adolf    
  Hitler.   200:-
3774  HITLER. card with caricature + text, signed    
  Kootstra.   200:-
3775  Propaganda. Handdrawn postcard “Siamese    
  twin” (Officer in German concentration camp).   200:-
3776A  Well filled mostly used coll 1852-1978 in    
  Davo album. Containing an expensive classic    
  part, further e.g. Mi 66, 123-37 and 580    
  used, postage due stamps and some Suriname    
  etc. High value.  x/o 5.000:-

3777A  Collection in 2 Schaubek-albums with pockets    
  classic-1997. Including many complete sets.    
  Also better classic, others. Mostly fine    
  quality. (1.500)  o 4.500:-
3778A  Collection in album 1852-1953. Including    
  better old and 1950’s sets. Mostly fine    
  quality. (500)  o 1.500:-
3779  Lot 1852-1913. All different e.g. Mi 1-2,    
  4-5, 9-10, 14A, 16, 28D, 86-88, 90. Fine    
  quality. Mi € 541 (16)  o 600:-
3780P  Collection on Visir leaves 1949-82. Mostly    
  xx, including better complete sets 1950’s.    
  Mostly fine quality. (300)  xx/x 600:-
3781A  Collection in Visir Album 1867-1948    
  including Mi 8 and 16 (no gum). Mostly x,    
  somewhat mixed qual. (400)  xx/x 500:-
3782A  Dupl. coll o/x/xx classic-1988 in album    
  (2kg) incl some better early issues,    
  everything seems to be xx 1950-88.  xx/x/o 500:-
3783A  Collection in album 1860’s-1960’s. Starter’s    
  collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 400:-
3784B  Lot 1940-70’s. 35 envelopes with e.g. Mi    
  615-19, 667-71, 712-16. Also 20 envelopes    
  with used stamps.  xx 300:-
3785A  Collection 1864-about 1968. From 1940 both    
  mint and used. Many sets and better stamps.    
  Fine quality. (600)  xx/x/o 1.500:-
3786K  3 nice prephil covers from Rotterdam to    
  Switzerland 1843. Also 8 modern items.    
  Mostly fine quality.   250:-

New Zealand – Poland
3787 65-77 New Zealand 1898 Landscapes and birds 1/2, 2    
  1/2, 3, 5 in two shades, 6, 8, 9 p, 1 and 2    
  Sh (10). EUR 570  x 800:-
3788A  New Zealand Well filled mostly xx collection    
  1900-90, nearly complete including all the    
  expensive mini sheets from 1957. Also better    
  old. Mostly fine quality.  xx/x/o 4.000:-
3789  New Zealand Lot 13 x revenue stamps up to    
  £1. E.g. Mi 57-67, 79, 39 (13)  x 700:-
3790  Newfoundland Small interesting lot of 7 mint    
  and one used classic stamps.  x 800:-
3791A  Nicaragua Collection/accumulation in two    
  albums 1862-1947. 1 album with “back-of-the-   
  book. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.200:-
3792A  Nicaragua Collection/accumulation in Visir    
  Album 1882-appr 1950. Also some duplicates.    
  Fine quality. (400)  x/o 500:-
3793 39 North Borneo 1889 Coat-of-arms $10 brown.    
  EUR 320  x 800:-
3794K  North Borneo Collection on leaves Old.    
  Including $ 5 and 10 with o.p. Somewhat    
  mixed quality. (26)  xx/x/o 500:-
3795P  Panama Collection/accumulation on Visir    
  leaves 1892-1964. Fine quality. (400)  o 500:-
3796A  Paraguay Collection/accumulation in Visir    
  Album 1884-1965. Fine quality. (500)  xx/x/o 700:-
3797K 5a Parma 1852 Coat-of-arms 40 C, good margins,    
  some thin spots, certificate PF. EUR 420  o 300:-
3798K 603-04 Peru 1961 Machu Picchu-souv.sheet, 18    
  copies, fine quality. EUR 450  xx 300:-
3799A  Peru Collection/accumulation in two albums    
  1858-1965 incl duplicates. Many classics.    
  Fine quality. (1000)   1.200:-
3800A  Peru Collection/accumulation in Visir Album    
  1901-66. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-
3801K 2 Poland Ovpt 5F. on 2 Gr. Registered cover    
  with 14 stamps, canc LODZ 1, 31.3.1919.   500:-
3802A  Poland Album with hundreds of x/xx stamps    
  1918-60’s incl. many sets. Not valued.  xx/x 600:-
3803A  Poland Lot. Album with dupl. 1920’s-50’s,    
  e.g. Mi 254-55 x, 376-79 xx, 390 I-X xx etc.  Mostly xx 500:-
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3804L  Poland Collection/accum. in box 1962-95.    
  Mostly used in 3 stockbooks. Also some    
  souvenir sheets. Mostly fine quality. (4.000)  Mostly x 500:-
3805A  Poland Thick album with lots of stamps    
  1918-70’s incl many sets.  xx/x/o 500:-
3806A  Poland Thick album with used dupl.    
  1918-90’s, also album with o/x/xx officials    
  and postage due stamps.  xx/x/o 500:-

Portugal
3807 1070-72 1969 Europa CEPT, compl. very fine set (3).    
  EUR 90  xx 350:-
3808 1092-94 1970 Europa CEPT, compl. very fine set (3).    
  EUR 90  xx 350:-
3809 1231-33 1974 Europa CEPT, compl. VF set (3). EUR 130  xx 400:-
3810 1281-82 1975 Europa CEPT, fine set (2). EUR 200  xx 450:-
3811 1311-12 1976 Europa CEPT, cpl VF set (2). EUR 150  xx 450:-
3812A  Collection 1946-82 in 2 Schaubek albums incl    
  e.g. OTAN 1952 and all CEPT sets 1964-79,    
  mini-sheets 1977-78, 1980-81. Mi approx.    
  2640 Euro.  xx 3.500:-
3813A  Collection in album Classic-1976. Well    
  filled collection, including better and some    
  souvenir sheets. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 2.000:-
3814A  Collection/accumulation in stockbook    
  Classic-modern. Much old material, also    
  colonies. Interesting. Somewhat mixed    
  quality. (2.000)  xx/x/o 1.600:-
3815A  Collection in album 1908-1989. xx 1977-89,    
  including better s/s CEPT, Azores, Madeira.    
  Also back of the book. Good collection.    
  Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-
3816K  About 100 xx stamps 1940-72 incl. dupl.,    
  e.g. Mi 609, 212, also two Mi 712 x. Mi    
  approx 545 Euro.  xx 600:-
3817A  Collection in stockbook 1920’s-modern.    
  Including some modern xx. Mostly fine    
  quality. (500)  xx/o 250:-
3818A  Portuguese Colonies Collection in album    
  Classic-1960’s. Interesting collection, mostly    
  old stamps. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 800:-

Romania
3819A  Collection/accumulation in stockbook    
  Classic-1960’s. Including some duplicates.    
  Interesting classic part. Also 30 souvenir    
  sheets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 2.700:-
3820A  Collection in stockbook Classic-1989.    
  Including many complete sets, better stamps.    
  Catalogue value acc. to vendor 11.600 DEM.    
  Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 1.800:-
3821A  Accumulation in big stockbook 1970-80’s.    
  Approx 1000 stamps and 40 mini sheets.  xx 700:-
3822A  Collection in stockbook 1932-81. Approx 100    
  souvenir sheets. Catalogue value acc. to    
  vendor 2.600 DM. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-
3823K  Classic lot with 21 stamps, reprints?  x/o 400:-

Russia
3824K  Letter from Odessa to Genova 1842, disinfected.   250:-
3825L  Mixed Mostly used coll 1865-1993 in 6    
  albums. Mostly well filled incl e.g. Mi    
  462-66 xx, many mini-sheets incl BL6, 10    
  used, BL12 xx, Hunger 1923 compl. used +    
  unused etc. Approx. 10 kg.  o 2.200:-
3826L  Mixed Mostly used collection 1858-1973 in 3    
  Schaubek albums (9 kg) incl. many mini-sheets,    
  also Post abroad, Ukraina and Armenia etc.  o 2.000:-
3827A  Mixed Collection in Schaubek Album without    
  pockets 1864-1971. Including better old,    
  zeppelin, others. Also approx 60 souvenir    
  sheets. Mostly fine quality. (1800)  x/o 1.900:-
3828A  Mixed Collection i 2 Visiralbum 1866-1991.    
  Stamps, sets, blocks etc. Fine quality. EUR    
  approx 2000.  xx/x/o 1.100:-

3829L  Mixed Collection/accumulation 1860’s-1990’s    
  in 5 albums, e.g. 140 mini-sheets incl.    
  dupl., Mi approx. 1400 Euro.  o 1.000:-
3830A  Mixed Well filled mostly used collection    
  1865-1956 incl. e.g. BL1, 3-8 and many good    
  sets 1930’s.  x/o 1.000:-
3831L  Mixed Collection in box Classic-1960’s. Fair    
  collection, including Ukraine, Armenia,    
  others. Mostly Soviet. Mostly fine quality.    
  (2000)  xx/x/o 800:-
3832A  Mixed Collection/accumulation in stockbook    
  Older-modern. Duplicates. Many nice sets and    
  minisheets. Fine quality. (1000)  o 675:-
3833A  Mixed Mostly used collection 1870's-1980    
  incl e.g. Mi 476-522, some Ukraine and    
  Armenia etc. Not valued.  o 600:-
3834B  Mixed on cards 1990s. Approx. 300 thematic    
  stamps from e.g. Armenia, Ukraine, Moldavia    
  etc.  xx 500:-
3835A  Mixed Cpl collection 1989-93 in 2 Leuchtturm    
  albums with cassettes incl all mini-sheets,    
  also xx stamps Baltic states 1990-93.  xx 450:-
3836A  Mixed Collection/accumulation in stockbook    
  1915-modern. Mostly Soviet. Good variation.    
  Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 300:-
3837L  Mixed Cover accumulation. Approx 1,5 kilo,    
  mostly airmail covers to Sweden from    
  1980-90s.   200:-

Soviet Union
3838 427-28 Exhib-1933. Two VF copies, Mi 428 is xx .  xx-x 300:-
3839K 1071-73 1947 Stamp jubilee Souvenir sheet 6-8 (3).  xx 250:-
3840K 1315II Lenin 1949. VF used mini-sheet Mi Bl 11A.    
  EUR 300  o 300:-
3841K 1315IIB Lenin 1949. Imperforated mint mini-sheet Mi    
  11 B. EUR 800  x 700:-
3842K 1527-34 Buildings 1950, cpl VF set(8). EUR 320  xx 400:-
3843 2938 Olympic Games 1964, first souv.-sheet    
  (numbered). VF mini sheet. EUR 200  xx 250:-
3844 2938 Olympic Games 1964, VF mini-sheet. EUR 200  xx 250:-
3845A  Collection/accumulation on Visir leaves    
  1974-80. Complete sets in good variation.    
  Fine quality. (2000)  xx 800:-
3846A  Accumulation in big stockbook 1970-80’s.    
  Approx 1700 stamps and 60 mini sheets.  xx 700:-
3847A  Accumulation i Visiralbum with 60 well    
  filled pages 1960-90’s.  xx 700:-
3848L  Box (6kg) with tens of thousands of stamps    
  in full sheets+ mini sheets 1985-90, e.g. Mi    
  5671-75 (150 mini sheets).  xx 700:-
3849P  Accumulation of full sheets of small sized    
  stamps 1948-78 (Mi € 4210,-), also some xx    
  sheets of larger stamps (Mi € 759,-).  o 675:-
3850A  Accumulation in big stockbook 1970-80’s.    
  Well filled in good variation. (Approx. 2000)  xx 600:-
3851L  Box with 1000’s of stamps 1940’s–1969 in    
  envelopes, mostly in sheets incl e.g. Mi    
  2634-36B (45), 2846-51 (170) etc.  o 500:-
3852A  Coll. 1950’s–1991 incl. also some older x/xx    
  Ukraine, Georgia and Montenegro etc. Mi    
  approx. 570 Euro.  xx 400:-
3853K  4 mini-sheets: BL3, 21, 27, 30, Mi 357 Euro.    
  Also BL10 x.  xx 350:-

Saint Helena – St. Vincent
3854 146-59 Saint Helena 1961 Different designs SET    
  (14). EUR 110  xx 250:-
3855 700 San Marino 1961 Europa CEPT, very fine copy.  xx 300:-
3856A  San Marino Album 1944-89 incl dupl., e.g.    
  BL4A+B, CEPT 1961, 1983 (6 sets), 1987 etc.    
  Also some x.  xx 600:-

OBS!! xx=postfriskt  x=ostpl med fastsättare
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3857A  San Marino VF xx collection 1947-98 in album    
  incl e.g. Mi 535-44 and 547-56. Mi approx.    
  550 Euro, also some few dupl.  xx 500:-
3858L  San Marino More than 200 small envelopes    
  incl e.g. Mi 6-7 x, many sets like 6 x Mi    
  390-96 and 2 x 485-90 x etc.  xx/x 400:-
3859A  San Marino Collection approx 580 stamps+    
  some mini-sheets 1877-1981 in Schaubek    
  album, mostly xx 1955-81.  xx/x/o 250:-
3860 21-22 Singapore 1948 Silver Wedding, compl. VF    
  set (2).  x 200:-
3861P 23-26, 28-42   Singapore FDC, Two FDC’s incl. UPU    
  10.10.49 and Elisabeth 4.9.55.   300:-
3862A  Singapore With few exceptions compl.    
  collection 1948-84 in Leuchtturm-SF album    
  incl e.g. Mi 1-20 compl. (33) x/xx and Mi 22    
  xx. Everything is xx 1959-84 except BL1    
  used. High value.  xx/x 3.500:-
3863A  Singapore FDC. Album with 45 FDCs 1970-77    
  incl e.g. BL4-6, 8. Mi 575 Euro only for stamps.   500:-
3864A  Slovakia Well filled mostly x coll 1939-45    
  on Leuchtturm leaves incl. also East Silesia    
  1920 and Böhmen/Mähren. Totally about 700    
  copies.  xx/x 400:-
3865P  Spain Collection on leaves 1851–1948 on    
  Schaubek leaves, good collection with a lot    
  of better material. Fine quality.  x/o 1.200:-
3866A  Spain Collection 1852-1979 in 2 albums incl    
  some modern xx sets. Not valued.  x/o 900:-
3867L  Spain Collection 1852-1997 in 3 albums incl.    
  e.g. better issues 1930’s. Also 1 album    
  mostly used modern dupl.  xx/x/o 900:-
3868L H Spain Mostly used collection in 4 Kabe    
  albums 1853-1999, well filled 1950-99. Also    
  1 album with dupl.  o 700:-
3869A  Spain Collection in album 1850’s-1967. Fair    
  starter’s collection. Mostly fine quality. (500)  x/o 300:-
3870A  Spain About 55 covers/cards/FDCs 1853–modern    
  incl. 8 from the 1850’s, Reg label “Sjp 141    
  från utlandet” on censored cover 1938.   300:-

3871L  Spain Cover accumulation 1940-80s. Approx.    
  1,6 kilo cover/cards, mostly to Sweden.   200:-
3872P  St. Kitts och Nevis Basic coll o/x/xx    
  1903-40s.  xx/x/o 275:-
3873 25 St. Lucia 1898 Queen Victoria 2 p    
  ultramarine/orange overprinted SPECIMEN.  x 200:-
3874P  St. Vincent Basic coll o/x/xx 1880s-1980.  xx/x/o 275:-

Switzerland
3875 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
  Nice copy, used 3.9.1862. EUR 480  o 750:-
3876 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Very fine    
  copy with pfoto certificate Trüssel. EUR 110  o 300:-
3877 369-72 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5. EUR 400  xx 900:-
3878 387-94, 506-07   1941 Air mail SET (8+2). EUR 160  xx 350:-
3879 445 1945 Charity Souvenir sheet 11. EUR 220  xx 500:-
3880 446 1945 The Basel Dove souv. sheet 12. EUR 160  xx 400:-
3881 446 1945 The Basel Dove souv. sheet 12. EUR 160  xx 300:-
3882 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 500  xx 1.200:-
3883 459 1945 PAX, 3 and 10 Fr. VF copies. EUR 250  o 350:-
3884 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    
  EUR 280  xx 700:-
3885 681-82 1959 Europa - PTT, very fine copies.  xx 300:-
3886  Hand-drawn charity card “Für unsere    
  Soldaten”, franked 1949.   200:-
3887A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
  1912-2000. Apparently complete collection Pro     
  Patria and Pro Juventute except for some souv.    
  sheets, the forerunner of the 1912 Pro Juventute    
  is missing the Italian stamp. Also some    
  variations, and in addition the PAX set is    
  included (10Fr with fault though). There is    
  extra value in that the early issues are xx.    
  Beautiful collection. Excellent quality.  xx 4.500:-
3888A  Collection in Schaubek-album 1850-1967.    
  Containing better priced classic issues and    
  almost compl. 1913-67 incl. e.g. Mi 128-88,    
  233-34, PAX 3, 5 and 10 Fr, however no mini    
  sheets.  o 4.000:-

3744

3877

ex 3770

3841

3953

3879

3880

3881
3884 3955

ex 3908 ex 3957
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3889A  Coll. classic-1991 incl. e.g. Juventute    
  compl. 1915-61, good air issues, PAX 1945    
  compl. used. Modern part mostly xx. Mi about    
  10500 DEM.  xx/x/o 3.500:-
3890A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
  1867-1963. Mostly xx collection, including    
  better sets and 2 souvenir sheets. Mostly    
  fine quality. (300)  xx/x 3.500:-
3891A  Collection in album 1938-73. Basically    
  complete, excluding Pax, better s/s and a    
  few others. Very good quality. Fine quality.  xx 2.800:-
3892A  1923-90’s. Approx. 430 stamps, mostly Pro    
  Juventute/Pro Patria sets, 10 minisheets    
  incl Bl17. Also 6 inflacovers from the Reich.  xx 650:-
3893P  Collection on leaves Classic-1920’s.    
  Including some imperfs, Pro Juventute,    
  others. Somewhat mixed quality. (250)  o 600:-
3894A  Coll. 1880’s-1999 incl. dupl., e.g. PAX 5+10    
  Fr 1945, some intern. issues etc. Also 2    
  leaves Liechtenstein incl. CEPT FDC 19.9.60.  o 500:-
3895K  Lot 6 mini-sheets 1940-55 incl BL5, 10,    
  14-15 x, BL13 xx and BL15 used.  xx/x/o 500:-
3896P  Collection approx. 480 copies 1854-1950 incl.     
  e.g. Mi 28, 185-88, many Pro Juventute etc.  x/o 475:-
3897  Lot 1915-23 with Pro Juventute sets. Fine    
  quality. Mi € 594,- (19)  o 350:-
3898  Lot 8 classic stamps. Incl e.g. Mi20 and 28.    
  Mixed-VF.  o 300:-
3899B  Lot with e.g. 5 “gift packs” o/xx different    
  stamps, Face value for xx 82 SFR.  xx/o 300:-
3900A  Collection approx. 200 FDC’s 1958-84, also    
  some earlier incl 1.3.56 etc.   250:-
3901L  Cover 1930-80s. Approx 2 kg cover/postcards    
  incl some FDC’s.   200:-
3902B  103 parcel cards 1960’s, all sent abroad    
  with many diff frankings.   200:-

Tanganyika – U.N.
3903 52y Tanganyika 1917 G.E.A. overprint 10 R    
  green/red on green paper. With corner    
  margins. EUR 110 if x.  xx 300:-
3904 170-82 The Gambia 1963 Birds SET (13). EUR 95  xx 250:-
3905K  The Orange Free State Lot 1877-81. Somewhat    
  mixed quality. (9)  o 350:-
3906 116 Transvaal King Edward VII £1 violet/green,    
  overprinted SPECIMEN.  x 400:-
3907  Transvaal Small selection of mint better    
  stamps up to £1 (12).  x 800:-
3908 35A+B Trieste (Zone B) 1950 Railway 100 years.    
  Minisheet perforated and imperforated. € 500  xx 675:-
3909K 1 Trieste (Zone B) Semi-postal, 1948 2L on    
  0,50(Din) . EUR 250  xx 325:-
3910 4a+b Trinidad and Tobago 1851-53 Sitting    
  Britannia (1) p grey and brown-grey. EUR 125  x 250:-
3911 8 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannia 4    
  p violet-grey. EUR 110  x 200:-
3912 10 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannia 1    
  Sh blue-black. EUR 110  x 200:-
3913P  Trinidad and Tobago Collection on leaves    
  without pockets 1958-86. Many minisheets.    
  Catalogue value acc. to vendor € 138.    
  Excellent quality. (100)  xx 250:-
3914A  Tunisia Collection in stockbook 1883-appr    
  1960. Duplicates. Some a bit better.    
  Catalogue value acc. to vendor SG £ 500.    
  Fine quality. (400)  o 350:-
3915B  Turkey Collection on cards 1950-70’s. Approx    
  300 stamps.  xx 500:-
3916A  Turkey Collection 1947-71, totally about 600    
  different incl. 3 mini-sheets.  xx 400:-
3917 127-28 Turkish Cyprus 1983 Europa Cept BL4. VF mini    
  sheet. EUR 100  xx 300:-

3918A  Turkish Cyprus Coll. 1976-89 incl. dupl.,    
  e.g. CEPT mini-sheet 1983. Also coll. Cyprus    
  1962-84 incl. dupl.  xx 600:-
3919L  U.N. Mixed Collection/accumulation in box    
  1951-modern. Big collection including blocks    
  of 4, souvenir sheets, some Switzerland in 6    
  stockbooks. 5,8 kilos. Fine quality.  xx/o 900:-
3920A  U.N. Mixed Collection in two albums 1951-91.    
  Probably complete collection, including    
  souvenir sheet 1 used and many minisheets.    
  Mostly fine quality.  x/o 800:-
3921A  U.N. New York Collection in album 1951-95    
  Including many minisheets. Catalogue value    
  acc. to vendor Mi € 430. Fine quality. (400)  xx 325:-
3922A  U.N. Vienna Collection in album 1969-94    
  Including many minisheets. Catalogue value    
  acc. to vendor Mi € 160. Fine quality. (300)  xx 200:-

USA
3923K  Cover from New-York to Boston 1821. Contents    
  about the Swedish ship “Commerce”. Red canc.    
  NEW-YORK and PAID.   600:-
3924 10 1857 Jefferson 5 c brown. EUR 280  o 500:-
3925 24 1861 Franklin 30 c orange. EUR 140  o 300:-
3926 31 1869 Boat 12 c green. EUR 140  o 300:-
3927 113 II 1895 Perry $ 1 black, type II. EUR 180  o 300:-
3928 123 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c sage-   
  green, small crease on backside. EUR 180  o 300:-
3929 248-50 Air 1918. Compl. VF set (3), also Mi 300-02, 306.  x 400:-
3930 7-8, 10-12   Parcel, 1912 Parcel stamps 15 + 20 + 50 +    
  75cent + $ 1. EUR 185  x 300:-
3931P  Collection on leaves 1851-1940. Good    
  classical part with many expensive stamps.    
  1893 Columbus-set complete-reprint, and    
  better. Many from “back-of-the-book”.    
  Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.000.    
  Somewhat mixed quality. (400)  o 4.000:-
3932P  Collection on leaves 1851-1940. Good    
  classical part with many expensive stamps.    
  Many from “back-of-the-book”. Many “post    
  office sealed”. Catalogue value acc. to vendor    
  SG £ 4.100. Somewhat mixed quality. (400)  o 3.000:-
3933P  Collection on leaves 1851-1937. Good    
  classical part with many expensive stamps.    
  Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.400.    
  Somewhat mixed quality. (250)  o 3.000:-
3934P  Collection on leaves 1851-1937. Good    
  classical part with many better stamps, high    
  values and more. Catalogue value acc. to vendor    
  SG £ 5.000. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 3.000:-
3935P  Collection on leaves 1851-1953. Good    
  classical part with many better stamps.    
  Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.600.    
  Somewhat mixed quality. (400)  o 2.500:-

3923
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3936P  Collection on leaves 1851-1950. Many a bit    
  better stamps. Much “back of the book    
  material”. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.200:-
3937A  Collection in album 1851-1968. Often both    
  mint and used modern stamps. In the    
  beginning mixed quality, later fine. (600)  xx/x/o 1.200:-
3938L  Collection 1869-1991 in 4 White Ace albums    
  incl many medium and also better priced    
  issues, e.g. many of 1869 years set, air    
  issues etc.  xx/x/o 1.200:-
3939A  Collection 1870-1978 in Leuchtturm album    
  incl e.g. Mi245+248-50 used, Mi358 x, parcel    
  post- and postage due stamps etc.  xx/x/o 800:-
3940A  Collection in three albums 1851-modern.    
  Mostly used collection, including some    
  better old. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 700:-
3941  Collection 1851-1890. All different, e.g. Mi    
  8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine quality.    
  Mi € 600 (16)  o 675:-
3942P  Folder with modern stamps incl many sheets.    
  Face value approx $ 167.  xx 550:-
3943  Collection 1861-1907. All different, e.g. Mi    
  20, 27, 81, 119, 121-22, 137, 156-57, 161.    
  Fine quality. Mi € 468 (15)  o 525:-
3944  Collection 1851-1898. All different, e.g. Mi    
  17, 20, 27, 40, 69, 70, 120-21. Fine    
  quality. Mi € 447 (15)  o 500:-
3945A  Coll. approx. 800 stamps 1920’s-60’s incl.    
  dupl. and blocks of 4, e.g. Mi 675 xx. Also    
  30 covers/FDCs mostly GB.  Mostly xx 400:-
3946K  Lot with Mi 27+29 (2) on piece, 8 covers to    
  Sweden incl 2 censored.  o 400:-
3947L  Coll. 1938-61 in 5 albums, totally approx.    
  450 pcs incl dupl.   300:-
3948L  Approx 750 covers and cards, old-modern,    
  also about 110 Canada.   650:-
3949B  Cover accumulation 1840-1979. Good variation    
  incl some Canada. Mixed quality. (80)   450:-

Uruguay – Yemen Republic
3950A  Uruguay Collection/accumulation in stockbook    
  1866-1965. Collection with duplicates. Fine    
  quality. (500)  xx/x/o 600:-
3951P  Uzbekistan Collection on leaves 1992-96.    
  Many minisheets. Catalogue value acc. to    
  vendor € 50. Excellent quality. (50)  xx 200:-
3952 161-62 Vatican 1949 75th Anniv of UPU. Very fine    
  quality. EUR 190  xx 350:-
3953 1406 Vatican 1406, 2002 Papal Academy, Pope John    
  Paul II 0.77 e, 3 Die Proofs, engraved by    
  Slania, in different colours. Very scarce items.  (x) 1.000:-
3954A  Vatican Album with very high value 1929-87    
  incl. e.g. Mi 1-58 mostly x (some xx),    
  67-79,147-48 x, Mi 45-50 used, Parcel stamps    
  Mi 1-15 xx. Also 25 mostly used copies Papal    
  state. Mainly VF quality.  xx/x/o 3.000:-
3955 20a Yemen Republic Memorial of Dag Hammarskjöld    
  and UN. EUR 300  xx 350:-

Yugoslavia
3956 41 1919 Surcharge on Bosnia and Herzegovina 50    
  (H) black-blue. EUR 200  xx 350:-
3957 587 1949 Avionska Posta minisheet. EUR 400  xx 700:-
3958 587, 654 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and    
  imperf (2) and the 1951 Exhibition s/s.  x 250:-
3959L  Collection in five Lindner albums with pockets    
  1918-91. Very good collection, including better    
  sets and souvenir sheets. Favourable reserve.    
  Fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 4.500:-
3960A  Collection in album with pockets 1918-72.    
  Well-filled with many better stamps, sets    
  and minisheets. Excellent quality. (800)  xx 4.000:-
3961A  Collection in Schaubek Album without pockets    
  1918 -1972. Incl. better sets and s/s, e.g. perf    
  Train s/s x. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 1.800:-
3962A  Collection in album 1983-99. Complete (?) with    
  stamps and mini-sheets. Excellent quality. (800)  xx 1.500:-

3963A  Collection in big stockbook 1944-1979. Well    
  filled incl. 11 souvenir sheets.  xx 1.200:-
3964A  Collection in album with pockets 1972-77.    
  Complete (?) with stamps and mini-sheets.    
  Excellent quality. (800)  xx 1.200:-
3965A  Collection in album 1977-83. Complete (?) with    
  stamps and mini-sheets. Excellent quality. (800)  xx 1.000:-
3966P  Collection in album. Only stamps from “back-   
  of-the-book”. Excellent quality. (400)  xx 600:-
3967B  Collection on stock cards 1940-70’s. Approx    
  850 stamps incl. a few duplicates.  xx 500:-
3968A  Stockbook o/x/xx 1919-60’s incl. e.g. 2 sets    
  Mi 738-49 used & xx.  xx/x/o 350:-
3969A  Basic collection 1918-2002 incl also some    
  Serbia and Montenegro.  o 300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Filatelistisk litteratur / Philatelic literature

3970A Handboken 1963 i inbunden utgåva inkl nytrycken 1963.  300:-
3971F Gen.Poststyrelsens cirkulärsamling innehållande författ-  
 ningar, kungörelser, förordn., 1861-1960. Totalt 70 inbundna   
 årgångar. Bl.a. 1861, 63-65, 67, 69, 71, 74, 76, 79, 84, 85, 91,   
 93, 97 osv. För postalhistorikern ett ovärderligt   
 referensverk. 2 tunga lådor=måste hämtas. Cirka 44 kg.  4.000:-
3972A Bukowskis auktioner, 25 st tidiga sällsynta kataloger mellan   
 nr 2 (1882)-128 (1900). Konst, böcker, silver, autografer   
 mm, flertalet i bra skick. (Förteckning finns).  2.400:-
3973F Exklusiva auktionskataloger. Bl.a. 7 st inbundna Corinfila   
 1999-2003 t.ex. Classic Finland, Feldman Mauritius 1993,   
 Afinsa 20th Anniversary coll. mfl. Mycket intressant   
 referensmaterial! Cirka 20 kg.  400:-
3974F Låda med diverse utländsk litteratur. Bl.a. Guiness Buch der   
 Briefmarken, Postkarten Album 1960, Hannover, Thurn und   
 Taxis, Reprints 1892, Isle of Man, Handbook Pre-stamps   
 postmarks of Austria 1960, Postal history Great Britain and   
 Ireland mfl. Många intressanta och ovanliga! Cirka 21 kg.  400:-
3975F Flyttkartong med bl.a. KGPS pers.cirk 1947-62, allmänna   
 cirkulär 1975-84, cirkulär poststationer 1944-60. Tot 47 st,   
 hämtas! Cirka 40 kg.  300:-
3976F Låda med bl.a. en hel del äldre litteratur, t.ex. Sv Franco-  
 tecken 1905, Sv Diligenstrafik, Postgirot 1925-49 etc. Ca 14 kg.  300:-
3977F Låda med bl.a. Lüning luftpost, Ångfartygspost i Östersjön   
 1839-75, MacFie Ångbåtspost, Postens byggnader genom   
 tiderna, Brevbärarens fack och värde, Images of Sweden 1988   
 med xx märken. Cirka 15 kg.  300:-
3978F Låda med div litteratur t.ex. stpl-handbok 1951, handboken-  
 63 med nytryck, Lüning luftpost, även en hel del klämfix etc   
 Cirka 19 kg.  250:-
3979F Låda med diverse nordisk litteratur t.ex. Tysk postkontroll   
 av civil post i Norge 1940-45, Norge Håndboken del 2 +1969,   
 dansk bypost, Finl ovalmärken, kataloger etc. Cirka 12 kg.  250:-
3980L Nordisk Filatelistisk Tidskrift 1895-96 (något söndrigt   
 band), Nordisk Filateli 1937-40 samt Svensk Filatelistisk   
 Tidskrift 1936-1941 i 3 klotband.  200:-
3981F 2 lådor med moderna postala cirkulär/tidningar. Bl.a.   
 Postsparbanken cirkulär 1883-1903, PFA 1968-70 tal,   
 kassanytt etc. Måste hämtas! Cirka 65 kg.  200:-
3982A Czeslaw Slanias livsverk presenteras av Lennart Bernadotte.   
 Påkostat verk med fina bilder.  200:-
3983F Låda med drygt 20 böcker. Bl.a. Åhman gula treskillingen,   
 Frimärketsbok, Frimärken berättar, Handboken 1936/46, Vad   
 kostade brevet mfl. Cirka 19 kg.  200:-
3984F Postens årsbok 50 st 1931-97. Inbundna före 1973 sedan   
 häftade. Inkl 1931-37,1944-81,1993-97. Cirka 13 kg.  200:-
3985L Danmarks krönika (om Christian I-III av Oldenburgska huset),   
 Köpenhamn 1652, liten folio, samtida skinnband (def. rygg),   
 extra titelblad, bilden nästan intakt (obs! medaljklenod i   
 kedja avb.), med rart erratablad (sist) tryckt 1655.  1.000:-
3986A Norge-Håndboken del 1-2 inkl nytrycken samt 1969-års handbok.  250:-
3987A Norge-Håndboken del 1-2 inkl nytryck.  200:-
3988P Handbok Armenien, Ch. Zakiyan 2003 (ny).  200:-
3989L Michel Europa, del 1-4.  350:-
3990L MICHEL Band 1-4, Europa 2003/2004.  300:-

Tillbehör / Utensils
3991F Grön vredpärm Leuchtturm med SF-blad 1976-91 samt 4 SAFE   
 album (2 bruna vadderade) med diverse blad 1970-79+1990-99.   
 Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-
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3992F 32 beg inst.böcker, olika storlekar/fabrikat. Cirka 23 kg.  350:-
3993F 22 beg inst.album. Cirka 21 kg.  300:-
3994F 25 beg inst.album, olika fabrikat. Hämtas - Cirka 26 kg.  300:-
3995F Kartong med 100-tals mest obeg Visirblad, inst.album,   
 myntalbum, klämfix etc. Cirka 24 kg.  300:-
3996F Låda med 100-tals mest obeg Visirblad samt även ngr   
 album/pärmar. Cirka 27 kg.  300:-
3997F 11 obeg stora inst.album samt div övriga beg pärmar/album.   
 Cirka 18 kg.  250:-
3998F Flyttlåda med beg pärmar/album, blad/visirblad etc. Måste   
 hämtas! Cirka 29 kg.  250:-
3999F Låda med beg album/pärmar. Besiktiga! Cirka 23 kg.  250:-
4000F Flyttlåda med mängder av perg.kuvert, inst.kort, brevpärmar,   
 frimärkspress samt även en hel del klipp etc. Cirka 25 kg.  200:-
4001A Förtrycksalbum för ortstämplar, 2 st privatgjorda A-Ö (5kg).  200:-
4002L Postverkets moderna gula brevlåda + automathäftesautomat för   
 2 kr:s häften (utan nycklar). Även vägskylt “posthorn” samt   
 diverse postmaterial. Visas på begäran, måste avhämtas!  200:-
4003L Leuchtturmblad för brev ca 300 st nya, och som nya endast   
 med enstaka blyertsanteckningar. De flesta för 2 brev.  900:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4004P Sverige Brev-innehåll angående tändsticksetiketter med   
 bifogat prov på etikett, undertecknat Kalmar 8 juni 1900,   
 Oscar L.Kreüger. Intressant och ovanlig dokumentation  350:-
4005A Sverige Album med ca 500 gamla inkl fåtal dubbl, t.ex. flera   
 Kalmar med omnejd.  500:-
4006L Sverige 10 st oskurna tryckark från Jönköping 1925. Varje   
 ark innehåller 4 st omslagsetiketter (s.k. kistebrev) 27x35   
 cm. Ovanligt!  300:-
4007B Sverige 400 olika äldre Sverige.  300:-
4008B Sverige 400 olika äldre Sverige.  300:-
4009A Sverige Pärm med ca 330 st äldre samt ca 30 storformatiga.  300:-
4010P HV Mapp med ca 385 mest utländska äldre, flertalet med motiv   
 folkdräkter.  250:-

Telefonkort / Telephone cards
4011P Sverige COCA-COLA. Samling 35 olika samt 2   
 Telepostkort 1998-99.  400:-
4012P USA COCA-COLA. 6 olika (egen utgivning) i specialmapp   
 1994. Eftersökta!  1.200:-

Autografer / Autographs
4013K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar av   
 samtliga medlemmar på förstadagsbrev med blocket “Musik i   
 Sverige” 1983  500:-
4014K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar av   
 samtliga medlemmar på förstadagsbrev med blocket “Musik i   
 Sverige” 1983  500:-
4015K STELLAN BENGTSSON och C. ZHENHUA, Kina, bordtennis-  
 spelare. Egenhändiga namnteckningar på förstadagsbrev med   
 frimärksserien “VM i bordtennis” 1985, samt med   
 namnteckningar av formgivare och gravör. 2 identiska brev  300:-
4016K ERNST JOSEPHSON (1851-1906), konstnär. Egenhändigt skrivet   
 brev om tre sidor, daterat “Stockholm d:30 October 1873”.   
 Intressant innehåll, bl.a. om kommande resa.  1.100:-
4017 “Elitspelen” 24-26 Juli 1934, inbjudningskort till avskedssupé   
 med inte mindre än 12 autografer av deltagande tävlare, bl.a.   
 Cornelius Johnson (1913-1946), höjdhoppare OS 1932. Ytterst   
 sällsynt objekt.  700:-
4018P Utnämning undertecknad av Carl XV den 3 maj 1867 med   
 kungligt sigill, inlaga med Charta Sigillata 13:75 Rd.  400:-
4019P Utnämning undertecknad av Oscar I, Haga slott den 12 juni   
 1851 med kungligt sigill. Charta Sigillata 70 Rd.  400:-

4020P Fullmakt för L.E Högberg att vara kyrkoherde i Enslöfs   
 pastorat, egenhändigt undertecknad av Oscar II den 12   
 augusti 1903. Stämpelmärken 42 kr.  300:-
4021A Pärm med 18 autografer, t.ex. GRENOLI, Olof Palme, Gunder   
 Hägg, Ingo, M Ljungberg, Björn Dählie etc.  300:-
4022K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Färgfoto,   
 17x12,5 cm, i folder signerat 23.11.93. Kopia av brev från   
 PLO medföljer.  1.300:-
4023K Irina Rodnina och Alexander Zaitsev. Sovjetiska   
 världsmästare i skridsko-paråkning under 1970-80-talen. Sign   
 på sovj. helsak med konståkningsmotiv.  200:-
4024K GFR (BRD) 10 kort med fotbollslag från den tyska   
 Bundesligan, plus ett från österrikiskt, 1980-tal, totalt   
 c:a 190 autografer.  250:-
4025P CLAES OLDENBURG (1929-), amerikansk konstnär av svensk   
 härkomst, pionjär inom popkonsten på 1960-talet. Egenhändig   
 namnteckning i rikt illustrerad utställningskatalog från   
 Moderna Museet i Stockholm 1966.  500:-
4026K OS-medaljörer m.fl., äldre autografhäfte med ett flertal   
 kända namn, bl.a. Glenn Cunningham “The Kansas Flyer” löpare   
 1500 m OS 1932 och 1936 (4:e resp. 2:a plats), Earl Meadows   
 stavhopp OS 1936, George Rhoden löpare, guld 400 m OS   
 1952+div. svenskar ex. vis Edvin Wide, Sven Bergquist, Arne   
 Andersson, Olle Tandberg. Häftet börjar med deltagarna i   
 “Amerikaspelen 1938”. Tre signerade foton ingår.  3.000:-
4027A 16 kändisar inkl t.ex. Roger Moore, Anita Ekberg, B.Bardot,   
 Sophia Loren, Desmond Tutu etc.  500:-
4028L Ca 103 exlibris/PF och en etsning+ litteratur om exlibris. Ingår   
 17 graverade exlibris/PF varav ett exl. för Cz. Slania av T   
 Szumarski, och ett exl för frimärkshandlaren Phillips.  250:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
4029B Väldigt trevlig dansk dosa 1860-70 som ser ut som en dåtida   
 röd postlåda med guldtryck. Inuti finns 4 fack och en   
 portotabell i skilling. Dosan är original enl danska   
 postmuseum och i fin kvalitet. Mycket sällsynt.  2.500:-

Smycken / Jewellery
4030B Rubiner i moderklyft, 10 bitar från Indien. Totalvikt ca 1kg.  250:-

Kungörelser / Proclamations
4031P Grupp plakat om mått och vikt 1733, 1737 och 1739 (2 olika),   
 samtliga sällsynta.  550:-
4032P Grupp placat om Charta Sigillata (stämplat papper) 1686,   
 1687, 1741 och 1748. Sällsynta, tidiga tryck.  550:-
4033A Pärm med 24 kungörelser 1750-1812 bl.a. Nya Tolf Daler   
 kopparmynts Banco Transport-Sedlars utgivande och gångbarhet   
 1761, Fabrikers flyttning från Stockholm till Finland och   
 övriga Rikets städer 1762, förbud mot hästars utförande från   
 landet 1812 m.m.  500:-
4034P 8 äldre tidningar mellan 1767-1903, bl.a. Stockholms Posten   
 1815, Det Tolfte Aftonbladet 1837.  350:-

Böcker / Books
4035L S. Rönnow, “Pehr Hilleström och hans bruks- och bergverks-  
 målningar”, Stockholm 1929. Bibliofilupplaga 64/75. Klassiskt   
 praktbildverk över Bergslagens gruvor, beskrivning och   
 målningar.  1.100:-
4036A OS Stockholm 1912 “Den femte olympiaden i bild och ord”,   
 inbunden 384 sidor.  600:-
4037F Låda med bl.a. H.Wennbergs frimärksgalleri, Svensk militär-  
 post, Enhetsportot och frimärket, Färnström “Falskt”, Sveriges   
 frankotecken 1905, Handboken 1936/46 mfl. Cirka 16 kg.  300:-

4013 4014
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Nålmärken / Pins
4038 Sverige “NSAP” Landsting Malmö 1935” (National-  
 socialisterna) med kugghjul och hakkors.  300:-
4039L Sverige Vapensköld med diverse knappar/emblem från   
 Posten/SJ (23)  400:-

Antikviteter / Antiques
4040B Kina China, box with set of four snuff bottles of glass with   
 beautiful inside paintings of the Chinese Wall. Height 8 cm.  500:-
4041L Landskrona 1676, kopparsticksvy. Mycket sällsynt   
 associationsbild inför slaget Danmark/Sverige. Inramat   
 praktexemplar!  4.000:-
4042L Jonas Brolin, “Charta Öfwer Upstaden Wadstena” samt “Charta   
 Öfwer Upstaden Skeninge” med vackra sigillavbildningar, nr 4   
 “Myntbacken” etc., inramat praktexemplar från 1769.  2.500:-
4043L Johann Baptista Homann (1663-1724), “REGNI SUECIAE”,   
 inramad karta från början av 1700-talet. Praktexemplar!  4.500:-
4044K Kina Bronsspegel med inskription “Med långt liv”, 8 cm diam.   
 Qing-dynastin.  500:-
4045L Storbritannien Jubileumstallrik i glas “THE QUEENS JUBILEE   
 1837-1887”. Monterad på blå sammetsplatta. Helt felfri utan   
 skador. Diameter 25 cm. Mycket dekorativ!  350:-
4046B EUROPA. RONSON cigarrettändare med krokodilskinn  200:-

Konst / Art
4047P Czeslaw Slania (1921-2005). “Simhopperska” (Sv F nr 755) i   
 stålgravyr 16x18,5 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och   
 numrerad, 21/150.  800:-
4048P Dragisa Andric (1942-). “Fotboll” i stålgravyr 14,5x13 cm.   
 Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4049P Georges Béremps (1921-). “Vattenpolo” i stålgravyr 25,5x19,5   
 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4050P Hannu Järviö (1948-). “Volleyboll” i stålgravyr 14,5x19,5   
 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4051P Josef Hercik (1922-). “Rodd” i stålgravyr 8x14,5 cm. Hela   
 bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4052P Karoly Vagyoczky (1941-). “Simning” i stålgravyr 9x10,5 cm.   
 Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4053P Lars Sjööblom (1956-) “Fäktning” på stålgravyr 19,5x14,5 cm.   
 Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4054P Martin Mörck (1955-) “Kanot” på stålgravyr 14,4x12 cm. Hela   
 bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4055P Signerad stålgravyr av L. Sjööblom 2001. Nr 181 av 425, Lake   
 - Lota vulgaris  250:-
4056P Thomas Hipschen (1950-). “Gymnastik” i stålgravyr 15x12,5   
 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4057P Werner Pfeiler (1941-). “Baketboll” i stålgravyr 14,5x9,5   
 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4058P Zlatko Jakus (1945-) “Friidrott” på stålgravyr 19,5x23,5 cm.   
 Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4059P Zlatko Jakus (1945-) “Tennis” föreställande Björn Borg på   
 stålgravyr 15,5x18,5 cm samt Lotrscak-tornet i Zagreb 21,5x  
 19 cm. Hela bladet 26,5x35,5 cm. Sign och numrerad, 21/150.  250:-
4060L 42 etsningar med motiv av gamla Stockholm, utförda 1918 av   
 Harald Sallberg. Sign och numrerade 110/150. Etsn 13x18,5   
 cm, hela bladen 27x33 cm. 2 böcker om H Sallberg bifogas.  1.700:-
4061P Sex olika etsningar från Haga av E Ekroth 1918, alla   
 signerade, etsningarna c:a 12,5 x 17 cm, hela bladen 25,5 x   
 32 cm. Upplaga 200 ex.  500:-
4062P Stockholmiana, 6 olika etsningar från Haga 1918, sign av E.   
 Ekroth. Etsningarna ca 12,5x17 cm och hela bladen 25,5x32 cm.  500:-
4063P Zlatko Jakus stålgravyr Läckö slott, sign även av “E.d.A”   
 (Konstnärens ex). Gravyren 15x24,5 cm, hela bladet 24x35 cm.  450:-
4064P Zlatko Jakus stålgravyr Mollösund, sign även av   
 “E.d.A”(konstnärens ex). Gravyren 12x21 cm, hela bladet   
 23,5x36 cm. Lämplig att rama in.  450:-
4065P “Prins Eugen”, sign originaletsning 12,5x16,5 cm, hela   
 bladet 24x 32 cm - av David Tägtström. Nr 50/158, i   
 Konstvännen 1939.  250:-
4066P Skog och mark. Mapp med 5 stålgravyrer av olika gravörer, nr   
 141 av totalt 350 ex.  250:-
4067P Stålgravyr av Zlatko Jakus (Tropiskt landskap). Sign och   
 numr 44/95, gravyren 6x8 cm och hela bladet 17,5x20,5 cm.   
 Lämplig att rama in.  250:-
4068P Stålgravyr föreställande en postryttare. Sign Lars Sjöholm   
 nr 95/450.  250:-
4069A Fotografier Göteborg, 11 tidiga fotografier+ tomt   
 kabinettsalbum.  250:-
4070P Fotografier Fotografi av Anna Ståhl, Avesta, föreställande   
 Krylbo J-vägstn med personal (ca 75 pers). Monterat på   
 kartong 26,5x32 cm, fotot 17x 23,5 cm.  200:-
4071K  Fotografier Reich Photography (8x11cm), Hitler in a car   
 “Olympische Spiele Berlin 1936”.  200:-
4072P Fotografier Honolulu. Mapp med 6 foton från ca 1900   
 monterade på kartong, med not. om motiven på svenska &   
 engelska på baksidan. (Fotogr 14x20,5cm, kartong 24x32cm.   
 Har tillhört konsul Carl A Engvall.  600:-

Diverse / Miscellaneous
4073K  Sverige Dokument med 3 sidor text, daterad Stockholm   
 Rådhuskammaren 11 juni 1732, kontrasignerat “FRIEDRICH”.  200:-
4074A Sverige Intressant kanske unik samling 79 svenska mest   
 matsedlar(38) och placeringskort, olika sporter 1910 –   
 30-tal. Dokumenterat av en som var med.  1.000:-
4075B Sverige REKLAM. 8 olika reklamkort för sättmaskiner från AB   
 Gust,Carlsson Stockholm, 1911-14.  230:-
4076B Kina Box med 4 snusflaskor av glas med vackra   
 insidesmålningar av tigrar, höjd 9 cm. Den perfekta gåvan.  500:-
4077L Ryssland Soviet Union TRYCKPLÅT från ryska PRAVDA, en   
 av världens största tidningsutgivare. Den har på krokiga vägar   
 hamnat hos gamla skogsbolaget Billerud i Värmland. Dit kom   
 den till Gruvöns Bruk, ett av Europas största kraftpappersbruk,   
 med en av de första massavedsbåtarna som anlöpte bruket från   
 Ryssland. Där blev den utrensad i vedrenseriet. Hur den   
 hamnat i lasten har aldrig fått någon riktig förklaring. Plåten   
 daterar sig från 1950-talet. Unikt föremål!  1.400:-
4078L Kulturhistoriskt intressant material samlat av societetsfamilj   
 i Saltsjöbaden ca 1905-38. Består av 127 matsedlar, 333   
 plac.kort, 156 vigselinbjudningar och 21 övrigt. Mest med   
 not om för/hos vem middagen gavs.  1.500:-
4079K Bärnsten från Östersjön. 6 vackra slipade bitar med   
 insekter, bl.a. gräshoppsnymf, myra, skalbagge, stor fluga.  750:-
4080K Bärnsten från Östersjön. Ngt större vackert slipad bit med   
 liten fluga och ett blad (ovanligare än småkryp).  300:-
4081K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med 3 flugor   
 varav 2 blomflugor.  250:-
4082K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med två skalbaggar.  250:-
4083K Bärnsten från Östersjön 35-45 milj år gammal, vacker slipad   
 bit med spindel.  200:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Erik XIV (1560-1568)

4084 SM 45 16 öre 1564 1  1.400:-
Johan III (1568-1592)

4085 SM 53b 1 mark 1591 Kantförlust (1) 400:-
4086 SM 68 2 öre 1591  1+    250:-
4087 SM 68 2 öre 1591  1-1+  200:-
4088 SM 126 4 mark 1571  1+/1 1.400:-
4089 SM 137 8 öre 1591  1? 300:-
4090 SM 146 1 Örtug 1589 R. Bladtecken=Stockholm  1 500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4091 SM 104b 1 öre 1626 Norrköping. Ex Oldenburg,    
  Svensson 1966.  1+-01/1+ 9.000:-
4092 SM 167 Fyrck 1627  1+ 350:-

Kristina (1632-1654)
4093 SM 63b 2 mark u. å.  1 500:-
4094 SM 115 1 öre 1650 Korroderad  (1+) 250:-

Karl XI (1660-1697)
4095 SM 87 4 Mark 1696  1+ 700:-
4096 SM 180 1 Mark 1695  1-1+ 300:-
4097 SM 333 2 öre kopparmynt 1664 Korroderad  (1-1+) 250:-
4098 SM 348 1 öre silvermynt 1677  1 200:-
4099 SM 354 1 öre silvermynt 1685  1+ 350:-

Karl XII (1697-1718)
4100 SM 64 2 Mark 1703  1/1+ 400:-
4101 SM 95 1 Mark 1713 Lätt putsad  (1/1+) 350:-
4102 SM 143 2 Caroliner 1718  1+ 1.500:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
4103 SM 9 5 öre 1719  1 200:-
4104 SM 10 1 öre 1720  1+ 250:-

Fredrik I (1720-1751)
4105 SM 337b   1 öre Silvermynt 1749  1+-01 250:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
4106 SM 69 1/4 Riksdaler 1752  1 600:-
4107 SM 80 4 öre 1771  1+ 200:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)
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4108 SM 120 2 Mark 1751 Konungens kröning  God 1+ 600:-
Gustav III (1771-1792)

4109 SM 43 1 Riksdaler 1776  1+ 500:-
4110 SM 48 1 Riksdaler 1782  1+ 600:-
4111 SM 56 2/3 Riksdaler 1777  1+ 400:-
4112 SM 61 1/3 Riksdaler 1777  1+ 230:-
4113 SM 71 1/3 Riksdaler 1787  1+ 200:-
4114 SM 101 1/3 Riksdaler 1792 Konungens begravning.    
  Putsad  (1/1+) 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4115 SM 33 1/3 Riksdaler 1800  1+ 1.500:-
4116 SM 40 1/6 Riksdaler 1805  God 1+ 250:-
4117 SM 40 1/6 Riksdaler 1808  1+ 200:-
4118 SM 44 1/6 Riksdaler 1809  1+ 230:-
4119 SM 52b 1/2 Skilling 1794 Konungens besök i Avesta. 1+ 700:-

Karl XIII (1809-1818)
4120 SM 21 1/6 Riksdaler 1814  1+ 700:-
4121 SM 24 1/12 Riksdaler 1811  1-1+ 250:-
4122 SM 31 1/3 Riksdaler 1809 Konungens kröning  1+-01 400:-
4123 SM 32 1/3 Riksdaler 1813 Änkedrottning Sofia    
  Magdalenas begravning  1+-01 400:-
4124 SM 34 1/3 Riksdaler 1818 Konungens begravning  1-1+ 250:-
4125 SM 38 1 Skilling 1816  1+-01 275:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4126 SM 98 1/3 Riksdaler 1818 Änkedrottning Hedvig    
  Elisabet Charlottas begravning  01 700:-
4127 SMF 50a 1 Riksdaler 1821 jubileumsmynt.  01 3.500:-
4128 SMF 68a 1 Riksdaler specie 1839 Kantskada,    
  inristningar åts. och fråns.  (1) 375:-
4129 SMF 83a 1/4 Riksdaler specie 1832  1+ 300:-
4130 SMF 85c 1/8 Riksdaler specie 1830  1-1+/1+ 300:-
4131 SMF 87a 1/8 Riksdaler specie 1832 Hårfina rep.  (1+-01/01) 300:-
4132 SMF 96 1/16 Riksdaler specie 1835  01 275:-
4133 SMF 98c 1/3 Riksdaler 1818 Konungens kröning  God 1+ 550:-
4134 SMF 98c 1/3 Riksdaler 1818 Konungens kröning  1+    500:-
4135 SMF 98c 1844 Konungens begravning  God 1+ 200:-
4136 SMF 99 1844 Konungens begravning+Skördemedalj    
  med K XIV J:s bild präglad 1933  1+    300:-
4137 SMF 108 1 Skilling 1830  01 500:-
4138 SMF 134 1 Skilling Palmkvist 1832  1+ 1.200:-
4139 SMF 138 1/4 Skilling Palmkvist 1833  1+ 200:-
4140 SMF 139c   1/6 Skilling Palmkvist 1832  01-0 200:-
4141 SMF 143 2 Skilling Banco 1837  1+-01 375:-

Oskar I (1844-1859)
4142 SMF 22a 1 Dukat 1858 Varit böjd  (1+) 1.000:-
4143 SMF 29a 1 Riksdaler specie 1848 Kantskada  (1+) 700:-
4144 SMF 37 1/2 Riksdaler specie 1846  1+ 1.000:-
4145 SMF 57 1 Riksdaler specie / 4 Riksdaler Riksmynt 1856  1+ 800:-
4146 SMF 60 2 Riksdaler Riksmynt 1857  1-1? 400:-
4147 SMF 61a 1 Riksdaler Riksmynt 1857  1+ 600:-
4148 SMF 62 50 öre 1857  1/1+ 250:-
4149 SMF 63 25 öre 1855  01 300:-
4150 SMF 64 25 öre 1856  1+/01 200:-
4151 SMF 73 1859 Konungens begravning  1+ 200:-
4152 SMF 136b   5 öre 1858 på 57  01 300:-
4153 SMF 139a   2 öre 1858 Röd lyster  01-0 300:-

Karl XV (1859-1872)
4154 SMF 10a 1 Carolin 1868 Hårfina repor åts.  (01) 1.100:-
4155 SMF 17a 1 Riksdaler specie / 4 Riksdaler Riksmynt 1864  1+ 800:-
4156 SMF 34a 1 Riksdaler Riksmynt 1864  01 1.000:-
4157 SMF 51 1860 Konungens kröning. Polerad  (1+)    200:-
4158 SMF 59 5 öre 1867  01-0 500:-

Oskar II (1872-1907)
4159 SMF 84 1 kr 1907 01/01-0 900:-
4160 SMF 84 1 kr 1907  01 800:-
4161  5 Kronor 1882  1+ 300:-
4162 SMF 2 10 öre 1872  1/1+ 250:-
4163 SMF 3 10 öre 1873  1+ 300:-
4164 SMF 4a 5 öre 1873  1+ 200:-
4165 SMF 15 20 Kronor 1879  1+/01 900:-
4166 SMF 18 20 Kr 1884 Min. hack  (1+/01) 800:-
4167 SMF 23 20 Kr 1890  1+-01 1.000:-
4168 SMF 24 20 Kr 1895  01 1.000:-
4169 SMF 24 20 Kr 1895  1+-01/01 900:-
4170 SMF 26 20 Kr 1899  1+/01 900:-
4171 SMF 31a 10 Kr 1874  1-1+/1+ 300:-
4172 SMF 31b 10 Kronor 1874  1+/01 500:-
4173 SMF 32 10 Kr 1876  1+/01 900:-
4174 SMF 36b 10 Kr 1883  01 700:-
4175 SMF 37 10 Kr 1894 Litet kanthack  (1+/01) 500:-
4176 SMF 39 10 Kr 1901  01 550:-
4177 SMF 40 5 Kr 1881  01 400:-
4178 SMF 41 5 Kr 1882  01 500:-
4179 SMF 45 5 Kr 1899  1+ 350:-
4180 SMF 65 2 Kr 1907  1+-01/01 500:-

4181 SMF 79b 1 Kr 1898  01 800:-
4182 SMF 94 25 öre 1874  01 300:-
4183 SMF 105 25 öre 1896  01-0 300:-
4184 SMF 112 25 öre 1907  01-0 200:-
4185 SMF 125d   10 öre 1894  01-0 350:-
4186 SMF 127a   10 öre 1897  01-0 250:-
4187 SMF 132b   10 öre 1903  01-0 200:-
4188 SMF 135 1873 Konungens kröning  01 400:-
4189 SMF 135 1873 Konungens kröning  1+ 300:-
4190 SMF 167 5 öre 1907  01 200:-

Gustav V (1907-1950)
4191 SMF 1 20 Kr 1925  1+-01/01 3.000:-
4192 SMF 2 5 Kr 1920  1+-01 300:-
4193 SMF 2 5 Kr 1920  1+/01 300:-
4194 SMF 7b 2 Kr 1910 Spegel  01 800:-
4195 SMF 9 2 Kr 1913 Spegel  01 700:-
4196 SMF 13 2 Kr 1924  01 400:-
4197 SMF 14 2 Kr 1926 Spegel  01 250:-
4198 SMF 16 2 Kr 1929  01 200:-
4199 SMF 35 1 Kr 1910  01 600:-
4200 SMF 48 1 Kr 1929 Spegel  01 350:-
4201 SMF 49 1 Kr 1930 Spegel  01 275:-
4202 SMF 61 1 Kr 1942 å.u.b.  1+/01 300:-
4203 SMF 76 50 öre 1927  01 300:-
4204 SMF 77 50 öre 1928  01 250:-
4205 SMF 78 50 öre 1929  01-0 475:-
4206 SMF 81 50 öre 1933  01-0 275:-
4207 SMF 83 50 öre 1935  01 200:-
4208 SMF 102 25 öre 1912  01 200:-
4209 SMF 135 10 öre 1909  01-0 250:-
4210 SMF 136a   10 öre 1911  01-0 250:-
4211 SMF 138a   10 öre 1914  01-0 200:-
4212 SMF 178 5 öre 1910  1 350:-
4213 SMF 193 5 öre 1927 Obet. kantskada  (1?-1/1) 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4214  10 Kr 1991 Frånsidan omvänd  01-0 200:-
4215  10 Kr 1991 Frånsidan omvänd  01-0 200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4216L  Minnesmynt i originalförpackningar: 1000 kr    
  1989, 200 kr 1980 (8), 1983 (3), 1989 (3), 1990 (2),    
  1992 (2), 1993 (2), 100 kr 1983 (6), 1984 (10),    
  1985 Världsungdomsåret (6), Musikåret (5),    
  Skogens år (3), 1988 (3) samt 50 kr 1975 (6).   7.500:-
4217L  Myntskåp i trä med 10 plyschinredda lådor.    
  Drygt 130 mynt Johan III-Oskar I. Silver och    
  koppar/bronsmynt. VK. Vikt ca 8 kg.   6.000:-
4218K  Adolf Lindberg. Prototyp (förslag) i brons    
  (100 mm) till regeringsjubileumsmyntet 2 kr    
  1897. Trol. unikt föremål.   4.000:-
4219L  Myntskåp i trä med 16 lådor. Oskar II-Carl    
  XVI Gustaf. Silver, brons, nickel och    
  järnmynt. VK. Vikt ca 18 kg.   4.000:-
4220A  O II och G V, 25 och 10öre. 1?-01/0.   2.500:-
4221L  502 st 1-kr 80%.   2.200:-
4222B  20 st 50-kr varav 18 st 1976, 32 st 10-kr    
  1972, div 2-kr och småmynt, ngr sedlar etc.   1.400:-
4223L  Ca 3600 gram 40% silvermynt. Huvudsak 1-kr.   1.200:-
4224L  Ca 2240 gram silvermynt mest 40%. Även ngr    
  nickel 2kr etc.   800:-
4225A  O II, G V och G VI A, 5 öre mellan    
  1875-1970, bl.a. 1927. 1?-01.   700:-
4226B  137st 2kr 40% samt 7st 80%.   650:-
4227L  Årsset: Sandhill 1971, 72, 76, 77, 78 (2)    
  samt Myntverket hårdplast 1978 (3), 80,    
  1992-2004. Totalt 23 st   400:-
4228L  G V, 5 kr-1 öre upplagt efter årtal i 5    
  dialådor. VK. Cirka 10 kg.   350:-
4229L  3 diabildaskar med div. mynt, mest silver G    
  V. Även några antika mynt. VK Upplaga: 1,5.   300:-
4230L  47 lokalmynt mest 10-15kr, t.ex. mkt Skåne.   300:-
4231L  Låda med svenska+utl mynt, bla 10 x 50-kr,    
  ett 20-tal 5-kr, vidare katalog över    
  tändsticksetiketter samt ett 100-tal vykort   600:-
4232A  Välbesatt samling 1952-73 i 2 album. Tex    
  13st olika 2-kr 40% och 10st olika 5-kr samt    
  de flesta av övriga valörer.   300:-
4233 SM 213-222   Nödmynt, kpl serie 10 olika  1-1+ 400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4234 Sieg 22, 13   Danmark 5 öre 1938 och 2 öre 1940  01-0 200:-
4235 Sieg 73 Danmark 1 Krone 1942  01  200:-
4236 SMF 12   Danmark 10 Kronor 1900  1+/01 400:-
4237 SMF 44D   Danmark 5 öre 1874  01  250:-
4238B  Danmark Samling minnesmynt: 1892, 1906,    
  1912, 1923, 1930, 1937, 1945, 1953, 1958,    
  1960, 1964, 1967, 1968 och 1972.  1+-01 1.000:-
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4239B  Danmark Intressant lot(14) inkl bla 16 skill    
  1856 nära 01, 1 skill 1771, 4 RBS 1841, 4st    
  2-kr samt även 1 mynt Sigismund 1600.   400:-
4240 Sieg 1 Färöarna 1 öre 1941  1+-01  275:-
4241 Sieg 3, 1   Grönland 50 öre och 25 öre 1926  01-0  200:-
4242K  Norge Årsset 1972 (i pappramar), 1973 och    
  1974 (svetsade)  0 200:-
4243K  NORDEN Danmark Årsset 1973 (Kjöbenhavns    
  Handelsbank), 1979, 1986 +Sverige Årsset    
  1988, 1997 (2 varav 1 eng.) och 1998 samt    
  Israel, Jerusalem specimen set 1969  0 300:-
4244K  Bahrain 500 Fils 1968, Marocko 500 Fr 1956 samt    
  Jemen Immadi Ryal AH 1344(Y 7). Kval ca 01.   200:-
4245  Frankrike 20 Fr 1862 1 1+ 600:-
4246  Italien Rom. Septimus Severus (193-211) Denar  1+ 250:-
4247  Italien Rom. Republiken. Vibia. Denar  1+  250:-
4248  Italien Rom. Gallienus (253-268)  1+-01 /1+ 200:-
4249  Italien Rom. Trajanus (97-118) Quinaris  1+  200:-
4250  Italien Lot 2 ex.  1+-01 300:-
4251B  Kanada 18 olika 1$ 1939-92 och 3 olika 5$    
  1989-92. Också en medalj 2001.   850:-
4252B  Kanada 7 olika silver $ 1958-82 samt 5$ 1992,    
  delvis i kapslar. 1+/01-0, delvis i kapslar.   350:-
4253K  Mexico 8 olika silvermynt: peso 1943-44, 25    
  pesos 1968 Olympiad, 1/4 uns 1993, 1/2 uns    
  1992 och 1 uns 1979, 1986, 1990. Kvalité 01-0.    
  Dessutom CuNi peso 1978 kvalité 1+. (9)   300:-
4254  Ryssland 5 Rubler 1898  1+/01 500:-
4255  Storbritannien 1 sovereign 1889  1+ 600:-
4256B  USA 18 coins 1878-1995 incl 9 $1, e.g . 1$    
  1878 & 1880.   500:-
4257  Österrike 20 Korona 1893  1+/01 600:-
4258K  HV USA: Liberty 1 $ 1992. Canada, Regina 1    
  $1982 (i kapsel i etui), Island, 500 och    
  1.000 kronor 1974, Jemen, Immadi Ryal AH    
  1344 (Y 7), Ryal 1963, Mexico pesos 1968    
  Olympiad. Kvalité 01-0 (7)   400:-
4259L  HV 3 diabildsaskar med div. mynt, bl a USA 2    
  st silverdollar. VK   300:-
4260K  HV USA: 1 $ 1971, 1992, 1/2 $ 1964, 1967-68,    
  1972, 5 c 1973, Canada: Regina 1 $1968 (i    
  etui), Mexico peso 1943, 25 pesos 1968    
  Olympiad. Kvalité 1+-0 (10)   250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4261K SS 87 16 Skillingar Specie 1818  1+ 700:-
4262K SS 14 8 Skilling Banco 1846  1+-01 250:-
4263 SS 4 1 Riksdaler Riksmynt 1862 U 060244  1 250:-
4264K SS 374 100 Kr 1952 B 437628  God 01 200:-
4265 SS 140 10 Kr 1904 Vv 86269  1 250:-
4266 SS 141 10 Kr 1905 Ee 92048  1-1+ 350:-
4267 SS 142 10 Kr 1906 Cc 59603  1+ 400:-
4268 SS 143 10 Kr 1907 R 08152  1+ 400:-
4269 SS 144 10 Kr 1908 L 87354  1+ 350:-
4270 SS 145 10 Kr 1909 R 25303  1+ 375:-
4271 SS 177 10 Kr 1940 00017995  1 300:-
4272 SS 29 5 Kr 1888 Q 34225  1 350:-
4273 SS 30 5 Kr 1889 Y 63364  1+-01 800:-
4274 SS 31 5 Kr 1890 Q 76835 Lätt gulnad upptill  (1+) 300:-
4275 SS 42 5 Kr 1900 N 02574  1?-1 300:-
4276 SS 47 5 Kr 1905 Kk 57913  1-1+ 300:-
4277 SS 49 5 Kr 1907 K 53791  1+-01 700:-
4278 SS 51 5 Kr 1909 L 172105  1+-01 600:-
4279 SS 53 5 Kr 1911 Oo 66975  01 700:-
4280 SS 54 5 Kr 1912 O 79562  1+-01 600:-
4281 SS 55 5 Kr 1913 M 109456  God 01 1.000:-
4282 SS 1 1 Kr 1875 Pp 67720  God 01 400:-
4283P  Lågfors & Presthytte Bruk Rdr 20 Bco.    
  Samtida avtryck från tryckplåten.   500:-
4284P  JERN CONTORET “Herrar Commissarier i    
  Rikets Ständers Bank behagade låta till    
  Sedelhafvaren affölja Riksdaler Specie.....   
  Skillingar.....Runst..... Samtida avtryck från    
  tryckplåten. (fläckar, hörnförlust).   350:-
4285P  Obligation. “Arméens Accords Amorterings    
  Fond” 100 Rdr Banco. Samtida avtryck från    
  tryckplåten.   350:-
4286P  Obligation. “Arméens Accords Amorterings    
  Fond” 500 Rdr Banco. Samtida avtryck från    
  tryckplåten.   350:-

4287P  SKÅNSKA PRIVAT-BANKENS ASSIGNAT.    
  Riksdr 20 Banco, Ystad 183X. Samtida avtryck    
  från tryckplåten. (Förtunning, rep.).   350:-
4288A  Samling i album med olika valörer, kpl årtals-   
  serie “kotior”, 10 kr 1910, 1912-40 (samtliga år),    
  Ny typ 1941-60 (samtliga år), 5 kr 1908, 1910,    
  1914, 1916-18, 1920-52 (samtliga år) mm. I   
  huvudsak ovanligt bra kvalitet. Inspektera !   9.000:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4289B  Tyskland GFR (BRD) “Tegelsten”med strimlade    
  tyska D-mark till ett värde av DM 100.000,    
  utgivna av Deutsche Bank vid övergången till    
  Euro. Med certifikat från banken.   250:-

Medaljer / Medals
4290K Gustav II Adolf (1611-1632). STORA RIKSSIGILLET i    
 silver. Sällsynthet.   3.000:-
4291 Karl XII (1697-1718). Kungligt sigill i silver,    
 graverat av Arvid Karlsten.   1.400:-
4292 Karl X Gustav (1654-1660). Dubbelsidig medalj, med    
 hög porträttrelief, tillverkad i bly, troligtvis    
 från muskötkulor. Sällsynthet.   1.100:-
4293K Uddevalla lokalmynt GULD 1500 kr 1981, i etui.  01-0 900:-
4294P 1932 Silvermedalj 80gr, för uppoffrande gärning till    
 fattiga barns väl.   200:-
4295B 2 silvermedaljer i etuin: Kvinnoåret 1975(3-delad)    
 245gr samt Miljövård 1972 (2-delad) 290gr 999/1000.   450:-
4296B 2-delad silvermedalj 320gr Byggnadsvård-75 i etui, 2    
 bronsmedaljer: GVI 90 år samt Myntorter genom seklen    
 i etuin. Även 50kr 1975 samt lokalmynt 100kr    
 Södertälje i silver.   350:-
4297L Frimärksplaketter. 5 olika i silver samt d:o 5 olika i brons.   300:-
4298L 1976 Svenska regenter(Sporrong). 60 medaljer i brons    
 217/2000 à 43gr i elegant schatull med tillhörande    
 bok av L O Lagerqvist.   1.000:-
4299L Danmark H C Andersen 1875-1975 Eventyrserien, 8    
 bronsmedaljer à 270gr i etui. Nr 1726/4000.   400:-
4300B NORDEN 4 stora bronsmedaljer: Islands+Färö-medaljen    
 1976 (290 resp 265gr), samt Osvald Helmut och B    
 Thorvaldsen à 285gr/st.   200:-
4301A Mexico 12 silvermedaljer med guldreliefer, monterad    
 på tavla. Vikt ca 480 gr.   200:-

Polletter / Tokens
4302B Sverige Samling 132 olika, bla tobak,kaffe, bensin,    
 parkering,bank, gas,tvätt, el, telefon,spel, hundskatte-   
 märken, omnibuss/spårväg. Dessutom 13st “diverse”.   350:-
4303B Sverige Parti 250 st.   250:-
4304B Sverige Parti 131 st omnibus/järnväg.   200:-

Aktiebrev / Stock certificates
4305P Sverige Verkebäcks Ångfartygs-AB. 3st aktiebrev 1917 à 500:-  250:-
4306P Sverige 15st Ytterstfors-Munksund 100-5000 kr mest 1918.  200:-
4307P USA 7 olika med dekorativa stålsticksmotiv, de flesta för   
 telefon, telegraf, radio och el. Lämpliga att rama in!  250:-
4308P USA 7 olika med mest vackra stålsticksmotiv, t.ex. stål och   
 kraftindustri.  250:-
4309P USA 8 olika gamla USA och 1 Canada, alla utom ett med   
 dekorativa stålsticksmotiv. Lämpliga att rama in.  300:-
4310P USA 7 different, nice engravings symbolizing trading,   
 financial organizations etc.  250:-
4311P USA 7 olika med dekorativa stålsticksmotiv för el,   
 försäkring och kraft m. fl.  250:-
4312P USA 7 olika med dekorativa stålsticksmotiv för Järnväg(5),   
 kraftbolag, industri. Lämpliga att rama in.  250:-
4313P USA Aktiebrev 7 different, nice engravings symbolizing   
 trading, financial organizations etc.  250:-
4314A HV Stor mapp ca 36x44 cm med ca 36 historiska värdepapper   
 1897 och framåt, bl.a. aktiebrev. Från bl.a. Tyskland, USA,   
 Belg, Frankr+Österrike. Motiv järnväg, gruva, bank,   
 biltillverkn etc.  900:-

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
4315A Bukowskis auktioner, sällsynt samling om 17 st auktions-  
 kataloger om mynt, medaljer, sedlar, numismatisk litteratur.   
 Fina ex., förteckning finns.  4.500:-
4316A Grupp om 16 st äldre sällsynta numismatiska tryck 1762-1789,   
 bl.a. om “Ducat-Påsarna i Banken”, 1770 års nya myntvalörer   
 etc. Proveniens Carlander m.fl.  4.000:-

Tack för denna gång!

Nästa auktion äger rum helgen den 26-27 november 2005
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Auktionsvillkor

Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Lars-Tore Eriksson Frimärks-
auktioner AB (LTE) tar emot anbud, sköter visning av auktionsobjekt 
samt utlämning/utskick av köpta varor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs dock ut av LTE:s moderbolag AB Philea, som är eko-
nomisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalité har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction Conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority. Underbids are not accepted.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Lars-Tore Eriksson 
Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the auction and handles 
viewing and dispatching of auction lots. All invoices pertaining to auction 
purchases are, however, made out by LTE's parent company AB Philea, the 
financial counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as 
the “Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. 
When incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the 
bid is also responsible for errors made by him in when acting as agent at 
the auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors 
or misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or 
telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from 
the auction and decline bids without giving any reason for doing so. We 
also reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of 
opinion, to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the pro-
perty of the vendors until such time as full payment is made. Payment 
shall be made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in 
payment interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month com-
menced plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by 
us within, at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser 
refuses to pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense with-
out giving any further notice. If this occurs the sum received on sale, after 
deduction of sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any 
sum remaining due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impar-
tial and well-known experts have an opinion which varies with that of the 
person who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the 
above conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr  – 1000 kr med 50 kr
 1001 kr  – 5000 kr med 100 kr
 5001 kr  – 10000 kr med 250 kr
 10001 kr  – 25000 kr med 500 kr
 25001 kr  – kr med 1000 kr



VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

**,U/M postfriskt unmounted mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
*(*) ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
* ostämplat med mint   
 fastsättare  tj tjänste official stamp
(*) utan gummi unused no gum L lösen postage due
o stämplat used N,E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl,blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bla including
kt kort tand short perf Ms block Mini sheet
ktt korta tänder short perfs ovpt övertryck over print
kht kort hörntand short corner perf PS helsak postal stationery
vht vikt hörn tand folded corner perf reg,rek rekommenderat registered
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf rep reparerat repaired
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp,tfl tunn fläck thin spot vm vattenmärke watermark



SÖNDAGEN DEN 15 MAJ 2005102

Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 0480-150 06 till:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB, Perstorpsvägen 8, 392 38 Kalmar.
OBS! Ni kan lämna bud via E-post: lars-tore.eriksson@stampauctions.se
eller via Internet http://www.stampauctions.se 
Bud kan även ringas in på 0480-150 90

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB i uppdrag att för min räkning, och till 
lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. 
Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas Kalmar

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Hämtas Stockholm 

Auktion 232   14-15 maj 2005
LARS-TORE ERIKSSON FRIMÄRKSAUKTIONER AB

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


